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“LA RANA DESAPARECIDA”

JEFF CORWIN -  BIOGRAFÍA
Jeff Corwin ha trabajado en todo el planeta en favor de la conservación de especies y ecosistemas en peligro. Ha sido conductor de varios exitosos programas de televisión, entre los que se cuentan las series de Animal Planet “Las Travesías de Corwin”, “Jeff Corwin en Acción”, “Investigation Earth”, “Spring Watch USA” y “King of the Jungle”; así como “Into Alaska” e “Into the American West” del Travel Channel; “Going Wild with Jeff Corwin” de Disney, y “Jeff Corwin Unleashed” de la NBC. Este último programa ha sido nominado cuatro veces para un premio Emmy, obteniendo un premio Emmy en la categoría de conductor distinguido. Todas estas populares series televisivas son vistas actualmente en 120 países alrededor del mundo. Asimismo, junto a Anderson Cooper, Corwin creó y condujo “Planet in Peril” para la cadena CNN en 2007. 
La revista Men’s Journal nombró a Jeff “el mejor conductor de una serie de historia natural del mundo”. Su libro Living on the Edge: Amazing Relationships in the Natural World se encuentra actualmente en su quinta edición, mientras que su libro más reciente, 100 Heartbeats, que explora la amenaza que enfrentan las especies en inminente peligro de extinción, ha sido publicado por Rodale y saldrá al mercado este año. Este libro vendrá acompañado por la muy esperada serie de televisión del mismo título. Asimismo, a través de la editorial Puffin Books, Jeff publicará también una serie de libros para jóvenes lectores, cuyos temas son la vida salvaje, la ecología y la conservación.

La labor de conservación de Jeff ha sido presentada en una gran variedad de programas de televisión, incluyendo a CNN, Fox News Channel, Good Morning America, The Today Show, CBS Morning Show, Ellen, The Tonight Show con Jay Leno, Late Night con Conan O’Brien, Regis and Kelly, y The Oprah Winfrey Show.

Nativo de Massachusetts, Jeff es el fundador de un centro educativo ambiental y museo interactivo llamado EcoZone. Ubicado en Norwell, Massachusetts, EcoZone busca concientizar al público acerca de la vida salvaje y ecología únicas de las húmedas tierras del sudeste de Massachusetts. Corwin posee licenciaturas en Biología y Antropología del Bridgewater State College, una maestría en Conservación de Vida Salvaje y Pesca de la Universidad de Massachusetts en Amherst, y un doctorado honorario en Educación Pública otorgado por el Bridgewater State College.

Cuando no se encuentra viajando por el mundo, Jeff puede ser localizado en su casa en la costa de Massachusetts, donde vive junto a su esposa Natasha y sus dos hijas, Maya Rose y Marina Faye.

