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“LA RANA DESAPARECIDA”

ANFIBIOS que aparecen en EL PROGRAMA
Salamandra Americana Gigante (Ozark Hellbender Salamander)

Tamaño: de 30 a 35 centímetros, pero pueden ser mayores

Dieta: peces, caracoles y gusanos

Rango geográfico: Estados Unidos, principalmente en Missouri y Arkansas

Nombre científico: Cryptobranchus alleganiensis bishopi
Este animal es la salamandra más grande de Norteamérica y la tercera más grande del mundo. Es de hábitos nocturnos, emergiendo de la oscuridad para alimentarse de pequeños peces, caracoles y gusanos. El Departamento de Conservación de Missouri informa que probablemente fueron los primeros colonizadores de la región quienes le dieron su curioso nombre en inglés (“hellbender”, que significa “dirigido al Infierno”), porque pensaron que su extraña apariencia hacía parecer a esta criatura como “un ser infernal que sólo desea regresar allá”.

Años atrás, se podían encontrar cientos de salamandras gigantes en el Río North Fork de Missouri. Hoy en día, están clasificadas oficialmente como especie en peligro de extinción por el Departamento de Conservación de ese mismo estado. Esta institución ha estimado que cerca de un 80% de las salamandras desaparecieron entre 1991 y 1998.

Rana Africana de Uñas (African Clawed Frog)

Tamaño: aproximadamente 13 centímetros

Dieta: gusanos, pulgas, peces pequeños, renacuajos, larvas

Rango geográfico: hábitats subsaharianos

Nombre científico: Xenopus laevis
El nombre de esta rana proviene de tres pequeñas “uñas” o garras situadas en cada una de sus patas traseras. Sin embargo, estos apéndices no son armas para la caza, sino que son utilizados para remover el lodo y así ocultarse de sus depredadores. Es acuática y prefiere vivir en lugares templados, estancados y silenciosos. Cada temporada, estas ranas cambian de piel, y se comen la que portaban anteriormente debido a su valor nutricional. 

Gracias a su código genético simple y a su corta vida generacional, cientos de estos animales fueron capturados y usados en la investigación genética desde los años treinta. Así, la Rana Africana de Uñas se convirtió en el primer vertebrado en ser clonado en un laboratorio. Estas criaturas también fueron el primer método de detección del embarazo humano documentado científicamente: a la rana se le inyectaba orina de una mujer determinada, y si  producía huevos dos o tres días más tarde, esto significaba que la mujer estaba embarazada.
Cuando estuvieron disponibles las primeras pruebas químicas de embarazo, estas ranas dejaron de ser útiles, por lo que cientos de ellas fueron simplemente soltadas en bosques y pantanos, con resultados devastadores. Debido a su habilidad para sobrevivir en casi cualquier hábitat y alimentarse de casi cualquier cosa a su alcance, las ranas africanas pusieron de cabeza a muchos ecosistemas locales. Hasta el día de hoy, las autoridades no saben como controlar a estos anfibios, que además son extremadamente prolíficos. 

Rana Montañosa de Patas Amarillas (Mountain Yellow-Legged Frog)

Tamaño: de 3 a 8 centímetros

Dieta: una gran variedad de invertebrados y renacuajos

Rango geográfico: montañas de la Sierra Nevada de California

Nombre científico: Rana mucosa
Esta rana es capaz de prosperar en lagos que resultan demasiado fríos para otros anfibios. Si bien esto las convierte en una especie muy particular, también se ha convertido en la fuente de su mayor amenaza. A partir de la década de los cincuenta, el estado de California introdujo poblaciones de truchas no nativas en los lagos, estanques y pantanos habitados por la rana de patas amarillas. Desgraciadamente, estos peces comen ranas y renacuajos, así como otras fuentes de alimento de los anfibios, y como no constituyen una especie local, las ranas no tienen una defensa natural contra ellos.

Como consecuencia de lo anterior, estas ranas están ahora ausentes en más del 92% de sus antiguos hábitats de la Sierra Nevada. En el Sur de California han desaparecido del 99% de su rango territorial histórico. No se ha vuelto a ver una sola rana en las montañas de San Bernardino o en el Monte Palomar desde la década de los setentas. Al parecer, los grandes incendios de 2003 destruyeron las poblaciones que quedaban, por lo que la especie está considerada extinta en dichas regiones. A pesar de numerosos reportes elaborados por el Servicio Forestal y el Servicio de Parques Nacionales de los Estados Unidos sobre la grave amenaza que pende sobre estos anfibios, el Servicio de Pesca y Vida Salvaje todavía no los incluye entre las especies en peligro de extinción. 

Ranita Verde del Pacífico (Pacific Chorus Tree Frog)

Tamaño: aproximadamente 4 centímetros

Dieta: insectos, arañas, escarabajos y moscas

Rango geográfico: Costa del Pacífico Norteamericano, desde Baja California hasta Columbia Británica

Nombre científico: Pseudacris regilla
La principal característica de esta rana son las almohadillas pegajosas que posee en sus patas, mismas que usa para saltar entre las ramas y hojas de los árboles. También puede cambiar de color, pasando de verde a marrón en unos cuantos minutos. A diferencia de otras ranas, que cambian su coloración en base a la superficie sobre la que reposan, esta especie varía su tono de acuerdo a la humedad en el aire. Este cambio le ayuda a pasar inadvertida mientras se desplaza de las hojas a las ramas en busca de insectos comestibles. 

La Ranita Verde del Pacífico es extremadamente vocal y ruidosa. Los machos protegen su territorio y atraen a las hembras al apareamiento mediante la interminable repetición de un llamado de dos tonos durante la noche (ya que son de hábitos nocturnos), y este canto nupcial puede oírse a más de dos kilómetros de distancia. Esta especie prefiere depositar sus huevos en estanques temporales, y no en extensiones acuáticas permanentes, ya que así consiguen reducir el número de depredadores en busca de nidos. En el año 2007, este animal fue nombrado rana estatal oficial del Estado de Washington.

Rana Dorada de Panamá (Panamanian Golden Frog)

Tamaño: aproximadamente 5 centímetros

Dieta: una gran variedad de insectos

Rango geográfico: Panamá

Nombre científico: Atelopus zeteki
Este anfibio obtiene su nombre del color oro que lo adorna, siempre alternado con una o más marcas negras, y aunque muchas ranas son famosas por la potencia de su croar, ésta prefiere hacer señales con la mano. Para atraer la atención de sus congéneres, la rana dorada panameña realiza una especie de saludo con la pata delantera. Esto probablemente es una adaptación natural a un medio ambiente extraordinariamente ruidoso.

Esta criatura es el animal nacional de Panamá, y se cree que atrae la buena suerte, por lo que aparece una y otra vez en los billetes de la lotería panameña. Sin embargo, al igual que muchas otras especies anfibias, se encuentra gravemente amenazada de extinción, al grado que ha sido clasificada como en peligro crítico; algunos expertos consideran que ya no existen ranas doradas en estado salvaje. 

Coquí Común (Common Coqui)

Tamaño: aproximadamente 2.5 centímetros

Dieta: hormigas, arañas, polillas, grillos y ranas más pequeñas

Rango geográfico: nativa de Puerto Rico

Nombre científico: Eleutherodactylus caqui
El nombre de la Coquí Común proviene de las ruidosas vocalizaciones que gusta lanzar cada noche, y que suenan exactamente así: “co-quí”. En todo Puerto Rico, este sonido es tan familiar como el canto de los grillos en cualquier otra parte, lo que ha llevado a esta rana a convertirse en el animal oficial del país. Pero su singularidad no se detiene allí: a diferencia de otras especies, las coquís no salen del huevo como renacuajos, para después evolucionar a ranas adultas; al nacer, las bebés coquís son como adultos en miniatura, ya que la fase de renacuajo se lleva a cabo completa dentro del mismo huevecillo. Aunque son nativas de Puerto Rico, las ranas coquí fueron accidentalmente introducidas en Hawaii, donde constituyen una amenaza al ecosistema local. Al no tener depredadores naturales en esta última región, la población de coquís se ha incrementado de forma descontrolada, lo que tiene preocupadas a las autoridades hawaianas.

Sapo Pintado de Costa Rica (The Variable Harlequin Frog aka Clown Frog)

Tamaño: de 2.5 a 5 centímetros

Dieta: pequeños artrópodos

Rango geográfico: Costa Rica y Panamá

Nombre científico: Atelopus varius
Todas las especies conocidas de sapos pintados son llamadas así por sus brillantes colores, que parecen haber inspirado los alegres disfraces de los arlequines en la literatura y los carnavales. Generalmente se les encuentra en un patrón amarillo o anaranjado entrecruzado con marcas oscuras. Como en el caso de muchos otros animales, una coloración tan llamativa constituye una clara advertencia para los depredadores: Soy muy tóxico. Estos anfibios son malos nadadores, por lo que casi nunca se sumergen y dependen de las salpicaduras para proveerse de humedad. La única temporada en la que se meten al agua es en la de apareamiento, y el único depredador conocido de esta especie es una mosca que deposita sus huevos en una pata del sapo. Las larvas de la mosca se abren camino a través de la piel, matando así a su huésped. 

La población de sapos pintados se encuentra en grave peligro de extinción tanto en Panamá como en Costa Rica. En este último país se llegaron a considerar extintos, hasta que se halló una nueva colonia en 2005. Actualmente, no parecen existir más en estado salvaje en Panamá, y al parecer su desaparición se debe al hongo Chytrid.

