BIOGRAFIA DE JEFF CORWIN 

Jeff Corwin tem trabalhado ao redor do mundo para a conservação de espécies e de ecossistemas ameaçados. Ele é apresentador de vários programas de televisão, incluindo Jeff Corwin em Ação e As Travessias de Corwin, do Animal Planet. Ele também foi, junto com Anderson Cooper em 2007, o co-criador e co-apresentador da série PLANET IN PERIL, da CNN.
A publicação Men’s Journal reconheceu Jeff como o maior apresentador de séries de história natural do mundo. O livro de Jeff, Living on the Edge: Amazing Relationships in the Natural World está atualmente em sua quinta edição. Seu próximo livro, 100 Heartbeats, que explora o empenho das espécies selvagens mais ameaçadas do planeta, está sendo publicado pela Rodale e tem seu lançamento previsto ainda para 2009. Junto com essa nova publicação haverá o lançamento de sua tão aguardada série para a TV, com o mesmo título. Por meio da Puffin Books, Jeff também está publicando uma série de livros para jovens leitores, com foco na vida selvagem, ecologia e conservação.
O trabalho de Jeff, de preservação da vida selvagem, é apresentado regularmente em várias séries de TV, incluindo programas da CNN, Fox News Channel, Good Morning America, The Today Show, CBS Morning Show, Ellen, The Tonight Show with Jay Leno, Late Night with Conan O’Brian, Regis and Kelly e The Oprah Winfrey Show.
Nativo de Massachusetts, Jeff estabeleceu um museu interativo e um centro de educação ambiental chamado EcoZone. Baseado em Norwell, Massachusetts, a meta do EcoZone é despertar a conscientização sobre a vida selvagem e a ecologia únicas das terras úmidas pantanosas do sudeste de Massachusetts. Bacharel em Biologia e Antropologia pela Bridgewater State College, Mestre em Vida Selvagem e Conservação de Viveiros de Peixes pela University of Massachusetts-Amherst, Jeff é também Doutor Honorário em Educação Pública pela Bridgewater State College.
Quando não está viajando pelo mundo, Jeff pode ser encontrado em sua casa na costa de Massachusetts, onde mora com a sua esposa, Natasha e suas duas filhas, Maya Rose e Marina Faye.

