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“ARDI AL DESCUBIERTO”

PERFILES DEL EQUIPO DEL PROYECTO DE INVESTIGACIÓN “MIDDLE AWASH” 
Yonas Beyene: El Dr. Beyene es un reconocido arqueólogo etíope que ha conducido varios trabajos arqueológicos en Francia y Etiopía. Actualmente ejerce como encargado de Arqueología y Paleontología de la Autoridad para la Investigación  y Conservación de la Herencia Cultural, en el Ministerio de Cultura y Turismo etíope de Addis Ababa. El  Dr. Beyene es el jefe arqueológico del proyecto del Valle Inundado, enfocándose en la tecnología de las herramientas de piedra de los homínidos, desde el presente hasta hace dos millones de años. Además, es autor de numerosas publicaciones en sitios arqueológicos de Etiopía. Beyene resultó clave en la recuperación y análisis de los fósiles arqueológicos asociados con el Homo sapiens idaltu, recuperados en 1997 en el Valle Inundado y publicados en el año 2003.

Yohannes Haile-Selassie: El Dr. Haile-Selassie es un paleontólogo etíope que actualmente ejerce como Jefe de Antropología Física del Museo de Historia Natural de Cleveland. En un principio, Haile-Selassie trabajó como estudiante con el equipo del Valle Inundado y realizó su tesis de investigación en esta área de estudio. Luego de recibir su doctorado en la Universidad de Berkeley, actualmente lidera su propio proyecto en el norte del sitio de Lucy, en la región de Afar. El Dr. Haile-Selassie ha descubierto numerosos e importantes fósiles, incluyendo los primeros fragmentos del esqueleto de Aramis Ardipithecus ramidus, en 1994. Posteriormente recuperó y nombró a la más temprana especie de homínido, el Ardipithecus kadabba, en 1999. Los restos del Ardipithecus kadabba datan de hace 5.6 y 5.8 millones de años, información publicada en el 2009 por la California Press University.  

Berhane Asfaw: El Dr. Asfaw es un paleo-antropólogo etíope que ha llevado a cabo investigaciones de campo y de laboratorio en Etiopía desde la primera temporada del proyecto Valle Inundado en 1981. Luego de recibir su doctorado en Berkeley, ejerció hasta el año 1992 como Director  del Museo Nacional de Etiopía. Asfaw es autor de numerosas publicaciones sobre fósiles homínidos y trabajó exhaustivamente en la recuperación y análisis de varios fósiles notables, incluyendo los restos craneales del Ardipithecus, Australopithecus garhi, una especie de homínido de 2.5 millones de años de antigüedad; y del Homo sapiens idaltu, un homínido de 160.000 millones de años, cuyo cráneo infantil fue descubierto. Trabajando en Addis Ababa y en la región de Afar para coordinar cada temporada de campo, el Dr. Asfaw es el co-líder del proyecto de investigación del Valle Inundado. 

Owen Lovejoy: El profesor Lovejoy es un biólogo evolucionista que se especializa en patología forense, biomecánica y anatomía. Ha trabajado en el análisis de fósiles homínidos desde 1970, así como con el proyecto de investigación del Valle Inundado desde su creación. Lovejoy ha analizado y publicado materiales sobre varios fósiles notables, incluyendo el del esqueleto de Lucy (Australopithecus afarensis); y el del esqueleto del Ardipithecus ramidus. El Dr. Lovejoy imparte clases en la Kent State University desde hace 40 años.
Tim White: El profesor White se ha dedicado a la paleontología y arqueología paleolítica en África desde 1974. Ha trabajado en numerosos emplazamientos de fósiles a lo largo de este continente y formó parte del equipo original que analizó y nombró a los fósiles de Lucy (Australopithecus afarensis). También trabajó en la excavación de las huellas del Laetoli en Tanzania. En 1981 White se unió al profesor J. Desmond Clark en el proyecto de investigación del Valle Inundado, asumiendo la responsabilidad de los aspectos paleontológicos de la investigación. Desde 1990 ha liderado al equipo paleontológico del proyecto del Valle Inundado, formando parte de los descubrimientos de éste. White ha dedicado los últimos diecinueve años al descubrimiento, recuperación y análisis del Ardipithecus ramidus. En la actualidad imparte clases en la Universidad californiana de Berkeley.

Leslea Hlusko: La profesora Hlusko es una bióloga que se dedica al estudio de la variación y evolución de los esqueletos de los primates. Desde 1990 ha estado trabajando en el proyecto de investigación del Valle Inundado, así como en trabajos de campo, paleontología y estudio de la anatomía de los primates en otros proyectos de Kenia y Tanzania. En la actualidad trabaja en la Universidad californiana de Berkeley, en donde se dedica al estudio de la historia evolutiva genética de los esqueletos de los mamíferos. 

Giday WoldeGabriel: El Dr. WoldeGabriel es un geólogo etíope que ha estado trabajando profesionalmente en Etiopía desde 1976. Ejerció como co-líder del proyecto de investigación del Valle Inundado, ocupándose para ello de los estudios geológicos. Sus áreas de especialización incluyen campos geológicos, tectónicos, volcánicos y de análisis cronológicos y químicos. WoldeGabriel también es el responsable de la colección de campo y de análisis químicos de todas las muestras volcánicas recolectadas en el Valle Inundado. Además, ejerció como una parte indispensable del equipo responsable de fechar al Ardipithecus ramidus. El Dr. WoldeGabriel trabaja actualmente en el Laboratorio Nacional Los Álamos de Nuevo México.
Gen Suwa: El profesor Suwa es un paleontólogo japonés que ha estado trabajando en Etiopía con el equipo del proyecto del Valle Inundado desde 1990. Especializado en el análisis de los restos craneales y dentales de los antiguos homínidos desde su proyecto de graduación en Berkeley, el Dr. Suwa trabaja con CT scan tecnológico y software digital para entender las estructuras internas de los huesos y dientes fosilizados. En 1992, Suwa recuperó el primer diente de un Ardipithecus ramidus en Aramis y ha estado trabajando en el análisis y reconstrucción de esta especie durante 17 años. Ha co-dirigido los proyectos Konso y Chorora en Etiopía y es profesor del Museo Universitario de la Universidad de Tokio en Japón. 

Paul Renne: El Dr. Renne es un geocronologista que dirige el Centro Geocronológico de Berkeley en California. Su trabajo consiste en fechar las muestras de ceniza volcánica recolectadas en Etiopía, utilizando un avanzado método de fechado conocido como “Argon-Argon”. Renne ha practicado el método “Argon-Argon” para fechar los más importantes descubrimientos del proyecto de investigación del Valle Inundado y ha llevado a cabo un extenso trabajo de campo en 300 metros de sedimentos situados sobre y debajo de los fósiles del Ardipithecus ramidus fechado hace 4.4 millones de años. El Dr. Renne también imparte clases en la Universidad californiana de Berkeley. 

Henry Gilbert: El Dr. Gilbert es un paleontropólogo que ha trabajado en el proyecto de investigación del Valle Inundado desde que se graduó en Berkeley en la década de los 90. En 1997, concretamente en su etapa como estudiante de doctorado, Gilbert recuperó un cráneo prácticamente completo de un individuo que pertenecía a la especie Homo erectus. El Dr. Gilbert lidera actualmente el proyecto Kesem-Kebena en Etiopía e imparte clases en la Universidad Estatal East Bay de California.
Bill Hart: El profesor Hart es un geólogo que ha realizado trabajos de campo y de laboratorio con el equipo del Valle Inundado desde 1990. Está especializado en el análisis químico de los depósitos de cenizas volcánicas y resultó clave en el uso de elementos de rastreo para revelar la relación existente entre las capas volcánicas intercaladas entre los restos del Ardipithecus, así como en datar al más joven de los homínidos del Valle Inundado, a través de la composición química de las capas volcánicas. El Dr Hart preside el departamento de geología de la Miami University de Ohio. 

Jay Matternes: Jay Matternes es un artista-naturalista que ha estado trabajando en la reconstrucción de fósiles de homínidos durante más de 50 años.  Matternes combina su talento artístico con amplios conocimientos de anatomía para producir modelos realistas de ancestros humanos. También ha trabajado con Jane Goodall, Louis Leakey y otros numerosos antropólogos, así como con instituciones como la Revista National Geographic y el Instituto Smithsonian. Ha trabajado en el proyecto de investigación del Valle Inundado desde su creación y ha ilustrado reconstrucciones del Australopithecus garhi, del Homo sapiens idaltu y más recientemente, del Ardipithecus ramidus.
