“TEMPLO DE SIMIOS”
DATOS CURIOSOS SOBRE LOS MACACOS DE COFIA
• Los macacos de cofia (Nombre científico: Macaca Sinica) pueden llegar a los 30 años, aunque el 50% de ellos mueren antes de alcanzar la edad adulta. El número de macacos se mantiene por los propios límites del suministro natural de alimentos. 
• Los macacos de cofia habitan únicamente en Sri Lanka. 
• Prefieren las tierras boscosas que se extienden desde el nivel del mar hasta los 6.000 pies de altitud.
• Son omnívoros y adoran la fruta, las semillas, los frutos secos, las setas, los tubérculos y los invertebrados. Ocasionalmente su dieta también incluye animales como los reptiles y los pájaros.  
• Viven en grupos de dos o tres hembras adultas por macho y las cuadrillas pueden desempeñar diferentes funciones. Los felinos salvajes (leopardos y gatos pescadores) y las serpientes pitón son los principales depredadores de esta especie. 
• Desafortunadamente, el macaco de cofia se encuentra en peligro. Su hábitat salvaje se ha visto reducido por las talas de madera y los nuevos cultivos.
• Los grupos de macacos de cofia son muy comunes en el denominado Triángulo Cultural, en donde un gran número de templos antiguos se encuentran localizados, ganándose así el apodo de “Templos de los Simios”. 
• Los macacos de cofia tienen un aspecto muy diferente dependiendo del lugar en el que habitan. Aquellos que viven en climas fríos tienen cola, los miembros cortos y la piel gruesa y marrón oscura. Los que viven en las tierras bajas de las selvas tropicales presentan capas de pelo de colores oro y rojizo y una especie de capota. Los que se encuentran en las zonas secas lucen capas de pelo ligeras. Todos ellos se han convertido en expertos ladrones de cosechas en donde los humanos usurpan su hábitat. 
