“TEMPLO DE SIMIOS”
DESCRIPCIONES DE LOS EPISODIOS DE NOVIEMBRE
Hora de Bogotá

Después de la tormenta
Miércoles, 4 de noviembre a las 21:00
La Tribu del Templo ha dominado el Templo de los Simios durante años pero los tiempos están cambiando. La corona descansa inquieta sobre la cabeza del envejecido Rey Lear, provocando pensamientos encontrados e inciertos entre el resto de la tribu. El matón de Hector se muestra impaciente de poder, lo que complica la situación de la humilde Portia y de su futura cría. Portia debe encontrar alimentos para su cría si desea que ésta sobreviva. Observándolos a todos se encuentra Pandora, la vieja y astuta reina del antiguo enemigo de la Tribu del Templo, los Garras Negras. Con sus eternos enemigos distraídos por la lucha por el trono, Pandora sueña con una guerra que le permita dominar a la Tribu del Templo. 
Rey por un día

Miércoles, 11 de noviembre a las 21:00

La Tribu del Templo es la firme defensora del mejor territorio del Templo de los Simios, aunque el envejecido Rey Lear tiene razones para temer a los machos con los estómagos llenos. Cuanto menos tiempo pase alimentándose Hector, mayor tiempo tendrá para organizar una rebelión. A la humilde Portia le preocupa el hecho de que el Rey Lear tenga que defender a su tropa de la muerte a la vez que lucha por su permanencia en el trono. Mientras tanto, la armada de Pandora se fortalece y se prepara para la batalla.

Los Garras Negras
Miércoles, 18 de noviembre a las 21:00
El liderazgo del envejecido Rey Lear está llegando a su fin. El brutal y nuevo Rey Hector utiliza cualquier tipo de excusa para eludir su autoridad. La humilde Portia vive con el temor de que Hector mate a las crías engendradas por el viejo líder, con la intención de dejar libre el lugar para sus nuevos descendientes. Los aristócratas se alimentan de lirios de fácil alcance en el Lago del Templo, mientras dejan a las castas inferiores adentrarse en aguas profundas en donde los esperan los depredadores. Mientras tanto, un grupo de Garras Negras se adentra en el corazón del Valle de la Higuera. 
Tiempo de guerra

Miércoles, 25 de noviembre a las 21:00

La Tribu del Templo se siente conmocionada por la facilidad con la que un grupo de Garras Negras profanó el santuario del Valle de la Higuera. Asaltados por el recuerdo de los invasores, el nuevo Rey Hector y el anciano Lear se preparan para la guerra. Sin embargo, ningún grupo se sitúa en la frontera. Pandora y los Garras Negras lanzan una invasión a gran escala. El Valle de la Higuera se convierte en un salvaje campo de batalla, en donde los héroes se encuentran con su sangriento final. Sólo una tribu vencerá…
