“TEMPLO DE SIMIOS”
PERSONAJES Y PERFIL DE LOS GRUPOS
La Tribu del Templo
La Tribu del Templo es la eterna defensora del Valle de la Higuera, el mejor territorio del Templo de los Simios. Los higos representan la sangre de todo este imperio, convertidos en la envidia de las demás tribus. La Tribu del Templo ha dominado el Templo de los Simios durante años pero los tiempos están cambiando. La inquieta corona descansa sobre la cabeza del envejecido Rey Lear, provocando pensamientos encontrados entre el resto de la tribu. Machos inconformes debilitan las defensas de este grupo, a la vez que sus antiguos enemigos se fortalecen cada vez más. 
Los Garras Negras 

Los vecinos Garras Negras son el eterno rival de la Tribu del Templo. Desde siempre, los miembros de este grupo han soñado con la posibilidad de un festín de frutas en el Valle de la Higuera, en lugar de revolverse entre la suciedad en busca de las sobras humanas. Recientemente, un banquete de basura les ha permitido crecer en número y en poder, superando a sus rivales de la Tribu del Templo. Fortalecidos, los Garras Negras se preparan para la batalla. 
Portia

En el Templo de los Simios, una estricta jerarquía indica que cada macaco conoce exactamente cuál es su lugar. Y el lugar de Portia se sitúa en lo más bajo de la pirámide de poder. Nació de la casta más desfavorecida y siempre se siente sola, asustada y hambrienta. Una Portia embarazada podría representar más debilidad pero ella no es tonta. Está empeñada en que su cría lleve una vida mejor sin importarle lo que cueste.
Lear
Lear, el Rey de la Tribu del Templo, ha ejercido de macho dominante durante cuatro años. Como líder, se convirtió en el aliado de la mayoría de los machos, en el compañero de la mayor parte de las hembras y en el padre de casi todas las crías. Pero un rey debe luchar por su corona todos los días y Lear está envejeciendo. ¿Cuánto tiempo pasará hasta que un joven pretendiente se atreva a desafiarle el trono?
Hector
Hector entró a formar parte de la Tribu del Templo recientemente. Es temeroso, matón, con las habilidades de un gran líder. Pero también es un buen aprendiz, impaciente de poder. Hector sueña con convertirse en Rey y para ello tan sólo tiene que derrotar a Lear.
Géminis
En el Templo de los Simios, todo el poder descansa en un matriarcado y Géminis es la Reina de la Tribu del Templo. Los machos compiten por sus favores y las hembras la temen.  Arrogante y orgullosa, Géminis domina a todas las hembras de su familia: madres, hijas, hermanas y tías. Pero… ¿Puede su existencia privilegiada en el Valle de la Higuera cegarla de la amenaza que asoma a través de la frontera?
