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Dra. Kara Cooney

Profesora de Arte y Arquitectura Egipcia, UCLA

En el verano de 1994, la Doctora Kathlyn (Kara) Cooney recibió sendas Licenciaturas en Humanidades y Alemán en la Universidad de Texas en Austin. En septiembre de 2002, finalizó su investigación doctoral en Egiptología en el Departamento de Estudios del Medio Oriente de la Universidad Johns Hopkins con la disertación titulada El valor del arte funerario privado egipcio durante el Período Ramésida.

La Dra. Cooney se ha especializado en el lenguaje Egipcio antiguo, particularmente en el estilo hierático empleado en los óstraca (fragmentos de cerámica rota que se aprovechaban para varios fines, entre ellos el de escribir con tinta sobre ellos notas de diversos caracteres) y papiros procedentes del Valle de los Reyes (Deir el Medina). Asimismo, se especializa en sarcófagos y arte funerario del Período Ramésida. Kara ha impartido cátedra sobre religión, lengua, literatura, arte y arqueología egipcia tanto en la Universidad Howard como en la UCLA. 

En fechas recientes, colaboró en la instalación de la exposición del Museo Nacional de El Cairo titulada Quest for Immortality: Treasures of Ancient Egypt (En busca de la inmortalidad: Tesoros del antiguo Egipto), misma que fue montada en la Galería Nacional de Arte de Washington D.C. en el verano de 2002. Durante el verano del año siguiente, Kara se trasladó al Museo de Arte del Condado de Los Ángeles, con el fin de realizar una investigación sobre varias muestras de arte egipcio que serían incluidas en la base de datos de las piezas a préstamo de la institución. 

Actualmente, su disertación doctoral se encuentra a punto de ser publicada, y trabaja en varios otros proyectos de investigación, entre los que se incluyen la cuestión de la muerte en el antiguo Egipto desde una perspectiva de género, la especialización artesanal funeraria en la Antigüedad, la identidad racial y el proceso de legitimación política de la 25ª Dinastía Nubiana, y el análisis socioeconómico de los rituales funerarios en el antiguo Egipto.

