“MÁS ALLÁ DE EGIPTO”

DESCRIPCIÓN DE LOS EPISODIOS
HORA DE MÉXICO
Las pirámides
Estreno: 9 de noviembre a las 22:00; repetición: 10 de noviembre a las 16:00
Las grandes pirámides de Gizeh son los más asombrosos íconos del antiguo Egipto, pero estos monumentos distan mucho de ser únicos, ya que se han erigido miles de pirámides en todo el planeta. La doctora Kara Cooney visita desde las pirámides egipcias más antiguas hasta los templos en México, pasando por las singulares pirámides circulares de Sri Lanka, con el fin de demostrar que la historia de estas edificaciones esconde una larga y complicada evolución arquitectónica y formal. En todo el mundo, los hacedores de pirámides de la antigüedad consiguieron dominar los secretos de las formas sagradas, pero ¿qué significaba en realidad la pirámide para los pueblos del pasado remoto? ¿Por qué se empeñaron tanto en perfeccionar su construcción?
Ritos de Muerte 

Estreno: 16 de noviembre a las 22:00; repetición: 17 de noviembre a las 16:00
Para los habitantes del antiguo Egipto, el cuerpo sin vida de una persona era sagrado, por lo que debía ser conservado. Así, las momias egipcias, al igual que las de otras culturas tan diversas como la Moche del Perú o la de los primeros pobladores urbanos del Medio Oriente, son el resultado de una elaborada y costosa preparación de los cadáveres. La doctora y Egiptóloga Kara Cooney examina tumbas, sepulcros y entierros de todo el mundo para demostrar que los innumerables métodos de preservación de los restos mortales utilizados por muchas culturas forman parte de un mecanismo que busca hacermás tolerable nuestro enfrentamiento con la muerte misma; elemento inevitable de la existencia, capaz de unir a los pueblos a través del tiempo, la distancia y la historia.

Centros urbanos
Estreno: 23 de noviembre a las 22:00; repetición: 24 de noviembre a las 16:00
Los actuales habitantes de una ciudad podrían pensar en la vida urbana como una gran mejora respecto a la ardua existencia de nuestros ancestros cazadores y recolectores, pero la doctora Kara Cooney, autoridad mundial en Egiptología,  explica que la moderna tendencia a vivir en ciudades no constituye el resultado de una marcha inevitable hacia el progreso. Hace aproximadamente 12 mil años, un brusco cambio en la conducta humana determinó el rumbo futuro de la civilización. La evidencia arqueológica proveniente de algunos de los conglomerados urbanos más antiguos de la Tierra —tales como Jericó, en el occidente de Palestina; Catal Huyuk, en Turquía, o incluso algunos asentamientos prehistóricos egipcios— sugiere que el habitar una ciudad puede acarrear más problemas que soluciones.
Religión y violencia
Estreno: 30 de noviembre a las 22:00; repetición: 1 de diciembre a las 16:00
En la fachada de casi todos los templos egipcios de la Antigüedad encontramos una pared profusamente decorada, con escenas que muestran al rey aplastando a sus enemigos con un mazo de piedra. Estas brutales imágenes desempeñaron una función mágica primordial dentro de la antigua religión egipcia: proteger al templo de las fuerzas del caos. Sin embargo, la doctora Kara Cooney, especialista en arte y religión del Egipto de los faraones, explica que esto no es exclusivo de dicha cultura. Ya se trate de sacrificios humanos en lo alto de un templo azteca, la quema de brujas en Salem o las cámaras de tortura de la Inquisición española, la doctora Cooney demuestra que los actos de violencia dogmática fueron parte fundamental de las creencias religiosas durante milenios. 

Religión sin demonios
Estreno: 7 de diciembre a las 22:00; repetición: 8 de diciembre a las 16:00
Loa egipcios de la Antigüedad practicaron una compleja religión politeísta, pero en su mitología no se hace presente ni un solo demonio. De hecho, la noción del maligno no existe en la gran mayoría de las culturas antiguas. Es hasta que aparecen los grandes cultos monoteístas que la concepción del mal en estado puro emerge, acompañada de su encarnación: el Diablo. Mediante el análisis de un periodo histórico caracterizado por una dramática transición de las ideas religiosas, la doctora Kara Cooney, connotada Egiptóloga, señala con precisión un momento temporal que trajo profundos cambios a las culturas de todo el Mediterráneo: una sacudida política y social que incluso afectó a la naturaleza divina y a las creencias, muchas de ellas, aún aceptadas por millones de personas hoy en día.
Santas reliquias 
Estreno: 14 de diciembre a las 22:00; repetición: 15 de diciembre a las 16:00
Los cuerpos de nuestros muertos reverenciados han sido preservados y adorados durante generaciones. Estos objetos son llamados “reliquias”, y su existencia representa un patrón casi universal de la conducta humana. Una reliquia puede ser el dedo de un santo católico o un ibis momificado y sepultado en una antiquísima catacumba egipcia. A lo largo de milenios, las personas han otorgado significado y poder a los restos mortales de sus difuntos ilustres. La doctora Kara Cooney, destacada Egiptóloga, visita diversos lugares de peregrinación, antiguos y modernos, en busca de una explicación de las razones y motivos detrás del gran valor que hemos depositado en algunos atesorados fragmentos de carne y hueso.
