Sir David Attenborough:  

Más de 50 Años Produciendo Galardonados Documentales

 de Historia Natural

La carrera televisiva de Sir David Attenborough comenzó en 1952. En aquel entonces, este reconocido naturalista fue contratado por el departamento “Television Talks” de la BBC localizado en Alexandra Palace. Dos años más tarde, Attenborough lanzaría Zoo Quest, la primera de sus famosas producciones. Fue precisamente esta serie la que le brindaría la oportunidad de viajar alrededor del mundo durante los siguientes diez años. Además de cubrir temas políticos, sus programas recogían cuentos cortos, resolvían muchos interrogantes arqueológicos, ofrecían consejos y detalles sobre jardinería e incluso trataban asuntos de carácter religioso. 

En 1965, David Attenborough asumió el puesto de director de la BBC-2. Bajo este cargo, introdujo en Inglaterra la televisión a color. Cuatro años más tarde, fue promovido a director de programación con responsabilidad editorial en ambos canales de la BBC. Durante estos años, se encargaría del desarrollo de la excelente serie Civilización. En 1973, renunció a este puesto para dedicarse por completo a la elaboración de sus propios programas. Primero creó Hacia el Este con Attenborough - serie de historia natural acerca del sudeste asiático-  y posteriormente El Ojo de la Tribu, también una serie acerca de las artes tribales.

En 1979 Attenborough escribió y presentó la serie de trece episodios La Vida en la Tierra. En aquel entonces, se trataba de la serie más ambiciosa jamás producida por la célebre unidad de Historia Natural de la BBC. Varios años más tarde, concretamente en 1984, Sir David realizó El Planeta Viviente - II parte de La Vida en la Tierra - . La trilogía finalizaría en 1990 con la producción Los Desafíos de la Vida. Escribió y presentó dos series cortas: El Primer Edén y  Mundos Perdidos-Vidas Perdidas, y en 1993 presentó el espectacular documental Vida en la Antártida. En 1995 escribió y presentó La Vida Privada de las Plantas.
Ya en 1996, Attenborough en el Paraíso culminó una de sus mayores ambiciones. En 1997 narró Especiales de la Vida Salvaje. Este galardonado documental fue realizado con motivo de la celebración de los 40 años de existencia de la Unidad de Historia Natural de la BBC. En 1998, Sir David completó para la BBC la épica serie La Vida de las Aves. Asimismo, moldeó el programa Realidad del Planeta, un especial sobre cómo los seres humanos trabajan en pro y en contra del planeta y el mundo natural. Este programa se emitió en Discovery Channel en agosto de 2001. Attenborough también desempeñó su labor de comentarista en Planeta Azul, magnífica y aclamada serie galardonada con un Emmy emitida por Discovery Channel en América Latina.  

En 1985, David Attenborough fue nombrado caballero. Es presidente de la Sociedad Real para la Conservación de la Naturaleza y ha sido también distinguido como Miembro de la Sociedad Real. Además, es miembro honorario del Museo Británico y de los Jardines Botánicos Reales de Kew.  Finalmente, cabe mencionar que durante su larga y exitosa trayectoria profesional ha recibido numerosos y prestigiosos premios.

