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Aunque como escritor está especializado en viajes e historia natural, Jeremy Wade es más conocido por utilizar la pesca como medio para observar debajo de la superficie de la vida del hombre, en lugares remotos como el Congo y el Amazonas. Criado en la región rural de Suffolk del Reino Unido, Jeremy estudió zoología en la Universidad de Bristol y enseñó biología en una escuela de Kent. 
Wade comenzó a pescar carpas y siluros (peces gato) en el río Stour de Suffolk, convirtiéndose en el miembro más joven del “Grupo de Estudio de la Carpa Británica”, con tan sólo dieciséis años. Sin embargo, cumplidos los veinte, colgó la caña de pescar como respuesta antisocial a los saturados lagos británicos. En 1982, inspirado por una revista en la que aparecía un artículo sobre el pez mahseer, viajó a la India.
Desde entonces ha realizado numerosas expediciones al sureste de Asia, Zaire (actualmente República Democrática del Congo), India de nuevo y el Amazonas. Durante estos viajes sufrió de malaria, fue detenido como espía, sobrevivió a un accidente aéreo y consiguió burlar la muerte al no morir ahogado. Además, trabajó como guía turístico, profesor de suministros, tutor de arte, traductor (Portugués/Inglés), consultor de relaciones públicas, lavaplatos y reportero. Durante un tiempo también ejerció como redactor de una agencia de publicidad.
En 1992 publicó “Somewhere Down the Crazy River” (escrito con Paul Boote), un libro considerado una obra clásica de la literatura de la pesca con caña, que narra el redescubrimiento del mahseer indio y del pez tigre Goliat del Congo. Tampoco hay que olvidar que su destreza a la hora de encontrar especies raras no se limita a la pesca. En 1994, varios científicos se vieron desconcertados por un animal que Jeremy había fotografiado en un lago del Amazonas. Enviado por la unidad de historia natural de la BBC al año siguiente, consiguió filmarlo luego de cinco semanas de vigilancia. A partir de entonces ha perseguido a otro mito amazónico, la temida arapaima gigante, objeto de su serie “Jungle Hooks” (2002) de la televisión británica. Su serie del año 2006 “Jungle Hooks: India” también presenta una criatura submarina nunca antes vista en televisión.
