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Krabvissers halen hachelijke en hilarische herinneringen op in ‘After the catch’

Het seizoen is voorbij voor de krabvissers van het populaire programma ‘Deadliest Catch’. Ver weg van de ruige en ijskoude zee verzamelen de kapiteins en hun mannen zich in het warme San Diego om herinneringen op te halen en ervaringen uit te wisselen. In deze speciale serie ‘After the Catch’ komen we meer te weten over deze stoere krabvissers. Wat waren hun meest hachelijke of meest hilarische momenten en hoe ziet hun persoonlijke leven er verder uit? Special guests, zoals producers, medewerkers van de kustwacht en een visserijbioloog, vullen hun verhalen aan. Samen met nooit eerder vertoonde beelden krijgen we zo een hele nieuwe kijk op de levensgevaarlijke wereld van de krabvisserij. – After the Catch is vanaf maandag 26 april om 22:50 uur te zien op Discovery Channel.
Het was beslist geen makkelijk seizoen in de Beringstraat. De vissers kunnen zich nog goed de heftige storm herinneren die de boot De Wizard trof en zijn bemanning ernstig verwondde. Maar ook andere weersomstandigheden teisterden dit jaar de krabvissers, met name de mannen op het dek die hoge golven te verduren kregen. En er was natuurlijk ijs, veel ijs dit maal. Het is de ergste vijand van de vissers en ze zijn het er allemaal over eens dat ze nog nooit zoveel ijs hebben gezien als dit seizoen. Het had een grote impact op hun vangst en daarmee de omzet. Maar er zijn meer zaken te bespreken in San Diego. Eén van de meest verhitte onderwerpen die ter tafel komen, betreft de afbakening van het werkterrein. Mag een visser zijn fuiken neerzetten in het gebied van een andere visser? Van wie is eigenlijk de zeebodem?

Gelukkig is er ook tijd voor vermaak. De vissers leren dat hoge golven ook voor veel plezier kunnen zorgen tijdens een surfles aan het strand van San Diego. En er is een ‘ladies day’ waarbij de vrouwen van de vissers aan het woord komen en een hoop geheimen onthullen over hun echtgenoten. Elke aflevering wordt afgesloten met een overheerlijke maaltijd, waarbij ook de kapiteins zelf de keuken induiken. Met natuurlijk erg veel krab!
After the Catch: vanaf maandag 26 april om 22:50 uur op Discovery Channel
-Einde-
Aanvullende informatie voor de redactie:
Discovery Channel, dé mannenzender van Vlaanderen, staat voor kwalitatieve en boeiende programma’s die inspelen op de drang om de wereld om ons heen te doorgronden. Informatie, kennis – niks mis mee, maar het gaat erom wat deze middelen toevoegen aan je leven. De factual entertainment zender presenteert het leven in al haar facetten op een eerlijke, opwindende en echte manier. Discovery Channel laat inspirerende verhalen zien over het leven van echte mensen in echte situaties, met alle bijbehorende emoties. De slogan ‘Tot Hier En Verder’ daagt de kijker uit om hun eigen pad te vinden, en, als het nodig is, die sprong in het diepe te wagen.
Discovery Networks Benelux maakt deel uit van Discovery Communications, (NASDAQ: DISAD, DISBD, DISCK): ’s werelds grootste non-fictie mediabedrijf, met ruim 1,5 miljard gecumuleerde abonnees in meer dan 170 landen. Discovery Networks Benelux voert zeven zenders in Nederland en België, waarvan Discovery Channel en Animal Planet in Nederland overal te ontvangen zijn, en Discovery World, Discovery Science, Discovery HD, Animal Planet HD en Discovery Travel & Living digitaal. Vanaf 1 oktober is Discovery Channel analoog te ontvangen in heel Vlaanderen. De andere Discovery-kanalen waren al digitaal te ontvangen in Vlaanderen. Internationaal voert Discovery ook diensten zoals howstuffworks.com en treehugger.com. In Nederland bereikt Discovery Channel maandelijks 10 miljoen kijkers en heeft het de hoogste selectiviteit op mannen. Discovery Channel lanceerde onlangs ‘SPECIES: een blauwdruk van jonge mannen’, de grootste studie naar de Europese man ooit. Het onderzoek bevestigt Discovery Channel’s rol als expert op het gebied van jonge mannen. Discovery Channel is te volgen op www.twitter.com/discoveryned. 
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