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Mighty Ships volgt het spectaculaire leven op zes megaschepen

Sommige schepen zijn zo groot, dat het compleet varende dorpen of fabrieken zijn. Met hun talrijke en goedgetrainde bemanning, die bijna permanent op zee woont, worden de grootste producten verscheept of de spectaculairste operaties uitgevoerd. Het programma Mighty Ships gaat aan boord van deze megaschepen en laat zien hoe hun indrukwekkende wereld eruit ziet. Een wereld waar de belangen hoog zijn en waar techniek een doorslaggevende rol speelt. De zesdelige serie bekijkt de schepen tot in detail: van de werkzaamheden op het dek tot de gebeurtenissen in de machinekamer. Mighty Ships is vanaf vrijdag 16 april om 20:35 uur te zien op Discovery Channel.
Het zijn niet de minste schepen die voorbijkomen in Mighty Ships. Zo volgt het programma de Nederlandse MV Fairplayer, een van de grootste en sterkste transportschepen ter wereld. Het schip, voorzien van twee gigantische hijskranen, maakt zich op voor een tocht van Italië naar Texas, midden in het orkaanseizoen. Mighty Ships vaart mee met de MV Fairplayer en laat zien hoe nauwkeurig het laden en lossen van de extreem zware lading moet gebeuren. Het programma brengt ook een bezoek aan de Afrikaanse wateren waar de MV Peace in Africa naar diamanten zoekt op de diepe zeebodem. Een klus waar beveiliging uiteraard een grote rol speelt. Ook oorlogsschepen komen aan bod. De HDMS Absalon is een ultramodern schip dat ingezet wordt in de strijd tegen de piraten voor de kust van Somalië. Minstens zo bijzonder is de USS Nimitz, een gigantisch vliegdekschip dat op het punt staat te vertrekken naar Afghanistan. Mighty Ships volgt de training van enkele van de ruim 5000 bemanningsleden en spreekt met de kapitein van het schip. 

De voorlaatste aflevering laat een schip zien dat speciaal is gebouwd voor het aanleggen van windmolenparken midden op zee. Might Ships toont de spectacualire werkzaamheden van deze MV Resolution voor de westkust van Schotland. We zouden bijna vergeten dat boten ook nog gebruikt worden om te vissen. Dat wordt ruimschoots goedgemaakt in de laatste aflevering waar vissersboot Akamalik centraal staat. Het is een hypermoderne garnalenvisser die meer is dan een gewone boot. Zoals eigenlijk alle schepen in Mighty Ships.

Mighty Ships: vanaf vrijdag 16 april om 20:35 uur op Discovery Channel
-Einde-
Aanvullende informatie voor de redactie:

Discovery Networks Benelux maakt deel uit van Discovery Communications, (NASDAQ: DISAD, DISBD, DISCK): ’s werelds grootste non-fictie mediabedrijf, met ruim 1,5 miljard gecumuleerde abonnees in meer dan 170 landen. Discovery Networks Benelux voert zeven zenders in Nederland en België, waarvan Discovery Channel en Animal Planet in Nederland overal te ontvangen zijn, en Discovery World, Discovery Science, Discovery HD, Animal Planet HD en Discovery Travel & Living digitaal. Vanaf 1 oktober is Discovery Channel analoog te ontvangen in heel Vlaanderen. De andere Discovery-kanalen waren al digitaal te ontvangen in Vlaanderen. Internationaal voert Discovery ook diensten zoals howstuffworks.com en treehugger.com. In Nederland bereikt Discovery Channel maandelijks 10 miljoen kijkers en heeft het de hoogste selectiviteit op mannen. Discovery Channel lanceerde onlangs ‘SPECIES: een blauwdruk van jonge mannen’, de grootste studie naar de Europese man ooit. Het onderzoek bevestigt Discovery Channel’s rol als expert op het gebied van jonge mannen. Discovery Channel is te volgen op www.twitter.com/discoveryned. 
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