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‘River Monsters’: bioloog Jeremy Wade gaat op zoek naar de myhtes van moordlustige vissen
Is het waar dat een Duitse zwemmer ooit werd aangevallen door een grote katvis? Klopt het dat een school piranha’s de passagiers van een te water geraakte bus tot op het bot hebben opgevreten? Dit soort verhalen doen al jaren de ronde, maar worden nu voor het eerst op hun mogelijkheid onderzocht. In ‘River Monsters’ reist bioloog en visexpert Jeremy Wade de wereld rond op zoek naar de gevaarlijkste zoetwatervissen en hun mythes. Hij komt oog in oog met de piranha, katvis, stierhaai, candiru en arapaima, allemaal vissen die in staat zijn een mens te doden. Wade gebruikt zijn kennis én lef om deze bloeddorstige dieren te vangen. Als hij beet heeft, toont hij hun angstaanjagende anatomie, zoals puntige tanden en reusachtige kaken. River Monsters is vanaf zondag 4 april om 14:15 uur te zien op Discovery Channel.
Wade is gefascineerd door alles wat er onder water zwemt. En dan met name in zoetwater, omdat daar nog zo weinig over bekend is. “Hoewel meren en rivieren minder dan 1% van al het water op aarde innemen, hebben we amper een idee van wat er zich in die wateren afspeelt”, aldus de bioloog. “Dat maakt het zo interessant.” 

Om de verschillende vislegendes te onderzoeken, reist Jeremy Wade af naar Duitsland, Australië, Amerika en het Amazonegebied in Brazilië. Wade komt erachter dat deze wateren inderdaad zeer gevaarlijke vissen huisvesten. “Maar wat maakt ze nou tot zulke brute moordenaars?” Dat is de vraag waar Wade graag een antwoord op wil hebben. En terwijl hij op zoek gaat naar de waarheid achter deze vislegendes, krijgt hij zelf bijna de hoofdrol in een nieuw verhaal, wanneer hij ternauwernood aan een gevaarlijke aanval door een van de riviermonsters ontsnapt.
River Monsters: vanaf zondag 4 april om 14:15 uur op Discovery Channel
-Einde-
Aanvullende informatie voor de redactie:

Discovery Channel, dé mannenzender van Nederland, staat voor kwalitatieve en boeiende programma’s die inspelen op de drang om de wereld om ons heen te doorgronden. Informatie, kennis – niks mis mee, maar het gaat erom wat deze middelen toevoegen aan je leven. De factual entertainment zender presenteert het leven in al haar facetten op een eerlijke, opwindende en echte manier. Discovery Channel laat inspirerende verhalen zien over het leven van echte mensen in echte situaties, met alle bijbehorende emoties. De slogan ‘Tot Hier En Verder’ daagt de kijker uit om hun eigen pad te vinden, en, als het nodig is, die sprong in het diepe te wagen. 

Discovery Networks Benelux maakt deel uit van Discovery Communications, (NASDAQ: DISAD, DISBD, DISCK): ’s werelds grootste non-fictie mediabedrijf, met ruim 1,5 miljard gecumuleerde abonnees in meer dan 170 landen. Discovery Networks Benelux voert zeven zenders in Nederland en België, waarvan Discovery Channel en Animal Planet in Nederland overal te ontvangen zijn, en Discovery World, Discovery Science, Discovery HD Showcase, Animal Planet HD en Discovery Travel & Living digitaal. Vanaf 1 oktober 2009 is Discovery Channel analoog te ontvangen in heel Vlaanderen. De andere Discovery-kanalen waren al digitaal te ontvangen in Vlaanderen. Internationaal voert Discovery ook diensten zoals howstuffworks.com en treehugger.com. In Nederland bereikt Discovery Channel maandelijks 10 miljoen kijkers en heeft het de hoogste selectiviteit op mannen. Discovery Channel lanceerde ‘SPECIES: een blauwdruk van jonge mannen’, de grootste studie naar de Europese man ooit. Het onderzoek bevestigt Discovery Channel’s rol als expert op het gebied van jonge mannen. Discovery Channel is te volgen op www.twitter.com/discoveryned. 
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