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Jacht op gevaarlijkste seriemoordenaars in 
‘Manhunt: Search for a Killer’
Discovery Channel analyseert de jacht op drie van de gevaarlijkste seriemoordenaars van de Verenigde Staten: The Washington Sniper, BTK en The Green River Killer. In de driedelige serie ‘Manhunt: Search for a Killer’ worden hun gruwelijke daden uiteengezet plus het minutieuze recherchewerk dat uiteindelijk leidde tot hun aanhouding. Het programma onthult de cruciale aanwijzingen en het onomstotelijke bewijs waarmee de daders konden worden gepakt. Interviews met hoofdrolspelers en nauwkeurige reconstructies laten de dramatische gebeurtenissen herleven en laten zien wat er allemaal nodig was om deze brute reeks van moorden een halt toe te roepen. Manhunt: Search for a Killer is vanaf maandag 5 april om 00:00 uur te zien op Discovery Channel.
John Allen Muhammed, alias The Washington Sniper, hield in 2002 de inwoners van de stad Washington in zijn greep door een reeks van dodelijke schietincidenten. Volstrekt willekeurige slachtoffers, die stonden te tanken of hun gras te maaien, werden vermoord door een enkel precisieschot. Burgers durfden amper nog de straat op en de politie tastte volkomen in het duister. Na een moeilijke zoektocht werd de dader uiteindelijk gepakt. Het bleek een voormalige sluipschutter te zijn die vanuit de kofferbak van een omgebouwde auto zijn slachtoffers verraste.
De BTK-moordenaar dankt zijn naam zijn werkwijze: Bind, Torture en Kill, een afkorting die hij overigens zelf bedacht had. In werkelijkheid heette hij Dennis Lynn Rader. Tussen 1974 en 1991 vermoordde Rader tien mensen op een gruwelijke manier. Om aandacht te vragen voor zijn daden communiceerde de seriemoordenaar regelmatig met pers en de politie. Op basis van deze informatie wist de politie uiteindelijk na listig speurwerk zijn identiteit te achterhalen.
Gary Ridgway werd in 2001 gearresteerd op verdenking van de moord op vier vrouwen. Maar het bleken er veel meer te zijn. Ridgway bekende dat hij in de loop der jaren maar liefst 48 mensen had vermoord. Zijn slachtoffers waren voornamelijk prostituees en meisjes die van huis waren weggelopen. Een groot aantal liet hij verdwijnen in de Green River, waar hij zijn naar als Green River Killer aan te danken heeft.
Manhunt: Search for a Killer: vanaf maandag 5 april om 00:00 uur op Discovery Channel
-Einde-
Aanvullende informatie voor de redactie:

Discovery Channel, dé mannenzender van Nederland, staat voor kwalitatieve en boeiende programma’s die inspelen op de drang om de wereld om ons heen te doorgronden. Informatie, kennis – niks mis mee, maar het gaat erom wat deze middelen toevoegen aan je leven. De factual entertainment zender presenteert het leven in al haar facetten op een eerlijke, opwindende en echte manier. Discovery Channel laat inspirerende verhalen zien over het leven van echte mensen in echte situaties, met alle bijbehorende emoties. De slogan ‘Tot Hier En Verder’ daagt de kijker uit om hun eigen pad te vinden, en, als het nodig is, die sprong in het diepe te wagen. 

Discovery Networks Benelux maakt deel uit van Discovery Communications, (NASDAQ: DISAD, DISBD, DISCK): ’s werelds grootste non-fictie mediabedrijf, met ruim 1,5 miljard gecumuleerde abonnees in meer dan 170 landen. Discovery Networks Benelux voert zeven zenders in Nederland en België, waarvan Discovery Channel en Animal Planet in Nederland overal te ontvangen zijn, en Discovery World, Discovery Science, Discovery HD Showcase, Animal Planet HD en Discovery Travel & Living digitaal. Vanaf 1 oktober 2009 is Discovery Channel analoog te ontvangen in heel Vlaanderen. De andere Discovery-kanalen waren al digitaal te ontvangen in Vlaanderen. Internationaal voert Discovery ook diensten zoals howstuffworks.com en treehugger.com. In Nederland bereikt Discovery Channel maandelijks 10 miljoen kijkers en heeft het de hoogste selectiviteit op mannen. Discovery Channel lanceerde ‘SPECIES: een blauwdruk van jonge mannen’, de grootste studie naar de Europese man ooit. Het onderzoek bevestigt Discovery Channel’s rol als expert op het gebied van jonge mannen. Discovery Channel is te volgen op www.twitter.com/discoveryned. 
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