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Discovery volgt de gevaarlijke jacht op zwaardvissen in ‘Swords: Life on the Line’
Discovery Channel gaat aan boord van vier vissersboten die jagen op een van de lucratiefste diepzeedieren in de Atlantische Oceaan: de zwaardvis. Maar zo hoog als de prijzen zijn, zo groot zijn de risico’s om ze te vangen. De beste plekken om te vissen - de Grand Bank bij Newfoundland en de Georges Bank in de Golf van Maine – gelden namelijk als de allergevaarlijkste plekken op zee. Precies daar botst het koufront uit het noorden met de warme orkanen uit het zuiden. Dit leidt tot zware stormen en huizenhoge golven die het vissen extreem zwaar maken. De serie ‘Swords: Life on the Line’ volgt de bemanningsleden van de boten Big Eye, Seahawk, Frances Ann en The Eagle Eye II, die letterlijk het hoofd boven water proberen te houden in hun bikkelharde strijd om zoveel mogelijk zwaardvissen te vangen en daarmee hun torenhoge investeringen terug te verdienen. Swords: Life on the Line is vanaf maandag 5 april om 21:35 uur te zien op Discovery Channel.
Een maand lang vissen kost de vissers zo’n 60.000 dollar aan onkosten, wat betekent dat ze zeker 500 kilo aan zwaardvis moeten vangen om quitte te spelen. Dat kan snel gaan, want één flinke zwaardvis kan maar liefst 20.000 dollar opleveren. Maar meestal moeten ze het met kleinere exemplaren doen. De vissen worden gevangen door middel van een ‘longline’, een viskabel van tientallen kilometers lang waaraan allerlei aftakkingen zitten met haakjes en aas. Ook andere vissen zoals tonijn worden hiermee binnengehaald. Longlinevisserij is een beroep dat niet voor bange mensen is bedoeld. De vissers draaien dagen van twintig uur en moeten dan nog alert zijn voor de gevaren die loeren. Kilometers viskabels vliegen over het dek met daaraan haken van zo’n vijftien centimeter. Wie daarin verstrikt raakt, verdwijnt met kabel en al tientallen meters onder water. Maar ook als de vissen veilig zijn binnengehaald, is het avontuur nog niet over. Dan volgt de gevaarlijke race terug naar land, want wie het eerst komt, krijgt de beste prijzen.
‘Swords: Life on the Line’ geeft een fascinerend kijkje in de gevaarlijke wereld van de longlinevisserij. Over de stoere vissers die hun leven wagen voor dat bijzondere stukje vis dat ’s avonds op onze borden moet liggen.
Swords: life on the line: vanaf maandag 5 april om 21:35 uur op Discovery Channel
-Einde-
Aanvullende informatie voor de redactie:

Discovery Channel, dé mannenzender van Nederland, staat voor kwalitatieve en boeiende programma’s die inspelen op de drang om de wereld om ons heen te doorgronden. Informatie, kennis – niks mis mee, maar het gaat erom wat deze middelen toevoegen aan je leven. De factual entertainment zender presenteert het leven in al haar facetten op een eerlijke, opwindende en echte manier. Discovery Channel laat inspirerende verhalen zien over het leven van echte mensen in echte situaties, met alle bijbehorende emoties. De slogan ‘Tot Hier En Verder’ daagt de kijker uit om hun eigen pad te vinden, en, als het nodig is, die sprong in het diepe te wagen. 

Discovery Networks Benelux maakt deel uit van Discovery Communications, (NASDAQ: DISAD, DISBD, DISCK): ’s werelds grootste non-fictie mediabedrijf, met ruim 1,5 miljard gecumuleerde abonnees in meer dan 170 landen. Discovery Networks Benelux voert zeven zenders in Nederland en België, waarvan Discovery Channel en Animal Planet in Nederland overal te ontvangen zijn, en Discovery World, Discovery Science, Discovery HD Showcase, Animal Planet HD en Discovery Travel & Living digitaal. Vanaf 1 oktober 2009 is Discovery Channel analoog te ontvangen in heel Vlaanderen. De andere Discovery-kanalen waren al digitaal te ontvangen in Vlaanderen. Internationaal voert Discovery ook diensten zoals howstuffworks.com en treehugger.com. In Nederland bereikt Discovery Channel maandelijks 10 miljoen kijkers en heeft het de hoogste selectiviteit op mannen. Discovery Channel lanceerde ‘SPECIES: een blauwdruk van jonge mannen’, de grootste studie naar de Europese man ooit. Het onderzoek bevestigt Discovery Channel’s rol als expert op het gebied van jonge mannen. Discovery Channel is te volgen op www.twitter.com/discoveryned.  
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