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Tien vrijwilligers proberen te overleven in een verwoeste wereld zonder voorzieningen
Een atoombom, een natuurramp of een chemische oorlog. Je moet er niet aan denken, maar het zou kunnen gebeuren dat er zo’n grote ramp plaatsvindt dat de wereld om ons heen compleet verwoest wordt. Stel je voor dat je een van de weinige overlevenden bent op die verschroeide aarde, hoe houd je je dan staande? Hoe vind je basisbehoeften als onderdak, voedsel en drinkbaar water? Deze vraag staat centraal in ‘The Colony’, een gecontroleerd experiment waarbij tien vrijwilligers gedurende twee maanden proberen te overleven op een afgelegen locatie. In een verlaten loods, zonder elektriciteit en stromend water, maar mét ratten en duiven, zoeken zij naar mogelijkheden om water te filteren, vuur te maken en stroom op te wekken. Maar ze zijn niet alleen. Buiten bedreigen plunderende bendes het nieuwe bestaan dat ze aan het opbouwen zijn. Ook veiligheid en vertrouwen in elkaar speelt dus een grote rol van betekenis. The Colony is vanaf maandag 12 april om 23:00 uur te zien op Discovery Channel.
De verwoeste wereld waarin de tien vrijwilligers moeten zien te overleven is samengesteld door een groep van experts die weten wat er kan gebeuren als de aarde wordt getroffen door een gigantische ramp. Op basis van toekomstmodellen en informatie over historische rampen hebben zij een wereld nagebootst zoals deze in werkelijkheid eruit zou kunnen zien. Een wereld waarin basisvoorzieningen niet meer bestaan en waar je op je zelfredzaamheid en samenwerking met anderen bent aangewezen. Het team van experts die deze apocalyptische wereld heeft bedacht, bestaat uit een veiligheidsexpert, een ingenieur en een pychologe. Tijdens de serie geven ze tevens commentaar op de handelwijze van de ‘kolonisten’.

De vrijwilligers bestaan onder andere uit een verpleegster, een computerexpert, een klusjesman en een vliegtuigingenieur. Ze hebben elkaars kennis en vaardigheden meer dan nodig om samen te overleven. Iets wat niet altijd vlekkeloos gaat als je twee maanden lang opgescheept zit met onbekende mensen in een ongemakkelijke omgeving? Lukt het ze om hun wereld weer op te bouwen?
The Colony: vanaf maandag 12 april om 23:00 uur op Discovery Channel
-Einde-
Aanvullende informatie voor de redactie:

Discovery Channel, dé mannenzender van Nederland, staat voor kwalitatieve en boeiende programma’s die inspelen op de drang om de wereld om ons heen te doorgronden. Informatie, kennis – niks mis mee, maar het gaat erom wat deze middelen toevoegen aan je leven. De factual entertainment zender presenteert het leven in al haar facetten op een eerlijke, opwindende en echte manier. Discovery Channel laat inspirerende verhalen zien over het leven van echte mensen in echte situaties, met alle bijbehorende emoties. De slogan ‘Tot Hier En Verder’ daagt de kijker uit om hun eigen pad te vinden, en, als het nodig is, die sprong in het diepe te wagen. 

Discovery Networks Benelux maakt deel uit van Discovery Communications, (NASDAQ: DISAD, DISBD, DISCK): ’s werelds grootste non-fictie mediabedrijf, met ruim 1,5 miljard gecumuleerde abonnees in meer dan 170 landen. Discovery Networks Benelux voert zeven zenders in Nederland en België, waarvan Discovery Channel en Animal Planet in Nederland overal te ontvangen zijn, en Discovery World, Discovery Science, Discovery HD Showcase, Animal Planet HD en Discovery Travel & Living digitaal. Vanaf 1 oktober 2009 is Discovery Channel analoog te ontvangen in heel Vlaanderen. De andere Discovery-kanalen waren al digitaal te ontvangen in Vlaanderen. Internationaal voert Discovery ook diensten zoals howstuffworks.com en treehugger.com. In Nederland bereikt Discovery Channel maandelijks 10 miljoen kijkers en heeft het de hoogste selectiviteit op mannen. Discovery Channel lanceerde ‘SPECIES: een blauwdruk van jonge mannen’, de grootste studie naar de Europese man ooit. Het onderzoek bevestigt Discovery Channel’s rol als expert op het gebied van jonge mannen. Discovery Channel is te volgen op www.twitter.com/discoveryned. 
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