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Cake Boss
Banketbakker Buddy Valastro leidt zijn familiebedrijf op temperamentvolle wijze
Een Italiaans-Amerikaanse banketbakkersfamilie bestaande uit een moeder, vier zussen, drie zwagers en één baas: Buddy Valastro, alias de Cake Boss. Dat zijn de ingrediënten van een bijzondere reallife soap op Discovery Channel. Buddy is een van de meest artistieke banketbakkers van Amerika, met een karakteristiek Italiaans temperament. En daarmee erg succesvol. Naast de spectaculaire taarten die hij maakt voor beroemdheden als Britney Spears staan er dagelijks rijen gewone klanten voor de deur van zijn Carlo’s Bakery. In een gemiddelde week vliegen er meer dan 300 taarten over de toonbank. De druk is dan ook hoog, wat soms tot spanningen leidt in de hechte banketbakkersfamilie. Maar een hectische dag wordt altijd afgesloten met een gezellig familiediner. Cake Boss is vanaf maandag 19 april om 20:05 uur te zien op Discovery Channel.
Carlo’s Bakery is meer dan een gewone banketbakkerij en Buddy Valastro is meer dan een gewone eigenaar. Hij is de baas van een waar taartenatelier met maar één doel: de belofte aan zijn overleden vader inlossen en van Carlo’s Bakery een landelijk begrip maken. Dat betekent hard werken, dagen draaien van achttien uur en vooral geen nee zeggen tegen welke opdracht dan ook. Ook niet als midden in een drukke week de hoofdredacteur van Brides Magazine belt voor een bijzondere bruidstaart die binnen een paar dagen af moet zijn. Hij drijft zijn familieleden soms tot waanzin met dit soort spoedklussen, maar daar heeft Buddy geen boodschap aan. Familie, of geen familie, hij blijft de baas. “Mijn familieleden zullen altijd mijn partners blijven, maar ik heb een businessmodel en wil bepaalde dingen bereiken”, aldus Buddy. “Zolang zij zich daaraan houden, is er geen probleem. Ik weet wat goed is voor mijn familie en wat goed is voor Carlo’s Bakery. Ze zullen dat niet altijd even leuk vinden, maar uiteindelijk zijn ze het wel met me eens.”

Buddy is van Italiaanse afkomst en zijn vader is geboren in Sicilië. Dat is te merken aan de manier waarop Buddy zijn winkel leidt. Met strakke hand en in heldere bewoordingen, maar toch ook met veel compassie naar zijn familieleden toe. Een belangrijke manier van werken, volgens Buddy. “Het belangrijkste is dat we een hechte familie zijn. Ik maak liever ruzie en spreek dat vervolgens uit, dan dat ik boos op ze blijf voor de rest van mijn leven.”
Cake Boss: vanaf maandag 19 april om 20:05 uur op Discovery Channel
-Einde-
Aanvullende informatie voor de redactie:

Discovery Channel, dé mannenzender van Nederland, staat voor kwalitatieve en boeiende programma’s die inspelen op de drang om de wereld om ons heen te doorgronden. Informatie, kennis – niks mis mee, maar het gaat erom wat deze middelen toevoegen aan je leven. De factual entertainment zender presenteert het leven in al haar facetten op een eerlijke, opwindende en echte manier. Discovery Channel laat inspirerende verhalen zien over het leven van echte mensen in echte situaties, met alle bijbehorende emoties. De slogan ‘Tot Hier En Verder’ daagt de kijker uit om hun eigen pad te vinden, en, als het nodig is, die sprong in het diepe te wagen. 

Discovery Networks Benelux maakt deel uit van Discovery Communications, (NASDAQ: DISAD, DISBD, DISCK): ’s werelds grootste non-fictie mediabedrijf, met ruim 1,5 miljard gecumuleerde abonnees in meer dan 170 landen. Discovery Networks Benelux voert zeven zenders in Nederland en België, waarvan Discovery Channel en Animal Planet in Nederland overal te ontvangen zijn, en Discovery World, Discovery Science, Discovery HD Showcase, Animal Planet HD en Discovery Travel & Living digitaal. Vanaf 1 oktober 2009 is Discovery Channel analoog te ontvangen in heel Vlaanderen. De andere Discovery-kanalen waren al digitaal te ontvangen in Vlaanderen. Internationaal voert Discovery ook diensten zoals howstuffworks.com en treehugger.com. In Nederland bereikt Discovery Channel maandelijks 10 miljoen kijkers en heeft het de hoogste selectiviteit op mannen. Discovery Channel lanceerde ‘SPECIES: een blauwdruk van jonge mannen’, de grootste studie naar de Europese man ooit. Het onderzoek bevestigt Discovery Channel’s rol als expert op het gebied van jonge mannen. Discovery Channel is te volgen op www.twitter.com/discoveryned. 
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