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MI PERRO IDEAL

DESCRIPCIÓN DE LOS EPISODIOS 
A continuación la descripción de los episodios que serán emitidos los martes,  a las 23:00 (hora de Bogotá)

Núñez Hernández 

6 de abril – 23:00 (hora Bogotá)
La familia Hernández vive en un departamento en la ciudad de Bogotá. Hace ya varios años perdieron a su perro y ahora sus dos inquietos hijos quieren una nueva mascota. Los padres han accedido bajo la condición de que los niños mejoren sus grados y actúen de manera responsable. 
Los chicos hacen un gran esfuerzo para mejorar su rendimiento escolar por lo que los padres deciden cumplir su promesa. Ha llegado el momento de traer un nuevo miembro a la familia, pero aún tienen muchas cosas por aprender. Los padres necesitan determinar cuál es la mejor mascota paras su hogar y los chicos deben comprender que la adopción es un compromiso para toda la vida.

Uribe Recamán
13 de abril – 23:00 (hora Bogotá)
Una casa grande con un parque enorme y una familia que ama a los animales parecería el hogar perfecto para cualquier perro. Pero no cualquier perro podrá adaptarse a esta realidad. El recién llegado tendrá que llevarse bien con las otras mascotas de la casa: un conejo, peces, lombrices, caracoles, una gata silvestre y el perro de un familiar que llega de visita todos los días. 
Además de aprender sobre sociabilidad entre animales, la familia entenderá que un perro necesita tiempo y dedicación, y comprenderá la importancia de poner límites claros para poder convivir en armonía. 
Becker Mayorga
20 de abril – 23:00 (hora Bogotá)
La familia Mayorga vive en una casa con forma de caracol; son vegetarianos, ecologistas, adoran cualquier criatura viviente, viven en armonía con la naturaleza y están ansiosos por adoptar un perro. 
Pero no será nada fácil. La familia deberá superar la diferencia de opiniones con respecto al tamaño de la nueva mascota, ya que el padre y uno de los chicos quieren un perro grande, mientras que la madre y el hijo mayor se inclinan por un perro pequeño.  Pero lo más importante es que el nuevo miembro de la familia sea aceptado por la reina de la casa, Nikita, una Chihuahua con personalidad de Rottweiler. 
Hernández Orcí

27 de abril -  23:00 (hora Bogotá)
Lucía, una pequeña de dos años que le tiene pánico a los perros desde el día en que uno de ellos le saltó encima para saludarla. Con el propósito de ayudarla a superar el temor, sus padres deciden adoptar un perro para ella y su hermanito Rodrigo.

Esta familia tiene muchos compromisos sociales por lo que necesitan una mascota hogareña, a la cual puedan dejar en casa mientras salen. Son muchos aspectos para tener en cuenta y no será una tarea fácil. 
La adopción de una mascota será un proceso muy delicado, sobre todo porque cualquier actitud impulsiva de un perro podría acentuar el miedo de Lucía. 
Chirino Velázquez
4 de mayo – 23:00 (hora Bogotá)
El entusiasmo de dos niños por convivir con un perro se enfrenta a un gran obstáculo: un papá demasiado organizado y con límites muy claros.

Los chicos quieren un perro activo y juguetón, que pueda andar por toda la casa. Mamá los apoya. Pero papá pretende un perro tranquilo y quiere prohibirle la entrada al sector de las habitaciones y la sala de TV, el lugar en donde la familia la mayor parte del tiempo. 

Tampoco coinciden con respecto al tamaño del perro y ésta es otra diferencia que deberán resolver antes de adoptar la mascota con la que todos sueñan salir a correr y disfrutar el aire libre.
Bermúdez Guillén

11 de mayo - 23:00 (hora Bogotá)
Esta familia que pasó por la triste experiencia de no poder recuperar a su perro extraviado está lista para adoptar una nueva mascota. Alejandro, el niño de la casa es un chico de diez años quien tendrá a su cargo el cuidado del nuevo miembro de la familia.  Pero primero debe prepararse y demostrarle a sus padres que está listo para asumir  la responsabilidad.
Si bien sus padres lo apoyan, ellos también tienen sus propias preferencias y no aceptarán cualquier tipo de perro en casa. ¿Logrará Alejandro encontrar un perro que se ajuste a las exigencias de sus padres y que a la vez forme parte de su pandilla de amigos? 
