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MI PERRO IDEAL: LOS PRESENTADORES
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MAGGIE HEGYI 
Maggie es licenciada en Ciencias de la Comunicación de la Universidad Iberoamericana de la  Ciudad de México. Adicionalmente realizó estudios de fotografía, cine y completó un curso de conducción en el CEFAC de TV Azteca. 
En diciembre de 1994 ingresó a TV Azteca y en 1995 trabajó como conductora del programa “Nintendomanía”. Durante seis años fue presentadora del programa matutino Con Sello de Mujer, dirigido a mujeres de diferentes edades.

Maggie es considerada una de las pioneras en el área de entretenimiento en el género deportivo.  Participó en los juegos olímpicos de Sydney y en el mundial de fútbol de, Japón acompañando al equipo de José Ramón Fernández, en la realización de reportajes especiales sobre la cultura y costumbres del lugar. Maggie formó parte del equipo de deportes que cubrió los juegos olímpicos de Atenas. 
Maggie también ha tenido experiencia en el modelaje realizando comerciales para más de 50 marcas.
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ENRIQUE VALLEJO
Enrique es biólogo de la Universidad Javeriana (Colombia) y médico veterinario de la Universidad de la Salle (Colombia),  en donde también cumple funciones de catedrático. Enrique cuenta también con una especialización en Administración Hospitalaria en el EAN y un diplomado de la Universidad Autónoma de México.

Vallejo tiene una vasta experiencia en todo lo relacionado con cuidado de perros. Es propietario de la clínica veterinaria Kanicat, ubicada en la ciudad de Bogotá y especializada en cirugía e imágenes diagnósticas. Enrique también ha participado en varios comerciales de televisión.
