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	LOS PERSONAJES
Taylor Schilling (Verónica Callahan)
Nacida en Boston, Massachusetts, Taylor Schilling, quien da vida a la enfermera Verónica Callahan, hizo su debut en el cine en el filme Dark Matter, coestelarizado por Meryl Streep. Egresada de la licenciatura en actuación de la Fordham University Lincoln Center, Schilling apareció desde sus tiempos de estudiante en numerosas obras teatrales montadas en los escenarios de su alma mater, así como de la Universidad de Nueva York y el Bard College, y ganó el premio a la mejor interpretación otorgado por el festival de dramaturgia del Emerson College.

Jamie Lee Kirchner (Sonia Jiménez)

Jaime Lee Kirchner, la enfermera Sonia Jiménez, nació en Alemania y creció en Clarksville, Tennessee. Cantante, actriz, bailarina y artista plástica, Kirchner es egresada de la Tisch School of the Arts de la Universidad de Nueva York. Poco después de graduarse, interpretó el papel de Mimi Márquez en las giras estadounidense e internacional de la obra Rent. Poco después, formó parte del elenco regular de la serie de televisión Just Legal, junto a Don Johnson y Jay Baruchel. Otros de sus trabajos en TV incluyen apariciones en los programas Enemies, Austin Golden Hour y Dollhouse.

Michelle Trachtenberg (Chloe Payne)

Michelle Trachtenberg interpreta a la enfermera novata Chloe Payne. A pesar de su corta edad, esta talentosa actriz oriunda de Nueva York domina todos los géneros dramáticos, habiendo aparecido en teatro, cine y televisión desde los tres años de edad. En la pantalla grande, debutó a los diez años en Harriet the Spy, y ha destacado su trabajo en Inspector Gadget, coestelarizado con Matthew Broderick; 17 Again, junto a Zac Efron y Matthew Perry; Against the Current, con Justin Kirk y Joseph Fiennes; Black Christmas, remake de la película de horror de los años setenta con Oliver Hudson y Lacey Chabert; el filme independiente Beautiful Ohio, compartiendo créditos con William Hurt y Rita Wilson, y la producción de Disney Ice Princess, al lado de Kim Cattrall y Joan Cusack. En TV, ha aparecido en el papel de Georgina Sparks en Gossip Girl, así como participaciones especiales en Law and Order, Six Feet Under y Buffy the Vampire Slayer. Este último trabajo le hizo acreedora al premio Young Artists of Hollywood a la mejor joven actriz de reparto. Asimismo, Trachtenberg fue la narradora y conductora de la exitosa serie de Discovery Networks Truth or Scare, por la que obtuvo en 2004 una nominación al premio Daytime Emmy.

James Tupper (Dr. Chris Sands)

Gracias a su viril presencia, James Tupper ha conseguido en muy poco tiempo aparecer en la mayoría de las listas de los actores de televisión más sexy de Hollywood. Las televidentes lo recuerdan especialmente por sus papeles estelares en las series Men In Trees y Samantha Who? Otras de sus apariciones en TV incluyen participaciones en How I Met Your Mother, CSI: New York, Gilmore Girls, Time of Your Life y Dr. Vegas. En cuanto al cine, este actor canadiense nacido en Nova Scotia ha aparecido en los filmes Me & Orson Welles, al lado de Zac Efron y Claire Danes; Peroxide Passion, por el que ganó el premio a mejor actor en el Festival Planet Indie de Toronto; Love’s Abiding Joy, escrita y dirigida por Michael Landon, Jr.; y el biopic Who Flew?, donde interpreta al legendario novelista Ken Kesey.  
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