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ESTRENO, 
Jueves, 15 de abril, 22HS
(Buenos Aires)


	LOS PERSONAJES

Zeek y Camille Braverman

(Craig T Nelson y Bonnie Bedelia)

Los patriarcas de la familia Braverman, una pareja que llevan juntos más de 40 años pero que ahora atraviesan por un periodo difícil – situación que dejan un poco a un lado para entregarse a los problemas y alegrías de sus 4 hijos adultos, especialmente ahora que Sarah les ha pedido asilo en casa.

Sarah Braverman

(Lauren Graham)

Es la hija mayor y madre de dos adolescentes, Amber y Drew. Agobiada por sus problemas económicos y sin pareja, Sarah decide mudarse con todo y sus retoños a casa de sus padres con la esperanza de salir adelante y que los chicos encuentren un nuevo ambiente.  Ellos no están muy de acuerdo, pues Amber planeaba mudarse con un novio y Drew quisiera reencontrarse con su padre.
Julia Braverman

(Erika Christensen)

La menor de todos y la antítesis de Sarah. Está casada con Joel, un hombre que la adora y la apoya en todo, sobre todo en su exitosa carrera de abogada en una importante corporación. Mientras Julia pasa el día entero en el trabajo, Joel se encarga de la casa y de atender a Sydney, la pequeña hija de ambos.

Crosby Braverman

(Dax Shepard)

Es el menor de los varones y con un gran conflicto de madurez. Actualmente vive con una ‘novia’ quien desesperadamente quiere tener un hijo, situación que él evade constantemente.  De pronto, regresa a su vida una pasión pasada, Jasmine, quien le trae una buena nueva de cuatro añitos, el pequeño Jabbar.

Adam Braverman

(Peter Krause)

Es el mayor de los Braverman y modelo a seguir. Casado con la esposa perfecta, Kristina y con una casa perfecta, se siente bastante complacido con su hija adolescente Haddie. Ahora, la familia perfecta enfrenta el rechazo de la escuela hacia Max, el pequeño excéntrico de la familia, quien en realidad, resulta que padece Síndrome de Asperger.
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