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Lanzado en 2010, Liv es el canal de entretenimiento de Discovery Networks Latin America/US Hispanic, programado con la mujer en mente. Liv valora y entiende las múltiples exigencias del día a día de la mujer y su necesidad diaria de ver televisión que le ofrezca un escape de sus responsabilidades y sobre todo, tiempo para ella.  

La programación de Liv se compone de tres géneros principales:
· Series:  Liv presenta una selecta colección de seriados aclamados por la crítica de los más renombrados estudios de Hollywood como NBC Universal, Sony y CBS. Estrenos exclusivos del canal incluyen series dramáticas como Hawthorne, Mercy, Parenthood, Life Unexpected y Happy Town. 

· Películas: Los mejores y más memorables filmes del mundo se transmiten de lunes a sábado con cortes comerciales moderados.
· Realities: Liv ofrece solo la más cautivante colección de programas del género reality de la televisión paga que incluye a series de renombre internacional como Project Runway, So You Think You Can Dance y Hell’s Kitchen. 

Liv transmite las 24 horas en español y portugués y llega a más de 22
millones de suscriptores en Latinoamérica.

Audiencia target: Mujeres 18-49.

Lanzamiento: 12 de abril de 2010.
1

