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¿Qué es Liv?

R: Liv es un canal de entretenimiento programado con la mujer en mente. Liv valora y entiende las múltiples exigencias del día a día de la mujer y su necesidad diaria de ver televisión que le ofrezca un escape de sus responsabilidades y TIEMPO PARA ELLA. El canal ofrece series exclusivas de los más renombrados estudios de Hollywood, así como películas y realities. 

¿Cuál es la audiencia target de Liv?
R: La televidente de Liv es una mujer moderna, multifacética, con poco tiempo para todo lo que quiere hacer en su día, que busca calidad y relevancia en sus opciones de escape y diversión. Está muy conectada con sus familiares y amigos y su tiempo gira alrededor de ellos. Disfruta de ver televisión y, debido a que es multifacética y desarrolla distintos roles en su día a día, utiliza la televisión como una forma de desconectarse de sus responsabilidades, un escape para descansar la mente de todo lo que la rodea.
¿En qué consiste la oferta de entretenimiento de Liv?

R: Estudios de mercado demuestran que, en lo que a series se refiere, las mujeres son el grueso de la audiencia. Liv responde a esta necesidad con una colección de programas en la que predominan las series, pero, sin dejar de lado elementos básicos de un canal de entretenimiento como las películas y algunos realities para complementar su programación y añadirle variedad.

¿Qué significa Liv? 

R: Liv es un término conceptual que engloba de forma contundente y directa la filosofía del canal, “Tiempo para mi”. Nos gustó por su simplicidad y, más importante, fue la opción favorita en estudios realizados entre mujeres en  la región. 

¿Si Liv es un canal enfocado en la mujer, qué papel juega Discovery Home & Health, el otro canal para la mujer? 

R: Liv es una canal de entretenimiento y Discovery Home & Health es una canal de estilo de vida. Discovery Home & Health ofrece consejos que contribuyen al equilibrio y bienestar de la mujer y  Liv, complementa la labor práctica que realiza Discovery Home & Health, proporcionando el escape al mundo del entretenimiento que esta misma mujer busca al final del día, cuando ya ha dado todo de sí y requiere tiempo solo para ELLA.

¿Qué es un portafolio de canales para la mujer?

R: Con el término “portafolio” nos referimos a una colección única de canales de la cadena Discovery, 100% enfocados en la mujer latinoamericana, desde el punto de vista estilo de vida, familia y entretenimiento. Ser mujer es complejo, por eso no puede existir sólo un canal que la cautive. Y Discovery, que ya lleva una década ofreciendo al público femenino la mejor opción de estilo de vida que existe en la televisión paga con Discovery Home & Health, así como el segmento de las madres con Discovery Kids, identificó esta nueva oportunidad en el área del entretenimiento creando así, con Liv, un portafolio de canales especializado en la mujer, que abarca todas sus necesidades: desde la perspectiva consejos prácticos y familia al área del entretenimiento y la diversión.  

¿Teniendo en cuenta que el área del entretenimiento es una de las más competitivas de la industria de la TV paga, cómo espera Liv mantener su liderazgo sobre otras importantes marcas de entretenimiento como Sony, Warner y AXN? ¿Cuál es la meta del canal?
R: En este sentido, Discovery ha dado el paso más importante y ese es preguntarle a la mujer qué es lo que le gusta. Hemos realizado estudios cualitativos (focus groups) en los principales mercados de TV paga, así como una investigación en la región sobre los cambios socioculturales que impactan la vida de la mujer en la actualidad. También hemos tomado en cuenta datos provenientes de investigaciones relacionadas, recopiladas por otras entidades. Una vez concluido nuestro estudio, nos quedó claro que no hay un canal de entretenimiento que se enfoque completamente en la mujer y esa, consideramos, es la gran ventaja de Liv sobre otras marcas. En cuanto a nuestra meta, llevamos diez años liderando en el mercado femenino con nuestro canal de estilo de vida, Discovery Home & Health y haciendo lo propio con Discovery Kids. Haremos lo mismo con este canal de entretenimiento.  

¿Va a haber producción local en Liv?

R: En este momento inicial, no, pero no se descarta esta posibilidad para el futuro.

¿Cuánto invirtieron en nuevas producciones?

R: Por política de la empresa, no divulgamos públicamente ese tipo de información, sin embargo, sí les podemos decir que ha sido una inversión sustancial y que permite que más del 60% de la programación de Liv esté compuesta de series exclusivas y recientes realizadas por algunos de los más prestigiosos estudios de Hollywood.
¿Qué tipo de programación se verá en el canal?

R: Se trata de series exclusivas y recién estrenadas en EE.UU. Dichos programas serán presentados de forma consecutiva de lunes a viernes, comenzando con series aclamadas por el público, seguido de estrenos de los nuevos seriados y culminando con la emisión de películas. Los realities serán emitidos el fin de semana.  
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