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	LIV PRESENTA SEMANA DE ESTRENOS

La nueva marca de entretenimiento de la cadena Discovery Networks en Latinoamérica lanza sus series exclusivas entre las que sobresalen Parenthood, Mercy y Life Unexpected 

Miami, Florida --  Liv, la recién anunciada marca de entretenimiento del portafolio Discovery Networks Latin America/US Hispanic, revela sus series de estreno con las que debutará en las pantallas latinoamericanas el próximo lunes, 12 de abril. 
En el contenido de Liv predominan las series, las cuales conforman más del 60 por ciento de su programación. Dichos programas serán presentados de forma consecutiva de lunes a viernes, a partir de las 10 p.m., horario mejor conocido como “tiempo para mi” en el universo de la marca Liv.  Cada noche de estrenos culminará con la emisión de una película y durante el fin de semana, el canal emitirá realities.  

Liv ocupará el espacio televisivo de la marca People+Arts y lanza de forma exclusiva series dramáticas procedentes de prestigiosos estudios de Hollywood como NBC Universal, Sony, Disney/ABC y CBS, entre otros. Además de exclusivos, varios de estos estrenos son programas recién salidos al aire en EE.UU. como:

Life Unexpected: Durante toda su existencia, Lux (Britt Robertson, Swingtown) no ha hecho más que pasar de una familia adoptiva a otra, por lo que decide luchar para adquirir la categoría legal de “menor emancipada”. Esto la lleva a encontrarse con su padre biológico, el treintañero Nate Baze Bazile (Kristoffer Polaha, Mad Men), quien ignoraba tener una hija. Dueño de un bar, Baze vive como si fuera un universitario. Después, Lux se entera que su madre es Cate Cassidy (Shiri Appleby, E.R.), una estrella radiofónica a quien la joven ha escuchado toda su vida. Al verse, Cate queda agobiada por la culpa, pero feliz por haberse reencontrado con su hija. Cuando un juez decide que Lux no está lista para independizarse, otorga su custodia temporal conjunta a Baze y Cate. Ante esto, ellos deberán ponerse de acuerdo y hacer un tardío intento por darle a Lux la familia que merece. La solidez de las historias es notable, y, en la mejor tradición de las series que se convierten en clásicos, el trabajo conjunto del elenco que encabezan Robertson, Polaha y Appleby ha recibido excelentes críticas por parte de la prensa especializada. En la actualidad esta es una de las más populares series de la cadena CW que la transmite en EE.UU.  (Estreno lunes, 12 de abril a las 22:00 Bogotá, Bs.As., México).
MERCY: Serie que penetra en la vida íntima de un hospital a través de las personas que lo conocen mejor: sus enfermeras. La experimentada y sarcástica Verónica Callahan (Taylor Schilling), de vuelta en el Hospital Mercy después de un turno de servicio en Irak, sabe más acerca de emergencias médicas que todos los doctores residentes juntos, pero su vida personal necesita terapia intensiva. Al lado de sus colegas Sonia Jiménez (Jaime Lee Kirchner), la desconfiada belleza que atrae las miradas de todos, y Chloe Payne (Michelle Trachtenberg), inocente enfermera novata que deberá aprender a superar las dificultades de una demandante y a veces ingrata profesión, afrontan (en ocasiones de manera poco ortodoxa) los traumas, fracturas y padecimientos cotidianos que se les presentan tanto dentro como fuera de las salas y quirófanos. Juntas, descubren que la vida es a veces una enfermedad incurable. (Estreno martes, 13 de abril a las 22:00 Bogotá, Bs.As., México).
Parenthood: Drama que cuenta la historia de la familia Braverman - Sarah, Adam, Crosby, y Julia – cuatro hermanos adultos que comparten sus alegrías y sinsabores y las sorpresas que conlleva ser padres. Dirigida por los productores ganadores del Oscar Ron Howard (Apollo 13, A Beautiful Mind) y Brian Grazer (24, Arrested Development), llega esta versión contemporánea de la exitosa película del mismo nombre. Cada episodio de Parenthood se enfoca en los desafíos diarios que enfrentan las familias modernas a medida que crían sus hijos, celebrando a través del drama y varias dosis de humor, el bello caos de la vida. (Estreno jueves, 15 de abril a las 22:00 Bogotá, Bs.As., México).
El canal además presentará la cuarta y última temporada de The Tudors  y emitirá – también de forma exclusiva -- seriados aclamados por el público como Dawson’s Creek  y Judging Amy. Asimismo, Liv estrenará  las últimas temporadas de Project Runway y So You Think You Can Dance.   

“Nos satisface ampliamente poder ofrecer al público latinoamericano esta sólida propuesta de entretenimiento que no solo presenta de forma exclusiva algunas de las series más aclamadas de la crítica estadounidense, sino producciones que están saliendo casi de forma paralela a sus estrenos iniciales en EE.UU.” dijo Luis Silberwasser, Vicepresidente Senior y Gerente General de Contenidos Discovery Networks Latin America/US Hispanic. “Poder ofrecer una gama de programación tan nueva y de forma tan inmediata es algo que pocas veces se puede lograr y nos alegra mucho que en nuestro lanzamiento tengamos la posibilidad de brindar a la audiencia una colección de series cautivante y, sobre todo, actual”.  
Liv es resultado de meses de investigación y estudios de audiencia en Latinoamérica que indican que el público cautivo de los canales de entretenimiento, y en especial de las series, es la mujer. El canal, que se emitirá 24 horas en español y portugués, tiene como misión ofrecer a su target de audiencia un lugar para desconectarse, cuando llegan esas  esperadas y contadas horas de escape al final del día. Liv está ahí para brindar ese espacio preferencial, donde el televidente se sentirá conectado a la trama y personajes de sus series.

“Liv es una marca de entretenimiento, ideada con las necesidades de la mujer en mente y que seguramente marcará una pauta en lo que a entretenimiento para este segmento de la audiencia se refiere” dijo Claudia Chagüi, Vicepresidenta y Directora de los canales estilo de vida y entretenimiento de Discovery Networks Latin America/US Hispanic. “Tras casi un año de investigación y haber hecho una concienzuda labor de entender y preguntar a nuestra audiencia target qué es lo que espera de un canal de entretenimiento, solo nos resta decir que hemos escuchado y que nuestra respuesta a sus pedidos es Liv, un buen momento para tí”.

Sobre Liv: 

Liv es el canal de entretenimiento de Discovery Networks Latin America/US Hispanic, programado con la mujer en mente. Liv valora y entiende las múltiples exigencias del día a día de la mujer y su necesidad diaria de ver televisión que le ofrezca un escape de sus responsabilidades y sobre todo, tiempo para ella.  El canal consta de una colección de series exclusivas provenientes de algunos de los más renombrados estudios de Hollywood, así como películas y realities. Liv transmite las 24 horas en español y portugués y llega a más de 22 millones de suscriptores en Latinoamérica. ©2010 DCI

Sobre Discovery Communications:

Discovery Communications (NASDAQ: DISAD, DISBD, DISCK)  es la compañía líder en medios con programación basada en la vida real que llega a más de 1,5 mil millones de suscriptores acumulativos en más de 170 países. Discovery da a sus televidentes el poder de explorar el mundo que los rodea y satisfacer su curiosidad a través de más de 100 canales mundiales liderados por Discovery Channel, Animal Planet, Discovery Science, Discovery HD, así como a través de productos y servicios educativos y un portafolio diversificado de medios digitales que incluyen el sitio HowStuffWorks.com.  En Latinoamérica y Estados Unidos, el portafolio de Discovery Networks Latin America/US Hispanic (DLA/USH) consta de 13 canales.  En Latinoamérica, se distribuyen once marcas que llegan a más de 147 millones de suscriptores. acumulativos en 33 países, con programas adaptados en tres idiomas.  Los canales son:  Discovery Channel, Discovery Kids, Animal Planet, Liv, Discovery Travel & Living, Discovery Home & Health, Discovery Civilization, Discovery Science, Discovery Turbo, Discovery HD Theater y TLC HD.  DLA/USH  también se encarga de distribuir dos canales para el público de habla hispana en los Estados Unidos - Discovery en Español y Discovery Familia.
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