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CLAUDIA CHAGÜI
Vicepresidenta y Directora 

Liv, Discovery Home & Health y Discovery Travel & Living
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Como Vicepresidente y Directora del portafolio de canales estilo de vida y entretenimiento, Claudia Chagüi determina la dirección general de marca y coordina la planeación y la ejecución de todos los aspectos relacionados con la programación, mercadeo, prensa y estrategia promocional de Liv, Discovery Home & Health y Discovery Travel & Living. 

Chagüi lleva una década trabajando para Discovery Networks Latin America/US Hispanic (DLA/USH)*, con una destacada trayectoria en el departamento de ventas. Su más reciente cargo fue el de Vicepresidente de Mercadeo de Ventas Publicitarias, Operaciones y Producción. En dicha posición tuvo bajo su responsabilidad el desarrollo y la implementación de las estrategias de mercadeo de ventas publicitarias de todas las marcas de Discovery en Latinoamérica, contribuyendo directamente al logro de las metas de ingresos por ventas publicitarias en toda la región. Además, supervisó la reestructuración del equipo de Operaciones Comerciales y la creación de un grupo de producción de ventas interno que jugó un papel determinante en la misión de convertir a DLA/USH en una empresa líder en servicio al cliente en el área de ventas publicitarias.

Nacida en Barranquilla, Colombia, Chagüi se unió a Discovery Networks después de trabajar seis años en una empresa textil colombiana, donde lideró las áreas de ventas, distribución, mercadeo y todos los aspectos administrativos del negocio. 


*El portafolio de DLA/USH consiste de 13 canales e incluyen: Discovery Channel, Discovery Kids, Liv, Animal Planet, Discovery Home & Health, Discovery Travel & Living, Discovery Civilization, Discovery Science,  Discovery Turbo, Discovery HD Theater y TLC HD, además de dos canales para el mercado hispano de EEUU:  Discovery en Español y Discovery Familia.
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