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Salmoni es reconocido por su trabajo como zoólogo, entrenador de animales, presentador de televisión y productor de su propia compañía (Triosphere). Ha defendido con éxito todos estos títulos profesionales bajo un común denominador: su amor por los animales. No en vano, fue nombrado uno de los “Hombres Cosmo 2009” más divertidos y audaces.  

Nacido y criado en Sarnia, Ontario, Salmoni siempre se rodeó de naturaleza. Con tan sólo siete años de edad se adentró en los bosques canadienses, familiarizándose con el mundo natural. Adornando las paredes de su cuarto con fotos de grandes felinos y siendo el orgulloso propietario de numerosas mascotas domésticas (perros, gatos y hámsters), Salmoni encontró su vocación a muy corta edad. Sus padres, una competitiva entrenadora de patinaje artístico y un ingeniero químico, también fomentaron su amor por el mundo salvaje. 
Estudió zoología en la Universidad Laurentian de Sudbury, Ontario, y escribió su tesis de graduación sobre el seguimiento de la hibernación de los osos negros canadienses. Mientras se encontraba en la universidad, Dave también recibió una certificación sobre “Inmovilización Química de la Fauna Salvaje” y trabajó en un proyecto sobre la relocalización de los alces y en una estación de conteo de ciervos para el Ministerio de Recursos Naturales.  
En 1998, Salmoni comenzó su periodo de aprendizaje como entrenador animal en el Parque Zoológico de Bowmansville próximo a Toronto, uno de los abastecedores del mundo más reconocidos y acreditados de animales altamente entrenados. Dave se especializó en el entrenamiento de grande felinos. Fue durante aquel tiempo cuando nuestro experto tuvo que enfrentarse a su primer ataque animal. Aunque conocía a Bongo, un león adulto africano, y había trabajado con él muy de cerca durante varios meses, este impresionante felino de más de 225 kilos de peso mostró su agresividad sobre un trozo de alfombra que Salmoni estaba utilizando durante el entrenamiento. De esta manera, Bongo demostraba que los animales salvajes no se desprenden de este adjetivo. Sin embargo, Dave superó el percance, continuando su entrenamiento con un enorme respeto hacia el felino. Gracias a esta experiencia, aprendió una de las lecciones más importantes y valiosas de su vida: el felino que transmite más seguridad es también el más peligroso y nunca hay que perder la concentración durante las tareas de entrenador.

A comienzos del año 2000, a Salmoni se le presentó una oportunidad que cambiaría para siempre su vida: ser el primero en viajar a África con dos tigres de Bengala criados en cautividad, para entrenarlos con técnicas de caza que les permitiera sobrevivir en un entorno salvaje. Para conseguir este reto conservacionista, Dave combinó sus tácticas de entrenador y de zoólogo, en un trabajo que fue documentado en el programa de Discovery Channel Experimento Bengala. Siguiendo esta experiencia, también convivió entre leones africanos durante tres meses, en un intento por demostrar que los leones y los humanos pueden co-existir en el mismo territorio. Este viaje y sus resultados fueron capturados en el documental La Guarida del León, que fue emitido por Animal Planet y Discovery Channel.

Durante los últimos años, Salmoni también ha desarrollado su carrera como presentador de televisión y productor, fundando su propia compañía productora (Triosphere) con base en Sudáfrica, especializada en la filmación de historia natural.
Cuando dispone de tiempo libre, a Dave le encanta refugiarse en su cabaña familiar de Ontario, rodeado de naturaleza. Además, le gustan mucho los deportes y la construcción de todo tipo de cosas. Fuera de su Canadá natal, Salmoni disfruta muchísimo en el Parque Nacional de Yellowstone y en Sudáfrica, país en donde ha vivido durante cinco años consecutivos y que ahora visita tres meses al año.
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