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“DAVE SALMONI: ENTRE LEONES”
DESCRIPCIÓN DE LOS EPISODIOS
Hora de Bogotá
Las reglas
Lunes 3 de mayo, a las 22:00

Este episodio recoge las primeras semanas del experto en grandes felinos Dave Salmoni, entre un grupo de leones conflictivos. La experiencia en las selvas africanas no comienza tan fácilmente como Dave esperaba. Sus habilidades salvajes no se encuentran al día y el hecho de acampar solo en medio del territorio de los leones supone un gran reto para alguien que acaba de llegar de la ciudad. Tan sólo localizar a los leones en un vasto territorio de 170.000 acres con los que cuenta la reserva privada de Erindi, representa un enorme desafío. Aún así, Dave y su equipo se las ingenian para encontrarse con la manada, descubriendo que estos leones son bastante más hostiles de lo que creían, especialmente la dominante Cleo. 
Dos líderes
Lunes 10 de mayo, a las 22:00 

Han pasado cinco semanas desde que Dave pisó por primera vez la reserva privada de Erindi para rehabilitar a una manada de leones conflictivos. Hasta el momento, sus intentos para calmar a los animales no han sido totalmente fructíferos. Para ganar la confianza de la manada, Dave decide acercarse a Brutus, el macho dominante. La idea supone un gran riesgo, ya que Brutus es considerado el rey del territorio y el protector de su manada. ¿Permitirá que Dave se le acerque? Una cosa es segura, Brutus llamará a los suyos y el éxito o el fracaso de Dave dependerá de él mismo. 
La reina Cleo
Lunes 17 de mayo, a las 22:00

Luego de pasar 10 semanas viviendo en las profundidades de las selvas de Namibia, Dave comienza a cuestionarse si realmente está progresando en su intento por rehabilitar a estos “leones problemáticos”. Sus viejos métodos de entrenar a los grandes felinos no están funcionando. A pesar de que ha establecido una extraordinaria conexión con Brutus, el rey de la manada, Cleo, la reina del grupo, no se siente satisfecha tan fácilmente. Ella tiene una agenda propia: liberarse de Dave. ¿Podrá una nueva técnica facilitar un truco para aplacar a Cleo? 
Resultados
Lunes 24 de mayo, a las  22:00

Llegados a este punto, Dave ha estado conviviendo con una manada de leones conflictivos durante más de cuatro meses y está comenzando a vislumbrar los resultados de su proyecto de intervención. Ha dado grandes pasos reformando a la manada de los leones adultos, todos excepto Cleo, la hostil y dominante hembra. De hecho, sus instintos protectores y maternales permanecen agresivos. Si Dave no interviene, Cleo transmitirá su comportamiento agresivo a sus cachorros. Nuestro experto intentará acercarse nuevamente a ella con juguetes innovadores. Todavía queda esperanza para la próxima generación si Cleo consigue no estropear su momento de juegos.  

Triste despedida
Lunes 31 de mayo, a las 22:00

Es primavera en la reserva privada de Erindi y hay muchas cosas más que están cambiando además de la temporada. Los seis meses del proyecto de intervención de alto riesgo de Dave están llegando a su fin. En su último mes Santoni descubre que su amigo Brutus, el macho dominante, se está enfrentado a la vejez. ¿Quién asumirá el trono? ¿Será Otis, el hermano de Brutus? Por otra parte, ¿ha cumplido Dave su objetivo? Mientras empaca su campamento, Dave se despide cariñosamente de cada uno de los miembros de la manada. 

