Hawthorne: Los Creadores

JOHN MASIUS
Creador y productor ejecutivo
La carrera de más de treinta años de John Masius como guionista y productor de televisión inició con la serie The White Shadow, producida por Bruce Paltrow. Antes de cumplir tres años como parte del equipo, Masius ya había acumulado gran cantidad de créditos como escritor y asistente de producción de éste célebre programa. Posteriormente, volvió a colaborar con Paltrow como guionista y productor en la aclamada y multi-premiada serie St. Elsewhere. Una de las más exitosas series dramáticas con tema médico de su época, St. Elsewhere se transmitió durante seis temporadas que hicieron a Masius merecedor de dos Emmys® y un premio WGA, así como los premios Peabody y Humanitas.

Al concluir St. Elsewhere, Masius continuó creando y produciendo varios programas dramáticos y sitcoms para la televisión, entre ellos Tattingers (nuevamente junto a Bruce Paltrow), Touched by an Angel (serie de gran éxito que alcanzó nueve temporadas) y el drama médico/familiar Providence, transmitido durante cinco temporadas. Asimismo, Masius fue el productor ejecutivo de LA Law, Dolphin Cove, Ferris Buller, y la serie de culto de corte fantástico Dead Like Me. Destaca también su labor como consultor creativo de las series The Single Guy y Brooklyn Bridge, que lo hizo merecedor a otro premio Humanitas.  

GLEN MAZZARA

Productor ejecutivo
Gran parte de la verosimilitud de HawthoRNe está basada en los trece años de experiencia de Glen Mazzara como gerente de logística del departamento de enfermería del hospital St. Vincent y el Centro Médico de la Universidad de Nueva York. Su gusto por la medicina le viene de familia, ya que su padre ha ejercido en St. Vincent desde 1970, donde es actualmente el jefe de cardiología clínica. Asimismo, su hermano es cirujano ortopédico, y su cuñada enfermera especializada en cuidados críticos. Como parte de su trabajo en ambos hospitales, Mazzara tuvo a su cargo la administración de la unidad de terapia intensiva, la sala de emergencia y la mayoría de las áreas de atención a pacientes. En el Centro Médico de la NYU, supervisó la renovación de la salas de emergencia y partos, la unidad de psiquiatría, los quirófanos diurnos y otras unidades de enfermería.  

Nacido y criado en Queens, Mazzara desarrolló un interés por la escritura desde muy joven; obtuvo la licenciatura y maestría en lengua inglesa por la Universidad de Nueva York, y su primer triunfo en este campo llegó en 1994, cuando su obra teatral en un acto titulada My Father Hates the Rain fue estrenada en el festival George Houston Bass de la Brown University.

Como creador y productor ejecutivo de la serie ganadora del premio Golden Globe® The Shield, Mazzara formó parte del núcleo creativo del programa durante seis temporadas. También ha elaborado guiones para las series Life y Nash Bridges. En 2008, trabajó como asesor creativo, guionista y productor ejecutivo de Crash, la primera serie dramática con guión original de la cadena de televisión por cable STARZ. Actualmente, Mazzara escribe el guión para la película Hater, una producción de Universal Pictures, Gran Via Productions y Guillermo del Toro. 

JAMIE TARSES
Productora ejecutiva
Nacida en Pennsylvania, Jamie Tarses creció en Los Ángeles. Después de graduarse de la academia de teatro del Williams College, trabajó en la NBC como asistente del ejecutivo en talento de la afamada comedia Saturday Night Live. De allí, pasó a ocupar puestos ejecutivos en las cadenas NBC y ABC. Como productora independiente, actualmente lleva a cabo el desarrollo de diversos proyectos en varias cadenas de televisión abierta y por cable. 
DR. ARMAND DORIAN

Consultor médico
El doctor Armand Dorian, nacido en Los Ángeles, es una reconocida autoridad en el campo del diagnóstico y la atención médica de emergencia. Obtuvo la licenciatura en biología de la UCLA, y ha publicado investigaciones sobre genética humana y biología tropical. Es egresado de la facultad de medicina John A. Burns de la Universidad de Hawaii, y continuó su entrenamiento médico como residente del prestigioso programa UCLA/Olive View de medicina de emergencia. Fue director del departamento de emergencias del hospital Verdugo Hills en Los Ángeles, y actualmente es el director médico de la compañía Superior Home Health Services Inc., especializada en la atención a domicilio. 

El Dr. Dorian posee una gran experiencia con los medios de comunicación, tanto detrás como delante de las cámaras. Interpretándose a sí mismo, formó parte de las tres temporadas de la serie Untold Stories of the ER. Posteriormente, actuó y fungió como consultor de Diagnosis X, antes de ser asesor médico de los programas Grey’s Anatomy, Days of our Lives y ER.
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