Hawthorne: Los Personajes

CHRISTINA HAWTHORNE (Jada Pinkett Smith)
Christina Hawthorne es la jefa de enfermería del hospital Richmond Trinity. De fuerte carácter, pero genuinamente preocupada por el bienestar de las personas a su cargo, se siente orgullosa de darles apoyo y hasta de ayudarles a superar las trabas burocráticas del sistema. Desgraciadamente, el estar siempre disponible para sus pacientes significa que casi nunca lo está para ella misma o su hija adolescente Camille. Intenta superar la reciente muerte de su esposo, pero en realidad su absorbente trabajo ni siquiera le ha dejado tiempo para el dolor. Su relación con Camille tiene sus altas y bajas, sobre todo cuando Christina pone como prioridad al hospital. Sin embargo, es una madre amorosa, con una manera sincera y original de enfrentar los problemas familiares.
Jada Pinkett Smith
Actriz, productora y directora, Jada Pinkett Smith no es una mujer que le tema a los desafíos. En HawthoRNe asume el primer papel protagónico de su carrera en una serie de televisión, además de ser productora ejecutiva del programa. Nacida en Maryland, Pinkett Smith estudió danza y actuación en la Baltimore School for the Arts, así como en la North Carolina School of the Arts. Se dió a conocer al gran público con su participación en la longeva serie de la NBC A Different World.

Posteriormente, Pinkett Smith pasó a la gran pantalla, donde ha logrado destacar por su trabajo al lado de Adam Sandler y Don Cheadle en Reign Over Me; en Collateral, dirigida por Michael Mann, donde compartió el crédito estelar con Tom Cruise y Jamie Foxx, y en el remake de The Women, junto a Meg Ryan y Annette Bening, todas ellas dirigidas por Diane English. Algunas otras películas en las que ha aparecido son Menace II Society, Jason’s Lyric, A Low Down Dirty Shame, The Nutty Professor, Set It Off y Scream 2, así como en el doblaje al inglés de Princess Mononoke. Su papel más popular a la fecha ha sido Niobe, dentro de la segunda y tercera partes de la trilogía The Matrix. Asimismo, prestó su voz para el personaje de Gloria en Madagascar y su secuela Escape 2 Africa.
A través de su compañía 100% Womon, Pinkett Smith produjo, dirigió y escribió el guión de The Human Contract, donde aparece junto a Jason Clarke y Paz Vega, pero su mayor logro como productora ejecutiva ha sido la adaptación de The Secret Life of Bees, la reconocida novela de Sue Monk Kidd, en un filme —protagonizado por Dakota Fanning, Queen Latifah y Jennifer Hudson— que fue un gran éxito de taquilla y crítica, ganando ocho premios y catorce nominaciones en 2009.

DR. TOM WAKEFIELD (Michael Vartan)
El doctor Tom Wakefield es oncólogo y jefe de cirugía del hospital Richmond Trinity. Enormemente competente y seguro de sí mismo, evita los riesgos innecesarios. Pierde fácilmente la paciencia cuando su autoridad es puesta en tela de juicio, especialmente cuando alguno de sus subordinados lo contradice. Es muy cercano a Christina, ya que, además de su amistosa y complementaria relación profesional, Tom fue el médico que atendió a su difunto esposo, aquejado de cáncer. Así, en muchas ocasiones, la jefa de enfermeras cumple el papel de intermediaria entre el personal del hospital y el doctor Wakefield.

Michael Vartan

Este actor nacido en París y criado en Normandía alcanzó el éxito internacional gracias al papel del agente Michael Vaughn, quien apareció en cinco temporadas de la aclamada serie Alias. Algunos de sus trabajos en cine incluyen los realizados para las peliculas Rogue, junto a Radha Mitchell; Monster-in-Law, al lado de Jennifer Lopez y Jane Fonda; One-Hour Photo, con Robin Williams, y Never Been Kissed, con Drew Barrymore. En lo que a televisión se refiere Vartan ha aparecido en las series Big Shots, Ally McBeal, Friends y Kitchen Confidential. Destaca su papel como Sir Lancelot en la superproducción de TNT The Mists of Avalon, donde compartió créditos con Anjelica Huston, Julianna Margulies y Joan Allen.

RAY STEIN (David Julian Hirsh)

Ray es uno de los pocos enfermeros varones del hospital Richmond Trinity. Este hecho se convierte para él en un motivo de frustración, ya que al parecer no puede obtener el mismo grado de respeto y consideración que sus colegas mujeres consiguen por parte de los pacientes y personal médico. Además, al ser uno de los únicos hombres en un ambiente laboral dominado por mujeres, muchas veces lo identifican como homosexual, cuando en realidad, Ray está interesado en su compañera Candy. Por otra parte, siempre ha querido ser médico, y no pierde las esperanzas de poder ingresar algún día a la facultad de medicina.
David Julian Hirsh
Nació en Montreal, Canadá, y es egresado de la Universidad de Toronto, donde estudió criminología y literatura inglesa. Tras graduarse, ingresó al instituto teatral Lee Strasberg en Nueva York y apareció en varias producciones de Broadway. Hirsh produjo y estelarizó el documental Camp Hollywood, mismo que ganó un premio Gemini. Este filme cuenta la historia de un decrépito hotel de Hollywood que está lleno de artistas, jóvenes y viejos, que han llegado a Los Ángeles tratando de hacer realidad sus sueños. Su trabajo más reciente en la pantalla grande es su aparición en la cinta The Trotsky, estrenada en el Festival Internacional de Cine de Toronto en septiembre de 2009.

BOBBIE JACKSON (Suleka Mathew)

Bobbie es una de las mejores amigas de Christina, así como una de las enfermeras más competentes del hospital: es inteligente, honesta, cálida y simpática, pero también carga con una profunda inseguridad personal. Tiene una pierna artificial, aunque nadie sabe a ciencia cierta cómo fue que perdió su extremidad. Bobbie es una de las pocas enfermeras con las que Christina es completamente franca, y las dos mantienen un nexo muy fuerte que también se traduce en una excelente relación de trabajo. En cuanto a lo romántico, Bobbie es en extremo cautelosa, aunque ve con buenos ojos los avances de un apuesto compañero del staff médico del hospital.
Suleka Mathew

Nacida en la India y criada en Canadá, esta experimentada actriz ha trabajado sin interrupción por más de veinte años en cine, teatro, televisión y radio. Conocida por sus papeles protagonicos en la serie de comedia romántica Men in Trees y en el drama Da Vinci’s Inquest, ha obtenido tres nominaciones a los premios Leo a la mejor intérprete femenina por su labor en The Latter, serie de drama criminal aclamada por la crítica.

Las más recientes apariciones de Mathew en el cine incluyen un papel coestelar en el éxito de Sundance Touch of Pink, dirigida por Ian Iqbal Rashid, y en Republic of Love, comedia romántica de Deepa Mehta. Asimismo, ha tenido memorables apariciones recurrentes en los programas televisivos The West Wing, The Crow y The Dead Zone, y compartió créditos estelares con Campbell Scott y Daryl Hannah en la miniserie de ciencia ficción Final Days of Planet Earth. Finalmente, Mathew formó parte del elenco multidisciplinario del galardonado filme Shadow Pleasures, inspirado en la obra del escritor Michael Ondaatje.

CANDY SULLIVAN (Christina Moore)

Candy es una guapa enfermera, jovial y extrovertida, que es un verdadero hit dentro del hospital. Se dice en los pasillos que siempre brinda “atenciones especiales” a los soldados heridos que son internados en Richmond Trinity, pero ella ve estas actividades extracurriculares solamente como una buena manera de apoyar a las tropas. Por lo demás, y con excepción de esta característica, Candy es una enfermera muy profesional, y uno de los mejores elementos del equipo de enfermeras que dirige Christina.

Christina Moore

Esta actriz nacida en Illinois y egresada de la Wesleyan University ha aparecido en una gran cantidad de series de televisión, con participaciones regulares en Special Unit 2, Hot Properties, The Bad Girls’ Guide, City Lights y Hyperion Bay. También ha actuado recurrentemente en 90210, That ‘70s Show, MADtv, Pasadena y Unhappily Ever After y ha tenido participaciones especiales en programas como 24, Two and a Half Men, Friends, Will & Grace, Just Shoot Me, Suddenly Susan, Women’s Murder Club, Unhitched y The Wedding Bells.

En la pantalla grande, Moore ha coestelarizado Delta Farce, Dave Barry’s Complete Guide to Guys, Without a Paddle, In the Hole y Second Skin. En cuanto a su labor en teatro, ha destacado su participación en el montaje de Bitches Funny y Vegetarian Veal en la ciudad de Los Ángeles, así como Annie y Cinderella en Chicago. 

CAMILLE (Hannah Hodson)

Camille es una adolescente rebelde que era mucho más cercana a su padre que a su madre. Sin embargo, al morir el primero, Camille parece querer vengarse en la segunda, haciendo lo que se le viene en gana y volviendo loca a Christina. Miente una y otra vez, intenta manipular a quienes la rodean, y disfruta de manera especial cuando consigue enfrentar a su abuela contra su madre. Sin embargo, no todo es malo en ella: hay momentos en los que Camille y Christina comparten un sentimiento común de amor y honestidad, especiamente cuando están dispuestas a admitir que tienen más cosas en común de las que se imaginan.
Hannah Hodson

Esta nueva figura ganó notoriedad en TV en la aclamada película The Ron Clark Story, producción original de TNT que la hizo merecedora en 2007 del premio Young Artist para la mejor actriz joven en un papel protagónico dentro de un filme para la televisión. Debutó en el cine con Jesus Children of America, cortometraje dirigido por Spike Lee que formó parte del filme en episodios All the Invisible Children, estrenado en la Muestra de Venecia. También ha aparecido en las películas The Greatest, Driving Lessons y 25/8, dirigida por Wes Craven, así como en numerosos anuncios para televisión, entre ellos uno para Nike realizado por Spike Lee. Sus trabajos en teatro incluyen las producciones recientes de Rent, Metamorphoses y Once on this Island.
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