DEXTER: El Elenco 

MICHAEL C. HALL

Dexter Morgan

Formado como actor de teatro, Michael C. Hall creó una impresión indeleble con su interpretación del hermano menor, “David Fisher”, en la innovadora serie de HBO, Six Feet Under. Durante los cinco años en los que la serie estuvo al aire, Hall obtuvo la nominación al premio Emmy en la categoría de mejor actor en un papel principal en una serie dramática, además del galardón Actor del Año-AFI Male Television. Hall y el elenco de Six Feet Under fueron merecedores del Screen Actors Guild Award al mejor elenco en una serie dramática, en el 2003 y el 2004, y en el 2002 y el 2005 estuvieron nominados en la misma categoría.

Nacido en Carolina del Norte y graduado de la Universidad de Nueva York con un máster en Bellas Artes, en el programa de actuación, Hall ha participado en cerca de una docena de importantes producciones teatrales. Realizó su debut en Broadway, en el papel de “Emcee”, en la obra Cabaret, bajo la dirección de Sam Mendes y en el año 2003 interpretó el papel protagónico de “Billy Flynn” en Chicago. Fuera de Broadway, los trabajos dramatúrgicos de Hall incluyen: un rol principal en Macbeth, junto a Alec Baldwin y Angela Basset, bajo la dirección de George C. Wolfe, además de su participación en el New York Shakespeare Festival, como parte del reparto de Cymbeline, al lado de Liev Schreiber. Adicionalmente trabajó en Timon of Athens y Henry V, en el Public Theater, en The English Teachers para Manhattan Class Company, en Corpus Christi, una creación del Manhattan Theater Club, dirigida por Joe Mantello, y en Skylight, para el Mark Taper Forum. John Woo’s Paycheck y el drama de cine independiente, Bereft, son algunos de sus trabajos cinematográficos.

JULIE BENZ

Rita

Julie Benz es mejor conocida por su papel de “Darla,” la malvada mujer vampiro en la serie Buffy The Vampire Slayer, creada por la cadena WB y posteriormente por su actuación en la exitosa serie Angels. Favorita de WB, Benz tuvo un rol recurrente en la serie de culto, Roswell. Otros de sus trabajos para televisión incluyen el papel principal en la película de suspenso Circle of Friends para la cadena Lifetime, al lado de Marsha Mason, además de los papeles protagónicos en The Long Shot, para la cadena Hallmark y en Taken, la miniserie producida por Dream Works/Steven Spielberg, para Sci Fi. Benz formó parte del reparto estelar integrado por S. Epatha Merkerson y Jimmy Smits, en la galardonada Lackawanna Blues, producida por Halle Berry. Adicionalmente, participó en episodios de Navy: NCIS, Peacemakers, King of Queens, Supernatural y CSI: Miami.

Sus trabajos cinematográficos incluyen un papel estelar en la película independiente Kill Your Darlings, una oscura comedia acerca del suicidio, además de su actuación en As Good As It Gets en compañía de Jack Nicholson, el papel de Úrsula en George Of The Jungle 2, y un rol protagónico al lado de Rose McGowan en la película de Tri-Star, Jawbreaker. Recientemente co-protagonizó con Bill Bellamy y Shemar Moore,The Brothers, una cinta producida por Sony/ Screen Gem. Benz es la voz de la Capitana Miranda Keys en el popular video juego Halo 2.

JENNIFER CARPENTER

Debra Morgan

Oriunda de Kentucky, Jennifer Carpenter cauzó gran impacto con su espeluznante papel en la película The Exorcism Of Emily Rose. Aclamada por los críticos, Carpenter obtuvo el MTV Movie Award a la mejor actuación de terror. También le fue otorgado el Hollywood Life Breakthrough Award. Carpenter estudió en la academia Juilliard en Nueva York y actuó en teatro junto a Laura Linney y Liam Neeson en la obra The Crucible.

ERIK KING

Sargento Doakes

Entre otros trabajos cinematográficos, Erik King actuó en el éxito taquillero, a National Treasure, junto a Nicholas Cage y en Desperate Measures, al lado de Michael Keaton.

King personificó a “Moses Deyell” en la serie Oz y otros de sus proyectos para televisión incluyen actuaciones en episodios de las series Malcolm In The Middle, Charmed y CSI: Miami. Adicionalmente interpretó el papel de “Travis Hayward” en The District e hizo parte de la serie de CBS Touched by an Angel. King está familiarizado con las series policiacas, como lo demuestran sus actuaciones en los exitosos dramas de criminología, Matlock, NYPD Blue y JAG.

LAUREN VÉLEZ

Teniente María LaGuerta

Lauren Vélez hizo su debut en 1994 en la película I Like It Like That, cuya temática gira al rededor de una familia Latina que lucha para mantenerse unida a pesar del estrés de la vida diaria. Esta interpretación le mereció una nominación al Independent Spirit Award. Velez desempeñó un rol protagónico en City Hall, al lado de Al Pacino y en Prince Of The City, junto a Danny Aiello y Kathleen Turner. Ganó un ALMA Award por el papel de la “doctora Gloria Nathan” que interpretó en la serie Oz, entre 1997 y el 2003. Ella es tal vez mejor conocida por su rol de “Nina Moreno” en el drama policial de la cadena FOX, New York Undercover. Adicionalmente actuó en el piloto de Strong Medicine: First Response para Lifetime, y participó en series de la NBC como Law & Order: Special Victims Unit, Law & Order, Medium y The Pretender, así como también en la serie Numbers para la cadena CBS.

DAVID ZAYAS

Angel Batista

Mientras interpretaba el papel de un oficial del Departamento de Policía de Nueva York,  David Zayas asistió en Broadway a una función de A Few Good Men, la cual le inspiró para inscribirse en clases de actuación en el estudio de Ernie Martin. Poco después, Zayas hizo equipo con Philip Seymour Hoffman y John Ortiz para convertirse en miembro de la reconocida compañía Labyrinth Theatre Company. Esta asociación le permitió la participación en obras como Jesus Hopped The ‘A’ Train, In Arabia We’d All Be Kings y Our Lady Of 121ST St. Tras actuar en aproximadamente 30 obras, Zayas fue invitado por Tom Fontana para formar parte del elenco de la serie Oz en el papel de “Enrique Morales”, el cabecilla de los prisioneros Latinos. Las credenciales cinematográficas de Zayas incluyen actuaciones en Bringing Out The Dead, de Martin Scorsese, The Yards, Undefeated, Wit, de Mike Nichols y Angel and The Interpreter, bajo la dirección de Sydney Pollack. Zayas apareció en Sixteen Blocks, en el rol del corrupto “detective Robert Torres”, junto a Bruce Willis y Mos Def. Otros trabajos incluyen un papel principal junto a Harvey Keitel en la miniseries de la cadena ABC, The Path To 9/11, la película Michael Clayton al lado de  George Clooney y The Savages con Philip Seymour Hoffman. Zayas protagonizó en compañía de Jimmy Smits la obra de Broadway ganadora del Pulitzer Prize, Anna In The Tropics. La producción realizó más de cien presentaciones en el Royale Theatre.

JAMES REMAR

Harry Morgan

James Remar ha actuado en más de 50 películas, numerosos proyectos para television (episódicos y de largo plazo) y en la tarima de New York. El ha interpretado personajes históricos como el General Omar Bradley, junto a Tom Selleck, en la obra Ike: Countdown to D-Day y Dutch Schultz, en el teatro The Cotton Club. Sus papeles más memorables incluyen un chico pandillero en The Warriors y Richard, el billonario playboy en Sex And The City, junto a  Kim Cattrall. Los comienzos de su formación profesional con Sanford Meisner, en el Neighborhood Playhouse y posteriormente con Stella Adler, forjaron en Remar un espíritu de tremenda dedicación a la autenticidad de sus interpretaciones. Esto le permitió interpretar diversos papeles entre los cuales se cuentan “Ganz”, en 48 Horas, un Nazi prostituto y homosexual para la obra de Broadway, Bent, junto a Richard Gere, un detective antinarcóticos, duro pero comprensivo, al lado de Matt Dillon, en el clásico del cine independiente titulado Drugstore Cowboy y finalmente un rudo agente de aduana en 2 Fast 2 Furious, el exitoso filme de John Singleton.

El trabajo de Remar ha sido reconocido con un Oscar, por su papel estelar en Session Man, un SAG award por mejor reparto en una comedia, por Sex and the City y el Best Live Action Short Subject, en el año 2001.
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