Hawthorne 2: Episodios 

HAWTHORNE 2

Episodio 1

Christina Hawthorne
Jada Pinkett Smith
Marcus Leeds
Collins Curtis Pennie

Dr. Tom Wakefield
Michael Vartan
Dr. Brenda Marshall
Anne Ramsay

Bobbie Jackson
Suleka Mathew
John Morrissey
James Morrison
Candy Sullivan
Christina Moore
Malia Price
Sara Gilbert
Ray Stein
David Julian Hirsh
Steve Shaw
Adam Rayner
Camille Hawthorne
Hannah Hodson
Gail Strummer
Vanessa Bell Calloway

Kelly Epson
Vanessa Lengies
Genevieve Larazzo
Michelle Paress

Paul Hyun
Ken Choi
Gustavo
José Pablo Cantillo
El director general del hospital Richmond Trinity le comunica a la enfermera Christina Hawthorne y al doctor Tom Wakefield, que la institución se encuentra en la bancarrota y está a punto de cerrar sus puertas.  Cuando Tom recibe la propuesta de unirse a Morrisey y varios de sus colegas en el hospital James River, al otro lado de la ciudad, éste afirma que aceptará siempre y cuando Christina lo acompañe. Sin embargo, Christina opta por asumir la dirección de un centro de salud, con lo cual Tom no tiene otra opción que considerar la oferta de un prestigioso hospital de Nueva York. Pero antes que ninguno de ellos pueda terminar su tiempo en Trinity, un herido de bala en necesidad de atención urgente, los conduce a James River, un hospital al borde de la quiebra, dirigido por la sínica jefe de enfermería, Gail Strummer. 

Mientras Christina se hace cargo del herido, la paciente Genevieve Larazzo continua a la espera de ser atendida por un dolor estomacal, a pesar de los esfuerzos de su esposo Gustavo por lograr que la examinen pronto. Christina trata de ayudar a Genevieve, pero Gail se interpone y asigna sus limitados recursos al cuidado de otros pacientes, entre los cuales se encuentra William Price, un niño de once años con quemaduras severas, decisión que provoca un enfrentamiento entre Gustavo y Gail. Mientras el romance de la doctora Brenda Marshall y el enfermero Ray Stein progresa en James River, Christina acepta la oferta de Morrissey para convertirse en la nueva jefe de enfermería y por su parte Tom decide permanecer en dicho hospital con la esperanza de iniciar un romance con Christina.

Gail se queja con la policía y logra el arresto de Gustavo, mientras que la enfermera Kelly Epson intenta ayudar a William para que vea más allá de su dolor y sus heridas. Kelly debe salvar a William de lo que hubiese podido ser una reacción alérgica con consecuencias fatales, provocada por la enfermera Malia Price, quien le administró antibióticos por equivocación.  Chistina recibe horrorizada la noticia de que Genevieve ha muerto por falta de atención. Finalmente, Malia acusa a Kelly de no encubrir su error al medicar incorrectamente a William y Christina se encuentra atónita ante la decisión de Morrissey de dividir el departamento de enfermería entre ella y Gail. Entretanto, Ray trata de mantener una relación a distancia con la enfermera Candy Sullivan, quien se halla sirviendo en Afganistán y Christina evita un beso de Tom.
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Christina se esfuerza por trabajar al lado de su difícil colega, Gail Strummer, a la vez que el doctor Shaw anuncia que Valerie Dayton, una  paciente antigua de Trinity, de 39 años y madre de dos niños, padece de una válvula cardiaca defectuosa que necesita remplazo por segunda vez en un año. A pesar de que Valerie no tiene seguro médico, Shaw está empeñado en seguir adelante. Sin embargo, los resultados de una prueba de sangre revelan que Valerie desarrolló una adicción a la heroína después de su última cirugía y por tanto el procedimiento debe posponerse hasta que ella concluya su rehabilitación. Entre tanto, Bobbie y el doctor Shaw unen esfuerzos para ayudar a R.J. Paxton, un niño de 14 años agobiado por un embarazoso caso de priapismo.

Al enterarse de que Valerie está en riesgo de perder la custodia de sus hijos, Chirstina trata de lograr que el remplazo de la válvula se haga de inmediato. Después de indagar con Marcus acerca de los miembros que componen el Comité de Ética del hospital, Christina acude al doctor Paul Hyum, sin sospechar que éste ha estado tratando de convencer a Tom para que salgan en una doble cita. Cuando Christina busca la ayuda de Tom, se entera de que él también está de acuerdo con que la rehabilitación tiene prioridad. Y mientras el personal médico sigue en su intento de aliviar a R.J. de su dolorosa condición, las preguntas acerca de su historia médica obligan a Jo Ellen, su madre adoptiva, a admitir que la descendencia mixta del chico es un secreto que desconocen tanto Rieves, su padre racista como R.J. 

Christina acude a la doctora Erin Jamerson, un influyente miembro del Comité de Ética, en un intento desesperado por proporcionarle a Valerie la cirugía que salvará su vida. Aunque Jamerson no accede a considerar el caso, acepta reunirse con Valerie. Convencida de que ha fallado en su intento de convencer al Comité para que reconsidere el caso, Christina es sorprendida por la noticia de que el organismo ha autorizado que Valerie se someta a la cirugía y a la rehabilitación simultáneamente. Por su parte, Jo Ellen insiste en ocultar la verdad acerca de los orígenes de R, a pesar de que el chico ha sido diagnosticado con anemia drepanocítica. Alentada por Kelly, Jo Ellen hace lo mejor para su hijo y decide revelar su secreto. A último minuto, Christina cancela sus planes para salir con Tom después del trabajo.
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Tom y el doctor Paul Hyun se encuentran almorzando a una cuadra del hospital cuando son arrollados por una camioneta conducida por Helen Basset, una mujer de 64 años. Al enterarse del accidente, Christina ignora la advertencia de Gail acerca de las responsabilidades legales de operar fuera de los predios del hospital y recluta personal y equipo médico para atender a las víctimas. Mientras el doctor Steve Shaw se ocupa de Helen y  Justin Adams, su nieto de 8 años, Christina advierte que Paul y Tom necesitan atención urgente. Mientras Christina le cura a Tom un brazo seriamente lesionado, lo único que le preocupa a éste es el grave estado de salud de su mejor amigo.

Helen Basset se mantiene con vida gracias a la ayuda de un respirador, mientras Justin le confiesa a Kelly que el accidente fue causado por su abuela al confundir los pedales del freno y el acelerador. A la preocupación de Tom por la vida de su amigo, se suma la incertidumbre de lo que la herida en su brazo significa para su carrera como cirujano. Y aunque Paul pide ver a Tom, cuando vuelve en sí después de la cirugía, su condición empeora, haciendo Tom se sienta frustrado ante la incapacidad de ayudar a su amigo. Entretanto, la llegada de un nuevo equipo de resonancia magnética bloquea la entrada a la sala de emergencia y la enfermera Candy Sullivan regresa inesperadamente de Afganistán en busca de empleo.

Cuando los padres de Justin vienen a buscarlo, es evidente su preocupación por las consecuencias que el accidente traerá para su familia. A pesar de estar lastimado, Tom irrumpe en la sala de operación para evaluar la cirugía de Paul, mientras Justin enfrenta una situación comprometedora cuando sus padres le piden que no revele la verdad a las autoridades que investigan las causas del accidente. Sin embargo cuando Kelly no logra impedir por más tiempo que los investigadores interroguen a Justin, el padre de éste le aconseja al joven hacer lo correcto y decir la verdad. Christina decide llevarse a Tom a su casa para cuidarlo y es allí donde poco después  reciben la noticia del fallecimiento de Paul. Tras hacer el amor como una manera de aliviar su dolor, Tom le propone matrimonio a Christina.
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Mientras que Christina considera la propuesta inesperada de Tom, la sala de emergencia se sume en el caos debido a la llegada de Calvin Jenkins, un prisionero condenado a pena de muerte. No sólo el hospital se encuentra lleno de policías y guardias, sino que también sufre el asedio de manifestantes que, bien sea, odian a Calvin por su repudiables crímenes, o lo aprecian por las labores humanitarias que ha realizado durante su tiempo en prisión. Mientras que Christina admite de mala gana que el hospital tiene la responsabilidad de atender a cualquier paciente, sin importar su pasado, Morrisey ve la llegada de Calvin como una oportunidad para causar una buena impresión ante la Dirección de Prisiones, institución que podría firmar un lucrativo contrato con el hospital. Ray le pide a Candy una explicación acerca de su inesperado regreso de Afganistán, a la vez que trata de analizar el impacto que su regreso tendrá en su relación con la doctora Marshall. Bobbie recibe una visita sorpresa de Isabel Walsh, una indigente a quien él le brindó ayuda en Trinity.

A medida que la condición de Calvin empeora, el doctor Elliot Clegg decide retirarse del caso, debido a amenazas recibidas contra él y su familia. A pesar de que Christina no simpatiza con Calvin, pero considera que el hospital tiene la obligación de atenderlo, Morrissey decide transferirlo a otro hospital debido a que su presencia se ha convertido en una pesadilla política. Pero cuando Calvin sufre otra convulsión, es evidente que no sobreviviría una transferencia. Mientras que Ray trata de balancear su amistad con Candy y su romance con la doctora Marshall, Camille persigue una relación con Marcus, en contra de la voluntad de su madre e Isabel le pide a Bobbie dinero para poder buscar un nuevo lugar donde vivir.

Cada vez más preocupado por su futuro como cirujano, Tom acude a la doctora Erin Jamerson en busca de una evaluación neurológica. Y mientras la doctora Marshall lucha por aceptar la presencia de Candy como enfermera competente y rival por conseguir el amor de Ray, Christina persuade a Clegg para que opere a Calvin, aunque esto significa que ella deberá enfrentarse a los familiares de las víctimas que desean ver al prisionero muerto. Finalmente, a medida que Ray trata de calmar las preocupaciones de la doctora Marshall, Bobbie le presta ayuda a Isabel y Christina le confiesa a Tom que no está lista para casarse nuevamente.
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Mientras Tom trata de alejar su atención de su brazo lastimado y de la negativa de Christina, Gretchen y Grace Breton, dos gemelas de 9 años, llegan al hospital en necesidad de un trasplante de riñón.  La búsqueda se pone en marcha con el objetivo de encontrar un remplazo para el órgano que anteriormente fuera donado por el hermano de las gemelas, pero encontrar un riñon compatible es complicado, debido al origen mixto de las chicas.  Sintiendo empatía con ellas, dadas sus propias circunstancias, Camille publica un anuncio en el Internet. Pero a pesar de que el hospital es inundado por posibles donantes, Christina es quien resulta en problemas. Entre tanto, a la petulante Malia Price le asignan el caso de Brian, un paciente de cáncer que espera ansiosamente la visita de Dwayne Wade, la estrella de la NBA. 

Tras haber sido amonestada por el diluvio de potenciales donantes, la situación empeora para Camille cuando por equivocación infla las expectativas de la familia, al anunciar que se ha encontrado un donante. 

Como consecuencia, además de tener que asumir la responsabilidad por las multitudes y la reacción violenta de los otros padres que esperan por un trasplante, ocasionadas por el anuncio que publicó Camille, Christina recibe órdenes de suspender la búsqueda. Mientras tanto, Dwyane Wade no se presenta y Malia busca desesperadamente a otra celebridad que logre levantar los ánimos de Brian . Y en tanto que la condición de Grace Breton empeora, Tom le comunica a Erin que ha decidido no hacerse la cirugía en el brazo.

Cuando varios de los donantes amenazan con marcharse, después de la sugerencia hecha por Christina de ponerse a disposición de los otros pacientes en espera de un transplante, Gail logra convencerlos para que se sometan a las pruebas. Walter Buck, quien ha sido identificado como el donante para Gretchen, se siente agobiado por los detalles del procedimiento y se retracta de su decisión. Cuando Christina falla en su intento por disuadirlo, Gail interviene y logra Walter siga adelante con el trasplante. Finalmente, Malia convence a John Salley, un veterano del NBA para que visite a Brian y Tom decide someterse a la cirugía.
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La llegada al servicio de emergencia de Salim Amara y Aneesa, su esposa embarazada, impiden que Christina cumpla su promesa de acompañar a Tom durante su cirugía. Además del limitado conocimiento de inglés por parte de Salim, Christina enfrenta aun más problemas, cuando éste se rehúsa a permitir toquen a su esposa. Christina sufre un desmayo mientras trata, junto con Steve, de salvar a Aneesa y a su hijo.  Cuando el doctor Daniel Arkin, un experimentado cirujano, se registra como paciente con cáncer de páncreas terminal, Gail se da cuenta de que su viejo amigo ha venido al hospital para morir. Ante la ausencia de Christina, Erin decide acompañar a Tom en la cirugía  

Tras examinar a Aneesa, la doctora Marshall concluye que la ruptura en el bazo no representa un riesgo para la vida del bebé. Sin embargo, cuando Marshall le informa al esposo de Aneesa que de todos modos es necesaria una operación inmediata, Salim insiste en solicitar un momento para orar antes de tomar una decisión. Camille trata de concertar una cita con Marcus a una hora en que ella sabe que su madre no estará en casa, mientras Bobbie decide averiguar el paradero de Daniel Jr., el hijo del doctor Atkins, sólo para ver frustrada su esperanza de lograr una reconciliación entre padre e hijo. Descartando las sospechas de Ray de que se trata de un caso de estrés pos-traumático, Christina descubre que un embarazo es el motivo por el cual Candy adelantó su regreso de Afganistán. 

Salim autoriza la cirugía de su esposa con la condición de que le permitan estar junto a ella en la sala de operaciones. Gail se prepara para acompañar al doctor Atkin hasta el final de sus días, mientras Bobbie trata de lograr la reconciliación entre el doctor Atkins y su hijo, antes que sea demasiado tarde. Daniel Jr. regresa para encontrarse con que su padre ya ha muerto, entretanto que Steve y Christina se ven obligados a tomar medidas drásticas para salvar a Aneesa y a su bebé. Finalmente, tras apresurarse para llegar al hospital en donde Tom está siendo operado, Christina lo encuentra en compañía de Erin y desalentada se marcha a su casa, en donde descubre a Camille y a Marcus tomando una ducha juntos.
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Además de su enfado por encontrar a Camille y a Marcus en la ducha, Christina recibe otra sorpresa cuando su vieja amiga Donna Alberghetti es admitida en el servicio de emergencia tras desmayarse durante la prueba de su vestido de novia. Aunque Donna pide que le den de alta de inmediato, las pruebas médicas indican que sufre de encefalitis. Steve invita a Bobbie a salir, mientras que a Kelly le asignan el caso de Cassie Maxwell, una estudiante de 15 años que perdió conciencia después de sufrir una caída en la escuela. Entretanto, Ben Adams, cuya suegra causó el accidente que costó la vida del doctor Paul Hyum, es hospitalizado.

Miemtras Tom y Erin estrechan su relación después de la cirugía, Cassie le confiesa a Kelly que fue lastimada durante una pelea que surgió al verse asediada por su condición de homosexual. Kelly admite su propia homosexualidad, en un intento por reconfortar a Cassie, cuando ésta le cuenta que sus padres no aprueban su orientación sexual.  Tras conocer que un caso de herpes es la causa de su encefalitis, Donna trata infructuosamente de evitar que Jason rompa el compromiso y le explica que todo es producto de una violación de la cual fue víctima 20 años atrás, mientras estudiaba en la universidad. Además de la ruptura del compromiso, Donna recibe la noticia de que su seguro médico se rehúsa a cubrir los costos del tratamiento, alegando que el herpes es una condición pre-existente. Por otro lado, cuando los resultados médicos revelan que Ben tiene cáncer, éste confiesa que ha tratado de mantener el diagnóstico a escondidas de su esposa Sara – quien a su vez no le ha contado a Ben que enfrentan una demanda, a raíz del accidente provocado por su madre.

Después de tratar sin suerte que la compañía de seguros cubra el tratamiento de Donna, Christina debe enfrentar el cuestionamiento de la familia Maxwell acera de la discusión que Kelly tuvo con Cassie. A pesar de que a Kelly se le pidió no intervenir, la sentida disculpa que ella ofreció a los padres de Cassie, llevó a éstos a reflexionar. Mientras la primera cita de Steve y Bobbie termina en la cama, Marcus tiene una conversación necesaria con Christina y Erin, por su parte, Christina logra convencer a la compañía de seguros para que cubra los gastos correspondientes al tratamiento de Donna. Jason decide reanudar los planes para la boda y después de un emotivo enfrentamiento con Tom debido a su relación con Erin, Christina le da algunos consejos a Camille acerca de cómo manejar a Marcus.
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Transcurre otro agitado día en la sala de emergencia, cuando Isabel llega apurada preguntando por Christina, asegurando que notó algo anormal en Moses, su hijo discapacitado ,durante su reciente visita al hogar adoptivo del bebé. A pesar de que la trabajadora social a cargo del caso de Moses informa que Isabel no podrá realizar otra visita por el momento, Christina interviene para averiguar el paradero del chico, sólo para ver castigada su buena acción, cuando el detective Nick Renata le comunica que Isabel ha secuestrado a su hijo. Entretanto, Tom es llevado nuevamente a la sala de cirugía para una cirugía intestinal embarazosa y delicada. Sara Adams llega a con Justin, su debilitado hijo, a James River en donde Malia y su malhumorada colega Judy, reclutan al muchacho para ayudar con un proyecto aburrido.

Nick admite ser el hermano de la madre adoptiva de Moses y advierte que Isabel será arrestada si no devuelve al bebé de inmediato. Mientras recorre con Nick las comunidades de indigentes de la ciudad en busca de Isabel, Christina teme que sea demasiado tarde para evitar que el padre de Moses cumpla con la amenaza de asesinar a su hijo. Al no estar seguros de cómo manejar la situación, Nick decide que no le queda más remedio que emitir una orden de arresto en contra de Isabel. La doctora Marshall le revela con malicia a Ray el embarazo de Candy, a la vez que de manera furtiva, Malia y Judy mantienen a Justin trabajando, mientras intentan buscar la manera de lograr que Kelly sea despedida.

Tras conocerse la noticia del secuestro del bebé, Christina recibe una llamada de Isabel, quien se encuentra en una clínica de barrio e insiste en que algo no está bien con Moses. Aunque Christina logra llevar al niño al hospital a tiempo para ser atendido, no consigue evitar el arresto de Isabel. Pero cuando Christina deja en claro que Moses hubiese muerto de no haber sido por la oportuna intervención de Isabel, Nick decide dejarla en libertad. Finalmente, Tom recibe una oferta para asumir el cargo de director de cirugía del hospital y Ray se enfrenta ante el trato indiferente de Candy y la doctora Marshall. Malia y Judy reciben una sanción por explotar a Justin y aunque Christina le acepta a Nick una primera cita, deja claro que no tiene ningún interés en continuar saliendo con él.

HAWTHORNE 2

Episodio 9

Christina Hawthorne
Jada Pinkett Smith
Camille Hawthorne
Hannah Hodson

Dr. Tom Wakefield
Michael Vartan
Kelly Epson
Vanessa Lengies

Bobbie Jackson
Suleka Mathew
Mary Davis
Stacy Edwards 

Erin Jameson
Abigail Spencer
Nick Renata
March Anthony
Malia Price
Sara Gilbert
John Morrissey
James Morrison

Steve Shaw
Adam Rayner
Judy Pasram
Noureen Dewulf

Marcus Leeds
Collins Curtis Pennie
Andrew Lee
Hal Ozsan

Tom acepta de mala gana el cargo provisional de jefe de cirugía, a la vez que Morrissey trata de lograr que el personal se concentre en la próxima evaluación del Comité del Hospital James River, entretanto que Christina sospecha que Camille ha sido abusada físicamente por su novio Marcus. Pero mientras Christina se propone lograr el arresto de Marcus, éste le confiesa a Bobbie que él no es responsable por los moretones y cortadas de Camille. Entretanto, mientras Kelly busca frenéticamente una cámara que pertenece a la madre de una paciente que falleció de cáncer, Tom acusa a Erin de traspasar sus límites al hacer uso de sus influencias para que a este le dieran la nueva posición y Steve insiste en negar la afirmación de un paciente que asegura que fue su compañero de universidad en Inglaterra.

Con cautela, Tom le pide a Camille una explicación acerca de sus heridas, a pesar de que Christina sale rápidamente a la defensa de Camille. Al enterarse del arresto de Marcus, Camille confiesa que resultó lastimada debido al ataque que ella le propinó a Marcus, a causa de un mensaje de texto que Marcus recibió y que generó un malentendido entre los dos. El detective Nick Renata insiste en que Camille le ofrezca una disculpa a Marcus y después trate de resolver su disgusto con Tom. Mientras Kelly asume la responsabilidad por el extravío de la cámara que contenía las fotos tomadas por Rebeca Davis antes de morir, Malia le confiesa a Judy que fue ella quien tomó la cámara con el propósito de castigar a su jefe. Y aunque Andrew Lee está seguro de conocer a Steve, éste sigue insistiendo en que se trata de una equivocación.

En un intento por quedarse con Tom, Erin le pide a Christina que se aleje de él, por el bien de su carrera. Pero cuando Christina se muestra reacia a hacerse a un lado, Erin acude a Morrissey con el fin de lograr que Christina sea despedida, a causa de su conducta con Marcus. Tras admitir que fue ella la responsable de la desaparición de las fotos, Malia le pide a Kelly una segunda oportunidad, a la vez que trata de consolar a la consternada madre de Rebeca. Y mientras Camille le pide perdón a Marcus por precipitarse a sacar conclusiones, Christina se niega a interponerse entre Erin y Tom.
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Steve y Bobbie intercambian miradas de sospecha, cuando Christina se somete sigilosamente a una prueba de sangre, a la vez que Morrisey se prepara para la instalación de un nuevo escáner de resonancia magnética y la próxima evaluación del Comité Evaluador Conjunto. Los revisores llegan sin anunciarse, a la vez que Sara Adams ingresa al hospital con Helen, su madre enferma, y Ray y la doctora Marshall se enfrentan en una batalla romántica, mientras atienden a un paciente irritable llamado Frank Rickles.  Aunque Christina opina que no es el mejor momento para la evaluación, Morrisey insiste en que todos cooperen, aun cuando un accidente con el nuevo escáner deja sin electricidad  a la unidad de cuidados intensivos.

Con la unidad de cuidados intensivos afectada, Christina solicita que se re-programe la evaluación, mientras Erin y Morrissey insisten en que la instalación del escáner continúe y la condición de Helen empeora, forzando a Tom a implementar medidas drásticas. Un creciente caos obliga a Morrissey a ordenar la evacuación completa de James River, debido a que un corto circuito deja a Candy con quemaduras de segundo grado y Gail sufre un ataque cardiaco. Y mientras Ray, la doctora Marshall y Frank se encuentran atrapados en un elevador, Tom enfrenta dificultades para transferir a Helen al lugar en donde estará a salvo, junto a su hija, su nieto, Kelly y Christina.

Tom opera en el pasillo a Helen, la mujer responsable de la muerte de su mejor amigo, mientras Bobbie y Steve tratan de revivir a Gail. Entretanto Malia sorprende a todos con el hábil manejo que le da a Justin Adams, quien se encuentra demasiado nervioso, a la vez que Steve y Bobbie deciden sincerarse acerca de su pasado en un intento por salvar su incipiente relación. Ray y la doctora Marshall llevan a Frank al lado de su preocupada esposa Mauren. Finalmente, la directora del Comité Evaluador invalida la decisión de sus colegas y decide mantener el hospital James River en funcionamiento de manera temporal, mientras que Christina y Tom admiten su amor y los resultados de la prueba de sangre revelan que Christina está embarazada.
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