Life Unexpected 2: Los Episodios 

EPISODIO 1:
Cate (Shiri Appleby) y Ryan (Kerr Smith) regresan de su luna de miel sólo para encontrarse con que se dieron muchos cambios en la estación de radio en su ausencia. Muy confundido, Baze (Kristoffer Polaha) batalla con sus sentimientos por Cate y acaba con Paige (estrella invitada Arielle Kebbel, “The Vampire Diaries”), la guapa cantinera nueva en su bar. Entretanto, Lux (Britt Robertson) y Bug (estrella invitada Rafi Gavron) se encuentran ante un momento crucial en su relación. Shaun Sipos (“Melrose Place”) quien participa como estrella invitada en el papel de Eric, recién llegado a Portland se hace amigo de Lux. Austin Basis también estelariza.

EPISODIO 2:

Cuando Cate (Shiri Appleby) y Baze (Kristoffer Polaha) son llamados a la oficina del director en la escuela de Lux (Britt Robertson) y se asombran tras darse cuenta que Lux está reprobando y tiene que mejorar mucho sus calificaciones o arriesga ser expulsada. Mientras tanto, después de su sorpresa en el trabajo, Cate se da a la complicada tarea de buscar su próximo trabajo y en un esfuerzo por comportarse como adulto, Baze decide entrevistarse en la firma de su padre. Emma Caulfield (“Buffy the Vampire Slayer”) participa como estrella invitada en el papel de una mujer que trabaja para el papá de Baze. Austin Basis también estelariza. 
EPISODIO 3:

Preocupada de que no pasará un importante examen que le ayudaría a permanecer en la escuela, Lux (Britt Robertson) considera comprarle las respuestas a una de sus compañeras. Cate (Shiri Appleby) tiene un día “interesante” en la estación de radio cuando por accidente acaba comiendo pan de banano horneado con mariguana. Entretanto, cuando llega a faltar una importante cifra de dinero del monedero de Cate, Ryan (Kerr Smith) y Cate (Shiri Appleby) discuten en torno a quien podrá ser el responsable de llevarse el dinero. Kristoffer Polaha y Austin Basis también estelarizan.

EPISODIO 4:

En un esfuerzo por enmendar su hostil relación laboral, Cate (Shiri Appleby) intenta llevarse con Kelly (estrella invitada Amy Price-Francis), la nueva compañera al aire de Ryan (Kerr Smith), sin embargo el plan fracasa cuando Kelly revela un secreto que Cate ha estado escondiendo de Ryan. Entretanto, Tasha (estrella invitada Ksenia Solo) regresa inesperadamente a Portland y le dice a Lux (Britt Robertson) que está viviendo con una nueva familia temporal, y Baze (Kristoffer Polaha) convence al enamorado Math (Austin Basis) de que invite a Paige (estrella invitada Arielle Kebbel) a salir. 
EPISODIO 5:

Este episodio de "Life Unexpected" cruza a personajes de "One Tree Hill" como Haley (Bethany Joy Galeotti) y Mia (Kate Voegele) en un festival musical, patrocinado por una estación de radio de Portland y conducido por Ryan

(Kerr Smith). En el concierto, Haley y Cate (Shiri Appleby) se encuentran y descubren que tienen pasados muy similares. Resulta que ambas mujeres fueron adolescentes un tanto retraídas y autoexigentes que quedaron embarazadas en la secundaria de atletas de nombre Nate (O Nathan). Cuando el secreto de Cate sale a luz, Cate busca el consejo de Haley.
EPISODIO 6:

Cate (Shiri Appleby) y Ryan (Kerr Smith) se van de vacaciones a un hotel local para compensar el hecho de que nunca tuvieron un verdadera luna de miel como tal. Desafortunadamente, el evento del trabajo de Baze (Kristoffer Polaha) es en ese mismo hotel.

EPISODIO 7:

Cate (Shiri Appleby), Baze (Kristoffer Polaha), Ryan (Kerr Smith) y Math

(Austin Basis) se ofrecen de voluntarios para ser los chaperones en un viaje de campamento de la escuela de Lux (Britt Robertson). 
EPISODIO 8:

Cate (Shiri Appleby) invita a Paige (estrella invitada Arielle Kebbel) a salir a tomar unas copas con la esperanza de que Paige revele más información acerca de una mujer misteriosa, Julia, en el pasado de Ryan. Ryan (Kerr Smith) se va con Baze (Kristoffer Polaha), Math (Austin Basis) y Jamie (estrella invitada Reggie Austin) a una salida de chicos. Britt Robertson también estelariza.
EPISODIO 9:

Baze (Kristoffer Polaha) y Emma (estrella invitada Emma Caulfield) buscan asegurar un importante cliente de alto perfil, Candy (estrella invitada Krista Allen), quien no le quita los ojos de encima a Baze. Lux (Britt Robertson) va a su baile escolar con la esperanza de ver a Eric (estrella invitada Shaun Sipos) pero la velada toma un giro muy desagradable. Cate (Shiri Appleby) explora el pasado de Lux y se sorprende de lo que descubre. Kerr Smith también estelariza. Liz Allen dirige el episodio escrito por Sallie Patrick.
EPISODIO 10:

Cuando todos acaban donde Baze's (Kristoffer Polaha) para la celebración de Acción de Gracias, no tardan en salir a luz unos cuantos secretos importantes. Baze se preocupa que su padre, Jack (estrella invitada Robin Thomas), descubrirá que está saliendo con su jefa Emma (estrella invitada Emma Caulfield); Lux se preocupa de que sus padres descubrirán que está pasando tiempo con Eric (estrella invitada Shaun Sipos); Tasha (estrella invitada Ksenia Solo) se preocupa de que algo muy secreto de su pasado no tan lejano vaya a ser descubierto y Cate se preocupa de que si le dice a Ryan (Kerr Smith) la verdad, se complicará lo que ya es una relación sumamente compleja. Austin Basis también estelariza.
EPISODIO 11:

Lux (Britt Robertson) y Tasha (estrella invitada Ksenia Solo) se ven forzadas a manejar las consecuencias de sus acciones recientes y el resultado potencial podría cambiar el curso de ambas vidas. Como resultado, Lux ya no puede esconder su pasado de Cate (Shiri Appleby) y Baze (Kristoffer Polaha). Kerr Smith también estelariza.
EPISODIO 12 y 13 (Final de la serie):

Baze (Kristoffer Polaha) considera comprar una casa y planear su futuro con Emma (estrella invitada Emma Caulfield), sin conocer el devastador secreto que ella le está escondiendo acerca de su pasado romántico con su padre. Sintiendo que Eric (estrella invitada Shaun Sipos) otra vez se está retrayendo de su relación, Lux (Britt Robertson) organiza una cena romántica para ambos pero se sorprende cuando Baze y Cate (Shiri Appleby) aparecen en la puerta. Kerr Smith y Austin Basis también estelarizan.
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