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"PLANETA HUMANO"'

Biografías de los productores
Brian Leith

Productor-ejecutivo

Brian Leith es especialista en programas sobre el hombre y la naturaleza, entre ellos, Congo (2001), Ganges (2007) y Wild China (2008). Gracias a Planeta Humano Brian pudo cumplir un sueño personal: “se trata de una serie que nos ve exactamente como somos”. Es una nueva mirada sobre el lugar del hombre en el mundo: una parte integrante de la naturaleza, la especie más adaptable y exitosa de todas. Los programas de Brian han obtenido varios galardones en festivales internacionales, incluyendo tres premios Emmy por Wild China.

Dale Templar

Productora

Dale forma parte de la BBC desde 1989. Después de convertirse en productora de series, trabajó en el Departamento de Documentales y en la División de Historia Natural de la BBC en Bristol.

Templar está especializada en producciones con personas y animales filmadas en lugares remotos. Ha grabado en más de 50 países y ha trabajado en todos los continentes, incluyendo la Antártida. Además, fue la encargada de coordinar a los equipos de todos los ambientes presentados en la serie Planeta Humano.

Tim Allen

Fotógrafo

Nacido en Kent, Inglaterra, Tim es un zoólogo que pasó gran parte de sus años de formación en el extranjero. Durante una expedición de investigación a comienzos de la década de los 90 descubrió su pasión por las comunidades humanas. Su carrera fotográfica se inició durante el conflicto de los Balcanes, en donde ejerció la labor de voluntario en una misión humanitaria a Bosnia. Desde hace más de una década Tim colabora con una agencia británica y desde hace seis años con el periódico The Independent. Además, trabaja con comunidades tribales en más de 40 países diferentes.
Nitin Sawhney
Compositor
Nitin compone bandas sonoras originales para las producciones de Historia Natural de la BBC. De hecho, es uno de los pocos compositores del mundo con el talento musical necesario para explorar el potencial de Planeta Humano. La música de la serie combina su talento con una gran variedad de influencias culturales. En sus propias palabras: “Siempre he creído que la música puede trascender barreras de nacionalidad, religión y raza. Es un lenguaje universal”. 

Nitin ha compuesto bandas sonoras para más de 40 largometrajes, lanzando además ocho álbumes musicales. Ha obtenido numerosos premios internacionales y en Planeta Humano  trabajó con diferentes músicos y cantantes, además de con la Orquesta Nacional del País de Gales.
Tom Hugh-Jones
Productor/Director de los episodios “La vida en los mares” y “La vida en los árboles”
Con cuatro años de edad Tom vivía con sus padres, ambos antropólogos, y con una tribu llamada Barasana en plena Amazonia. Luego de concluir un curso de Zoología en la Universidad de Bristol, Tom comenzó a trabajar en la División de Historia Natural de la BBC. Además de participar en la producción de los programas Planeta Tierra, The Ganges, Wild, Extreme Animals y The Natural World, Tom produjo los episodios “La vida en los árboles” y “La vida en los mares” de Planeta Humano. Cuando no se encuentra filmando, Tom vive con su esposa y sus dos hijos en Bristol. 
Mark Flowers
Productor/Director de los episodios “La vida en los ríos” y “La vida en las ciudades”
Trabajando con presentadores famosos y personas de todo tipo, Mark dedicó las dos últimas décadas de su vida a viajar por todo el mundo para filmar una gran variedad de proyectos de televisión. Comenzó su andadura profesional con La Vida Privada de las Plantas, junto a David Attenborough, y posteriormente dirigió series de gran importancia como Wildlife On One y The Natural World. Planeta Humano es su aventura más reciente.
Nicolas Brown
Productor/Director de los episodios “La vida en el hielo” y “La vida en las montañas”
Nacido en Colorado, Nicolas vivió varias aventuras en diferentes países, en donde contrajo enfermedades exóticas relacionadas con parásitos e insectos. De hecho, considera un viaje incompleto si no contrae alguna enfermedad (temporalmente) debilitante.
Ganador de dos premios Emmy, Nicolás se unió al equipo de Planeta Humano después de dirigir a Sir David Attenborough en la premiada serie Climate Chaos. De sus programas más destacados debemos mencionar Frontier House, Colonial/Pioneer House, Ice Age Columbus y Expedition Alaska.
Tuppence Stone
Productora/Directora de los episodios “La vida en el desierto” y “La vida en las llanuras”
Madre de tres hijos, Tuppence es licenciada en zoología y antropología. Para ella es necesario entender cómo las demás personas observan el mundo antes de que sus ideas, cultura y valores tradicionales se pierdan. Viajar por el desierto con las mujeres Tubu; bailar bajo las estrellas con los Wodaabe; galopar en camello en el desierto de Gobi y correr detrás de un antílope herido con los bosquimanos del Kalahari son experiencias que jamás olvidará. 

