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"PLANETA HUMANO"
Curiosidades  
La vida en los mares
· Los océanos y los mares representan más del 70% de la superficie del mundo. 
· Los océanos contienen alrededor del 97% de toda el agua de la Tierra.

· Los océanos mantienen la vida de aproximadamente el 50% de las especies de la Tierra. 
· Más de un tercio de la población del mundo, aproximadamente 2,4 mil millones de personas, viven a 100 kilómetros (60 millas) de una costa oceánica. 
· Mil millones de personas dependen del pescado como importante fuente de proteínas. Un 90% de los grandes peces del océano probablemente ya hayan sido pescados.
· Los océanos absorben el 50% del dióxido de carbono que los humanos liberan a la atmósfera al quemar los combustibles fósiles para obtener energía. Al incrementar estos niveles, también se produce un aumento de la acidificación de los océanos.   
La vida en las montañas
· Los pueblos de las montañas de Simian, en Etiopía, han desarrollado formas para comunicarse entre sí, a pesar del aislamiento y las distancias existentes entre las diferentes aldeas. Emitiendo fuertes llamadas y sirviéndose de los ecos de las laderas de la montaña, los habitantes de esta región pueden compartir las noticias a casi cinco kilómetros de distancia.  
· Los babuinos Gelada viven únicamente en las tierras altas de Etiopía. Son unos animales muy expresivos que incluso pueden emitir 30 tipos diferentes de ruidos, más que cualquier otro mono del Viejo Mundo. 
· En el este de Mongolia, los cazadores de águilas suelen mantener a estas aves durante siete años. Después de este tiempo, las águilas son devueltas a la naturaleza. Estas aves pueden vivir entre 15 y 25 años. 
La vida en los árboles
· El Amazonas es el río más grande del mundo y el origen de una quinta parte del agua dulce de toda la Tierra. Increíblemente, el Amazonas también es el hogar de una de cada diez especies conocidas. 
· La palabra en inglés 'jungle' (selva) proviene del sánscrito jangala, que significa 'tierras sin cultivar'. 
· Aunque las selvas tropicales cubren tan sólo el 2% de la superficie del planeta, son el hogar de la mitad de todas las especies de la Tierra.
La vida en las llanuras
· Las grandes praderas del mundo abarcan casi un cuarto de la superficie de la Tierra, incluyendo las sabanas africanas y las praderas de América y Mongolia.
· Existen 10.000 especies de hierba, más que cualquier otra familia de plantas. Hoy en día tan sólo siete especies de hierba mantienen a alrededor de 6.000 millones de personas en todo el mundo. 
· Antes del despertar de la agricultura, el estilo de vida de los cazadores-recolectores mantenía a aproximadamente cuatro millones de personas a nivel mundial, pero esa situación cambió hace 11.000 años cuando la gente comenzó a cultivar cereales como el arroz, el maíz, el trigo y la cebada. Al mismo tiempo, el hombre también empezó a domesticar a los animales salvajes para crear rebaños que podían utilizar para sus propios fines: desde vacas hasta búfalos de agua, yaks, cabras, ovejas y caballos. 
· Hemos cambiado las praderas más que cualquier otro entorno. El hombre se ha multiplicado y evolucionado más rápidamente que cualquier otra especie del mundo.
La vida en los ríos
· El río Nilo de África es el más largo del mundo, con más de 6.400 kilómetros de longitud. 
· El río Amazonas es el más grande del mundo en términos de la cantidad de agua que fluye por él. Posee la mayor cuenca hidrográfica del planeta y es el responsable de alrededor del 20% del caudal de los ríos del mundo. Investigadores de la Universidad Estatal de Ohio han encontrado que el volumen y el peso de las inundaciones del Amazonas crea un socavón de 7.5 cm en la corteza terrestre cada año. 

· El estado de Meghalaya, en la India, es uno de los lugares más húmedos de la Tierra. En 1974 registró una de sus mayores precipitaciones de lluvia. 
La vida en el hielo
· Si la placa de hielo de Groenlandia desapareciera, el nivel de los mares del mundo aumentaría siete metros, ya que el 10% de agua dulce del planeta se encuentra allí congelada. 
· Hay entre 50 y 100.000 personas Sami viviendo en el Ártico y en el Sub-Ártico de Escandinavia (Noruega, Suecia, Finlandia y Rusia). Alrededor de 40.000 viven en Noruega, junto con 3.000 cabezas de renos.

· Los renos se adaptan perfectamente al frío gracias a su pelo hueco que actúa como un excelente aislante contras las temperaturas de congelación. También disponen de un intercambiador de calor en sus piernas que les ayuda a evitar la hipotermia. Estos animales tienen un excelente sentido del olfato. Tal es así, que pueden detectar el olor del liquen que se encuentra enterrado a 70 centímetros de profundidad de la nieve. Al igual que las vacas, los renos son rumiantes, con un estómago de cuatro cavidades. 
La vida en el desierto
· Un desierto es definido como un lugar en donde cae menos de 25 centímetros de lluvia al año.  
· Los desiertos cubren aproximadamente un tercio de la superficie terrestre. Debido al cambio climático y al incremento de la desertificación, los desiertos se están extendiendo más rápidamente que cualquier otro hábitat de la Tierra.
· Las temperaturas se disparan a los 58 grados centígrados en algunos de los desiertos más calurosos, pero también existen desiertos fríos como el de Gobi, Mongolia, en donde las temperaturas bajan hasta los – 40 grados centígrados durante el invierno.

· Increíblemente, y a pesar de las duras condiciones, alrededor de 300 millones de personas viven en los desiertos del mundo. 
· Técnicamente la Antártida es el desierto más árido del mundo. El desierto de arena más seco de nuestro planeta es el de Atacama, Chile. 
La vida en las ciudades
· Las palomas son una plaga urbana en muchos lugares de nuestras ciudades. Con un pH de 4.5, sus excrementos son más ácidos que el vinagre. Una única paloma salvaje puede producir hasta 12 kilos de excrementos al año, lo que supone una gran corrosión para los edificios de nuestras ciudades. 
· El Burj Khalifa de Dubai es el edificio y la estructura independiente más alta del mundo. Más de 45.000 m3 de cemento con un peso superior a las 110.000 toneladas fueron utilizados para construir la base de hormigón y acero. 
· Se desconoce exactamente el número de ratas que viven en la ciudad de Nueva York, aunque la cifra se sitúa en torno a los 96 millones. Este número equivaldría a al menos 12 ratas por persona. 
