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"PLANETA HUMANO"

Entrevista con Gael García Bernal
¿"Planeta Humano" es tu primer proyecto como narrador de un documental/serie para TV? ¿Por qué te interesaste en hacerlo?
Nunca había hecho la narración de una serie documental, sobre todo de historia natural, y me pareció una muy buena idea, algo con lo cual podía aprender mucho y me podía divertir haciéndolo.
Hay una distancia también muy buena al no estar en pantalla en vivo actuando. Acá es la voz lo importante. Esto te obliga a usar una herramienta que tienes: la voz; todo se basa en la intención con la que narras, la entonación… entonces, me parecía algo divertido y con lo que podía aprender mucho no sólo de la naturaleza, también aprender cómo usar este otro recurso que tenemos.

Claro…los actores en si se basan casi 100% en poner la imagen…

Bueno, pues en realidad se supone que los actores somos todo terreno. En cine, por ejemplo, hay muchos más filtros por los que pasa el producto, que en este caso no existen.
¿Qué opinas sobre la serie "Planeta Humano"?, ¿qué crees que comunican sus imágenes?

"Planeta Humano" me pareció impactante, sobre todo ver lo que hace el ser humano para sobrevivir, cómo se adapta a la naturaleza. Creo que sobrevivir con tiempo libre es un lujo que tenemos. 

Me impactó ver como diferentes culturas trabajan en forma similar para poder adaptarse al planeta. Existe una relación armónica entre el ser humano y la naturaleza. Creo que todo el tiempo se  trata de un balance del ecosistema. 
También me impactó la manera en la cual fue filmado. Como piezas de cine, es bastante interesante la manera en que están realizadas, cómo se hicieron y también me sorprendió la adaptación que tuvieron que tener las personas que trabajaron en este proyecto, para acomodarse dentro de las culturas y las diferentes situaciones. Por ejemplo: meterse debajo del agua, andar en el fuego, meterse en una manada de animales, andar en medio de gente que no les parecía que ellos estuvieran ahí…en fin, como que todas estas cosas me parece que es un logro tremendo del documental. 

¿Cómo te imaginas en una situación así? ¿En algún momento te preguntaste "que haría yo en esta situación”?
Pues de alguna manera, el documental te acerca mucho más a la especie humana, uno reconoce el tipo de actividades que hacemos para sobrevivir. Todos nacemos con ciertas aptitudes y ciertos defectos, pero el entorno nos potencia estas aptitudes o nos hacer resaltar estos defectos. Nos adaptamos al contexto. 
