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"PLANETA HUMANO" 
Descripción de los episodios
(Hora de emisión en Discovery Channel)
PLANETA HUMANO pone al descubierto a la especie más extraordinaria y adaptable de todas: los seres humanos. Realizada a lo largo de cuatro años y filmada en alta definición, la serie fue grabada en más de 80 ubicaciones diferentes, en las que se captaron historias diversas y, en algunos casos, nunca antes vistas de la actividad humana. Desde los vastos océanos y las montañas, pasando por ríos, selvas, desiertos y grandes urbes, PLANETA HUMANO se convierte en una experiencia cinematográfica llena de encuentros íntimos, grandes aventuras y paisajes impactantes.

La vida en los mares
Estreno: jueves 12 de mayo a las 22:00 (hora de Bogotá, Buenos Aires y Ciudad de México), 22:30 (hora de Caracas) y 23:00 (hora de Santiago de Chile)
Como animales terrestres, no hemos evolucionado para sobrevivir en el agua. Sin embargo, el hombre ha encontrado la manera de experimentar una vida casi acuática, con el objetivo de explotar las riquezas de nuestros mares. Este viaje a los océanos presenta historias asombrosas de ingenio humano y valentía. En este episodio:


La caza épica de una ballena en Indonesia, utilizando arpones y barcos tradicionales construidos manualmente, trae como resultado un cachalote.
· El pueblo nómada Bajau Laut, de Borneo, ha cortado completamente sus lazos con la tierra. Viven en casas botes en el medio del océano, a varias millas de las costas. 


Descendemos 40 metros hasta el peligroso mundo de los pescadores Pa-aling, en donde decenas de jóvenes que bucean respirando a través de una madeja de tubos sujetos a un motor diesel, capturan a miles de peces en una amplia red. 


Descubrimos los orígenes del surf en las antiguas creencias de los polinesios amantes del océano y disfrutamos de los buceadores a pulmón libre de Borneo, que descienden 20 metros en busca de la cena.  
La vida en las montañas
Estreno: jueves 19 de mayo a las 22:00 (hora de Bogotá, Buenos Aires y Ciudad de México), 22:30 (hora de Caracas) y 23:00 (hora de Santiago de Chile)
Mientras más se asciende en una montaña, más difícil es la vida en ella. La sobrevivencia en estas cimas pone a prueba el ingenio del ser humano. Aquí sus habitantes han creado medios de transporte a través de los terrenos más inaccesibles y han aprendido a “predecir” las avalanchas. Este episodio muestra:

· Cómo la tribu Yangoru Boiken de Nueva Guinea ha logrado poner en práctica un truco para conseguir carne (casi imposible de encontrar en esta región). Ellos instalan redes enormes en aéreas de las montañas frecuentadas por murciélagos para atraparlos mientras hacen sus viajes nocturnos.


En Nepal asistimos a una curiosa ceremonia: un entierro del cielo. En una tierra en donde existe muy poca madera para utilizar en las cremaciones y en donde enterrar a los fallecidos es virtualmente imposible, los cuerpos de los muertos sirven a los buitres de alimento en una última reverencia de la naturaleza. 
La vida en los árboles
Estreno: jueves 26 de mayo a las 22:00 (hora de Bogotá, Buenos Aires y Ciudad de México), 22:30 (hora de Caracas) y 23:00 (hora de Santiago de Chile)
En las selvas tropicales encontramos más especies de plantas y animales que en ningún otro hábitat del planeta. La vida en ellas, sin embargo, no resulta demasiado fácil para el ser humano. Si queremos sobrevivir, necesitamos un dominio íntimo y complejo de los muchos secretos de la naturaleza. En este episodio:


La tribu Matis de Brasil prepara sus dardos con veneno natural, lanzándolos a través de cerbatanas de cuatro metros de largo, para cazar a los monos con gran precisión y en un silencio total.
· Tres niños de la tribu Piaroa de Venezuela se adentran en la selva para cazar tarántulas que les servirán de almuerzo.
· En los profundos bosques del Congo, Tete, un padre de la tribu Bayaka, desafía a la muerte al escalar un árbol gigante. Inmediatamente después manipula a un enfurecido enjambre de abejas africanas con el objetivo de recolectar miel para su familia. 


Los integrantes de la tribu Korowai de Papúa Nueva Guinea construyen sus casas en las copas de los árboles en medio de la selva. Mientras más alta es la casa, mayor es el prestigio.


Y lo más memorable de todo, en Brasil nos unimos a un vuelo de reconocimiento en busca de una tribu jamás contactada…

La vida en las llanuras
Estreno: jueves 2 de junio a las 22:00 (hora de Bogotá, Buenos Aires y Ciudad de México), 22:30 (hora de Caracas) y 23:00 (hora de Santiago de Chile)
Las grandes praderas alimentan nuestro mundo. A lo largo de miles de años hemos aprendido a domesticar a otras criaturas, de la misma manera que hemos logrado dominar el entorno de las praderas en sí mismo. A pesar de ello, la vida en el “Jardín del Edén” no resulta tan fácil como parece. En este episodio:
· Galopamos a través de la estepa con extraordinarios jinetes mongoles que “nacieron” con la silla de montar bajo sus piernas.
· En una colaboración perfecta con la naturaleza que pasa de generación en generación, los niños de la tribu Masai hablan literalmente con los pájaros para encontrar los panales de miel y compartir con las aves la dulce recompensa.
· La temporada de migración de las vacas de los Fulanis, pueblo nómada de África Occidental, a menudo separa a los jóvenes de sus familias durante largos meses. Estas migraciones son vitales desde el punto de vista económico y también son un rito ya que tienen que pasar por el violento borde entre Malí y Mauritania. A finales de noviembre, los jóvenes tienen que nadar con sus rebaños a través del rio Níger. 

La vida en los ríos 
Estreno: jueves 9 de junio a las 22:00
Los ríos nos ofrecen los elementos esenciales de la vida: agua potable, alimentos e incluso “carreteras naturales”. Gracias a ellos podemos vivir en casi todos los ambientes de la Tierra. Sin embargo, vivir en las orillas de los ríos significa lidiar con sus crecidas, las inundaciones y los períodos de congelamiento y sequía. Este episodio incluye:

· La historia de Sam Niang, un hombre que cada día arriesga su vida al tener que cruzar los violentos rápidos del Rio Mekong, en Laos, a través de un cable suspendido en el aire a una altura de casi cuatro metros para llegar a su sitio de pesca favorito. 


Los hombres de la tribu Samburu y los elefantes salvajes se unen en busca de agua en los lechos secos de un río situado al norte de Kenia. 


En el Himalaya, un padre y sus dos hijos emprenden el más épico y peligroso viaje del mundo hacia la escuela: un trayecto de seis días a través de un rio semi-congelado. 

La vida en el hielo 
Estreno: jueves 16 de junio a las 22:00 (hora de Bogotá, Buenos Aires y Ciudad de México), 22:30 (hora de Caracas) y 23:00 (hora de Santiago de Chile)
A 40 grados bajo cero, en el invierno del Ártico, nada crece: extensiones de hielo y nieve dominan el paisaje. En uno de los hábitats más rudos de la Tierra, cuatro millones de personas se las han ingeniado para sobrevivir en condiciones aparentemente inhóspitas, en las que utilizan la naturaleza para su propio beneficio. En este episodio:
· Para pescar un tiburón de Groenlandia, un cazador de la tribu Inuit lanza un anzuelo con carne de ballena a más de media milla de profundidad en el océano. Un solo tiburón servirá para alimentar durante una semana a todos los perros de su trineo.

· Para sobrevivir los peores meses del año en Siorapaluk, el poblado habitado más cercano al Polo Norte, los nativos cazan los pájaros migrantes álcidos utilizando redes sujetas a largos postes, para después almacenar la carne en piel de foca hasta que se fermente. 
· Los Inuit del noreste de Canadá aprovechan las mareas extremas para recolectar mejillones. Si no logran escaparse a la superficie antes de que regrese la marea, pueden acabar ahogados o incluso aplastados bajo el hielo.

· Los niños de Churchill, Manitoba, practican la tradición de Halloween más peligrosa del mundo: se enfrentan cara a cara a los osos polares en las calles de esta ciudad canadiense.
La vida en el desierto
Estreno: jueves 23 de junio a las 22:00 (hora de Bogotá, Buenos Aires y Ciudad de México), 22:30 (hora de Caracas) y 23:00 (hora de Santiago de Chile)
Sofocante, estéril y con frecuencia mortal, la vida del hombre en el desierto se rige por la búsqueda incesante de un recurso vital: el agua. Unos días sin ella puede resultar fatal. Aunque parezca sorprendente, existen seres humanos que sobreviven en desiertos en donde el agua más cercana puede encontrarse a cuatro días de caminata. Este episodio revela, entre otras historias, cómo algunas personas han aprendido a utilizar la naturaleza para encontrar agua:

· Las mujeres Tubu que habitualmente cruzan por el Sahara central para vender dátiles cuentan con habilidades de navegación impresionantes. Siguiendo los patrones de las estrellas y las formas de las dunas, pueden localizar un pozo de 10 pies cuadrados en el medio de las constantes arenas movedizas del desierto más grande del planeta. 

En medio de la sequía, somos testigos de un espectáculo frenético: dos mil hombres tratan de recoger a los peces que han quedado atrapados por la evaporación del agua en el lago Antogo. 
La vida en las ciudades

Estreno: jueves 30 de junio a las 22:00 (hora de Bogotá, Buenos Aires y Ciudad de México), 22:30 (hora de Caracas) y 23:00 (hora de Santiago de Chile)
Este episodio muestra los diferentes ambientes que los humanos han creado. Las ciudades son uno de los grandes triunfos de los hombres y fueron construidas para alejarse de la naturaleza salvaje, pero ¿es esto realmente así? Insectos que chupan la sangre de los humanos, ratas en restaurantes o pandillas de monos atracadores y alces en el centro de ciudades en Estados Unidos. Muchos animales se han adaptado a vivir en un mundo de ladrillo y acero. Aun así, no todos los animales urbanos son considerados plagas. También incluye:
· En la antigua ciudad de Fez, en Marruecos, las curtidurías de cuero dependen de los excrementos de las palomas salvajes. 

· Incluso la futurista Dubai podría flaquear sin la existencia de los halcones. 

· En los suburbios de Jaipur, en la India, una mujer Bishnoi amamanta un cervatillo huérfano.
· En los tejados de Manhattan encontramos a una comunidad de apicultores.
· En Masdar, Abu Dhabi, el arquitecto británico Norman Foster está creando una ciudad futurista libre de residuos de carbón neutral. ¿Representa esto el futuro? El mundo está empezando a darse cuenta de que sólo podremos sobrevivir si protegemos a la naturaleza. 

