MAD LOVE: El Elenco 
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JASON BIGGS: 
Ben Parr (American Pie, Saving Silverman, My Best Friend’s Girl)

Amable e inocente, es abogado y tiene entre 25 y 30 años, es un romántico empedernido.  Es el prototipo de buen  chico que anda en busca de la mujer perfecta. Tiene serias dudas de la relación con su novia Erin, por lo cual cuando conoce a Kate no tarda en aprovechar la química y el momento; aunque técnicamente no ha terminado su relación con Erin. Pero esto es solo un lapso en la personalidad de Ben, él es una persona genuinamente buena y es esto lo que a Kate la cautiva más.
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SARAH CHALKE:  
Kate Swanson (Scrubs, How I Met Your Mother)
Kate es la versión femenina de Ben. Es agente de propiedades de bienes raíces, entre su 25 y 30 años de edad. Es dulce y optimista, y aunque se ha decepcionado varias veces en el amor, está convencida que algún día aparecerá su príncipe azul. Ella se enamora instantáneamente de Ben. Le encanta que es un tipo sencillo que no trata de sobre actuarse. Si bien  se desilusiona cuando supo que él no había terminado la relación con su novia, está dispuesta a darle una segunda oportunidad. 
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TYLER LABINE: 
Larry Munsch (Reaper, Sons of Tucson)
Larry, tiene casi 30 años, es socio de Ben en la firma de abogados y su mejor amigo. El es tan sarcástico y cínico como Ben es serio y romántico. Larry no cree en el amor y siempre esta en búsqueda de aventuras. Le encanta bromear y su comportamiento es inmaduro la mayoría del tiempo, pero es buen amigo de Ben y al final lo quiere ver feliz. Connie y el se odian,  pero la verdad es que tienen mucho en común.
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JUDY GREER: 
Connie Grabowski (Arrested Development, Three Kings)

Connie, también de casi 30 años es la prima y mejor amiga de Kate.  Las dos no podrían ser más diferentes, Kate es dulce y simpática y Connie es de humor negro. Pero son casi como hermanas y no hay nada que Connie no haría por Kate, mismo si esto incluye tener que soportar a Larry. Connie trabaja como niñera para Tiffany, una ama de casa millonaria. 
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SARAH WRIGHT: 
Tiffany Haines (The House Bunny, 7th Heaven)

Ama de casa millonaria, de más o menos 20 años de edad, tiene gemelos y Connie es quien los cuida. Ella vive una realidad distinta a la de Connie, pero cree que son mejores amigas.
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