PARENTHOOD 2: Episodios 

Episodio 1:

ADAM TIENE LAS MANOS LLENAS CON LAS EXIGENCIAS DE SU TRABAJO Y LA FAMILIA Y SARAH LUCHA POR ENCONTRAR LA CARRERA APROPIADA -- WILLIAM BALDWIN (“Dirty Sexy Money”) Y MINKA KELLY ("Friday Night Lights") ESTRELLAS INVITADAS – En la premier de la segunda temporada Adam (Peter Krause) se siente abrumado por las necesidades familiares y las crecientes exigencias en el trabajo y de su jefe Gordon Flint (estrella invitada William Baldwin). Zeek (Craig T. Nelson) demasiado confiado en sus habilidades de ‘arréglalo todo’, intenta reparar una gotera en la granja y la familia invita a Joel (Sam Jaeger) para echar la mano. Por otra parte, Sarah (Lauren Graham) intenta buscar su lugar en el mundo mientras Crosby (Dax Shepard) se prepara para una visita de Jasmine (Joy Bryant) y Jabbar (Tyree Brown). Mientras tanto, Kristina (Monica Potter) intenta enseñar a Haddie (Sarah Ramos) a manejar y con la asistente de comportamiento, Gaby (estrella invitada Minka Kelly), ayuda a su hijo Max (Max Burkholder) a sobrellevar una crisis. Bonnie Bedelia, Erika Christensen, Miles Heizer, Savannah Paige Rae y Mae Whitman también estelarizan. 
Episodio 2:

ADAM Y SARAH INTENTAN EQUILIBRAR SU RELACIÓN PROFESIONAL, JULIA COORDINA UNA CITA DE JUEGOS PARA SYDNEY QUE PUEDE CAUSAR UN DRAMA. – Adam (Peter Krause) le ofrece un puesto de becaria a Sarah (Lauren Graham) en T&S Footwear. Mientras tanto, Kristina (Monica Potter) le ayuda a Suze Lessing (estrella invitada Amanda Foreman) con su divorcio cuidando a Noel (estrella invitada Nicholas Lobue). Julia (Erika Christensen) se compromete en una cita para jugar de Sydney (Savannah Paige Rae) que amenaza a sus otras amistades. En otra parte, Jasmine (Joy Bryant) y Crosby (Dax Shepard) debaten acerca de dónde debe vivir Jabbar (Tyree Brown) cuando Jasmine tome un nuevo empleo. 
Episodio 3:

SARAH DESARROLLA UNA NUEVA AMISTAD EN EL TRABAJO QUE LE AYUDA A IMPRESIONAR A AMBER MIENTRAS JULIA Y JOEL CONTEMPLAN AUMENTAR SU FAMILIA – KEVIN ALEJANDRO Y ZOSIA MAMET ESTRELLAS INVITADAS - Amber (Mae Whitman) empieza a pasar mucho tiempo con su nueva amiga Kelsey (estrella invitada Zosia Mamet) lo que hace que Sarah (Lauren Graham) se ponga celosa. El colega de Sarah, Mike (estrella invitada Kevin Alejandro), la aconseja. En otro momento, Julia (Erika Christensen) convence a Joel (Sam Jaeger) de tener otro bebé. Mientras tanto, Adam (Peter Krause) batalla en su relación con Max (Max Burkholder). 

Episodio 4:

ADAM Y KRISTINA PASAN ALGO DE TIEMPO A SOLAS, SARAH TRATA DE AYUDAR CON LA VIDA AMOROSA DE DREW – Kristina (Monica Potter) conoce más acerca de estadísticas alarmantes de los índices de divorcio entre padres con hijos autistas y como resultado programa una cita con Adam (Peter Krause) para mantener su matrimonio vivo. Mientras tanto, Sarah (Lauren Graham) ve a Drew (Miles Heizer) con una chica y le ofrece consejos amorosos no solicitados. Haddie (Sarah Ramos) es candidata para presidenta del consejo estudiantil y pide a su familia colaborar con su campaña. A Crosby (Dax Shepard) le gana su comportamiento y aprende una buena lección acerca de ser padre. Craig T. Nelson, Bonnie Bedelia, Erika Christensen, Sam Jaeger, Joy Bryant, Mae Whitman, Max Burkholder, Savannah Paige Rae y Tyree Brown también estelarizan. 

Episodio 5:

KRISTINA Y ADAM SE APOYAN EN LOS DEMÁS, ENTRE ZEEK Y CAMILLE LAS COSAS SE PONEN CANDENTES -- WILLIAM BALDWIN ESTRELLA INVITADAS – Kristina (Monica Potter) asiste a solas a un grupo de apoyo de Asperger’s y después trata de convencer a Adam (Peter Krause) para que la acompañe. Entretanto, Crosby (Dax Shepard) y Jasmine (Joy Bryant) le piden ayuda a Julia (Erika Christensen) para que Jabbar (Tyree Brown) sea aceptado en la escuela de Sydney (Savannah Paige Rae). El desempeño de Sarah (Lauren Graham) en la zapatería sobrepasa las expectativas de Gordon (estrella invitada William Baldwin) que lo lleva a hacer algo inesperado. Por otra parte, Zeek (Craig T. Nelson) y Camille (Bonnie Bedelia) se apuntan para tomar clases de baile de salón, con la esperanza de conectarse a otros niveles. Sam Jaeger, Sarah Ramos, Mae Whitman, Miles Heizer y Max Burkholder también estelarizan. 
Episodio 6:

¡TRICK OR TREAT, QUEREMOS HALLOWEEN! LA FAMILIA BRAVERMAN CELEBRA EL HALLOWEEN – WILLIAM BALDWIN ESTRELLA INVITADAS -- Zeek (Craig T. Nelson) nuevamente se sobrepasa con las celebraciones de Halloween y se molesta cuando Haddie (Sarah Ramos), Amber (Mae Whitman) y Drew (Miles Heizer) no quieren participar en la diversión. Mientras tanto, Adam (Peter Krause) y Kristina (Monica Potter) están nerviosos con los planes nuevos de Max (Max Burkholder) para la celebración. La relación de Sarah (Lauren Graham) con Gordon (estrella invitada William Baldwin) se complica cuando ella le confronta por su beso. En otra parte, Julia (Erika Christensen) lucha con sus creencias en los derechos de la mujer cuando Sydney (Savannah Paige Rae) opta por un disfraz del cual no aprueba. Dax Shepard, Joy Bryant, Tyree Brown, Bonnie Bedelia y Sam Jaeger también estelarizan. 
Episodio 7:

ADAM SE ENFRENTA ANTE UN GRAN DILEMA EN EL TRABAJO, JASMINE Y CROSBY ANUNCIAN SUS PLANES FUTUROS Y SARAH SE ENFRENTA CON DIFICULTADES PERSONALES Y PROFESIONALES — WILLIAM BALDWIN ESTRELLA INVITADAS – Ante plena crisis financiera, Adam (Peter Krause) debe tomar una importante decisión que alterará el futuro de la empresa. Jasmine (Joy Bryant) y Crosby (Dax Shepard) anuncian sus planes futuros a Jabbar (Tyree Brown), quien reacciona sorprendido ante la noticia. Mientras tanto, Sarah (Lauren Graham) y Amber (Mae Whitman) discuten acerca de las incesantes fiestas con su nuevo amigo. Sarah afronta retos en el trabajo y problemas aún más profundos con Gordon (estrella invitada William Baldwin). Por otra parte, Camille (Bonnie Bedelia) acompaña a Haddie (Sarah Ramos) en sus labores comunitarias. Max Burkholder, Erika Christensen, Miles Heizer, Sam Jaeger, Craig T. Nelson, Monica Potter y Savannah Paige Rae también estelarizan. 
Episodio 8:
ADAM SE VE INVOLUCRADO EN UN ALTERCADO, CROSBY TOMA UNA DECISIÓN IMPORTANTE; SARAH Y GORDON EXPLORAN SU RELACIÓN – WILLIAM BALDWIN (‘DIRTY SEXY MONEY’) Y MICHAEL B. JORDAN (‘FRIDAY NIGHT LIGHTS’) ESTRELLAS INVITADAS -- Adam (Peter Krause) se confronta con un hombre para defender a Max (Max Burkholder). Crosby (Dax Shepard) y Jasmine (Joy Bryant) entran en discusiones de temas domésticos, empezando por la venta del bote de Crosby. Mientras tanto, Sarah (Lauren Graham) y Gordon (estrella invitada William Baldwin) pasan la tarde juntos, que resulta seguir hasta el amanecer de la mañana siguiente, lo que causa tensiones con Amber (Mae Whitman) y Drew (Miles Heizer). Por otro lado, Haddie (Sarah Ramos) descubre información intrigante acerca de Alex (estrella invitada Michael B. Jordan). Bonnie Bedelia, Tyree Brown, Erika Christensen, Sam Jaeger, Craig T. Nelson, Monica Potter y Savannah Paige Rae también estelarizan. 

Episodio 9:

SARAH LE AYUDA A AMBER, KRISTINA DESCUBRE UNA AMISTAD INESPERADA, SE ELEVAN LAS TENSIONES ENTRE ZEKE Y CAMILLE MIENTRAS QUE CROSBY Y JOEL EXPLORAN SU LADO CREATIVO – WILLIAM BALDWIN ('DIRTY SEXY MONEY') ESTRELLA INVITADAS -- Sarah (Lauren Graham) convence a Amber (Mae Whitman) de verse con un colega importante de Gordon (estrella invitada William Baldwin). Mientras tanto, Kristina (Monica Potter) intenta frenéticamente confirmar una invitación de cumpleaños para el fastidioso de Max (Max Burkholder). Camille (Bonnie Bedelia) toma una clase con el hombre con quien en alguna ocasión tuvo un romance, lo que pone a Zeke (Craig T. Nelson) celoso. En otra parte, Crosby (Dax Shepard) y Joel (Sam Jaeger) hacen equipo para dirigir la obra de la escuela de Jabbar (Tyree Brown). La relación de Haddie (Sarah Ramos) con un inesperado interés amoroso se profundiza. Peter Krause, Erika Christensen, Joy Bryant y Miles Heizer también estelarizan. 
Episodio 10:

ADAM SE ENTERA DE NOTICIAS SORPRENDENTES EN EL TRABAJO, EL INVITADO A LA CENA DE ACCIÓN DE GRACIAS DE SARAH PROVOCA UNA GRAN TENSIÓN CON MILES – WILLIAM BALDWIN ('DIRTY SEXY MONEY') ESTRELLA INVITADAS -- Adam (Peter Krause) teme por su futuro y se debate entre su trabajo y la familia después de recibir noticias sorprendentes de Gordon (estrella invitada William Baldwin). Mientras prepara la cena de Acción de Gracias, Camille (Bonnie Bedelia) y Amber (Mae Whitman) comparten un momento de unión. Entretanto, Drew (Miles Heizer) se siente incómodo porque su madre (Lauren Graham), invite a Gordon a la cena. Crosby (Dax Shepard) trata de impresionar a su futura suegra. Por otra parte, Julia (Erika Christensen) trata de identificarse con su lado doméstico y hornea unos pasteles para la cena, pero regaña a Sydney (Savannah Paige Rae). Max Burkholder, Tyree Brown, Sam Jaeger, Joy Bryant, Monica Potter y Craig T. Nelson.

Episodio 11:

CROSBY MANEJA ASUNTOS FAMILIARES EN TANTO DREW SE ENFRENTA A SU PROPIO DILEMA; ADAM Y KRISTINA CONOCEN A ALEX, MIENTRAS JOEL Y JULIA LE DAN UNA LECCIÓN A SYDNEY – Crosby (Dax Shepard) se complica enseñándole a Jabbar (Tyree Brown) a ordenar su cuarto. Mientras tanto, Zeke (Craig T. Nelson) encuentra a Drew (Miles Heizer) tomándose unas cervezas con unos chicos de la escuela. Adam (Peter Krause) y Kristina (Monica Potter) llegan a conocer a Alex (estrella invitada Michael B. Jordan) en la cena con Haddie (Sarah Ramos) y Max (Max Burkholder). Joel (Sam Jaeger) y Julia (Erika Christensen) le explican la muerte a Sydney (Savannah Paige Rae). Lauren Graham, Mae Whitman, Joy Bryant y Bonnie Bedelia también estelarizan. 
Episodio 12:
ADAM TIENE UN INTERESANTE ENCUENTRO CON SU JEFE NUEVO MIENTRAS QUE AMBER, HADDIE Y CROSBY MANEJAN SUS PROPIAS CUESTIONES – Adam (Peter Krause) trata de manejar el tema de un nuevo jefe y se preocupa por la estabilidad de su trabajo. Kristina (Monica Potter) trata de ganarse a Haddie (Sarah Ramos) en tanto busca el confort con Amber (Mae Whitman) cuando se da cuenta que sus papás se niegan a aceptar su decisión. Entretanto, Crosby (Dax Shepard) busca sobreponerse a unos cuantos obstáculos propios como coordinador de una función en el jardín preescolar de Jabbar (Tyree Brown). Amber asume el reto de actuar en una noche de micrófono abierto pero se sorprende al conocer quién es su mayor crítico. Lauren Graham, Miles Heizer, Erika Christensen, Savannah Rae Page, Max Burkholder, Sam Jaeger, Tyree Brown, Joy Bryant, Bonnie Bedelia y Craig T. Nelson. 

Episodio 13:
KRISTINA, ADAM Y SARAH PONEN A PRUEBA SUS HABILIDADES COMO PADRES, EN TANTO JABBAR TIENE QUE MANEJAR UN CASO DE PÁNICO ESCÉNICO - Kristina (Monica Potter) y Adam (Peter Krause) agarran a Haddie (Sarah Ramos) a escondidas con Alex (estrella invitada Michael B. Jordan,"Friday Night Lights" ) y le prohíben volverlo a ver. Sarah (Lauren Graham) se enfrenta ante un nuevo dilema cuando Drew (Miles Heizer) le dice que necesita vender quinientos dólares de papel de envoltura. Entretanto, Crosby (Dax Shepard) y Jasmine (Joy Bryant) tienen que manejar el tremendo caso de pánico escénico que sufre Jabbar (Tyree Brown) justo antes de empezar la presentación de la escuela. Mae Whitman, Sarah Ramos, Max Burkholder, Bonnie Bedelia y Craig T. Nelson también estelarizan. 

Episodio 14:

ADAM Y KRISTINA OBLIGAN A HADDIE A ESCOGER ENTRE SU FAMILIA Y EL CHICO QUE AMA, MIENTRAS SARAH TOMA UNA DECISIÓN SORPRENDENTE -- MICHAEL B. JORDAN ESTRELLA INVITADAS – Kristina (Monica Potter) se niega a aceptar la relación de Haddie (Sarah Ramos) con Alex (estrella invitada Michael B. Jordan, “Friday Night Lights”), y eso provoca que ella se pase a vivir con sus abuelos. Sarah (Lauren Graham) se planta en el trabajo y exige un mejor sueldo para pagarle la colegiatura a Amber (Mae Whitman). Mientras tanto, Max (Max Burkholder) hace un viaje a acampar con Zeek sumamente complicado. Julia (Erika Christensen) le ofrece una fiesta de despedida de soltera a Jasmine (Joy Bryant) y le da la bienvenida a la tribu Braverman, en tanto que Adam (Peter Krause) logra mucho más de lo que esperaba durante una reunión con Crosby (Dax Shepard), lo que impacta a toda la familia. Tyree Brown, Savanna Paige Rae, Miles Heizer y Sam Jaeger también estelarizan.
Episodio 15:

HADDIE TOMA UN DECISIÓN VALIENTE, CROSBY Y JASMINE ARRIBAN A UN PUNTO COMPLEJO EN SU RELACIÓN, MIENTRAS QUE DREW SORPRENDE A SU MADRE CON NOTICIAS -- JOHN CORBETT ESTRELLA INVITADAS --Sarah (Lauren Graham) y Adam (Peter Krause) discuten una situación con Haddie (Sarah Ramos). Mientras tanto, Haddie, Amber (Mae Whitman) y Max (Max Burkholder) se encuentran con Alex (estrella invitada Michael B. Jordan, “Friday Night Lights”). Crosby (Dax Shepard) y Jasmine (Joy Bryant) se reúnen con su reverendo para orientación pre matrimonial. Por otra parte, Drew (Miles Heizer) se encuentra a desayunar con su padre Seth (estrella invitada John Corbett, “United States of Tara”). Monica Potter, Erika Christensen, Sam Jaeger, Savannah Paige Rae, Tyree Brown, Bonnie Bedelia y Craig T. Nelson también estelarizan. 
Episodio 16:

MAX TIENE UNA FIESTA DE CUMPLEAÑOS, SETH Y DREW HACEN MAYOR CONTACTO EN TANTO QUE LA RELACIÓN DE CROSBY Y JAZMINES TOMA UN GIRO SORPRENDENTE— JOHN CORBETT, MICHAEL EMERSON Y MINKA KELLY ESTRELLAS INVITADAS—Kristina (Monica Potter) y Adam (Peter Krause) le hacen una fiesta de cumpleaños a Max (Max Burkholder) con la asistencia de Amazing Andy (estrella invitada Michael Emerson, “Lost”), quien es un hombre que vive con Aspergers. Crosby (Dax Shepard) y Jasmine (Joy Bryant) manejan un asunto que podría cambiar el destino de su relación. Drew (Miles Heizer) y Seth (estrella invitada John Corbett, “United States Tara”) siguen fortaleciendo su relación. Entretanto, Julia (Erika Christensen) y Joel (Sam Jaeger) se dan a la tarea de hacer crecer la familia. Lauren Graham, Sarah Ramos, Mae Whitman, Tyree Brown, Savannah Paige Rae, Bonnie Bedelia y Craig T. Nelson también estelarizan. 
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