“EL JEFE Y SUS PIT BULLS”

¿Sabías que…?

· “Pit Bull” no es realmente el nombre de la raza. Entre los Pit Bulls se incluye al Pit Bull Terrier Americano, a los Staffordshire Terriers Americanos y a los perros de mezcla Pit. 
· De acuerdo con la “Sociedad Americana de Pruebas de Temperamento” (American Temperament Test Society Inc, en inglés) los Pit Bulls tienen un temperamento más amigable que los Beagles, los Chihuahuas o los Toy Poodles.  
· Los Pit Bulls son utilizados como perros de rastreo para la detección de drogas y bombas. 
· Debido a su gran popularidad, los Pit Bulls se convirtieron en la mascota de los Estados Unidos durante la I y la II Guerra Mundial.  
¿Mito o Realidad?

· Los Pit Bulls son peligrosos para los humanos debido a su naturaleza agresiva y brutal.  
MITO. Aunque los Pit Bulls pueden mostrarse agresivos con otros perros, son por naturaleza dóciles y cariñosos con los seres humanos. Fueron originalmente criados para luchar con otros perros y pueden llegar a mostrar gran agresividad, pero este hecho no les impide ser obedientes con sus propietarios y apacibles con los humanos que los rodean.  
· Los Pit Bulls son únicamente utilizados para la lucha entre perros y deberían prohibirse para mantener al público a salvo. 
MITO. Tan sólo el 1% o el 2% de los propietarios de Pit Bulls crían a sus ejemplares para la lucha entre perros. Usualmente se trata de delincuentes o miembros de pandillas que también participan en una amplia variedad de actividades ilegales. 
· Los Pit Bulls poseen “mandíbulas cerrojo” que no se pueden abrir luego de haber mordido hacia abajo. 
MITO. No existe diferencia alguna entre las mandíbulas de los Pit Bulls y las de otras razas de perro. Los rumores que mantenían que la mordida de un Pit Bull ejercía más presión por centímetro cuadrado que la de cualquier otra raza de perro es FALSA. Pruebas realizadas demostraron que el récord de presión más alto por centímetro cuadrado de un Pit Bull era menor al ejercido por los Pastores Alemanes y los Rotweillers.
· En su día, los Pit Bulls fueron considerados el “perro de familia” número uno. REALIDAD. Durante la primera parte del siglo XX, los Pit Bulls eran la raza de perros más popular. 
· Los Pit Bulls son candidatos ideales para ejercer como perros de terapia. 
REALIDAD. Debido a que por naturaleza los Pit Bulls son inteligentes, amables y dispuestos al entrenamiento, se convierten en excelentes perros de terapia.  
· Los Pit Bulls también son conocidos por el apodo de “Nanny Dog” (El perro niñera).
REALIDAD. En Inglaterra los Pit Bulls son muy populares. De hecho, estos animales se han labrado una gran reputación como excelentes cuidadores de niños.  

Pit Bulls Famosos
· “Sargento Stubby” fue un héroe de guerra de los Estados Unidos que salvó a todo su pelotón de un ataque con gas venenoso. Además, fue capaz de capturar a un espía alemán. 
· Petey, la amorosa mascota del programa de televisión “Little Rascals” (La Pandilla) era un Pit Bull Terrier Americano. 
· Cheyenne, Dakota, y Tahoe son heroicos perros de búsqueda y rescate que fueron utilizados en importantes casos, incluyendo la búsqueda de Lacy Peterson y el desastre del transbordador espacial Columbia. 
· “Popsicle”, un Pit Bull abandonado rescatado de un congelador de un traficante de drogas, fue capaz de olfatear 1.360 kilos de cocaína en la operación de búsqueda de drogas más importante de la historia de Texas.  
