“EL JEFE Y SUS PIT BULLS”

Conoce a los Pit Bulls de la serie
Geisha

Geisha fue rescatada de un refugio de animales de Los Ángeles a los nueve meses de edad. Cuando Shorty decidió recoger a su primer Pit Bull luego de su excarcelación, acudió a este centro de animales. Después de observar a decenas de Pit Bulls que vivían en el lugar, su mirada se detuvo en Geisha, una perrita que iba a ser sacrificada ese mismo día. Se enamoró de ella de inmediato y decidió adoptarla. 
Shorty acudió a recogerla más tarde debido a que necesitaba ser esterilizada pero al regresar se le comunicó que no habían podido realizar la intervención, y que por lo tanto, no podía llevársela. Gracias a la mediación de un amigo que se encontraba en el refugio, Shorty consiguió sacar a hurtadillas a Geisha por la puerta de atrás. Así comenzaba su nueva vida. 
Muy pronto Geisha se transformó en el  “alter ego” de Shorty, siguiéndolo allí a donde iba. El animal también fue retratado en un poster de Pit Bulls y cuando Shorty se lastimó la espalda, Geisha pasó a convertirse en su primer animal de servicio.  

Pero Geisha no es sólo un perro de servicio, también es una trabajadora voluntaria. De hecho, realiza visitas frecuentes a escuelas, asilos, instituciones de caridad y hospitales. Además, es actriz y ha aparecido en videos musicales y comerciales impresos.  
Hércules
Hércules fue rescatado en Las Vegas, concretamente en el año 2004, cuando contaba con apenas seis semanas de edad. Durante sus primeros nueve meses de vida era muy destructivo y casi es adoptado por una familia cuando Shorty se tuvo que mudar de Las Vegas a San Francisco. Sin embargo, Shorty finalmente decidió no entregarlo en adopción y el resto ya es historia. 
Luego de numerosas sesiones de intenso entrenamiento, Hércules se convirtió en el compañero más fiel de Shorty. De hecho, cuando Shorty se lastimó la espalda, Hércules fue entrenado como su segundo animal de servicio. Como ya hemos mencionado anteriormente, Geisha era el primero. El entrenamiento de Hércules como animal de servicio y de entretenimiento supuso un gran éxito para Shorty.

Durante su primer día como animal de servicio, Hércules viajó en tren. Desde el comienzo, el animal actuó como si hubiera hecho el mismo viaje durante años. Pero en el cambio de trenes tuvo que enfrentarse a su primer desafío. El servicio de trenes se retrasó debido a problemas técnicos y el siguiente vagón se abarrotó de gente. Hércules estaba completamente rodeado de personas y al no poder moverse decidió recostarse en el suelo y dormir todo el trayecto.     

Al llegar a la estación de trenes, Hércules y Shorty tomaron un tradicional tranvía de San Francisco. Una vez más, el animal actuó como si hubiera hecho el viaje durante años. Luego de su paseo en tranvía, ambos entraron en una iglesia para rezar y posteriormente disfrutaron de su tiempo libre en Washington Square Park. Más tarde se detuvieron para tomar un vino y utilizaron un mini-bus para volver a la estación de trenes y regresar a casa. ¡No está mal para un día laboral!
Finalmente, hay que destacar que Hércules realiza todo tipo de trabajos como perro de servicio y también acude a eventos de caridad. Además, ha actuado en largometrajes, comerciales y programas de televisión; y le encanta estar rodeado de gente.
Cuando Geisha comenzó a envejecer y a mostrar dificultades en público, Hércules se convirtió en el animal de servicio principal de Shorty. Ha viajado por todo el país para promoverse de una manera positiva… luchando contra la mala fama que han llegado a tener los Pit Bulls. Sin duda alguna, Hércules ha logrado establecerse en el panorama y ambiente de Los Ángeles e incluso tiene su propia página IMDB (Internet Movie Database). 
