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En marzo del 2004, con motivo de la celebración de los 100 años del nacimiento de Dr. Seuss, BBC News Online publicó la respuesta a varias preguntas que el público hubiese querido formular acerca del reconocido autor de los clásicos de la literatura infantil, The Cat in the Hat  y Green Eggs and Ham.

1. ¿Cuántos libros escribió Dr. Seuss?

Entre 1937 y 1991, año de su fallecimiento a los 87 años de edad, Dr. Seuss publicó más de 40 libros, de los cuales se han vendido medio billón de copias, más que J. K. Rowling, la autora de la popular colección Harry Potter. Curiosamente, el autor estuvo a punto de  quemar su primer libro, And to Think That I Saw It on Mulberry Street, tras recibir el rechazado de 27 editoriales. 
2. ¿Dr. Seuss tuvo hijos? 

No. Su viuda afirmó en una entrevista que a decir verdad le intimidaban un poco. Dijo que él siempre pensaba: “¿Qué harán ahora? “¿Cuál será su próxima pregunta? Añadió además “no le nacía sentarse en el suelo y jugar con ellos”.

3. ¿De dónde surgían sus ideas?

Esta fue una pregunta que nunca le gustó responder. Su madre fue una de varias fuentes de inspiración: ella trabajaba en una panadería y lo arrullaba con sus cánticos para vender pasteles.


4. ¿Cuáles son sus libros más populares? 

The Cat in the Hat, publicado en 1957 y Green Eggs and Ham, publicado en 1960, son sus obras de mayor éxito. How the Grinch Stole Christmas! ocupa el tercer lugar en la lista de sus libros más populares en los Estados Unidos. El trabalenguas Fox in Socks es tercero en popularidad en el Reino Unido. Igualmente, The Cat in the Hat Comes Back y el libro para aprender a contar llamado One Fish, Two Fish encabezan la lista.
5. ¿Qué impacto tuvieron estas obras en la literatura infantil?

Un impacto revolucionario. La llegada de sus libros significó el final de Dick and Jane, los héroes estériles de las viejas generaciones infantiles, quienes fueron remplazados con sus obras de rimas ingeniosas, tramas enredadas y héroes rebeldes que actúan de manera inesperada. The Cat in the Hat fue una comisión que recibió Dr. Seuss tras la publicación de un libro de mucha influencia en Estados Unidos llamado Why Johnny Can't Read, el cual afirmaba que los niños no progresaban en el área de la lectura debido a que los libros infantiles eran aburridos. Posteriormente un artículo publicado por la revista Life que clamaba por ilustraciones más imaginativas, resaltó el trabajo de Dr. Seuss como un buen ejemplo de lo que podría lograrse. Hoy en día, uno de cada cuatro niños en los Estados Unidos cuenta con una de sus obras como su primer libro.

6. ¿Alguno de sus libros ha sido adaptado para el cine?
Se han hecho algunas películas animadas basadas en sus libros. La versión de How the Grinch Stole Christmas!, protagonizada por Jim Carrey, fue la película de mayor venta en los Estados Unidos en el año 2000. Al año siguiente se estrenó la película de The Cat in the Hat, protagonizada por Mike Myers, que fue considerada por algunos críticos como la peor película del año en dicho país, a pesar de su éxito en taquilla. 

7. ¿Cuál consideraba Dr. Seuss que era su mejor obra?
Alguna vez el autor afirmó que no se trataba de un libro o una de sus ilustraciones, sino  de la piscina que el mismo autor donó al Animal Park de San Diego, en 1973, llamada Lions Wading Pool. 

DISCOVERY KIDS   es el pionero en programación infantil de América Latina, con 24 horas de programación dedicada a los más pequeños del hogar. A través de personajes e historias cautivantes, el canal permite que los niños se identifiquen con experiencias de la vida real ofreciéndoles un ambiente que nutre su propia curiosidad. ©2011 Discovery Communications, LLC. Discovery Kids y el logotipo de Discovery Kids son marcas de Discovery Communications, LLC.  Todos los derechos reservados.  Para conocer más sobre los programas de Discovery Kids, juegos interactivos y las novedades del canal, visite http://www.tudiscoverykids.com o síganos en Twitter @Discovery_Kids y en Facebook: facebook.com/tudiscoverykids  
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