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EL GATO ENSOMBRERADO: Un gato aventurero que sabe mucho, pero aún no lo sabe todo. Le encanta explorar el mundo y servir como guía de Sally y Nick; con frecuencia habla en rima, tal y como lo hace el personaje de los cuentos de Dr. Seuss, en el cual está inspirada su creación. Su agudo sentido de la diversión y la curiosidad es tan contagioso que motiva a Sally y a Nick a realizar sus propios descubrimientos. El Gato es una especie de mago sutil con garbo y estilo, que ayuda a revelar todos los trucos la naturaleza, descifrando claves y respondiendo a las preguntas formuladas por los niños. Él les ayuda a explorar sus ideas equivocadas y a punta de ensayo y error los lleva a formular conclusiones lógicas. Cada vez que llega de visita, lleva a los niños en un fantástico viaje a bordo de su vehículo mágico para luego regresarlos a casa, sanos y salvos, un poco mejor informados. El Gato es inteligente, pícaro, divertido, juguetón, amable y a menudo adorablemente tonto.
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PEZ: Un pez algo pesimista que está remotamente basado en el personaje del libro The Cat in the Hat. Generalmente conoce las respuestas a las preguntas y a los problemas de los niños, pero el Gato siempre lo interrumpe antes de que pueda pronunciar una palabra. Su constante preocupación y sus advertencias contribuyen a intensificar la emoción de la aventura pero sin echar a perder la diversión. El Pez es propiedad del Gato y su pecera se encuentra, por lo general, dentro del vehículo mágico.
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COSA UNO Y COSA DOS: A Cosa Uno y Cosa Dos les encanta ayudar al Gato y a los niños a resolver problemas o a aclarar algún punto con gran entusiasmo y con la ayuda de una inagotable cantidad de artefactos extravagantes. Ellos viven en la parte trasera del vehículo mágico, de la cual saltan de repente, cual como cachorros juguetones, cada vez que se los necesita. Se hacen entender con toda clase de acrobacias y pantomimas, en un lenguaje musical sin palabras.
SALLY: Una niña de seis años quien es la mejor amiga de su vecino, Nick. Sus patios traseros están separados por una cerca de madera y dividiendo la cerca hay un viejo arce en donde comienzan muchas de sus aventuras. Más analítica que Nick, ella balancea las ideas fantásticas de su amigo. Nick es propenso a soñar mientras que Sally es más práctica. Cuando el jardín de Sally está seco, Nick afirma que necesitan una manguera gigante con treinta boquillas, en tanto que Sally considera que todo lo que hace falta es un poco de lluvia. A Sally le gusta disfrazarse, realizar trabajos manuales y quiere mucho a los animales.
NICK: Es un chico de seis años y el mejor amigo de Sally, su vecina. Nick es extremadamente bueno y está dispuesto a probarlo casi todo. Es el primero en reírse de sí mismo y hacer burla de la situación cuando termina metido en aprietos. Impulsivo e instintivo, intenta primero deshacerse de los problemas y probar sus teorías, actuando en un principio y cuestionándose después. A Nick le encanta el vehículo mágico del Gato y es él quien opera la parte del vehículo que los lanza en cada aventura.
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