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“DESAFÍO X 2”
BIOGRAFÍAS DE LOS EXPERTOS 
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CHANNELY:




DAVE CANTERBURY – Scout, francotirador y cazador experto del ejército 

Dave Canterbury cuenta con más de 20 años de experiencia en el tema de la supervivencia militar y civil. A los 17 años ingresó al ejército de los Estados Unidos, donde eventualmente llegó a ser instructor del Equipo de Reacción Especial y francotirador. Estuvo a cargo de capacitar soldados en los Estados Unidos, Centro América y Corea en el combate sin armas y en técnicas en instalaciones confinadas.
Tras dejar el ejército, Canterbury trabajó en una granja de reptiles y como pescador comercial y buzo en los pantanos de la Florida. Puso su experiencia, destreza y formación a trabajar para la siguiente fase de su carrera: el aprendizaje y la enseñanza de habilidades de supervivencia en la naturaleza en su Escuela de Formación de Pathfinder en el sudeste de Ohio.

Canterbury, quien es guía y rastreador profesional, ha colocado en línea más de 300 videos instructivos con el tema de supervivencia. Es también autor del libro The Pathfinder System: A Common Man's Survival Guide, aclamado como uno de los mejores manuales prácticos de sentido común. 
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CODY LUNDIN – Minimalista y experto en habilidades primitivas 
Cody Lundin, instructor profesional de reconocimiento internacional en el tema de supervivencia, tiene más de 20 años de experiencia práctica en enseñanza. Ha sido formador para grupos privados, corporativos y gubernamentales de miles de estudiantes y decenas de medios nacionales e internacionales en habilidades de preparación para el aire libre y la vida urbana. Perfeccionó su experiencia viviendo en desiertos y montañas con lo mínimo de equipo o asistencia, y por dos años vivió en un refugio en el bosque, donde dormía sobre agujas de pino y cocinaba a fuego abierto.
En el año de 1991, Lundin fundó en el estado de Arizona, la Escuela de Habilidades Aborígenes donde es instructor de temas como técnicas modernas de supervivencia en la naturaleza, destreza para la vida primitiva, preparación urbana y habilidades de autosuficiencia. Aparte, Cody también es profesor adjunto de la institución Yavapai College y parte del cuerpo docente del ECOSA Institute, donde da clases basadas en su plan de estudios para la supervivencia.
Es autor de dos libros de gran venta acerca del tema de supervivencia y preparación: 98.6 Degrees: The Art of Keeping Your Ass Alive y When All Hell Breaks Loose: Stuff You Need to Survive When Disaster Strikes. 
Su casa que él mismo diseñó, y es de adobe y energía solar, se encuentra fuera de radar en los altos desiertos del Norte de Arizona. Se dedica a captar aguas de lluvia, prepara composta y no paga un centavo por calefacción o aire acondicionado. Como parte de su filosofía de autosuficiencia indígena, lleva más de 20 años descalzo.

