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Angela Recio Sondon
Vicepresidente y Directora de Canal
Discovery Kids, Home & Health, TLC y TLC HD

Con sede en Miami, EE.UU. Angela Recio Sondon es la ejecutiva responsable de establecer el direccionamiento general de los canales Discovery Kids, Home & Health, TLC y TLC HD. Recio Sondon, que anteriormente supervisó las operaciones de Discovery Channel y Animal Planet en un rol similar, también es responsable de planear y supervisar la ejecución de estrategias de programación, calendarización, mercadeo, comunicaciones y actividades promocionales de dichas marcas. Trabaja en conjunto con la división de ventas en el desarrollo de estrategias integradas que permitan enriquecer y fortalecer el valor y singularidad de estas señales. 
Recio Sondon se unió a Discovery en 2005 como directora de programación y producción para los canales dirigidos al mercado hispano de los Estados Unidos. Desde esta función, supervisó la programación de Discovery en Español además de encabezar el lanzamiento de dos nuevas señales - Discovery Kids y Discovery Travel & Living en este mercado. Antes de integrarse al equipo Discovery, Sondon fue directora de programación, producción y adquisiciones de Disney y Jetix Latin America, así como directora de programación y aire de MGM Latin America.

Con manejo fluido del español y el inglés, Recio Sondon cuenta con una licenciatura en medios electrónicos y ciencias políticas de la Universidad de Miami.
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