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 SECRETOS DE MI CUERPO
EPISODIOS
- 2 –


Episodio 1: Wendy

Wendy, de 34 años de edad y madre de cuatro hijos, le está ocultando su cruda verdad al mundo. Desde que tuvo a sus hijos, su cuerpo ha cambiado al grado que ni ella se reconoce, cuenta incluso que cuando se ve en el espejo, se siente asqueada por ver su estómago colgante, estirado y sus senos disparejos. Hace hasta lo imposible por esconder ese cuerpo que tanto detesta de todos sus seres amados, incluido su novio de un año, James, quien de hecho nunca la ha visto totalmente desnuda. Y esto ha llevado su relación al límite. Con el apoyo de la psicoterapeuta Anjula Mutanda, Wendy emprende un camino de transformación y encuentra el valor para darle la cara a James y exponerle su cuerpo desnudo a su mejor amiga. Tras romper su secreto y volver a conectarse consigo misma, opta por recurrir a la cirugía cosmética extrema… ¿pero y, acaso valdrá todo la pena?

Episodio 2: Kelly

Es este episodio llegamos a conocer a Kelly, una asistente del sector de la salud de 27 años de edad. Kelly lleva años luchando con sus senos masivos, tamaño 34KK. Devastada después de años de terribles apodos como “Kelly big tits”, hace hasta lo que no por esconder su pecho y encubre sus verdaderos sentimientos con humor. Con la ayuda de la psicoterapeuta Anjula Mutanda, llega a conocer que ella es mucho más que sus gigantescos senos y se reconecta consigo misma como una mujer completa. Posteriormente Kelly se somete a una gran operación de cirugía cosmética para obtener ese cuerpo que siempre ha deseado… ¿pero irá a tener éxito?  

Episodio 3: Colette

En este episodio de la serie conocemos a Colette, madre de dos y esposa de 53 años de edad. Colette ha vivido toda la vida con un lunar del lado derecho de su cara que es una malformación vascular. En la escuela la molestaban por la mancha y con el paso de los años ha aprendido a esconder lo fea que se siente. Gracias a la ayuda de la especialista psicoterapeuta Anjula Mutanda, le hace frente a los dolorosos recuerdos y finalmente se abre totalmente a su familia. Después, Colette se somete a una arriesgada y compleja cirugía… ¿Valdrá la pena?

Episodio 5: Sharon

En este episodio conocemos a Sharon, mujer de 44 años de edad que vive con una condición extrema de vellos faciales. Lleva 24 años casada y tiene tres hijos adultos y se esfuerza a diario para ocultar este “peludo” problema de todos los que la rodean. La condición la ha robado de toda su confianza y femineidad y por años la ha dejado sintiéndose como la extraña mujer del circo. Ahora, tras 28 años de vergüenza, Sharon está resuelta a enfrentar el problema. Con la ayuda de la psicoterapeuta Anjula Mutanda está a punto de darle fin a los secretos con su marido y aprender a dejar de vivir con el dolor que le ha causado esta condición. Sharon además se someterá a intensos tratamientos láser para eliminar los vellos y empezar a liberar a la mujer que se encuentra atrapada dentro. 

Episodio 6: Josh

Josh es el joven de 26 años a quien conocemos en este episodio de la serie, quien vive con una terrible condición del cuero cabelludo llamada folliculitis decalvans. Lleva 7 años con la agonizante condición, que causa parches permanentes de calvicie, deja cicatrices, y provoca la hinchazón y formación de pus en los folículos del pelo. Le ha causado la pérdida de su trabajo, su casa y vida social, no obstante, Josh se niega a hablar de sus sentimientos verdaderos con sus amigos. Con la ayuda de la especialista en psicoterapia, Anjula Mutanda, Josh enfrenta su dolor emocional y se somete a fuertes tratamientos para eliminar esta asediante condición en su vida.

Episodio 7: Emily

En este episodio conocemos a Emily, madre de cuatro y esposa, de 25 años de edad y quien no tiene dientes. Una severa fobia dental desde su infancia fue la causa de una gran descomposición de su boca al punto que le quitaron todos los dientes completamente y el no tenerlos, sencillamente le ha arruinado la vida. Sin hablar ni poder comer correctamente, prácticamente se ha vuelto una reclusa en su propio hogar y naturalmente sufre a nivel auto estima, tema que además afecta a su joven familia. La psicoterapeuta Anjula Mutanda intenta apoyarla a superar su agobiante fobia dental para sacar valor y hacerle frente a la intensa cirugía dental a la que habría de someterse para tener dientes nuevos y así transformar su vida… ¿podrá?

Episodio 8: Mark

Ahora conocemos a Mark, aspirante actor de 37 años de edad quien ha sufrido por sus ‘pechos de mujer’ desde que era un adolescente. Siempre fue el blanco de las bromas de sus amigos, y trata de hacer chiste de lo que realmente es un profundo dolor emocional y falta de confianza. Es incapaz de sostener una verdadera relación por miedo a que las mujeres le vean su pecho. Y emprende un trayecto emocional con la psicoterapeuta Anjula Mutanda, con ella se atreve a enfrentar a su mejor amigo por las bromas que le hace y también se anima a hacerse cirugía cosmética… y su cuerpo nuevo, ¿lo hará feliz?

###
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