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ANIMAL PLANET ESTRENA LA SORPRENDENTE SERIE
“GIGANTES MARINOS”
Las ballenas y los delfines han fascinado a la humanidad por cientos de años y muchos se preguntan ¿qué tan parecidos son a las personas?  Su habilidad mental, capacidad de comunicación y el reciente descubrimiento de que los delfines tienen nombres propios parecen indicar que están más cerca de nosotros de lo que imaginamos. En búsqueda de respuestas, llega por primera vez a Latinoamérica GIGANTES MARINOS, una fantástica serie que viaja a lo más profundo de los océanos para entender lo que realmente significa ser una ballena o un delfín. Esta serie cambiará por siempre la manera como hasta ahora hemos visto a estos extraordinarios animales. 
GIGANTES MARINOS será trasmitida por Animal Planet a partir del domingo, 27 de noviembre a las 20 horas. Con escenas sorprendentes de la vida y costumbres de estos mamíferos, la serie revela nuevos hallazgos sobre qué tan inteligentes son los delfines y las ballenas, de su auto-conciencia, de la cooperación que existe dentro de sus comunidades y de sus culturas y emociones.
A través de tres asombrosos episodios, se dará respuesta a interrogantes tales como  ¿por qué las ballenas son tan grandes?, ¿cómo los delfines y las ballenas hacen uso del sonido? y ¿qué tan inteligentes son los delfines?


Esta extraordinaria serie nos muestra cómo las ballenas y los delfines, al igual que los humanos, tienen cerebros grandes y son rápidos para aprender nuevas conductas. Ambos animales tienen un repertorio vocal increíble que le permite generar una amplia cantidad de sonidos que no sólo utilizan para comunicarse, sino también como un arma de ataque y defensa. Escenas cautivantes nos dejan ver de cerca la curiosidad y espíritu juguetón de los delfines y nos revela por qué algunos pescadores aseguran poder comunicarse con ellos y trabajar en conjunto.

Con historias que van desde Brasil y Argentina hasta los mares tropicales de Maui, GIGANTES MARINOS sorprende con escenas impresionantes de las criaturas más grandes que jamás hayan existido en nuestro planeta, las ballenas azules de más de 30 metros. También nos lleva a nadar con media docena de ballenas jorobadas que están forcejeando por el amor de una hembra, todo captado desde una cercanía alarmante gracias a la habilidad de dos de los camarógrafos submarinos más eminentes del mundo: Doug Allan y Noirot Didier. 

Quedaremos maravillados con los extraordinarios rituales de conquista y apareamiento de gigantes de 18 toneladas y con la importancia del canto de las ballenas durante el periodo de conquista y apareamiento. Sabremos por qué las ballenas jorobadas cantan, por qué los delfines hacen clic y cómo las ballenas orcas usan su canto.

GIGANTES MARINOS es una coproducción de la BBC y Thirteen /WNET New York. Phil Chapman & Mark Brownlow ejercieron como productores  y Sara Ford & Mike Gunton fueron los productores ejecutivos.
Horarios de transmisión:

Argentina: 21 horas

Colombia: 21 horas

Chile: 23 horas

México: 20 horas

Animal Planet es la única marca global que ofrece contenido envolvente, informativo y de alta calidad dedicado totalmente al mundo animal. El canal explora la relación única que existe entre los animales y los seres humanos, proporcionando entretenimiento e información, a través de plataformas múltiples. Lanzado en los Estados Unidos en 1996 y en América Latina en octubre de 1997, Animal Planet está disponible en 210 países y territorios.
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Discovery Communications (NASDAQ: DISCA, DISCB, DISCK)  es la compañía líder en medios con programación basada en la vida real que llega a más de 1,5 mil millones de suscriptores acumulativos en 210 países y territorios. Discovery da a sus televidentes el poder de explorar el mundo que los rodea y satisfacer su curiosidad a través de más de 130 canales mundiales liderados por Discovery Channel, TLC, Animal Planet, Discovery Science y Discovery HD, así como a través de productos y servicios educativos y un portafolio diversificado de medios digitales que incluyen el sitio HowStuffWorks.com.  En Latinoamérica y Estados Unidos, Discovery Networks Latin America/US Hispanic (DLA/USH) distribuye 13 marcas que llegan a más de 200 millones de suscriptores acumulativos en 38 países, con programas adaptados en tres idiomas.  Los canales son:  Discovery Channel, Discovery Kids, Animal Planet, Liv, Travel & Living Channel (TLC), Discovery Home & Health, Discovery Civilization, Discovery Science, Discovery Turbo, Discovery HD Theater y TLC HD; y dos canales para el público de habla hispana en los Estados Unidos - Discovery en Español y Discovery Familia.

