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Antoine de Saint-Exupéry (nombre oficial Antoine Marie Jean-Baptiste Roger de Saint Exupéry) fue un escritor, poeta y piloto pionero.  Nació el 29 de junio de 1900 en Lyon, Francia en el seno de una familia noble provincial; su padre, el vice conde Jean de Saint-Exupéry murió antes de que el cumpliera cuatro años de edad, cambiando su estatus y el de su familia a “aristócratas empobrecidos”.
Después de reprobar sus exámenes finales en la escuela preparatoria, Saint-Exupéry entró a la Escuela de Bellas Artes para estudiar arquitectura.  En 1921 comenzó su servicio militar y al siguiente año recibió su licencia de piloto.  En enero de 1923 tuvo un accidente de avión en Le Bourget, Francia donde sufrió fracturas de cráneo. Posteriormente decidió dejar las fuerzas armadas.  

En abril de 1926, su escrito L’Aviateur (El Aviador) fue publicado en la revista Le Navire d’Argent.  En octubre del mismo año resumió la aviación y se convirtió en uno de los pioneros de vuelos postales internacionales, viajando entre Toulouse y Dakar, y después de 1928 hasta Buenos Aires, Santiago de Chile y Tierra del Fuego. 
En 1929 fue nombrado director de Aeropostal Argentina y se mudó a Buenos Aires.  En este mismo año también se publicó su primer libro Courrier sud (Correo del Sur). 

Su libro Vol de nuit (Vuelo de Noche), que narra sus experiencias con Aéropostale, gano en 1931 el prestigioso premio Femina, lanzando a Saint-Exupéry al estrellato en el mundo literario.  Ese mismo año, se unió en matrimonio a Consuelo Suncín, una viuda salvadoreña con ciudadanía argentina, quien era artista y escritora. 
El 30 de diciembre de 1935, después de un vuelo de 19 horas y media con su navegador, el avión chocó en el desierto del Sahara, a 200 kilómetros del Cairo.  El equipo intentaba volar de Paris a Saigón, más rápido que pilotos anteriores para ganar un premio de 150 mil francos. Ambos sobrevivieron el accidente, y al cuarto día de estar perdidos en el desierto, un beduino los descubrió y les salvó la vida.  
En febrero de 1938, en un vuelo de Nueva York a Tierra del Fuego, sufrió otro accidente en Guatemala donde obtuvo siete fracturas en el cráneo.  En 1939 su autobiografía Terre des Hommes (Tierra de Hombres) ganó el premio Académie Française Grand Prix du Roman.  

Entre enero de 1941 y abril de 1943, Saint-Exupéry y su esposa vivieron en Nueva York.  Su libro Pilote de Guerre (Piloto de Guerra) publicado en Francia en 1942 fue prohibido por el régimen Vichy así como su traducción en Estados Unidos.  En este mismo año escribió e ilustró Le Petit Prince (El Principito), dedicado a su amigo Léon Werth.  No fue hasta abril de 1943 que se publicó dicho libro por Reynal & Hitchcock, simultáneamente en francés con traducción al inglés.  

En 1943, se une a las fuerzas francesas libres, donde en 1944 fue nombrado comandante de su escuadrón, basado en el Mediterráneo.  El 31 de julio de 1944, despegó en un avión desarmado en su octava misión para recoger información de  inteligencia y no regresó jamás. 
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