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EL PRINCIPITO

PERSONAJES
- 2 –


Principito: Un niño impresionante, valiente y simpático, que además cuenta con poderes maravillosos. Puede ver bien “con el corazón” y sabe comunicarse con la naturaleza. Si se siente en peligro durante sus aventuras, se convierte en príncipe, con una espada mágica que le permite crear seres fantásticos que le ayudan a cumplir su misión.

Zorro: Mejor amigo y fiel compañero del Principito en todas sus aventuras. Es ingenioso y ocurrente, más un tanto gruñón. A menudo necesita que lo cuiden. Pero más que nada, le encanta  comer  y nunca deja de hacerlo ¡aún si lo persigue la Cobra!     

Rosa: Toda una belleza, es una delicada y caprichosa flor que requiere de toda la atención, ¡especialmente de su dulce Principito! Ella es su verdadera confidente. Le escribe a diario y le cuenta sus aventuras, y ella siempre se mantiene pendiente de leerlas.  Cada episodio empieza y termina con ella leyendo la carta de su adorado Principito. 

La Cobra: Astuta y manipuladora, la Cobra es un ser que siempre pone la tentación en el camino de las personas y anda merodeando el universo con la retorcida misión de oscurecer todos los planetas. La Cobra y su malvado ejército de Ideas Negras son los peores enemigos del Principito.     

Ideas Negras (pensamientos oscuros y negativos): Son los soldados de la Cobra, y los encargados de que su malvada labor se lleve a cabo en toda la galaxia. 
DISCOVERY KIDS   es el pionero en programación infantil de América Latina, con 24 horas de programación dedicada a los más pequeños del hogar. A través de personajes e historias cautivantes, el canal permite que los niños se identifiquen con experiencias de la vida real ofreciéndoles un ambiente que nutre su propia curiosidad. ©2011 Discovery Communications, LLC. Discovery Kids y el logotipo de Discovery Kids son marcas de Discovery Communications, LLC.  Todos los derechos reservados.  Para conocer más sobre los programas de Discovery Kids, juegos interactivos y las novedades del canal, visite http://www.tudiscoverykids.com o síganos en Twitter @Discovery_Kids y en Facebook: facebook.com/tudiscoverykids  
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