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MI EXTRAÑA OBSESIÓN
EPISODIOS
- 2 –


Episodio 1:

Desde los 8 años de edad, Lori, ahora de 31, ha sido adicta a dormir con su secador de pelo. Aunque le parece que tanto el ruido como el calor la tranquilizan, corre el grave peligro de quemarse o peor aún, de causar un incendio. A pesar de estar totalmente consciente de los riesgos, se niega a dormir sin su secadora encendida. 

Por otra parte, Kesha admite que ha llegado a comerse hasta medio rollo de papel de baño diariamente. Puede ser en el auto, en el cine o en un restaurante, pero ella no pierde oportunidad para saciar su adicción. ¿Serán capaces sus familiares de convencerla de que esta costumbre podría ser algo mortal?

Episodio 2:

Davecat trata a su muñeca de tamaño real como a una verdadera esposa: come con ella, le compra cosas, la viste y está convencido de que si la ama lo suficiente ella le retribuirá con ese mismo afecto. ¿Pero será que su adicción está por convertirse en un impedimento para interactuar socialmente? 

Por otro lado, Rachael sufre de una adicción de rascarse sus costras. Un tema que empezó en su niñez se ha vuelto en algo que puede llegar a ocuparle hasta dos horas diarias. Sus familiares y su prometido están sumamente preocupados con esta adicción pues piensan que podría volverse en una seria amenaza para su vida. ¿Podrá Rachael superar su adicción y estar totalmente libre de las incómodas costras a tiempo para el día de su boda?  

Episodio 3:

Crystal, de 44 años de edad, ha estado ingiriendo diariamente productos de limpieza para el hogar desde los 12 años. La vergüenza y la preocupación por el daño que le pueden causar a su salud la han llevado a mantener la situación en absoluto secreto, pero ha llegado el momento de confesárselo a su hija. ¿Será posible que esta impactante revelación ponga su relación en peligro? La situación no sólo ha dañado sus relaciones, también ha llegado a destrozarle los dientes. ¿Qué pasara cuando vaya al dentista por primera vez en más de 15 años? 
Mientras tanto, Samantha, de 20 años de edad, le gusta pasar el tiempo en camas de bronceado, donde acude hasta tres veces al día, eso aparte de broncearse al aire libre con puro aceite vegetal. ¿Podrá su dermatólogo hacerla entrar en razón de que el profundo bronceado, que la hace sentir tan bella hoy, podría causarle cáncer de la piel y el envejecimiento prematuro en un futuro cercano? ¿O acaso tendrá que acudir con un psicólogo para explorar por qué esta adicción se ha vuelto su escape del mundo exterior?      

Episodio 4: 

Para manejar el estrés la mayoría de los universitarios escuchan música o salen a pasear con sus amigos, pero en el caso de Tempestt, de 19 años de edad, su alivio es el detergente, que llega a comer hasta siete veces al día…y ni hablar del jabón que se come en el baño. Ahora, ha decidido confesar su extraño comportamiento a sus amigos y familiares, sin embargo, se pregunta ¿cómo es posible que algo que huele tan rico pueda ser dañino? ¿Podrá un psicólogo hacerla ver el peligro que significa estar ingiriendo algo que es realmente venenoso como el cloro y la lejía? 

Por otra parte y a pesar de que ya ha terminado en una ambulancia, Jeff entrena para sus competencias de Strongman hasta seis horas al día. No solamente enfrenta consecuencias físicas considerables como el dolor de espalda crónico o el desgarramiento de músculos, sino que también la madre de Jeff se preocupa de que su hijo está llevando este régimen de ejercicios al extremo. ¿Podrá Jeff encontrar la razón que lo lleva a actuar de manera obsesiva con ayuda psicológica?   

psicológica?   

Episodio 5:

Lauren sufría de una adicción a las drogas y el alcohol, pero ahora ha tornado su adicción hacia otra actividad: el fisicoculturismo al extremo. Hace ejercicios hasta seis horas al día, seis días a la semana y redondea su régimen físico tomando suplementos, polvos especiales e inyecciones de hormonas para el crecimiento. Ya sacrificó su vida personal para enfocarse de lleno a levantar pesas, ¿pero será que una cita con un especialista lo obligue a bajarle la intensidad y a examinar su comportamiento obsesivo? 

Por otro lado, Rhonda, de 24 años de edad, no puede dejarse de chupar el pulgar mientras huele un pedacito de la mantita que usaba de niña. Esa tranquilidad que encontró en la actividad durante el divorcio de sus padres se ha vuelto un comportamiento que la ha aislado socialmente y que no puede dejar a un lado. ¿Será posible que una buena exploración del tema la ayude a encontrar otra manera de hacerle frente a la vida o al menos la anime a lavar su mantita por primera vez?  

Episodio 6:

Cuando Rebeca se aleja de sus zapatos se preocupa pues siente que sus 200 pares o más tienen sentimientos y son sus hijitos. Esa emoción que siente al comprarlos y la tranquilidad que opina que le dan desde pequeña, hacen de esta conducta más que un simple accesorio de moda. Ahora que Rebeca está comprometida, ¿Optará por ahorrar para su boda? ¿O preferirá seguirle sumando a su colección de calzado, a pesar de las protestas de su novio? 

Mientras tanto, Haley se lleva jalando el pelo más de seis años y su gran recompensa es de hecho, llegarse a comer el folículo. A veces esta obsesión puede llevarla a encerrarse en el baño de 2 a 3 horas al día, literalmente aislándose del mundo. ¿Podrá mostrarle su calvicie a su amigo más cercano por primera vez?

Episodio 7: 

Lauren no puede imaginar lo que sería asistir a un evento social o a cualquier fiesta sin su disfraz de peluche a cuya confección dedica incontables horas. Su disfraz es incluso más importante que buscar un trabajo. Lauren se volvió introvertida y antisocial a los 13 años cuando su padre falleció inesperadamente, ¿será que puede encontrar la forma de salir de su encierro y aprender a vivir sin su disfraz? Por otra parte, Adele lleva casi 20 años comiéndose los cojines del sofá. Cuando se estresa o siente ansiedad, literalmente recurre al sofá para rellenarse del relleno de los cojines. Ya la hospitalizaron una vez por oclusión intestinal, ¿qué se irá a encontrar el gastroenterólogo cuando le vuelvan a hacer una endoscopía esta vez?     

Episodio 8:

El novio de April le dictó un ultimátum: “los títeres o yo”… y April optó por los títeres. No sólo van a donde quiera que ella vayan, sino que practica con ellos hasta 12 horas al día. Los títeres le permiten expresarse sin consecuencia alguna, ¿pero podrá encontrar la forma de vivir sin ellos y conseguir un equilibrio en su vida? 

Por otro lado, Debbie sufre de fuertes alergias a los gatos, sin embargo tiene más de veinte. A pesar de sus problemas de salud y el aislamiento que conlleva ser dueña de tantos felinos y ser tildada como la “loquita de los gatos”, desde la muerte de su marido Debbie prefiere a sus gatos que a su propia persona. ¿Será que con el apoyo de un terapista puede aprender a ponerse a sí misma primero?

Episodio 9:

Cyntrelle no es una señora de la limpieza pero se pasa unas 8 horas al día limpiando, fregando y puliendo su casa mientras inhala todos los humos tóxicos y esta dedicación la ha dejado sin vida social o siquiera tiempo para buscar trabajo. Su compulsión por la limpieza no sólo la controla, sino que interfiere con todo su hogar y le molesta si alguien de la familia no cumple con sus estándares de limpieza. 

Por otra parte, para Belinda parece ser un pasatiempo totalmente inofensivo, sin embargo esta coleccionista de rocas pone su vida en peligro. Cuando se dedica a coleccionarlas, entra en lo que parece ser un trance, pierde el sentido del tiempo y se olvida de toda precaución. Camina por todo tipo de terreno peligroso y montañoso, o pasea por los barrios más riesgosos, todo por encontrar esa “piedra perfecta”.      

Episodio 10: 

Josh disfruta una buena copa de champagne, pero no por su burbujeante contenido, sino por sentir la satisfacción que le da morder el vidrio. En los últimos 4  años, se ha comido más de 100 vasos y 250 focos de luz. Y como si ingerir vidrio no fuera suficiente, Josh también disfruta de tragarse una que otra bala, o hasta 30 en una sentada. Sin duda que su novia está preocupada por los graves riesgos que conlleva su comportamiento, pero a Josh le encanta la atención que le ponen las personas debido a sus extraños hábitos y no tiene ninguna intención de cambiar. 

Mientras tanto, Candice batalla con una adicción por blanquearse la piel. Algunos actos de discriminación cuando era pequeña en la escuela y las burlas de sus compañeros la llevaron a convencerse de que es realmente fea. Considera su obsesión un régimen de belleza, pero su familia está convencida de que esto se trata de una peligrosa adicción y se preocupa de los riesgos que pueda tener, incluyendo llegar a padecer de cáncer de piel.  

Episodio 11:

Según sus familiares y amigos su exagerado maquillaje la hacen parecer un payaso, pero Maureen siente la necesidad de pintarse todos los días hasta para dormir, sin pensar en el daño que le puede estar causando a su piel. No resiste ni pensar lo que sería que la vieran desmaquillada, e incluso ha llegado a contemplar tatuarse la cara para estar pintada permanentemente. 

Por otro lado, generalmente las personas evitan los cementerios, pues les producen tristeza. Sin embargo, es en ellos donde Bárbara se siente más a gusto. Desde que sufrió una serie de trágicas pérdidas en su vida se ha fascinado con la vida “del más allá” y prefiere pasar su tiempo en compañía de quienes ya pasaron a mejor vida, tanto así que su mayor deseo es unirse a ellos. Se ha dedicado a planear todos los detalles de su propio funeral y ya hasta tiene escrito lo que van a decir de ella en su despedida.    
Episodio 12: 

Lo que comenzó como una medida para bajar ligeramente de peso después de su primer año de universidad, se ha tornado en una grave adicción. Para Kimberly, los cinco años transcurridos desde que comenzó a tomar cientos de laxantes diariamente ha sido la causa de hospitalización con úlceras sangrantes y desnutrición. 

Por otra parte, Bianca, quien ocasionalmente comía tierra de chiquita, ha hecho un habito el comer barro y cenizas, incluso más que la propia comida o el agua. Cuando Bianca dice, “oye, que rico se ve ese cigarro” se refiere a que se le antoja comérselo, no necesariamente fumárselo. Su apetito inusual no sólo pone en peligro a su salud, sino que ya está influyendo la de su hijo de un año de edad, quien también ya quiere comer barro como su mami.    
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