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Periodista de oficio, Leonore Skenazy escribe actualmente una columna nacional cubriendo temas que abarcan desde política hasta orientación familiar y cultura popular. Anteriormente, fue columnista para The New York Sun , hasta que el diario cerró su puertas en el 2008. Previa a su vinculación con dicho medio, la escritora trabajó 14 años con el New York Daily News. Adicionalmente ha colaborado para una variedad de publicaciones que van desde The Wall Street Journal y Mad Magazine. En todos sus años de carrera, Skenazy se considera no una experta sino una madre normal, curiosa, a menudo entretenida pero también exasperada  dispuesta a  encontrar la verdad de los hechos.

A Skenazy se le acredita el término "Free Range Kids” (Niños en libertad). En su columna del New York Sun, publicada en Abril 1 del 2008, Skenazy hizo pública su decisión de permitir que su hijo de nueve años transitara a solas en el metro de la ciudad de Nueva York.  Las reacciones a la columna variaron desde acusaciones por abuso infantil hasta alegres recuerdos que los lectores compartieron acerca de sus primeros viajes en metro y la libertad de su infancia. La controversia que rodeó a Skenazy y a su estilo de crianza, a la usanza antigua, recibió extensa cobertura en los medios norteamericanos e incluyó reportes en programas de televisión como The Today Show, Fox News, y MSNBC, así como en publicaciones de fama internacional.  

El incidente inspiró a Skenazy a crear un blog llamado Free-Range Kids (freerangekids.com) y a publicar su libro, Free-Range Kids: How to Raise Safe, Self-Reliant Children (Without Going Nuts with Worry) (Wiley, 2010).  Skenazy también propuso la creación de un día, en la primavera, llamado “Take Our Children to the Park…And Leave Them There…” (llevemos nuestros hijos al parque…y dejémoslos allí), como una oportunidad para que los niños aprenden a jugar sin la constante supervisión de sus padres.


Skenazy se graduó de la universidad de Yale y vive en Queens con su esposo y sus dos hijos adolescentes.

Discovery Home & Health es un canal del género estilo de vida dirigido a mujeres entre 18 y 45 años que ofrece programación en las áreas de salud, relaciones, belleza, hogar y vida familiar. Discovery Home & Health es el destino televisivo de la mujer latinoamericana, y tiene como misión contribuir a su equilibrio y satisfacción personal focalizando en diferentes aspectos de su vida  desde una perspectiva entretenida, real y positiva. Lanzado en 2000, Discovery Home & Health llega a más de 20 millones de hogares en Latinoamérica en español y portugués. ©[2012] Discovery Communications, LLC. Discovery Home & Health y el logotipo de Discovery Home & Health son marcas de Discovery Communications, LLC.  Todos los derechos reservados.
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