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Episodio 1: Familia Roberge

Los padres de la familia Roberge -ambos con matrimonios previos- intentan fusionar sus familias; pero pronto se dan cuenta que tienen ideas contrarias acerca de la manera como desean educar a sus hijos. Perdido entre dos estilos de crianza diferentes y tratando de sobrevivir a la situación, se encuentra su hijo de 10 años; un chico con anhelos de salir a montar libremente  su  bicicleta, ir a acampar y bañarse por sí mismo.

Episodio 2: Familia Alarcón 

En la familia Alarcón, la madre y el padre se han aliado para crear el más catastrófico estilo de crianza posible. Sus cinco hijos no pueden jugar sin supervisión en el jardín trasero de la casa y a la hija de 20 años le tienen prohibido hacer uso del transporte público. Tal es la situación que a la pareja le aterroriza pensar en las vacaciones que tienen planeadas en un crucero, diseñado especialmente para niños, por temor a que vayan pedófilos a bordo. 
Episodio 3: Familia Alamonte

Después de 14 años de matrimonio, los Alamonte todavía se resisten a permitirles ciertas libertades a sus hijos. Su niño de 10 años sueña con tener un compañero de juegos y su hermano de 12 aun lucha por lograr que sus padres le permitan montar en bicicleta sin supervisión. Los dos anhelan jugar en el patio trasero de la casa sin ser monitoreados por medio de walkie-talkies.  

Episodio 4: Familia Hasson-White
La familia Hasson-White vive en Nueva York en un hogar en el que el padre luce cabello azul, estilo punk, mientras la madre sofoca a sus hijos con toda clase de reglas férreas. Ella obliga a su hijo de 11 años a comunicarse por celular durante el trayecto de dos cuadras que los separa de la escuela, en tanto que al chico de 8 años le ha prohibido pasear al perro sin supervisión. Como si ésto no fuera suficiente, cada comida debe ser cocinada en el horno microondas hasta que está crujiente, debido al temor que la madre siente hacia las bacterias. 

Episodio 5: Familia Taylor
Aunque la familia Taylor vive en la tranquilidad de las afueras de la ciudad, el constante temor de la madre a que un predador secuestre a sus dos hijos, ha alterado la serenidad del hogar. Ambos niños tienen prohibido ir solos a la tienda de la esquina o jugar en el parque ubicado al otro lado de la calle. El hijo mayor quiere ser bailarín, pero su madre ni siquiera le permite cambiarse a solas en los vestidores- negándole no solamente la posibilidad de disfrutar de su infancia, sino de asegurar un futuro profesional. 


Episodio 6:  Familia Farrell 

En la familia Farrell, Kelly, la madre, es quien toma la mayoría de las decisiones relacionadas con la crianza de los hijos y como consecuencia ellos viven bajo un manto de temor y restricciones. El varón únicamente puede montar su monopatín en la grama y vive agobiado por el miedo a contraer cáncer. La hija, por su parte, no tiene permiso para cruzar la calle por sí sola y a menudo se enferma y sufre de ansiedad debido al temor constante que reina en el hogar.

Episodio 7: Familia MacDonald 
La paranoia de los padres está causando estragos en la familia MacDonald. El hijo de 15 años es obligado a reportar por texto cada uno de sus movimientos y sufre la vergüenza de no poder ir por sí mismo al baño del centro comercial. La hija no tiene autorización para disfrutar de una noche en casa de sus amigas y los dos temen por la suerte que le espera a su hermano menor. 

Episodio 8: Familia Iseson

En la familia Iseson, el padre disfruta desafiando las normas, mientras que la madre impone a sus hijos una disciplina absurda. Debido a los temores de la madre, quien vive esperando siempre que suceda lo peor, las niñas no pueden montar bicicleta en el patio, caminar con sus amigos por el vecindario o subirse muy alto en el pasamano. 

Episodio 9: Familia Bennett

La madre ha convertido la casa en una prisión en el hogar de los Bennett. Acosada por un temor constante a los asesinatos, le ha prohibido a sus seis hijos jugar afuera o pasar la noche en casa de sus amigos; incluso su hija de 13 años tiene prohibido ir a los baños públicos sin supervisión de un adulto. La madre ha llegado al extremo de disfrazarse para espiar los movimientos de sus hijos.
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