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Pesca loca
Biografías
Skipper Bivins
“Para mi es un orgullo contar que mi familia es reconocida por saber atrapar bagres gigantescos”
Skipper Bivins ha pescando con sus manos y pies desde que tiene uso de memoria y, hoy en día, es cinco veces campeón mundial en este deporte, también conocido como noodling. Desde hace siete años Temple, Oklahoma es su hogar, pero nació y se crió cerca del pueblo de Walters, también en Oklahoma. Skipper tenía cuatro años cuando atrapó a su primer pez luego de que su papá le enseñase cómo hacerlo; desde entonces no ha dejado de practicar este deporte. Como tercera generación de expertos y autoproclamado ranchero, Skipper le transmitió la pasión por este peculiar pasatiempo a sus dos hijos, a quienes llevo a pescar por primera vez a los 18 meses. El bagre más grande que Skipper ha atrapado fue de 50.4 kilos lo que en su momento superó el récord mundial. Generalmente, Skipper sale a pescar de dos a cuatro veces por semana. Anteriormente Skipper se dedicaba a la carpintería en Oklahoma, pero hace tres años abrió su negocio familiar de pesca con las manos y pies. Desde entonces, el negocio se ha disparado; ahora lo que más le gusta de su trabajo es conocer gente nueva y ver cómo reaccionan ante este deporte.
Trent Jackson

“Fue Skipper quien convenció a mi novia a quitarse los calcetines y dejarse morder. Yo, la verdad, no tuve corazón para hacerlo” 
Jackson se describe a sí mismo como un ‘vaquero de corazón”. Nacido y criado en Temple, Oklahoma, conoció a Skipper a los 28 años de edad y desde entonces se han dedicado a pescar juntos. Aunque ya habían oído el uno del otro antes de conocerse, su primer contacto fue cuando Jackson requirió ayuda para mover pacas de heno en su rancho. Veinte años más tarde, estos amigos no han dejado de pescar juntos. Hace siete años Jackson tuvo su mayor pesca, cuando atrapó un bagre de cerca de 39 kilos. Para Jackson, lo mejor del negocio de la pesca loca es ver la reacción de los recién llegados cuando los muerde un bagre por primera vez. Creciendo en Oklahoma, Jackson trabajó en una refinería armando equipos industriales. Desde entonces, ha viajado por el mundo entero, desde Venezuela hasta Trinidad, fabricando equipos y trabajando para varias refinerías. A Jackson le encanta Animal Planet y está encantado de aparecer en el canal.
JoAnn Bivins
“Entre más grande el pez, peor la mordida” 
JoAnn conoció a su esposo Skipper paseando por Main Street en 1989 y desde entonces se hicieron inseparables. JoAnn nació en Texas y se mudó a Oklahoma poco después de graduarse de la secundaria. Aunque no creció practicando la pesca con las manos y pies, ella y su esposo lo hacen cada vez que pueden. El 2011 fue uno de los peores años para el deporte por la falta de lluvia y la contaminación, pero a pesar de ello el negocio siguió siendo excelente. Para ella, los citadinos modernos que llegan a Oklahoma por primera vez son los que mejor reaccionan. Hace ocho años JoAnn logró atrapar su bagre más grande, uno de 32 kilos.    

