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Pesca Loca
Descripción de los episodios

Episodio 1 
Por cerca de 20 años, los autoproclamados rancheros y expertos en la pesca loca, Skipper Bivins y Trent Jackson le han dado la bienvenida a cientos de citadinos interesados en visitar las zonas más remotas y rurales del estado de Oklahoma, para llevarlos a que vivan la aventura de sus vidas: pescar bagres usando sólo sus manos y pies. En este  tipo de pesca no se usan ni anzuelo, ni carnada, sino que los pescadores atraen al pez, generalmente un bagre, para que se les acerque y les muerda directamente las manos o los pies y, de esta manera, atraparlo. Mientras esto sucede, el pescador debe estar totalmente alerta ante la presencia de otros animales como serpientes, castores, ratas o tortugas mordedoras.
No cabe duda que el proceso puede ser desagradable para cualquiera, ¡especialmente para el pescador novato que lo intenta por primera vez! Justamente es esta la experiencia que viven las grandes amigas, Staci y Shelly quienes visitan la zona desde Boston. Este par de astutas amigas están sumamente emocionadas ante la perspectiva de conocer cómo viven los rancheros en Oklahoma, tanto dentro del agua como alrededor de una fogata. Las chicas consideran que la pesca loca es exactamente el tipo de experiencia que necesitan para salir de su rutina.   
Por otra parte, Tyler viaja con su hermana Devyn desde Anaheim, California, para emprender su aventura de la pesca loca. Devyn está aterrada de sólo pensar lo que están a punto de hacer, pero esto no les detiene, la atlética pareja de cuarenta años está más que lista para tirar el miedo por la borda y enfrentarse a los bagres.
Los oficiales de la policía de Chicago, Tony y Dan, de 31 años de edad, son un par de fortachones que dicen no temerle a nada, ni a nadie, ni a criminales, ni menos a un bagre. Aunque Dan piensa que Tony va a pegar un grito de niñita si el pez le muerde, eso no los va a detener en su intento de experimentar la pesca loca.

Episodio 2


Para muchos, caminar a ciegas por aguas pantanosas llenas de serpientes, ratas y tortugas mordedoras con la esperanza de atrapar un bagre es la peor pesadilla que pueden imaginar, pero para Skipper Bivins y Trent Jackson, la pesca loca es sencillamente un estilo de vida. Skipper y Jackson ofrecen a grupos de citadinos la oportunidad de darse una probadita de la vida rural, enseñándoles a atrapar bagres sin anzuelo o carnada alguna. 

No hay aventura demasiado extrema para Tony, de 50 años, y su yerno, Nick, de 39. Ellos vienen de Staten Island, Nueva York y, con frecuencia, salen a vacacionar o a pasear en moto y acampar juntos. Ahora, están más que listos para agregar a su lista de aventuras la experiencia de pescar con las manos. Ya que saben que la pesca loca es acerca de atrapar bagres con las manos y pies y no de jugar en el agua están muy entusiasmados por conocer este salvaje deporte más de cerca de la mano de Skipper y Jackson. Ellos juran que también pueden enseñarles un par de cosas a cambio a estos rancheros, como por ejemplo su receta secreta para cocinar bagre frito a la italiana.  
La frase “dos metros bajo tierra” adquiere un significado totalmente distinto para Ken, un director de funerarias de 52 años de edad y su hija Natalie, de 16. Provenientes de Lowell, Indiana, ellos buscan compartir una última experiencia que los una más antes de que Natalie se vaya a la universidad el próximo semestre. Ken espera que Natalie pierda sus miedos y deje de estar buscando estadísticas de “muertes de humanos por bagres” antes de su gran viaje.
Otra pareja en busca de aventura son los felizmente casados John y Valerie, que vienen de White Plains, Nueva York y Sarasota, Florida respectivamente. Después de compartir experiencias como ir de rafting, volar en parapente y paracaidismo, la activa pareja está emocionadísima por ir al encuentro de algo diferente. Ya entrados en años, John y Valerie cuentan con toda la espontaneidad y voluntad para llegar al límite y así sentirse nuevamente como un par de jóvenes.

Episodio 3 
¿Listos para sentirse tal y como peces fuera del agua? Los autoproclamados rancheros Skipper Bivins y Trent Jackson, de Oklahoma, son pescadores con las manos con décadas de experiencia en esta actividad y una pasión sin fronteras por el deporte de la pesca loca; tanto es así, que este deporte silvestre se ha vuelto para ellos y sus familias su estilo de vida. En la serie Pesca loca, son muchos los citadinos y habitantes de los grandes suburbios que están felices de unirse a Skipper y a toda su gente para vivir la aventura de sus vidas: atrapar a un pez bagre usando sólo sus manos y pies. Aunque la actividad como tal puede ser aterradora, en especial por las mordidas de los bagres, Skipper siempre consigue enrolar a un entusiasta  grupo de personas provenientes de distintas ciudades.
Amigas de toda la vida, Tenia y Teresa, de 30 años de edad, están decididas a hacer una fiesta y bailar en el río para celebrar que atraparon su primer pez. Teresa tiene experiencia pescando  con caña, pero Tenia disfruta mucho más poniéndose sus zapatos de tacón alto y yéndose a bailar a los clubs. Estas chicas, provenientes de Atlanta, no pueden esperar para ver cómo vive la gente en las zonas rurales y sumergirse de lleno en esta experiencia retadora.
Brad y Jimmy, de 37 años, son cuñados oriundos de Phoenix y se conocen desde que cursaban juntos la secundaria. Ahora que son familia, la competencia entre ellos ha ido en aumento. Desde que decidieron emprender esta aventura de la pesca loca, Brad no deja de molestar a Jimmy acerca de lo bajito que es y le asegura que por ello le será imposible atrapar un pez grande. Con ayuda de Skipper y Jackson, Jimmy espera poder probarle al esposo de su hermana lo equivocado que está y agarrarse el pez más grande. 
Una pareja de recién casados provenientes de Oklahoma City, Hilary, de 23 años, y Kerry, de 27, admite ser totalmente citadina y nunca haber explorado las zonas rurales de su propio estado. Consideran que una aventura tan fuera de lo común como la pesca loca los unirá todavía más y están felices de conocer a los Bivins, una familia con muchos valores parecidos a los suyos. 

Episodio 4 
¿Qué sucede cuando un grupo de ocupados y estresados citadinos viajan a las zonas rurales de Oklahoma para aventurarse a pescar con las manos? Generalmente, viven una experiencia que les cambia la vida y los manda de vuelta a casa como campeones coronados en el deporte de la pesca loca, con historias que podrán contar por mucho tiempo después de que su aventura con los bagres haya terminado. Gracias a la gran experiencia de los autoproclamados rancheros y expertos pescadores con las manos Skipper Bivins y Trent Jackson, un afortunado grupo de citadinos emprende la aventura de sus vidas: pescar usando sólo sus manos y pies.
Amigos de toda la vida, Andrew, de 38 años, y Matt, de 37, quieren demostrarle a todo el equipo Bivins que dos inteligentes hombres homosexuales de Charleston, Carolina del Sur, pueden pescar con sus manos y pies tan bien como cualquier otra persona. Esta pareja de profesionales se encuentra absolutamente lista para dejar atrás la vida moderna de la ciudad y cualquier temor acerca de la pesca loca para experimentar la vida simple, aunque sea sólo por pocos días.

Madres de familia de Wichita, Kansas, Alexis y Lissa, de 32 años, son apasionadas de las actividades al aire libre. Con frecuencia disfrutan irse de pesca, de campamento o irse a excursiones en zonas remotas. Ellas esperan que el haber crecido en el campo les dé una ventaja al momento de enfrentarse a este reto en el agua. ¿Será posible que estas mamás puedan cumplir su promesa de atrapar a los bagres más enormes?
Josh de 27 años y Jon de 30, son bomberos de Fairfax, Virginia y conocen a la perfección lo que significa sentir correr la adrenalina cuando hay una llamada de emergencia. Pero estos chicos rudos tal vez pierdan algo de su bien ganada confianza cuando se adentren en las aguas pantanosas de Oklahoma. Josh, tiene algo de experiencia en ambientes naturales y, por ello, está totalmente convencido de que le ganará a Jon. Sin embargo Jon, con ayuda de Skipper y, valiéndose de su rudo estilo de ciudad, le probará a su amigo y colega que sus habilidades como pescador no serán tan fáciles de vencer.

Episodio 5 


Unos cuantos citadinos listos para sentirse como peces fuera del agua  viajan a las zonas rurales de Oklahoma para vivir la experiencia de sus vidas. Con ayuda de los autoproclamados rancheros y expertos pescadores con las manos, Skipper Bivins y Trent Jackson, van a darse una probadita de la vida de campo al practicar la pesca loca, una manera de pescar como ninguna otra, sin caña, ni carnada.  
Para estos modernos amigos, Jhake, de 21 años, y Lori, de 41, la pesca loca es un concepto totalmente ajeno. Lori es una ejecutiva de Manhattan que considera que una vida ‘salvaje’ es poder cruzar una alcantarilla sin que se le quede atorado el tacón. Por su parte, Jhake se dedica al modelaje y es un maquillista de Washington D.C. que sencillamente no se ensucia las manos. Pero estos dos personajes de sociedad están decididos a mostrarle a Bivins y Jackson que podrán pescar con sus manos y pies tan bien como cualquier otro participante de esta aventura y están más que listos para celebrar su éxito con un buen martini.
Los jugadores de baloncesto de la universidad de Dakota del Norte, Nick, de 21 años, y Mike, de 22, están más que listos para jugar en el terreno de Oklahoma, esta vez pescando bagres. Porque superan los dos metros de altura, Nick y Mike consideran que serán los únicos gigantes del agua, pero ni se imaginan que están por luchar contra monstruos de más de 30 kilos. Los competitivos compañeros están emocionados por ver quién se lleva el pez más grande.

Una pareja de recién casados, Kristin de 34 años y Phantom de 36, está ansiosa de vivir su próxima aventura. Después de mudarse de la ciudad a los suburbios de Virginia, Phantom está aprendiendo a apreciar la naturaleza. Pero esta nueva perspectiva no le ha quitado su miedo al agua. Por su parte, Kristin creció en el campo y confía que bien puede soportar una mordida de un bagre. Ella está decidida a ayudar a su esposo a superar el miedo al agua. 

Episodio 6 


En la serie Pesca loca, citadinos interesados en explorar la naturaleza se van a Oklahoma a disfrutar la vida en el campo. Estos novatos en la pesca con las manos y pies están a punto de aprender este arte de los más  expertos en el tema, Skipper Bivins y Trent Jackson. Cada grupo se enfrenta a lo desconocido para experimentar la mayor aventura jamás vivida.
Tal vez la pesca loca no figura en la lista de cosas por hacer de la mayoría de las personas, pero Linda, de 66 años, y su hija Kate, de 36, ambas de Boston, están totalmente listas para intentarlo. Ellas esperan que esta experiencia fortalezca su relación de madre e hija. No siempre están de acuerdo en todo, pero esta vez están preparadas para dejar a un lado sus diferencias y apoyarse en el agua.
Chris y su jefe José viajan desde Bowie, Maryland  para probar las aguas pantanosas de Oklahoma. A diferencia de José, que es un ávido pescador y cazador, Chris está totalmente perdido cuando se trata de actividades al aire libre. No obstante, Chris está decidido a mostrarle a su jefe que será excelente en este deporte de locos.
Los mejores amigos, Joseph, de 31 años, y Kevin, de 27, se han autoproclamado perfectos metro sexuales. A ellos les interesa verse siempre bien y vestirse a la última usanza de la moda. Ahora quieren intentar la pesca loca para salir de la rutina y demostrarle al mundo que pueden seguir manteniendo su estilo aún sumergidos en aguas pantanosas. 

Episodio 7

Habrá a quienes la pesca con las manos y pies les parezca una actividad extravagante, pero para Skipper Bivins y Trent Jackson se trata de un estilo de vida. Por casi 20 años, esta pareja de rancheros ha recibido a citadinos que llegan a las zonas rurales de Oklahoma para vivir su mayor de aventura: la oportunidad de atrapar bagres usando sólo sus manos y pies. 
Amas de casa de Baltimore, Jen, de 33 años, y Sherry, de 35, darían lo que fuera por alejarse de sus rutinas diarias y consideran que la pesca loca es lo que necesitan para darle más sabor a sus vidas. Estas mujeres están listas para darle una probadita a la vida rural y poco les importa que para ello tengan que entrar en aguas sucias y pantanosas.
Los fanáticos de la pesca, Dirk, de 47 años, y Chris, de 29, son de Chicago. Dirk es dueño de una de las tiendas de pesca más grandes de la ciudad y lleva más de 37 años disfrutando de este deporte. Aunque diariamente manejan todo tipo de peces, estos hombres están súper emocionados ante la idea de salir de la tienda, guardar sus cañas de pescar y enfrentarse a unos bagres enormes, usando únicamente sus manos y pies.
Bien identificados como nerds de la universidad de Maryland, Gary y Moose siempre se han sentido más cómodos detrás de las pantallas de sus computadoras, pero ahora están totalmente decididos a dejar atrás sus equipos para disfrutar al máximo de una experiencia totalmente campestre. Ellos saben que la pesca loca es acerca de atrapar bagres con las manos y pies, por lo que están totalmente listos para salir de su típica comodidad y hacerse de unos buenos peces.
Episodio 8
¿Listos para una aventura sin igual? Este grupo de citadinos viaja a las zonas rurales del estado de Oklahoma para pescar, ni más, ni menos, que con sus propias manos. Skipper y Jackson, autoproclamados rancheros y expertos en este deporte están listos para recibir al grupo y guiarlos por el camino de la pesca loca.

Kenny, de 51 años, y Tracy, de 49, son esposos y ávidos motociclistas provenientes de Louisville, Kentucky. Ellos son unos aventureros felices que siempre están intentando actividades nuevas y poco convencionales. Están preparados para todo y, sencillamente, no aguantan las ganas de lanzarse al agua a buscar bagres.
Listos para guardar los libros, estos estudiantes de posgrado de Oakland, California, van en búsqueda de la aventura de pescar bagres con las manos que promete la zona rural de Oklahoma, por supuesto, no sin antes investigar un poco acerca de este tipo de pez. Dustin y Dave prometen pasar todo el tiempo que puedan estudiando este pasatiempo, tal y como lo harían para cualquier otro examen y, de esta manera, estar preparados para atrapar al pez más grande.
Episodio 9
¿Qué sucede cuando un grupo de citadinos se encuentran en las zonas rurales de Oklahoma? En Pesca loca la respuesta es sencilla: ¡Se van a pescar un bagre y así vivir una experiencia como ninguna otra! Los expertos, Skipper y Jackson, están para ayudar a estos novatos a entender paso a paso la técnica de atrapar peces sin caña de pescar o anzuelo alguno.
Provenientes de Chicago, los grandes amigos Neil, de 34 años, y Mottie, de 27,  están sedientos de más aventura en sus vidas. Neil es fotógrafo y Mottie es enfermera a domicilio. Aunque Neil dice entrarle a todo, Mottie se considera más bien una diva. La pareja cree que irse de pesca loca les brindará suficiente emoción para un rato y aseguran que no se irán sin agarrar su buen bagre de más de 30 kilos.  
Cansadas de la rutina cotidiana, estas amigas de toda la vida, Dianna, de 60 años, y Nanette, de 52, de Abbeville, Louisiana buscan cambiar un poco su vida. Estas mujeres juran que no le temen a atrapar bagres e incluso Dianna piensa que tal vez ella sea una encantadora de peces… Nanette está lista para salir de la ciudad y darse una vuelta por el campo. Por su parte Dianna, que es soltera, está emocionada ante la posibilidad de encontrar a un hombre guapo. Sin duda, este viaje les aportará la aventura que tanto buscan. 
Oriundos de Annapolis, Maryland, los hermanos Brent, de 33 años, Greg, también de 33, y Jed, de 27, llevan su vida entera compitiendo entre sí. Los tres trabajan en bienes raíces y consideran que tienen sus propios talentos. Greg jura ser el mejor cocinero de todos, Brent el más aventurero y Jed el  atleta de la familia. Estos hermanos ponen sus habilidades a prueba durante su aventura de la pesca loca para ver quién se lleva el bagre más gigantesco… o mejor aún,  ¡el más exquisito!
Episodio 10

Siempre en busca de carnada nueva y fresca, los expertos en la pesca con las manos, Skipper y Jackson felizmente dan la bienvenida a sus huéspedes citadinos para enseñarles como navegar las aguas pantanosas de Oklahoma para pescar bagres con las manos y los pies. Como nunca se sabe qué puede haber bajo las aguas, los visitantes lo arriesgan todo para vivir la aventura de sus vidas. Cada campeón coronado en la pesca loca regresa a casa con un gran sentido de logro y una historia increíble por contar! 
Provenientes de Los Ángeles, California, los amigos Peter, de 30 años, y Jesse, de 28, se conocen desde hace mucho tiempo. Ellos juran que nunca fallan con las mujeres y esa misma confianza en sí mismos la llevan a su aventura de atrapar bagres. Peter está de lo más emocionado por besar a su primer pez y Jesse sueña con comérselo frito en compañía de Bivins y Jackson. 

Reginald, de 30 años de edad y Danielle, de 31, son una pareja felizmente casada que vive en  Oklahoma City. Aunque son originarios de ese estado, admiten que jamás han practicado la pesca loca. Ellos buscan un pequeño descanso de sus cuatro hijos y están encantados con la idea de emprender esta gran aventura. 

Las mejores amigas, Jenn, de 38 años, y Judy, de 45, quieren escapar del ruido y la locura de la vida en la ciudad. Ellas vienen de Baltimore y están listas para despedirse de sus perfectos manicures y pedicures y saludar a un par de bagres.
Episodio 11
Un grupo de citadinos tiene la oportunidad de probar la vida del campo cuando se van a las zonas rurales de Oklahoma para divertirse con la pesca loca. Skipper y Jackson, expertos pescadores de toda la vida, guían a este grupo y les enseña cómo atrapar bagres sin usar carnada o anzuelo alguno. Cada visitante se lleva el recuerdo de su vida, una experiencia sin igual.
Vinnie, de 31 años, y Jacqueline, de 42, vienen de Dallas y son los mejores amigos del mundo y compañeros inseparables de diversión.  Jacqueline ha practicado el paracaidismo, el parapente e incluso ha caminado sobre cobre caliente. Ella quiere que la pesca loca sea su próxima gran aventura. Por su parte, Vinnie, muy a pesar de su apariencia moderna, está muy emocionado de poder ensuciarse y atrapar el bagre más grande.
Melissa, de 23 años y Tabby de 25, son dos bellas rubias de Hartford, Connecticut dedicadas al modelaje. Aunque son pequeñas de estatura, tienen una determinación gigantesca  para atrapar los bagres más gigantes. Estas chicas prometen demostrarle a Skipper y Jackson que ellas pueden enfrentar esta aventura en bikinis diminutos.
Episodio 12
¿Listos para una aventura como ninguna otra en la vida? Aquí es donde la encontrarán. La serie Pesca loca  lleva el concepto de aventura y emoción más allá de los límites conocidos. Los autoproclamados rancheros, Skipper y Jackson, le enseñan a un grupo de citadinos a atrapar bagres usando solamente sus propias manos y pies.
Shan, de 37 años, viaja a las zonas rurales de Oklahoma con su madre, Carla, de 57, para pasar algo de tiempo juntos. Desde que Shan se fue de su ciudad natal en Sharpsburg, Georgia a Daytona Beach, Florida se han separado un poco. Aunque Carla le tiene miedo al agua, está totalmente dispuesta a intentar la pesca loca con tal de pasar algo de tiempo con su hijo. Shan está decidido de ver a su madre haciendo esto, aunque tenga que empujarla al agua. Ambos lo que quieren es divertirse a lo campestre. 
Esta pareja de amigos, Aaron, de 38 años, y Jobby, de 37, son de Australia y ahora viven en Baltimore. Ellos quieren enseñarles a Skipper y Jackson cómo un buen par de australianos atrapan peces con las manos. Aaron considera que pescará uno más grande que el de Jobby y quiere retar a Skipper a una pequeña lucha de pulso. Por su parte, Jobby está mucho más interesado en que JoAnn comparta con él la receta para bagre que usa en su restaurante. 

Provenientes de Charleston, Carolina del Sur, esta pareja de madre e hija, Mimi de 41 años, y Rouge, de 19, se aventuran a las zonas rurales de Oklahoma para alejarse de su lujoso estilo de vida. Cuando Mimi y Rouge se disponen a viajar, ya sea a Paris, Los Ángeles o Charleston, lo hacen en primera clase y sólo llegan a hoteles de cinco estrellas. Pero esta vez, están listas para dejar atrás a su peinadora y maquillista y entrarle de lleno a la naturaleza. Jamás han hecho algo como la pesca loca, pero están entusiasmadas por intentarlo y luego hacer alarde de su aventura. 

