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Sorprendentemente Humano




Océanos de sangre llega a Animal Planet

 llena de coraje y determinación
Esta dramática miniserie sigue al renombrado activista en favor de los delfines, 
Ric O’Barry, en su lucha por detener el brutal comercio de estos animales.
Animal Planet estrena Océanos de sangre, una extraordinaria mini-serie de tres partes que muestra el coraje y determinación del renombrado activista y miembro del equipo del Instituto de Mamíferos Marinos de Earth Island, Ric O’Barry,  quien está decidido a impedir la salvaje comercialización mundial de los delfines. Acompañado por  su hijo, el cineasta Lincoln O’Barry, Ric continúa el viaje que comenzó con el documental The Cove, premiado con un Óscar por la Academia de Cine Norteamericana, en el que se denuncia la espantosa matanza de miles de delfines en Japón. Océanos de sangre será transmitida en Chile, Colombia y México a partir del  jueves 09 de febrero a las 23:00 horas de México y a partir del jueves 16 de febrero a las 23:00 horas en Argentina y Brasil.
En el primer episodio de Océanos de sangre, Ric y Lincoln regresan al lugar en donde se rodó The Cove, la pintoresca y remota bahía de Taiji, en Japón, centro de la absurda matanza anual de aproximadamente 20.000 delfines. Lo que comienza como una esperanzadora misión se convierte en un escándalo cuando descubren que la brutal práctica, que creían había finalizado como resultado de la publicidad generada por el documental, todavía continúa. A pesar de que Ric y Lincoln se encuentran con una fuerte oposición, su decepción y los obstáculos que enfrentan no les impiden continuar con su misión. 
En los siguientes dos episodios de Océanos de sangre seguimos a Ric y a Lincoln hasta las Islas Salomón, en el Pacífico Sur, en donde el comercio de delfines salvajes es legal y ha provocando una especie de “fiebre del oro” entre las tribus indígenas afectadas por la pobreza. Esta misión está llena de intriga y peligro, pero también de esperanza. El distribuidor más prominente de las islas – Chris Porter – se ha puesto en contacto con Ric, alegando que está dispuesto a dar por finalizado el comercio del delfín. Sin duda alguna, esta medida podría representar el inicio del fin del comercio interno, aunque para que resulte rentable el equipo de Ric debe enfrentarse a un distribuidor rival y llegar a un acuerdo con los cazadores nativos para detener las matanzas.  
La miniserie muestra la brutal matanza de los delfines y todo el trabajo que queda por delante para detener esta práctica. “Mi padre es más consciente que nadie de lo extraordinarios que son los delfines”, manifestó  Lincoln O’Barry. “Al haber trabajado casi 50 años como entrenador de delfines para la serie de televisión Flipper, él ha pasado las últimas cuatro décadas tratando de redimir el error que cometió por haber colaborado con la industria de los delfines en cautividad”.  

“Los delfines criaturas complejas, muy inteligentes y auto-conscientes, que deben nadar libres sin la amenaza de su sacrificio o cautiverio”, declaró Ric O’Barry. “El sentido primario de los delfines se apoya en el sonido. Vivir en confines delimitados les produce privación sensorial y angustia, a la vez que también restringe extremadamente su campo de acción espacial. Lo más importante que puedo hacer…, que mi hijo puede hacer…, es mostrarle al mundo con proyectos como Océanos de sangre la manera en la que están siendo tratados los delfines para que podamos tomar medidas al respecto”. 

Océanos de sangre es producida para Animal Planet por Creative Differences en asociación con BayRock Media. Erik Nelson, Dave Harding y Lincoln O’Barry desempeñaron la función de productores ejecutivos. Raymond Bridgers ejerció de productor co-ejecutivo y Dawn Sinsel de productora ejecutiva para Animal Planet. Marc Etkind es el vicepresidente de desarrollo de Animal Planet.  

ESTRENO DE OCEANOS DE SANGRE
Argentina: Jueves, 16 de febrero a las 23:00 horas
Brasil: Jueves, 16 de febrero a las 23:00 horas
Chile: Jueves, 09 de febrero a las 02:00 horas
Colombia: Jueves, 09 de febrero a las 0:00 horas
México: Jueves, 09 de febrero a las 23:00 horas. 
Animal Planet es la única marca global que ofrece contenido envolvente, informativo y de alta calidad dedicado totalmente al mundo animal. El canal explora la relación única que existe entre los animales y los seres humanos, proporcionando entretenimiento e información, a través de plataformas múltiples. Lanzado en los Estados Unidos en 1996 y en América Latina en octubre de 1997, Animal Planet está disponible en 210 países y territorios.
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