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CHEF AL RESCATE

CONOZCA A LOS CHEF

Chef Giuseppe "G" Bologona
La cara de CHEF AL RESCATE, “G” trabaja constantemente con los clientes  y les ayuda mantenerse dentro del presupuesto asignado.  Su estilo “riguroso” no siempre compagina con el de Ricardo,  situación que puede llevarlos  a calurosas confrontaciones. Sin embargo, “G” es más que un hombre de negocios. Graduado del prestigioso Culinary Institute of America, “G” es un chef experto que se destaca por darle nuevos giros a cualquier gastronomía. 

Chef Ricardo Cardona
El chef de las estrellas Ricardo Cardona es un cocinero autodidacta con más de 25 años de experiencia en la creación vanguardista de cocina “Nuevo Latino”. Nacido en El Salvador, Cardona llegó a Nueva York a los 15 años y consiguió su primer trabajo como lavaplatos. Actualmente se encuentra a la cabeza de cinco restaurantes en Nueva York: Hudson River Cafe, Mamajuana’s Cafe, Sofrito, 809, Sazón y LUA. Su cocina ha deleitado a personalidades  como la jueza de la Corte Suprema de Justicia, Sonia Sotomayor, el cantante Marc Anthony, el actor Andy García, los jugadores de los Yanquis, los Mets y Knicks de Nueva York y el diseñador Oscar de la Renta, entre muchos otros. Su fuerte personalidad  y deseo de hacer las cosas a su manera a menudo causan  fricción con el resto del equipo. Sin embargo, nadie pone en duda sus increíbles habilidades en la cocina. 
Chef Diane DiMeo 

Una excepcional chef autodidacta experta en el arte de la pastelería y los platillos “gustosos”, chef DiMeo , quien es de ascendencia coreana y persa, creció en un rancho cultivando árboles frutales y criando ganado, antes de conseguir un trabajo como chef de pastelería en Les Duex en West Hollywood, California. Luego, comenzó su aprendizaje con Alan Harding en Patois y pronto encontró su camino hacia una posición de chef ejecutivo en Galaxy Global Eatery.  Su dificultoso pero gratificante camino como chef mujer, le ha llevado a la apertura de más de 20 restaurantes y a asesorar muchos más.
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