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Animal Planet estrena Infestado, la serie que revela la historia de terror oculta en su propia casa
Si cree que en su casa está protegido de las amenazas del mundo exterior,

piénselo de nuevo, pudiera tener al enemigo adentro sin saberlo.
Ocultas en una pequeña rendija entre las paredes, dentro de sus muebles, incluso en su cama, pudieran estar viviendo legiones de criaturas listas para atacar y robarle la tranquilidad. Su casa ya no será más su hogar, sino un campo de guerra. Infestado, la nueva serie de Animal Planet, le hará sentir de cerca la desesperación y el conflicto interno de personas comunes víctimas de invasiones extraordinarias en sus propia casas. Infestado estrena el miércoles 14 de marzo a las 23 horas de México, con repetición los domingos a las 21:00 horas de México.

Esta escalofriante serie le erizará la piel con historias de horror de la vida real. Infestado no es acerca de la aparición ocasional de animales no deseados, se trata de verdaderas invasiones capaces de provocar daño físico y trauma psicológico a sus víctimas. Algunas de de estas personas no se sentirán a salvo de nuevo. 
En esta primera temporada, conocerá de cerca la historia de una familia que luego de mudarse a una nueva casa, descubre que en ella también vive un grupo de murciélagos cuya mordedura ha puesto a su joven hijo entre la vida y la muerte. Entretanto, otra familia no consigue dormir a causa de los ruidos entre sus paredes y en el techo, ya a punto de creer que su casa esta poseída por demonios, se da cuenta de que los ruidos son causados por una colonia de ardillas que, además, han mordido un gran porcentaje de cables eléctricos amenazando con crear un incendio en cualquier momento. 
Infestado demuestra que no hay enemigo demasiado pequeño cuando un padre lucha por su vida después de la picadura de araña reclusa parda, o una madre soltera debe enfrentar una verdadera batalla contra el creciente número de roedores furioso que se ha apoderado de su casa, o una familia combate un diluvio de cucarachas provenientes de la casa del vecino.

Cada historia es escalofriante y se ve reforzada por la fotografías con macro-lentes y  espectaculares imágenes generadas por computadora (CGI) que revelan cómo estos pequeños  seres son capaces de despojarnos de la tranquilidad de las cuatro paredes que nos protegen del mundo exterior. Infestado le hará mirar dos veces debajo de la cama antes de irse a dormir.

Infestado es una producción de Darlow Smithson Productions para Animal Planet. Ben Metcalfe Bowie y Nick son los productores ejecutivos de Darlow Smithson y Lisa Lucas es la productora ejecutiva de Animal Planet.
INFESTADO
Estrena el miércoles 08 de febrero  en Argentina y Brasil
Brasil: 23:00 horas

Argentina: 23:00 horas

Estrena el miércoles 14 de marzo en México, Colombia y Chile:

México: 23:00 horas, con repetición los domingos a las 21:00 

Colombia: 0.00 horas con repetición los domingos a las 22:00 horas.
Chile: 01:00 horas con repetición los domingos a las 23:00 horas.

Animal Planet es la única marca global que ofrece contenido envolvente, informativo y de alta calidad dedicado totalmente al mundo animal. El canal explora la relación única que existe entre los animales y los seres humanos, proporcionando entretenimiento e información, a través de plataformas múltiples. Lanzado en los Estados Unidos en 1996 y en América Latina en octubre de 1997, Animal Planet está disponible en 210 países y territorios.

©2011 Discovery Communications, LLC. Animal Planet y el logotipo de Animal Planet son marcas de Discovery Communications, LLC. Todos los derechos reservados.
Discovery Communications (NASDAQ: DISCA, DISCB, DISCK)  es la compañía líder en medios con programación basada en la vida real que llega a más de 1,5 mil millones de suscriptores acumulativos en 210 países y territorios. Discovery da a sus televidentes el poder de explorar el mundo que los rodea y satisfacer su curiosidad a través de más de 130 canales mundiales liderados por Discovery Channel, TLC, Animal Planet, Discovery Science y Discovery HD, así como a través de productos y servicios educativos y un portafolio diversificado de medios digitales que incluyen el sitio HowStuffWorks.com.  En Latinoamérica y Estados Unidos, Discovery Networks Latin America/US Hispanic (DLA/USH) distribuye 13 marcas que llegan a más de 200 millones de suscriptores acumulativos en 38 países, con programas adaptados en tres idiomas.  Los canales son:  Discovery Channel, Discovery Kids, Animal Planet, Liv, Travel & Living Channel (TLC), Discovery Home & Health, Discovery Civilization, Discovery Science, Discovery Turbo, Discovery HD Theater y TLC HD; y dos canales para el público de habla hispana en los Estados Unidos - Discovery en Español y Discovery Familia.
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