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CHRISTIAN JESSEN

Christian trabaja actualmente como médico general en los servicios de salud sexual y ocupacional de dos clínicas privadas. Además se desempeña como médico en compañías de la industria petrolera y de gas del Reino Unido, de los Servicios de Inmigración de Australia, Nueva Zelanda y Canadá, a su vez  que presta servicios como doctor en medicina ocupacional para los empleados de London Underground y Virgin, las líneas de trenes que prestan servicios de transporte subterráneo de pasajeros en la ciudad de Londres. Es experto en las áreas de cuidado de pacientes con HIV, infecciones de transmisión sexual y dermatología. Ha viajado extensivamente y trabajó durante dos años en medicina tropical y HIV, en el oriente africano. Christian contribuye con las revistas FHM, Daily Mail, Daily Express y es consultor médico para la revista Arena Magazine.

PIXIE MCKENNA

La Doctora Pixie McKenna se desempeña como médico general en una práctica privada de la ciudad de Londres y como asistente clínica en las áreas de salud sexual y dermatología del Servicio Nacional de Salud. Ella se especializa en medicina general, salud y dermatología. Abrió su propio consultorio en Irlanda y continuó trabajando como médico general en Harley Street. A lo largo de su carrera de Medicina General, Pixie ha ocupado cargos temporales para el Servicio Nacional de Salud en tres importantes hospitales clínicos de Londres, en las  áreas de dermatología y salud sexual. Recientemente, Pixie sirvió como asesora de la serie de la BBC3, Freaky Eaters.

DAWN HARPER

La Doctora Dawn Harper trabaja como médico general en medicina para la mujer, medicina familiar, medicina preventiva y tratamientos para dejar de fumar. Dirige una clínica privada, especializa en salud femenina y problemas de control de peso y recientemente montó una clínica para trastornos menstruales en Gloucestershire. Dawn es columnista de Zest, New, Now, Woman’s Own, Family Circle, Practise Nurse Journal, Bonmarché y Prescriber y realiza contribuciones para el Daily Mail y el Daily Express.

Sobre Discovery Home & Health:
Discovery Home & Health es un canal del género estilo de vida dirigido a mujeres entre 18 y 45 años que ofrece programación en las áreas de salud, relaciones, belleza, hogar y vida familiar. Discovery Home & Health es el destino televisivo de la mujer latinoamericana, y tiene como misión contribuir a su equilibrio y satisfacción personal focalizando en diferentes aspectos de su vida  desde una perspectiva entretenida, real y positiva. Lanzado en 2000, Discovery Home & Health llega a más de 33 millones de hogares en Latinoamérica en español y portugués. ©[2012] Discovery Communications, LLC. Discovery Home & Health y el logotipo de Discovery Home & Health son marcas de Discovery Communications, LLC.  Todos los derechos reservados.
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