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Biografía
Dra. Robin Zasio


La doctora Robin Zasio, anfitriona de la serie de Animal Planet, Fobias Extremas, es doctora en psicología y trabajadora social clínica. Tiene más de 20 años de experiencia en el campo de la salud mental y es especialista en el uso de terapia cognitiva de la conducta y en técnicas de exposición y prevención de respuesta aplicadas al tratamiento de pacientes que sufren de ansiedad y otras condiciones relacionadas. Zasio tiene amplia experiencia laboral en programas de tratamiento que involucran hospitalización, asistencia ambulatoria intensiva y hospitalización parcial.
Zasio fundó y dirige el Centro de Tratamiento de la Ansiedad de Sacramento, El Centro de Terapia del Comportamiento Cognitivo de Sacramento y el Centro de la Acumulación Compulsiva de Sacramento. Anteriormente Zasio co-creó el Centro de Tratamiento de la Ansiedad en el Norte de California, el cual fue el primer programa ambulatorio de tratamiento intensivo en esta región en el que se proporcionan servicios de exposición y prevención de respuesta a los pacientes diagnosticados con trastorno obsesivo-compulsivo  (TOC) y otros trastornos de la ansiedad. Zasio era también dueña y directora de dos casas de recuperación de salud mental.

Zasio desarrolló y es presidente de la Fundación de Trastorno Obsesivo Compulsivo de Sacramento (OCD Sacramento Foundation, Inc). Adicionalmente, es miembro del Consejo Científico Asesor y miembro del Consejo Clínico Asesor de la Fundación Internacional de Trastorno Obsesivo Compulsivo. 
Zasio es una psicóloga renombrada que ha sido invitada como experta a prestigiosos programas de televisión en Estados Unidos. Además, escribe una columna mensual para la Alianza Nacional de los Enfermos Mentales y está en la junta directiva de la Asociación de Psicología del valle de Sacramento. Zasio es también la autora del libro “El acumulador en usted: Como vivir una vida más feliz y saludable y libre de desorden (The Hoarder in You: How to live a Happier, Healthier, Clutter Free Life)

Zasio recibió su Doctorado en Psicología Clínica en la Escuela Psicología Profesional de California y su Maestría en servicios de trabajo social y servicios para el Niño y la Familia en California State University de Sacramento. Actualmente vive en Sacramento, California, EEUU. 
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