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MAMÁ MODELO
LOS EPISODIOS
- 2 –


EPISODIO 1: SUSAN LUMSDEN 
Mel y su  “escuadrón del glamour” se dirigen hacia Gateshead para sorprender con una transformación a  Susan, una madre soltera con dos hijos.  Susan ha vivido un año muy difícil tras perder a su pareja y de tener que asumir el cuidado de sus padres. Nominada en secreto por su amiga Leanne, Mel y su equipo regalan a Susan una renovación radical. ¿Logrará Susan regresar a tiempo para la salida del colegio y qué opinarán las otras madres de su nueva apariencia? 

EPISODIO 2: JENNY O’CONNOR 

Recaudadora de fondos para obras caritativas, madre y enfermera de tiempo completo,  Jenny es un ejército en el cuerpo de una sola mujer. Su hermana considera que es justo que ella tenga tiempo para sí misma, así como la oportunidad de re descubrir su imagen y su estilo. Mel sorprende a  Jenny,  en su atuendo deportivo, en la maratón del colegio. En una carrera contra un reloj que dentro de pocas  horas marcará el final de la jornada escolar, Nicky Clarke se encarga del cabello de Jenny, mientras que la maquilladora  Ariane Polle y el estilista John Scott se dan a la tarea de lograr una apariencia muy glamorosa.  ¿Podrán terminar la tarea a tiempo? 

EPISODIO 3: SUE MUSTO
Mel Sykes y su equipo llegan a Tewkesbury para sorprender a Sue,  una madre de dos hijos con nada más y nada menos que tres trabajos. Al admitir que no se ha cortado el cabello en dos años, que es más o menos el mismo tiempo desde que compró ropa nueva, y que nunca se ha maquillado, Sue está lista para un cambio. ¿Podrán terminar a tiempo y cuál será la reacción de Sue ante su nueva apariencia?

EPISODIO 4: DEB BOURN 
Deb Bourn se lleva la sorpresa de su vida cundo Mel llega sin avisar al colegio de sus hijos en Sutton Coldfield. Mientras Nicky Clarke realiza un sofisticado corte de cabello, el estilista John Scott intenta seducir a Deb para que se ponga un vestido que resalte su figura. ¿Qué opinarán su esposo y sus hijos de su transformación?  ¿Logrará  regresar a tiempo al colegio?  

EPISODIO 5: LAURA RUSHELL
Laura, una meritoria madre de tres hijos, es experta en  balancear su ocupada vida profesional y su vida personal. Carolina, su mejor amiga, la ha nominado porque Laura siempre  pone a sus amigos y a su familia antes que a sí misma.  Presencia el momento en el que Mel le da a Laura la sorpresa de su vida a la salida del colegio.  
EPISODIO 6: RACHEL LANNON

Mel y su “escuadrón del glamour” se dirigen al pueblo de Cheltenham para sorprender a otra mamá. Rachel Lannon ha sido nominada por su esposo John, quien junto a sus tres hijos desean demostrarle cuánto aprecian el hecho de que ella es el soporte de sus vidas; especialmente para John, tras su reciente enfermedad. ¡John opina que Rachel tiene unas piernas hermosas! ¿Logrará el estilista convencer a Rachel para que las luzca?  ¿Podrán Ariane y  Nicky llevarla a tiempo al colegio? 
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