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Con el agua al cuello
Conversación con Wayde King y Brett Raymer

¿Cuándo se dieron  cuenta de su pasión por los peces y por construir  acuarios y cómo empezaron en esto?

WK: De niño, mis padres tenían todo tipo de mascotas, incluyendo peces y reptiles. Mi padrastro trabajaba en la industria de los acuarios y durante muchos años yo le ayudé a hacerles servicio.  Mi pasión por la construcción de acuarios la descubrí cuando comencé a trabajar para una compañía llamada American Acrylic, la cual es la constructora original de acuarios de acrílico.

BR: Desde niño me di cuenta de que me encantaban los acuarios. Vivíamos cerca del Acuario de Coney Island, por lo que solíamos visitarlo con mucha frecuencia. Mi hermanastro se dedicaba a construir acuarios de vidrio, por lo que siempre teníamos un acuario en casa de mi mamá. Una vez que comenzamos nuestra empresa en 1997 y me di cuenta de las cosas maravillosas que podemos construir, aumentó mi pasión por los acuarios.

¿Cuál es el acuario que más les ha gustado diseñar y construir y por qué?

WK: Mi acuario favorito fue uno que construimos para una residencia en Escocia, en  Gleneagles Golf Course Estates. Tenía 29 centímetros de diámetro por 9.7 metros de altura. 

BR: Mi tanque favorito es uno que hicimos para la piscina de un cliente. Le construimos  ventanas a la piscina y luego tres ventanas adyacentes para el acuario. Al nadar en la piscina e ir bajo el agua se puede ver el tanque de peces a través de la ventana de acrílico transparente de la piscina.

¿Cuál ha sido su peor experiencia en la construcción de un acuario y qué pasó? ¿Podría haberse evitado?

BR: Mi peor experiencia involucra un acuario de casi de 19 mil litros que estábamos probando en la tienda. El departamento de bomberos vino a llenar el acuario y, mientras lo estábamos llenando, el fondo del acuario se rompió. Tuvimos miles de litros de agua en el suelo en cuestión de minutos. Se podría haber evitado si hubiéramos colocado el tanque sobre una superficie plana. Pensábamos que estaba seguro, pero obviamente no fue suficiente.

WK: Mi peor experiencia en la construcción de un tanque fue cuando construimos tres tanques para un cliente y sólo recibimos un depósito del 25%. El cliente luego se declaró en quiebra. Debido a que eran tanques grandes y muy especiales no podíamos venderlos a ningún otro cliente. Esto se podría haber evitado si hubiéramos recibido un depósito mayor, de esa manera no habríamos perdido tanto dinero.

¿Qué tan grande ha sido el tanque más grande que han construido? ¿Qué tan pequeño ha sido el más pequeño?

BR: Hemos instalado ventanas de acrílico en una piscina de delfines de casi 4 millones de litros. El tanque más pequeño era un cubo de 7.5 litros.

¿Con qué celebridades han trabajado?  ¿Hay alguien en particular para quien les gustaría crear un acuario en el futuro?

WK: Algún día me encantaría construir un acuario para la Casa Blanca. Sería genial hacer un tanque temático de la Casa Blanca.

BR: Jorge Posada, David Wright, Marcus Banks, Usher, Chad Johnson, George Maloof, Kobe Bryant, Barry White, Penn y Teller son algunas de las celebridades con las que hemos trabajado. Si tuviera que construir un tanque para cualquier persona o empresa sería para Victoria 's Secret… ¿Es realmente necesario explicar por qué? Es obvio.

¿Cuáles son algunas de las inspiraciones que guían sus diseños?

WK: La gente y sus diseños me dan la inspiración. Quiero hacer que el acuario de sus sueños se haga realidad.

BR: Algunas de las fuentes de inspiración que guían nuestro diseño son artículos de uso diario. Nos gusta hacer peceras de cosas más insospechadas: automóviles, cabinas telefónicas, televisores y máquinas dispensadoras de chicle. No gustar aprovechar las cosas corrientes y convertirlas en algo extraordinario.

¿Hay algún consejo que les puedan dar a las personas que buscan construir sus propios tanques de peces?

WK: No lo hagan a menos que tengan experiencia. Es algo que requiere tanto habilidad como  ciencia.

BR: Si usted está construyendo su propia pecera, asegúrese de que sabe lo que está haciendo. No es como construir una caja. En realidad, es un arte y una ciencia al mismo tiempo. Si usted no tiene cuidado, usted puede terminar con mucha agua en su piso.

¿Si no fueran un constructores de acuarios, a qué se dedicarían?

WK: Me encantaría construir barcos o automóviles.

BR: Es probable que fuese el dueño de un bar deportivo, camarero o el anfitrión VIP. Me gusta hablar con la gente y también disfrutar de la vida nocturna.

¿Qué tipo de tanque  construirían en su propia casa y qué tipos de peces estaría en él?

WK: Me gustaría construir un tanque lo suficientemente grande para poder bucear allí con mi familia.

BR: Quisiera convertir toda una habitación de mi casa en un acuario. Sería lo suficientemente grande como para que pudiera bucear allí con mis hijos. ¡Eso sería increíble!

¿Cómo determinan qué tipo de peces usarán en cada acuario y  de qué manera obtienen ustedes esos  peces?

WK: La mayoría de las veces elegimos los peces basados en los deseos de nuestros clientes, por supuesto, siempre les aconsejamos tener peces que sean compatibles entre sí.  La mayoría de nuestros peces los obtenemos de los mayoristas,  que es como una gran tienda llena de peces y corales.

¿Qué tan lejos van para obtener vida silvestre de manera consciente y respetuosa con el medio ambiente?

BR: Investigamos a todos nuestros proveedores antes de colocar cualquier orden de peces. Somos muy cuidadosos  y siempre obtenemos nuestros peces de proveedores que sean respetuosos del medio ambiente. Hemos estado tratando con los mismos proveedores por los últimos 14 años. Nuestro proveedor también tiene una casa verde donde el cultiva corales.

¿Dónde ven ustedes a su compañía en 10 años?

WK: En 10 años, veo a mi compañía como el constructor de acuarios más lujoso y exclusivo en el mundo.
BR: El constructor del acuario más grande y más reconocido del planeta.
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