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Anfitrión de “Mi gato endemoniado”
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Una noche, en el refugio de gatos en el que Jackson Galaxy trabajaba, ocurrió lo que luego le valdría en apodo de“el hombre que habla el lenguaje de los gatos”  Era tarde en la noche  y caía una fuerte tormenta; todos los gatos en el área de gatos cajelleros aullaban. Galaxy había oído alguna vez que un parpadeo lento significa "te amo" en idioma felino y que un parpadeo lento entre un gato y un ser humano establece un vínculo entre los dos. Él decidió dirigirse al área de los gatos callejeros para probar si esto era cierto y, si no lo era, por lo menos tratar de tranquilizarlos de alguna manera. Cuarenta y cinco minutos más tarde, todos los gatos de esa área estaban durmiendo plácidamente. Jackson se sentó en un rincón oscuro y supo que su vida acababa de tomar un giro diferente. La fascinación y empatía de Jackson hacia los gatos floreció a partir de ese momento. 
Valiéndose de su experiencia como músico, compositor y actor, Jackson comenzó a apoyarse en la profunda emotividad de la creatividad para rehabilitar a los gatos.  
Sus brazos llenos de tatuajes de gato, su estilo rock 'n roll y su conocimiento del comportamiento de los gatos, han convertido a Jackson en un personaje único en el ámbito de la psicología de mascotas durante los últimos 16 años.
"Estoy verdaderamente contento al poder entrar a casa de alguien o hablar con ellos por teléfono y ayudarles a solucionar sus problemas a través de programas viables", dice Jackson. "Siento que mi misión es evitar que los gatos sean sacrificados o enviados a un refugio de  animales o a las calles por razones que son totalmente prevenibles"
En el año 2002, Jackson inició una  práctica privada en Boulder, Colorado, donde fundó Big Cat Little, Inc. con el Dr. Jean Hofve, un reconocido veterinario holístico. Allí ofrecían consultas integrales a los dueños de los gatos, centrándose en la conexión entre la salud física y el  comportamiento felino. Jackson también se unió al Dr. Hofve en la creación de la popular línea curativa de esencias florales  llamada Spirit Essences. Hoy en día, Jackson es el dueño y presidente de esta línea de productos.

En el 2007, Jackson se mudó a Los Ángeles, California  desde donde ha continuado su práctica privada de consultoría felina. Hasta la fecha ha trabajado con miles de gatos, tanto en sus hogares como en situaciones de rescate. También continúa dictando clases especiales sobre conducta de gatos al público general, a los trabajadores de los refugios, voluntarios y estudiantes de veterinaria. 

Jackson también ha añadido "Hollywood" a su título de experto en conducta de gatos, siendo el el experto de las series “El ABC felino” y “America's Cutest Cat” de Animal Planet. 
Animal Planet es la única marca global que ofrece contenido envolvente, informativo y de alta calidad dedicado totalmente al mundo animal. El canal explora la relación única que existe entre los animales y los seres humanos, proporcionando entretenimiento e información, a través de plataformas múltiples. Lanzado en los Estados Unidos en 1996 y en América Latina en octubre de 1997, Animal Planet está disponible en 210 países y territorios.
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