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Sorprendentemente Humano




Descubra lo que piensan los gatos en “Mi gato endemoniado”, la nueva serie de Animal Planet 

Celos, temor y desconfianza no son sentimientos únicamente humanos y estos felinos le demostrarán hasta dónde pueden llegar al sentirse incomprendidos
Si a veces cree que no es nada fácil entenderse con su pareja o con su familia, imagine tratar de comprender qué está fallando en su relación con su gato. De repente, su inofensiva mascota ha comenzado a actuar de manera tan agresiva e insubordinada que hasta su pareja amenaza con abandonarle si no cambia la situación. En Mi gato endemoniado, la nueva serie de Animal Planet, Jackson Galaxy, “el hombre que habla el lenguaje de los gatos”, vendrá al rescate de estas relaciones trayendo consigo su entendimiento único de la naturaleza de estos felinos. Mi gato endemoniado estrena el viernes 20 de julio a las 20:00 horas de Argentina / México.

En cada episodio,  Galaxy se enfrentará a los casos más insólitos que van desde gatos celosos que interrumpen propuestas de matrimonio, pasando por felinos que amenazan con llevar a la quiebra el estudio de Pilates de sus dueños, hasta violentos casos donde el dueño termina en el hospital.  
Aunque a primera vista, Galaxy puede parecer un hombre rudo, con la cabeza afeitada, barba al estilo chivo y múltiples tatuajes de gato en su cuerpo, las apariencias pueden engañar. Su lado más suave aparece para lograr una conexión muy especial tanto con los gatos incomprendidos como con las parejas en crisis. Armado con su característico estuche de guitarra lleno de juguetes para gatos, Galaxy se dedica a investigar las razones por las que estos gatos endemoniados están causándole tantos dolores de cabeza a sus dueños.
Con el respaldo de más de 15 años de experiencia y técnicas de entrenamiento que han sido perfeccionadas en refugios de animales y en un sinnúmero de consultas privadas, Galaxy logra ponerle freno a los malos hábitos de estos felinos y de sus dueños. La respuesta en cada caso puede sorprenderle.
Mi gato endemoniado es producido para Animal Planet por 3 Ball Productions. Melinda Toporoff es la productora ejecutiva por  Animal Planet. JD Roth, Todd Nelson y Adam Greener son los productores ejecutivos por 3 Ball. 


Animal Planet es la única marca global que ofrece contenido envolvente, informativo y de alta calidad dedicado totalmente al mundo animal. El canal explora la relación única que existe entre los animales y los seres humanos, proporcionando entretenimiento e información, a través de plataformas múltiples. Lanzado en los Estados Unidos en 1996 y en América Latina en octubre de 1997, Animal Planet está disponible en 210 países y territorios.

©2011 Discovery Communications, LLC. Animal Planet y el logotipo de Animal Planet son marcas de Discovery Communications, LLC. Todos los derechos reservados.

Discovery Communications (NASDAQ: DISCA, DISCB, DISCK)  es la compañía líder en medios con programación basada en la vida real que llega a más de 1,5 mil millones de suscriptores acumulativos en 210 países y territorios. Discovery da a sus televidentes el poder de explorar el mundo que los rodea y satisfacer su curiosidad a través de más de 130 canales mundiales liderados por Discovery Channel, TLC, Animal Planet, Discovery Science y Discovery HD, así como a través de productos y servicios educativos y un portafolio diversificado de medios digitales que incluyen el sitio HowStuffWorks.com.  En Latinoamérica y Estados Unidos, Discovery Networks Latin America/US Hispanic (DLA/USH) distribuye 13 marcas que llegan a más de 200 millones de suscriptores acumulativos en 38 países, con programas adaptados en tres idiomas.  Los canales son:  Discovery Channel, Discovery Kids, Animal Planet, Liv, Travel & Living Channel (TLC), Discovery Home & Health, Discovery Civilization, Discovery Science, Discovery Turbo, Discovery HD Theater y TLC HD; y dos canales para el público de habla hispana en los Estados Unidos - Discovery en Español y Discovery Familia.

Mi gato endemoniado. Estreno el viernes 20 de Julio


Argentina: 20:00 horas


México: 8:00 PM


Colombia: 8:00PM


Chile: 21:00 horas











