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PAUL WATSON

Conservacionista de la fauna marina, ambientalista, autor y escritor, instructor Universitario, orador público y capitán del Steve Irwin.

Durante 30 años, el capitán Paul Watson ha estado al frente de la organización mundial de protección marina sin fines de lucro más activa del mundo, la Sea Shepherd Conservation Society. La carrera de Paul Watson como capitán comenzó en 1968 como miembro de la Marina Mercante y de la Guardia Costera Canadiense. Watson se especializó en comunicaciones y lingüística en la Universidad Simon Fraser en British Columbia. 
En 1972, Watson fue co-fundador de la Fundación Greenpeace en Vancouver, British Columbia. A partir de 1971 hasta 1977, Watson sirvió como oficial de primera en todos los viajes de Greenpeace y, en una campaña contra los balleneros rusos, puso en práctica su idea de poner a los activistas en botes inflables zodiac entre el arpón y la ballena. A partir de 1976-77, lideró todas las expediciones de Greenpeace para proteger a las focas en la costa Este de. 
En 1977, Watson dejó Greenpeace porque sentía que los objetivos originales de la organización estaban siendo comprometidos y porque vio la necesidad global de una organización que siguiera con las actividades de conservación de acción directa en alta mar. En 1977, Watson fundó la Sea Shepherd Conservation Society, dedicada investigar y hacer cumplir las leyes, tratados, resoluciones y reglamentos establecidos para proteger la fauna marina y sus hábitats en todo el mundo. Desde entonces, Watson ha viajado y dado numerosas conferencias en universidades y eventos en todo el mundo, incluyendo Pasadena College of Design y UCLA. Es autor de seis libros: Shepherds of the Sea (1979), Sea Shepherd: My Fight for Whales and Seals (1982), Cry Wolf (1985), Earthforce! (1993), Ocean Warrior (1994), and Seal Wars (2002). Además, ha sido objeto de numerosos artículos en revistas y perfiles incluyendo ser elegido por la revista Time como uno de los héroes del medio ambiente del siglo XX en el año 2.000.
