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EPISODIOS 

DESAFÍO FASHIONISTA
- 2 –


Episodio 1:

Alice, Melissa, Ashton y Lindsay son amantes de las compras, quienes creen poseer un estilo de vanguardia envidiable. Hoy, las cuatro compradoras compulsivas tendrán a su entera disposición una tienda de ensueño en la que deberán completar tres desafíos fabulosos, en contra del reloj: Encontrar las vestimentas adecuadas para una entrevista de trabajo en la revista Vogue, una fiesta en Miami Beach y una aparición en la Alfombra Roja. ¿Lograrán  vestirse para impresionar al panel de jueces conformado por Holly Balance, ícono de la moda, Brix Smith-Start, gurú de la moda, el fotógrafo Paul Hartnett y la estilista de las estrellas, Jess Morris?  La ganadora se llevará a casa la colección entera de la tienda. 

Episodio 2:

Rebeca, amante de las compras; Sam, la esposa de un futbolista; Charlotte, una mujer muy competitiva y la esposa de un pastor llamada Linda, creen tener un estilo de vanguardia envidiable. Hoy, las cuatro compradoras compulsivas tendrán a su entera disposición una tienda de ensueño, en donde deberán completar tres desafíos fabulosos, en contra del reloj: Encontrar las vestimentas adecuadas para una cena con su “ex”, una fiesta de piscina en Hollywood y un lugar en la primera fila de uno de los desfiles de la semana de la moda en Milán.  ¿Lograrán  vestirse para impresionar al panel de jueces conformado por Holly Balance, ícono de la moda, Brix Smith-Start, gurú de la moda, el fotógrafo Paul Hartnett y la diseñadora italiana, Carla Gozzi? Es un enfrentamiento de compras en el que no faltarán las lágrimas y en cual estas fanáticas de la moda competirán por llevarse a casa el vestuario de sus sueños.

Episodio 3:
Lou, Jade, Breeny y Amanda son mujeres amantes de las compras, quienes creen poseer un estilo de vanguardia envidiable. Hoy, las cuatro fanáticas de la moda tendrán a su entera disposición una tienda de ensueño en donde deberán completar tres desafíos fabulosos, en contra del reloj: Encontrar las vestimentas adecuadas para un día en las carreras, una fiesta en un lujoso yate y una noche en uno de los salones de grandes apostadores en Las Vegas. ¿Lograrán  vestirse para impresionar al panel de jueces conformado por Holly Balance, ícono de la moda, Brix Smith-Start, gurú de la moda, el fotógrafo Paul Hartnett y la estilista y personalidad de televisión, Grace Woodward? La ganadora se llevará a casa la colección entera de la tienda. 

Episodio 4: 
Kay, una mujer de 50 años y la mayor de las concursantes en la serie DESAFÍO FASHIONISTA, se enfrenta a Ashley, una chica de 20 años y la menor de las participantes, Tori, la creadora de nuevas tendencias y Sarah, la reina del estilo, de 60 años de edad. Hoy, estas fanáticas de la moda tendrán a su entera disposición una tienda de ensueño, en donde deberán completar tres desafíos fabulosos, en contra del reloj: Encontrar la vestimenta adecuada para cautivar al padrino en una boda, ingresar a la sala de los VIP en la tras escena de un festival de música y asistir a una de las celebraciones de los premios Oscar. ¿Lograrán  vestirse para impresionar al panel de jueces conformado por Holly Balance, ícono de la moda, Brix Smith-Start, gurú de la moda,  el fotógrafo Paul Hartnett y  la estilista de las estrellas, Karen Williams?  

Episodio 5: 
Sian, Lise, Gemma y Hollie son cuatro mujeres profesionales, altamente competitivas dentro y fuera del trabajo. Hoy tienen plena libertad en una tienda de ensueño, para competir desesperadamente y ganar el DESAFÍO FASHIONISTA. En lucha contra el reloj, deberán encontrar la vestimenta apropiada para una reunión de ex alumnas, un papel en una película de James Bond y para capturar la atención de los paparazzi en la boda de una celebridad. ¿Cuál de ellas logrará impresionar Holly Balance, ícono de la moda, el gurú de la moda Brix Smith-Start, el fotógrafo  Paul Hartnett y la estilista y personalidad de la televisión, Grace Woodward?
Episodio 6: 
Paula, Jen, Lisa y Lauren son unas fanáticas de las compras, quienes creen tener lo que se necesita para ganar el DESAFÍO FASHIONISTA.  Hoy, las cuatro compradoras compulsivas tendrán a su entera disposición una tienda de ensueño en donde, en un desafío en contra del reloj, deberán seleccionar el atuendo adecuado para una cena con la Reina, un día de campo- primera cita y una fiesta de Año Nuevo en un apartamento lujoso en la ciudad de Nueva York. ¿Lograrán  vestirse para impresionar al panel de jueces conformado por Holly Balance, ícono de la moda, Brix Smith-Start, gurú de la moda, el fotógrafo Paul Hartnett y el empresario de moda Jonathan Phang?  La ganadora se llevará a casa la colección entera.
Episodio 7:
Aun no disponible. 
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