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EPISODIOS 

MI MARIDO, MI ESTILISTA
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Episodio 1
Jamie, un empleado de la ciudad y Alicia, una voluntariosa ama de casa, contrajeron matrimonio cuando eran muy jóvenes y posteriormente se mudaron con sus dos hijos pequeños lejos de Chicago, su ciudad natal.  Muy pronto las sudaderas remplazaron a los vestidos de fiesta, a medida que la ocupada vida social de Alicia quedó relegada por la maternidad y a la vez que su estilo y su auto estima se fueron al suelo.  ¿Podrá Jamie, un romántico sin causa, superar su fobia a las compras y -con la ayuda de la presentadora, Lisa Snowdon- comprarle a su esposa un nuevo vestuario que no solamente la ayudará a recuperar su estilo y su amor propio, sino que contribuirá a  salvar su relación?

Episodio 2
El granjero Tom y Lou, una chica con una vida social agitada, acaban de anunciar su compromiso. La pareja ha decidido mudar su lugar de residencia de la ciudad a la granja familiar. Lou no solamente ha dejado atrás la vida urbana, sino también el estilo extravagante y moderno de sus días de oficina. ¿Será posible que la presentadora Lisa logre ayudar a Tom a cambiar la dirección que ha tomado su prometida en materia de apariencia y transformar su estilo en uno más moderno y a la vez práctico? ¿O tal vez el amor de Tom por los colores vivos y los vestidos tipo luna de miel, sumado a su incapacidad para manejar un presupuesto, conseguirán finalmente que Lou no tenga que ponerse en su nuevo hogar campestre? 

Episodio 3
Mark y Lynsey llevan cuatro años de casados y todavía viven en su luna de miel. Después de tener dos niños, Lynsey ha rebajado cuatro tallas, pero aun continua usando suéteres y pantalones anchos, lo cual la ha llevado a odiar su apariencia cada vez más. ¿Logrará Mark ayudar a la mujer que ama a recuperar su confianza, gracias a un nuevo vestuario o fallará en encontrar la talla correcta? Lisa Snowdown está allí para ayudarlo, pero habrá que ver si es demasiado tarde. 

Episodio 4
Luke, un oficial de policía, conoció a Kirsty en un club nocturno. Después de un tórrido romance, contrajeron matrimonio y ahora con dos hijos, ella está tan ocupada que no tiene tiempo para sí misma. Luke quiere deshacerse del acostumbrado atuendo de sudadera y sacos deportivos de su esposa, para  remplazarlo con pantaloncitos calientes y zapatos de tacón. ¿Será posible que su plan secreto cause problemas en la relación? ¿Podrá Lisa Snowdon lograr que Luke entienda que su esposa puede lucir sexy sin verse vulgar? ¿Y podrá conseguirlo a tiempo para que la pareja recupere el romance que poco a poco ha ido desapareciendo?  
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