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HASTA QUE LA MAFIA NOS SEPARE 
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Una historia de amor
El matrimonio de Cheryl y Phil- “Philly” Caruso- comienza y termina con una traición.  Los dos jóvenes amantes abandonaron a sus prometidos para comenzar una suntuosa vida juntos en Long Island, financiada por la compañía de imprenta de Philly. Cheryl está convencida de que viven una vida honesta, hasta que Philly recibe una citación de la corte. Philly trata de ocultarle la verdad a su esposa, pero finalmente es juzgado y acusado de chantaje y tráfico ilegal de drogas, dejando a Cheryl en la ruina,  destrozada y totalmente responsable de la crianza de sus dos hijas. 

Una mujer de la mafia
La mayoría de las esposas de mafiosos se hacen de la vista gorda mientras disfrutan de las ganancias generadas por las actividades ilícitas de sus esposos. Pero una de ellas no se resignó a ser un simple accesorio. Andrea Giovino, no solamente siguió los peligrosos pasos de su esposo, John Fogerty, sino que literalmente se untó las manos de sangre. Mientras Giovino se desenvolvía en los círculos sociales del infame John Gotti y con el FBI golpeando a su puerta, Andrea se ve obligada a decidir entre entregarse o darle la espalda a la mafia, a riesgo de perder su vida. 

El ángel de la muerte
Linda Schiro, una hermosa adolescente de Brooklyn, se encuentra en medio de un triángulo amoroso entre dos nuevos miembros de la mafia. A pesar de estar casados, ambos hombres desean a la joven, por lo que le corresponde a la familia  de criminales Colombo decidir quién es el mejor partido para ella. Greg Scarpa, se lleva el premio, y la relación evoluciona en una vida de romance, peligro, misterio y confianza. Greg incluso le revela a Linda su pasado como informante del FBI. Linda se convierte en una  devota compañera, en tanto que sobrevive una guerra de mafias, la pérdida de un hijo y la soledad, cuando se derrumba el mundo de su pareja.

La familia Fama
Después de casarse con Bárbara, una chica de su barrio en Brooklyn, Joe Fama aspira a dejar su trabajo de obrero para ingresar a las esferas de las apuestas y el crimen organizado. Su fortuna aumenta cuando comienza a traficar drogas para cubrir deudas que van en aumento. Bárbara y su hija, Toni se dedican a disfrutar  de las extravagancias que las ganancias de Joe les permite, hasta que Toni desarrolla una adicción a la cocaína y los agentes federales realizan una visita domiciliaria.

Trampa para ratas
A los 26 años, Denyce Franzese, un personaje habitual en las fiestas de Hollywood, hace la promesa de mantenerse sobria. Ella trata de redimir sus culpas trabajando como consejera en un centro de rehabilitación para drogadictos; pero su vida cambia para siempre cuando John Franzese llega a la institución. John es el hijo drogadicto del legendario gánster, Sonny Franzese, quien se ha mudado a la costa occidental con el fin de iniciar su rehabilitación. Denyce le abre a John las puertas de su casa y de su corazón, pero pronto teme una recaída cuando éste pasa de estar sobrio y limpio a convertirse en una pesadilla maniática. La verdad resulta ser más siniestra, cuando John desaparece en una de las mayores traiciones de la mafia. 

Hija de la mafia
Al igual que sucede con su madre, Linda Schiro, aquel que se cruza en el camino de “Little” Linda Scarpa, la hija adorada de Greg Scarpa, tendrá que vérselas con “la muerte”, sobrenombre con el que se conoce al jefe de los Colombo y uno de los capos más temidos en la historia de la mafia moderna. Greg vigila constantemente a su hija y a cualquiera que se atreva a hacerle daño. Aun así, ella no logra escapar al peligro y se encuentra en medio de la guerra familiar de la familia Colombo. 

Love Hurts 
Love Majewski conoce a Chris Paciello, un miembro del clan Bonanno y a Ray Merolle, parte de “Los Intocables”, el operativo de robo de autos que inspiró la película “Gone in 60 Seconds.” Cuando Chris se torna cada vez más abusivo, Love busca la protección de Ray, lo cual la convierte automáticamente en su propiedad y en su cómplice. Chris se muda a Miami, en donde eventualmente es arrestado por asesinar a la esposa de uno de los reyes de la pornografía, en tanto que Ray recibe una condena por más de 100 cargos en Staten Island. Esto deja a Love en el limbo, intentando entablar relaciones con hombres normales y sin lograr escapar al radar del FBI. 

Sin salida 
Angela Calvacante creció en Howard Beach, NY, un lugar en donde los problemas y los avivados rondan cada esquina. A pesar de mudarse a Maspeth para escapar de sus vínculos con la mafia, al poco tiempo se enamora de Sal, el hijo de Nick “The Baron” Bonina, miembro de las altas esferas de la familia Luchese. Angela se niega a creer que su pasado la persigue, hasta el momento en que Sal se torna violento y la acorrala con una oferta que ella no se atreve a rechazar: una propuesta de matrimonio. Su intento por escapar de las garras de la familia explota en una disputa doméstica. 
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