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SHOWTIME ERIC YOUNG
Protagonista de “Como pez fuera del agua”

El mundialmente conocido luchador, Showtime Eric Young, ha construido una reputación fuerte en el ring de pelea durante años. Famoso por su actuación en el Total Nonstop Action Wrestling (TNA). Él es un campeón de la División X de la TNA  y ganador de todos los títulos del Tag Team de la TNA, incluyendo la NWA World Tag, TNA World Tag y el TNA Knockouts Tag Team Championship.  Young ha hecho una carrera sólida en la lucha libre y ha dado a sus personajes de televisión un lado humorístico.

Después de graduarse de la escuela secundaria en Canadá, Young comenzó a trabajar en la lucha libre profesional entrenado con el luchador Waldo Von Erich. Por la misma época, Young era dueño de las instalaciones de entrenamiento Wrestleplex, en el que trabajo con el luchador Shawn Spear quien firmó con el World Wrestling Entertainment. Luego de aparecer un par de veces en programa, surgió su nombre artístico: Showtime Eric Young.


Después de unirse a la TNA en 2004, Young se convirtió en miembro del Team Canada, un grupo que aparecía con frecuencia en el programa de televisión Impact Wrestling . Fue en este programa, presentando a los luchadores dentro y fuera del ring, que Young se hizo conocido por su paranoia, imitando a personajes como Tweek y Butters de South Park. Al ver a Young más allá del ring, comenzó a nacer su ingeniosa identidad. Más adelante, Eric Young se convirtió en "Súper Eric", usando trucos de superhéroes y creando  “The Prince Justice Brotherhood” con los luchadores Curry Man y Shark Boy

Este talentoso luchador ha establecido su nombre y reputación en la televisión como un luchador profesional, pero él también es un apasionado de la pesca, la cual considera un pasatiempo relajante. Hasta ahora sólo lo ha hecho un par de veces al año usando métodos tradicionales. Pero ahora el peculiar y creativo Young no será visto en el ring, sino en mar abierto como es el anfitrión de la nueva serie de televisión de Animal Planet, Como pez fuera del agua. A medida que utiliza métodos y materiales no tradicionales para capturar peces, Young deja al descubierto a una parte de su vida que no se ve en su carrera como luchador.

Young reside en Nashville, Tennessee, pero la mayoría del tiempo la pasa viajando, tanto por su nueva aventura de pesca como por las giras de la lucha libre.
Animal Planet es la única marca global que ofrece contenido envolvente, informativo y de alta calidad dedicado a explorar la compleja relación que existe entre los humanos y los animales, sorprendiendo a la audiencia con las profundas y variadas emociones que resultan de esta interacción. En América Latina, el canal transmite una fascinante programación que muestra desde relaciones extremas e historias extraordinarias, hasta lo más impactante del reino animal y la naturaleza, además de contar con un sinnúmero de expertos en el cuidado y manejo de los animales. Animal Planet  proporciona entretenimiento e información a través de múltiples plataformas. Lanzado en los Estados Unidos en 1996 y en América Latina en octubre de 1997, Animal Planet está disponible en 210 países y territorios.
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