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Niall McCann, protagonista de Grandes y feroces
Presentador de televisión, explorador, aventurero y biólogo.

Niall McCann nació en Victoria, Canadá, en medio de una familia de aventureros y creció en Shrewsbury, Shropshire uno de los condados más rurales de Inglaterra. Niall estudió zoología en la Universidad de Bristol y actualmente está completando su doctorado en la Universidad de Cardiff, estudiando el tapir de Baird, el mamífero más grande del neotrópico y una de las especies más amenazadas en todo el continente americano.

Niall ha dedicado su vida a la búsqueda de aventura en la naturaleza, ya sea en combinación con sus estudios de zoología  o en aventuras individuales. El ha hecho expediciones en todos los continentes.

Su primera gran expedición fue en el año 2000, cuando, a los 18 años, cruzó en bicicleta,  junto a su padre y un amigo, el paso de Khunjerab en el Himalaya; este es el paso pavimentado más alto del mundo. Desde entonces, Niall ha pasado en bicicleta la carretera más alta del mundo, navegado en canoa por el Río Yukón, practicado montañismo en los Alpes y ha escalado montanas de roca en Europa y los Estados Unidos.


En 2007, Niall remó a través del Océano Atlántico desde La Gomera en las Islas Canarias hasta  Antigua en el Caribe. Luego en 2009, cruzó Groenlandia en esquís. En 2011,  Niall guiaría una expedición al Polo Norte Magnético la cual cancelada, junto a todas las otras expediciones a la región, debido a las condiciones peligrosamente delgadas del hielo marino. Niall es miembro del Programa de Alto Rendimiento de la Universidad de Cardiff y está entrenando para escalar Monte Everest con su hermano en 2014.

En su carrera como zoólogo, Niall se ha especializado en el trabajar con especies en peligro de extinción  y se ha conducido investigaciones zoológicas en el Reino Unido, Italia, Mauricio, Bolivia, Namibia, Guyana y Honduras; Ha vivido y trabajado más de 21 meses en lugares remotos y difíciles. En cuanto su participación en investigaciones, Niall participa activamente en proyectos de conservación en Honduras y Guyana  y es miembro de la Royal Geographical Society.

Niall hizo su debut en televisión en 2011 con el documental Perdidos en el Amazonas: el enigma del Coronel Fawcett, el cual obtuvo dos premios internacionales. Ahora es el protagonista de Grandes y feroces,  a transmitirse a través de Animal Planet.

#
Animal Planet es la única marca global que ofrece contenido envolvente, informativo y de alta calidad dedicado a explorar la compleja relación que existe entre los humanos y los animales, sorprendiendo a la audiencia con las profundas y variadas emociones que resultan de esta interacción. En América Latina, el canal transmite una fascinante programación que muestra desde relaciones extremas e historias extraordinarias, hasta lo más impactante del reino animal y la naturaleza, además de contar con un sinnúmero de expertos en el cuidado y manejo de los animales. Animal Planet  proporciona entretenimiento e información a través de múltiples plataformas. Lanzado en los Estados Unidos en 1996 y en América Latina en octubre de 1997, Animal Planet está disponible en 210 países y territorios.

©2012 Discovery Communications, LLC. Animal Planet y el logotipo de Animal Planet son marcas de Discovery Communications, LLC. Todos los derechos reservados.

Acerca de Discovery Networks Latin America/U.S. Hispanic
Discovery Networks Latin America / U.S. Hispanic (DLA/USH) es una división de Discovery Communications (Nasdaq: DISCA, DISCB, DISCK), compañía líder en medios con programación basada en la vida real que llega a más de 1,8 mil millones de suscriptores acumulativos en más de 209 países y territorios. Discovery está dedicada a satisfacer la curiosidad a través de 149 cadenas de televisión en todo el mundo, lideradas por Discovery Channel, TLC, Animal Planet, Science e Investigation Discovery, así como los acuerdos de joint ventures en los Estados Unidos OWN: Oprah Winfrey Network, The Hub y 3net, el primer canal 3D las 24 horas. Discovery también es proveedor líder de productos y servicios educativos y es propietaria y opera un portafolio diversificado de medios digitales que incluyen el sitio HowStuffWorks.com. En Latinoamérica, DLA/USH distribuye 13 marcas que llegan a 237 millones de suscriptores acumulativos en 38 países y que incluyen a Discovery Channel, Discovery Kids, Animal Planet, Investigation Discovery, TLC, Discovery Home & Health, Discovery Civilization, Discovery Science, Discovery Turbo, Discovery HD Theater, TLC HD, Discovery Home & Health HD e Investigation Discovery HD[i]. En los Estados Unidos, DLA/USH también opera dos canales para el público de habla hispana, Discovery en Español y Discovery Familia.
