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Sorprendentemente Humano




GLOSARIO DE PESCA

Buceo de Abulones: ​​ Se bucea en búsqueda de moluscos gasterópodos, también conocidos como abulones u orejas de mar las cuales, generalmente, se consiguen a cerca de 10 metros por debajo de la superficie. Los buceadores se ven obligados a separar la oreja de mar de la roca de la que se pegan. Luego, desde la embarcación, les lanzan una cuerda con una bolsa de captura para sacar los abulones.

Pesca con balón o boya: Unido al hilo de pesca, el balón reemplaza el uso de un flotador. Con esta técnica, es necesario contar con suficiente viento para forzar al cebo a alejarse de donde se encuentra la persona y así dirigir el cebo hacia el destino ideal.

Noodling bagre: Quienes practican el noodling o pesca con las manos y pies se dirigen a aguas poco profundas para encontrar peces bagres escondidos en troncos, árboles caídos y  acumulaciones de barro. Ellos tienen que localizar estas áreas, bloquear al pez bagre y meter sus manos en el agujero. El Noodler puede ser mordido por el pez bagre o abrirle la boca y agarrar sus agallas para entonces tirar con fuerza y sacar a este pez a la superficie. 
Pesca en jet-ski o esquí acuático: Este método añade un poco más de diversión a la pesca ordinaria, dando a los pescadores más independencia y dedicando menos tiempo a  maniobrar un barco. Con la pesca Jet-ski o esquí acuático, es necesario disponer de algún espacio para almacenamiento,  algo lo suficientemente estable como para resistir aguas turbulentas y tener suficiente combustible.

Pesca con latas o jugging: Esta modalidad de pesca de pez bagre, requiere latas vacías conectadas a un cordel de pescar. Cuando un pez pica el anzuelo, las latas comienzan a girar y sumergirse. Este sistema de pesca que se utiliza para capturar una gran cantidad de peces a la vez.

Pesca en kayak: La pesca en kayak se diferencia de pesca en barco porque le permite a la persona tener acceso a lugares estrechos y remotos a los que los otros pescadores no podrían entrar.


Pesca nocturna de lenguado con lanza: Debido a que el lenguado se encuentra en aguas poco profundas, este método se utiliza con mayor frecuencia desde la costa o en embarcaciones pequeñas cerca de la costa. Mientras los pescadores están buscando lenguados, la única parte de estos que es visible son sus ojos los cuales resaltan entre la arena. El pescado debe colocar la lanza justo entre los ojos del lenguado y recoger cuidadosamente al pescado como si estuviese usando una pala, esto sólo después de que el lenguado ha dejado de moverse.


Jigging o pesca vertical nocturna de calamares: El Jigging de calamares se hace a través de trampas artificiales, cebos o redes. Debido a que los calamares tienen una carne muy suave, es importante extraerlos  lentamente y de forma gradual con el gancho para evitar el desgarrar su piel.

Pesca de tiburones en paddleboard o tabla de remos: Pararse sobre un paddleboard o tabla de remos para pescar es un método que permite a los pescadores ir a la caza de animales acuáticos en las zonas poco profundas a la que los barcos no pueden acceder. Esta técnica se está convirtiendo en un deporte ya que es de fácil acceso y obliga a los pescadores a mantener el balance al tiempo que su mente está enfocada en el objetivo.

Pesca de tiburones con pantimedias: Debido a que las pantimedias son trasparentes y flexibles son el lugar perfecto para colocar la carnada y atraer a los tiburones. Este método único capta la atención de los tiburones de forma rápida e ingeniosa.


Pesca Powerline: Este extraño y extremo método de pescar utiliza un extintor de incendios para lograr que un cordel con múltiples anzuelos sea propulsado al agua desde el interior de un tubo en el que ha sido colocado. Al usar múltiples ganchos, es posible agarrar muchos peces a la vez.

Barco de pesca a control remoto: El cebo es colocado en el anzuelo de la caña de pescar del pequeño barco a control remoto y luego este es dirigido a algunos de los mejores lugares de pesca donde suelta el anzuelo al agua. Esta técnica de pesca se utiliza para hacer la experiencia más fácil llegando a lugares con muchos peces.

Skishing: Es una versión extrema de la pesca de orilla, en la que los pescadores nadan  usando aletas, al tiempo que pescan con una caña estilo surfcasting. Si se captura un pez de más de 13 kilos, la fuerza con la que este tirará hará mover al pescador como si estuviese practicando esquí acuático,


Pesca submarina con fusil: Usando de fusiles de pesca, la persona se sumerge en el agua buceando, haciendo snorkeling o submarinismo libre. Este tipo de pesca  varía en función del entorno y el tipo de pez que se desea atrapar. 
Pesca submarina con fusil bajo plataformas petroleras: Este es un tipo de pesca submarina en aguas profundas. La profundidad y las misteriosas criaturas que viven alrededor de las plataformas petroleras hacen de esta una forma ideal de pesca para aquellos que desean una experiencia extrema.

Pesca urbana: El ruido y la proximidad de tanta gente que caracteriza a la pesca urbana la convierten en una experiencia completamente opuesta a la tranquilidad que tradicionalmente se asocia a la pesca. Pescar cerca de una ciudad, sin embargo, permite a los pescadores capturar algunos de los mejores  peces de agua salada que hay a lo largo de la costa.

Búsqueda urbana de peces / Pesca de anguilas con estaca: Se usa una estaca larga de bambú unido a un alambre la cual se introduce medio de la anguila y la roca en la se esconde.


Pesca en Whitewater kayak (Kayak en rápidos o aguas turbulentas): Este es un tipo de pesca que se realiza en algunos de los ambientes más extremos. Los pescadores se arriesgan a que repentinamente se les inunde el kayak y o a que este se vuelque por la intensidad de los rápidos. La pesca en kayak permite entrar en los ríos a los que otras embarcaciones no pueden llegar.

Animal Planet es la única marca global que ofrece contenido envolvente, informativo y de alta calidad dedicado a explorar la compleja relación que existe entre los humanos y los animales, sorprendiendo a la audiencia con las profundas y variadas emociones que resultan de esta interacción. En América Latina, el canal transmite una fascinante programación que muestra desde relaciones extremas e historias extraordinarias, hasta lo más impactante del reino animal y la naturaleza, además de contar con un sinnúmero de expertos en el cuidado y manejo de los animales. Animal Planet  proporciona entretenimiento e información a través de múltiples plataformas. Lanzado en los Estados Unidos en 1996 y en América Latina en octubre de 1997, Animal Planet está disponible en 210 países y territorios.
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