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Sorprendentemente Humano




  Animal Planet viaja alrededor del mundo en búsqueda de los animales más “Grandes y feroces”
 Esta nueva serie lo llevará a una aventura global que lo pondrá cara a cara con el peligro

Nada detendrá al explorador y biólogo, Niall McCann, en su afán por encontrar a los animales más grandes y feroces del planeta. Él subirá a la cima de las montañas, cruzará ríos en medio de la selva y caminará a través de los témpanos de hielo del Ártico y de las dunas del desierto para descubrir si estos animales realmente existen o si se trata sólo de leyendas. Grandes y feroces se estrena en Animal Planet el domingo 04 de noviembre a las 19:00 horas de México, Argentina y Brasil / 20:00 horas de Colombia 
Armado con sus conocimientos científicos y su instinto, Niell enfrenta con asombrosa calma situaciones de las que la mayoría de las personas huirían. En Nepal, irá en búsqueda de un tigre devorador de hombres para descubrir la verdad detrás de esta leyenda, en Australia investiga las historias sobre aguas infestadas por inmensos y mortales cocodrilos y en Latinoamérica se enfrentará a una  serpiente anaconda constrictora de 9 metros.
Gigantescos elefantes, feroces cerdos salvajes y mortales aves casuarios son sólo algunos de los increíbles animales que veremos en la serie y sobre los que recaen leyendas sobre su fuerza y  ferocidad. Se trata de animales de un tamaño superior al que generalmente deberían tener y cuyo comportamiento supone una amenaza para la vida humana. Niall se acercará a ellos para medirlos, fotografiarlos y hasta tomar su ADN, y así contribuir a la investigación de estas especies, algunas de ellas en peligro de extinción. Esto por supuesto, arriesgándose en cada caso a perder la vida o, al menos, una parte de su cuerpo.

Increíbles acercamientos a estos animales le permitirán ver muy de cerca y con absoluto realismo cómo son y cómo se comportan en su medio ambiente natural. La experiencia de Niell en el manejo de estas especies y su conocimiento de los métodos de captura y liberación, definitivamente serán de invaluable ayuda al tener que enfrentarse a estas criaturas cara a cara. 
Grandes y feroces es un viaje fantástico a densas selvas, pantanos repletos de manglares, inmensas praderas y territorios inhóspitos con impresionantes paisajes, especies animales únicas e increíble vegetación. Las vistas aéreas lo dejarán sin aliento, mientras que  las caminatas y recorridos en jeep o en el lomo de un elefante lo harán ver el planeta de otra manera.
Grandes y feroces  es producida para Discovery Channel y Animal Planet  por Gryphon Productions / Wild Planet Produtions. Peter von Puttkamer, Sheera von Puttkamer y Christian Buyere  fueron los productores ejecutivos por parte de Gryphon Productions / Wild Planet Produtions. Helen Hawken y  Stan Lipsey fueron los productores ejecutivos por parte de Discovery Channel y Animal Planet, respectivamente.
##

Animal Planet es la única marca global que ofrece contenido envolvente, informativo y de alta calidad dedicado a explorar la compleja relación que existe entre los humanos y los animales, sorprendiendo a la audiencia con las profundas y variadas emociones que resultan de esta interacción. En América Latina, el canal transmite una fascinante programación que muestra desde relaciones extremas e historias extraordinarias, hasta lo más impactante del reino animal y la naturaleza, además de contar con un sinnúmero de expertos en el cuidado y manejo de los animales. Animal Planet  proporciona entretenimiento e información a través de múltiples plataformas. Lanzado en los Estados Unidos en 1996 y en América Latina en octubre de 1997, Animal Planet está disponible en 210 países y territorios.
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Discovery Networks Latin America / U.S. Hispanic (DLA/USH) es una división de Discovery Communications (Nasdaq: DISCA, DISCB, DISCK), compañía líder en medios con programación basada en la vida real que llega a más de 1,8 mil millones de suscriptores acumulativos en más de 209 países y territorios. Discovery está dedicada a satisfacer la curiosidad a través de 149 cadenas de televisión en todo el mundo, lideradas por Discovery Channel, TLC, Animal Planet, Science e Investigation Discovery, así como los acuerdos de joint ventures en los Estados Unidos OWN: Oprah Winfrey Network, The Hub y 3net, el primer canal 3D las 24 horas. Discovery también es proveedor líder de productos y servicios educativos y es propietaria y opera un portafolio diversificado de medios digitales que incluyen el sitio HowStuffWorks.com. En Latinoamérica, DLA/USH distribuye 13 marcas que llegan a 237 millones de suscriptores acumulativos en 38 países y que incluyen a Discovery Channel, Discovery Kids, Animal Planet, Investigation Discovery, TLC, Discovery Home & Health, Discovery Civilization, Discovery Science, Discovery Turbo, Discovery HD Theater, TLC HD, Discovery Home & Health HD e Investigation Discovery HD[i]. En los Estados Unidos, DLA/USH también opera dos canales para el público de habla hispana, Discovery en Español y Discovery Familia.
