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Mike

Mike es un joven aprendiz de caballero, lleno de energía motivado por su pasión de ayudar a los demás, y a la misma vez ser el mejor caballero que pueda ser.  Desde misterios que lo envían en misiones por todo el reino hasta las tareas que requieren de su atención cerca de casa, Mike se enfrenta a cada nuevo reto con valentía y entusiasmo.
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Galahad

Galahad siempre esta ahí para Mike, como su compañero inseparable y mejor amigo.  Aunque tiene sus propias opiniones sobre las diferentes tareas en las que debe apoyar, Galahad fielmente sigue los pasos y ayuda a Mike aunque no piense que vayan por el camino correcto. 
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Evie

Evie es la hermana menor de Mike y una aprendiza de mago.  Ella ve la magia como la solución a casi todos los problemas, incluyendo los de Mike.  Cuando su hermano se va en una misión de caballero, Evie esta convencida que podría concluirse mas rápido y satisfactoriamente con uno de sus encantos.  Acompañada de su mascota, un sapo llamado Señor Cuddles, Evie siempre trata de unirse a las misiones de Mike. 
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Sparkie

Sparkie es un dragón lanza fuego que ama la vida y todo lo que esta ofrece y es posible que sea el dragón mas encantador y relajado que jamás conocerás.  Sparkie es fiel, optimista, sensible y bondadoso.  Él es muy buen amigo de Squirt, un dragón mucho mas pequeño, y los dos se llevan muy bien, ya sea jugando o ayudando a Mike. 
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Squirt

Squirt es físicamente mas pequeño que Sparkie, y a diferencia de él, no puede lanzar fuego.  Pero, Squirt puede lanzar algo inusual: ¡agua!  Squirt siempre esta cerca de sus dos mejores amigos, Mike y Sparkie, aunque tiene la habilidad de ver el mundo de lejos ya que puede volar.  Pero, Squirt toma pasos pequeños mientras aprende a confiar en si mismo más y más con cada aventura que se presenta. 
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Reina Martha

La Reina Martha divide sus quehaceres entre ser la monarca reinante de Glendragon y la madre de Mike y Evie.  Ella es inteligente y cariñosa y siempre quiere lo mejor para sus hijos y sus fieles sujetos.  Ella tiene dos perritos – Yip y Yap – quienes felizmente ladran por todo el castillo y sin querer se meten en problemillas perrunos. 
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