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DYNAMO: MAGIA IMPOSIBLE
Entrevista con Dynamo
¿Cuéntanos sobre tu nueva serie ‘Dynamo: Magia imposible’?

El programa sigue mis aventuras por varios países, pero también muestra cómo llegue a ser mago, porque es algo que no necesariamente pensaba hacer.  Era acosado por unos chicos en la escuela y solían meterme en una papelera para rodarme por una colina todos los días.  Mi abuelo no era mago, pero sabía algunos trucos y era una persona muy pacífica y me enseño cómo quitarles la fuerza a esos chicos, lo cual hice y desde entonces ellos no querían que nadie los viera con miedo de alguien pequeño e inventaron historias de que yo tenía unos poderes raros, y ese rumor corrió por la escuela. Mi abuelo escuchó sobre esto y pensó que era chistoso, entonces nos pusimos a trabajar en mejorar mis habilidades.  Eventualmente la gente quería ver mis actos.  Así que en el programa puedes ver mis actos pero también puedes ver la historia de mi vida y como las puertas se han abierto para mí.  Puedes verme viajando por el mundo y visitando celebridades pero también vez el lado humano y los obstáculos a los que me he enfrentado.  Es un viaje épico y la audiencia va conmigo y no solo se siente como espectador.  ¡Me gusta pensar que nada es imposible!    
¿Cuánto tiempo duro la filmación de la serie? 

Duramos cuatro meses filmando. Hay cuatro episodios de una hora, así que filmamos un sinnúmero de trucos.  Debido a la naturaleza de lo que hago hay muchos factores para los que no podíamos planear como el clima, por ejemplo, especialmente en el Reino Unido.  El clima hizo que paráramos la producción por completo algunos días.  También fue difícil trabajar con celebridades porque tienes que trabajar alrededor de sus horarios.  Es como un reality.  Tienes que filmar todo y juntar lo que te salga, pero también teníamos un guion que queríamos seguir.  Algunos de los trucos, como caminar por el río Támesis, los había discutido con mis amistades y colegas hace 6 años.  Que un concepto como ese se haga realidad es un sueño realizado. 
¿En que locación te gusto filmar?
¡Miami siempre es divertido!  ¡Estás rodeado de chicasen la playa y el sol brilla!  Todos ahí se están divirtiendo.  No puedes fallar.  Pero fue difícil filmar ahí.  Cuando estas en un lugar como el Reino Unido o Austria estas en las calles donde hace mucho frio, la gente anda con más vestimentas y puedes prestar sus anteojos o guantes para hacer un truco, mientras que gente en la playa en trajes de baño es más difícil.  No usan relojes, no cargan monedas en lugares calientes así que debes ser creativo.  Una mujer en la playa tenía una marca del sol en su muñeca, así que moví la marca por todo su cuerpo y fue una muy buena manera de usar eso a favor mio.  Quiero que la magia sea orgánica, improvisada y espontanea.  Sin el elemento sorpresa, no hay magia. 

¿En que parte del mundo te gustaría realizar tus trucos?

Quisiera ir a Japón – a Tokio.  Nunca he ido, pero parece un lugar muy emocionante.  Me interesan mucho los aparatos y la tecnología, y amo manejar – allá se practica mucho el ‘drifting’ y me encantaría ir a ver eso. 

¿Crees que la magia es universal? ¿O notas diferencias en diferentes lugares, como el tipo de trucos que son mejores recibidos, las reacciones, etc.? 

La magia en general es universal, pero las reacciones siempre son diferentes.  En Inglaterra las personas son más conservadoras, pero cuando ven algo asombroso no tienen pena en demostrarlo.  En Estados Unidos las personas son abiertas, así que si haces algo que los impresiona te lo harán saber.  No tienen pena, lo que es bueno. Me gustó estar en la Pequeña Habana (Miami) porque hay una barrera de lenguaje, pero era la reacción en la cara de las personas.  No creo que cada reacción merezca que grites.  La gente se asombra de diferentes maneras y tuvimos suerte de filmar en diferentes lugares.  En términos de trucos, predecir las noticias en la radio con Scott Mills parece haber tocado a mucha gente ya que se relacionan con la radio y Scott es un DJ muy respetado así que cruzarme con la radio y la televisión funciono muy bien y es algo que no ha sido hecho antes.  Caminar sobre el río Támesis también fue algo icónico.  Fue probablemente uno de los trucos más grandes hechos en el Reino Unido.  Fue muy peligroso y muy aterrador ya que no soy el mejor nadador.  
¿Qué truco tomó más tiempo en preparar?
Mentalmente, fue caminar sobre el río Támesis ya que tomó seis años desde que empecé a pensar en eso.  Hacerlo fue casi estilo guerrilla.  Quiero que la gente lo vea como algo espontaneo.  La gente que estuvo ese día en el Támesis fueron los que lograron verlo.  Cuando primero toque el agua habían casi 50 personas, pero cuando iba por la mitad del camino voltee a ver y habían como 2 mil.  ¡Fue extraordinario! Aun estando lejos podía sentir la energía.

¿Crees que la magia callejera es magia en su estado más puro? 

Si, eso va para cualquier cosa que sea orgánica y que no requiera planificar.  Lo que pasa en el momento es magia.  He aprendido muchas cosas con el pasar de los años y solo tienes que ir y poder hacerlo.  Sin hacer mucha publicidad, dejar que la magia hable por si misma.  

¿Cuál es tu propio truco favorito?

El truco favorito que he filmado fue cuando moví los lentes de Tinie Tempah en la tapa de su álbum musical.  Ese es un ejemplo de como todas los astros  se alinearon para que todo saliera bien.  Si no hubiera tenido la tapa del álbum así, o si no siempre usara lentes de sol no se hubiera sentido orgánico.  Puede que también no me hubiesen invitado detrás de bastidores esa noche o que él no hubiese tenido el álbum para yo usar.  Muchos factores tuvieron que unirse para eso, pero como mago no es algo que puedas predecir.  También su reacción fue fantástica.  Para mi eso fue perfecto.

¿Tu truco favorito de otro mago?

Me encanto ver a David Copperfield volar y hacer desaparecer la Estatua de la Libertad.  Es increíble.  Quisiera lograr algunos de sus mismos objetivos.  No necesariamente la misma magia, pero él ha ganado 21 premios Emmys y ha logrado más que cualquiera.  David Blaine también en su último show atrapó una bala en su boca.  No se si yo tendría las agallas para hacer eso.  Es increíble y quisiera hacer algo así…pero al estilo Dynamo, obviamente.  ¡Philippe Petit (la cuerda floja) también! El creó ese momento y realizo algo fenomenal.  Estoy tratando de llegar a ese nivel.
¿A quien admiras por su magia?

Nadie en particular.  David Copperfield y David Blaine por sus logros, pero no necesariamente por su magia.

¿Hay rivalidad en la comunidad de magos o todos se apoyan?

Hay muchos chicos jóvenes involucrándose en la magia y algunos ojalá sea gracias al programa.  Espero que se puedan relacionar conmigo un poco más que con los magos más mayores.  Siempre hay un villano en cada oficio.  Si quieres ser exitoso en lo que haces, la gente siempre va a querer estar donde tu estás.  Tienes que superarlo y tratar de enfocarte en lo que haces.  
¿Crees que la popularidad de la magia sigue aumentando?

Para mi la magia siempre ha sido fascinante, pero creo que los medios están reconociéndola un poco más y está regresando a las pantallas.  La manera antigua de hacer magia era cliché – el sombrero de copa y los faldones, conejos, etc., y se ha mudado del escenario gracias a la Internet.  Ha evolucionado y se ha vuelto algo nuevo otra vez.  
¿Hay algo sobre la magia que todavía te sorprenda, como algún truco que no sabes explicar?

Siempre quise ser asombrado y ocasionalmente lo soy, pero no tanto como antes.  Siempre estoy luchando por eso.  Siempre quiero sentir lo que sentía cuando mi abuelo me mostraba algo.  Cuando veo eso ahora es la mejor sensación del mundo y espero que la gente sienta eso cuando me ven por primera vez. 

¿Alguna vez revelas tus trucos a las personas más cercanas, o son secretos?

No, pero mi mente funciona de manera extraña y no creo que me entenderían si tratará de explicarles.  

¿Juegas a las cartas (póker, etc.)?

(Sonriendo) por alguna razón nadie quiere jugar conmigo.  Mis amistades se quedan en silencio siempre que sacan las cartas.  Juego ocasionalmente, pero no por dinero.  ¡Prometo solo usar mis poderes para hacer el bien!

¿Qué te hizo introducir el elemento del hip-hop en tu acto?

En realidad es una extensión de mí mismo.  No solo el hip-hop, si no que también el rock y la escena musical en general.  Me gusta la buena música, sea lo que sea.  Pero el hip-hop viene con muchos elementos; el baile, el ritmo, lo visual, así que tiene sentido combinar las dos cosas.  La verdad no lo pensé, solo sucedió naturalmente.

Muchos magos de la vieja data tuvieron asistentes.  ¿Si pudieras elegir a cualquier persona para que fuera tu asistente, quién seria?

Si tuviera que tener una asistente probablemente elegiría a Emmanuelle Chriqui (Entourage).  Ella actúa en algunas películas y es maravillosa, así que probablemente ella.  
###
