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Heatwave

Cuando Heatwave se transforma en un camión de bomberos y se prepara para una misión, no hay quien pueda acelerar más rápido. Como líder del equipo, le encanta ser el primero en actuar. Es valiente y no le gusta hacerse pasar por un hombre de lata, así que su trabajo al lado de su compañero humano Kade, y la amistad de Cody, lo hacen aprenden a ser líder y amigo.

Blades

Blades es lo opuesto a Dani, su colega humana. Y las alturas le dan un poco de miedo (algo no muy bueno si eres un Transformer Rescue Bot que se transforma en helicóptero). Ser un héroe aéreo puede ser un reto cuando no puedes mirar hacia abajo, pero cuando Dani anima a Blades a que ponga todo su empeño, se siente muy orgulloso de lo que son capaces de lograr juntos.
Boulder

Boulder se transforma en una excavadora y puede llegar a cavar bien profundo. Quiere mucho a su compañero Graham y todo lo que hay en nuestro planeta le fascina – desde la naturaleza hasta los programas de televisión, los desfiles y los piratas. Pero cuando hay que ponerse en acción, Boulder se convierte en dos toneladas de relámpagos metálicos listos para cavar una zanja, construir un muro contra fuego o proteger a un humano contra el peligro.
Chase

Cuando Chase se convierte en carro de policía, inmediatamente enciende sirena y luces y se torna en el vehículo sobre ruedas más veloz que pueda existir. Además de ser un gran compañero para el Jefe Burns, es leal y valiente y siempre busca que se cumpla la ley al pie de la letra, aunque eso signifique poner multas a quienes sobrepasan el límite de velocidad aunque sea por lo más mínimo. Juntos, el Jefe Burns y Chase forman un equipo imparable.
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