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Sorprendentemente Humano
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BIOGRAFIA DE STEVE  BACKSHALL
Steve Backshall es un naturalista británico, escritor y presentador de televisión nacido el 21 de abril de 1973. Reconocido mundialmente por sus series 60 Encuentros Letales y Encuentro con Monstruos, Steve ha viajado alrededor del mundo para estudiar a los depredadores más sorprendentes. Ha visto el peligro de cerca al ser atacado por el calamar de Humboldt y enfrentase cara a cara con una larga lista de animales mortales que van desde tiburones blancos, hasta tarántulas pasando por hipopótamos, ballenas jorobadas y serpientes mortales, entre muchos otros. Aun así, Steve asegura que estos animales no suponen un peligro para el ser humano, todo lo contrario.
Desde que aprendió a caminar, Steve ha sido un apasionado del mundo salvaje. Cuenta que de niño sus mejores amigos eran los animales que vivían a su alrededor. 
Después de terminar sus estudios de inglés y teatro en la Universidad de Exeter, Steve estudió artes marciales en Japón, alcanzando el grado de cinturón negro. Durante los años siguientes, Steve escribió para el Rough Guides de Indonesia y durante sus viajes bebió sangre con aisladas tribus indígenas, se encontró cara a cara con dragones de Komodo y trató de caminar solo a través del Irian Jaya.


Steve también ha participado en muchos eventos de resistencia que incluye maratones, competencias en kayak y ciclismo. Ha subido el monte Cho Oyu en el Himalaya, la sexta montaña más alta del mundo.
Steve tiene un diploma en Ciencias Naturales y ha publicado varios libros, entre ellos: Venom, Deadly 60, The Wildlife Adventurer’s Guide y Looking For Adventure. También ha escrito su primera novela de ficción titulada Tiger Wars. 
#

Animal Planet es la única marca global que ofrece contenido envolvente, informativo y de alta calidad dedicado a explorar la compleja relación que existe entre los humanos y los animales, sorprendiendo a la audiencia con las profundas y variadas emociones que resultan de esta interacción. En América Latina, el canal transmite una fascinante programación que muestra desde relaciones extremas e historias extraordinarias, hasta lo más impactante del reino animal y la naturaleza, además de contar con un sinnúmero de expertos en el cuidado y manejo de los animales. Animal Planet  proporciona entretenimiento e información a través de múltiples plataformas. Lanzado en los Estados Unidos en 1996 y en América Latina en octubre de 1997, Animal Planet está disponible en 210 países y territorios.

©2012 Discovery Communications, LLC. Animal Planet y el logotipo de Animal Planet son marcas de Discovery Communications, LLC. Todos los derechos reservados.

Acerca de Discovery Networks Latin America/U.S. Hispanic
Discovery Networks Latin America / U.S. Hispanic (DLA/USH) es una división de Discovery Communications (Nasdaq: DISCA, DISCB, DISCK), compañía líder en medios con programación basada en la vida real que llega a más de 1,8 mil millones de suscriptores acumulativos en más de 209 países y territorios. Discovery está dedicada a satisfacer la curiosidad a través de 149 cadenas de televisión en todo el mundo, lideradas por Discovery Channel, TLC, Animal Planet, Science e Investigation Discovery, así como los acuerdos de joint ventures en los Estados Unidos OWN: Oprah Winfrey Network, The Hub y 3net, el primer canal 3D las 24 horas. Discovery también es proveedor líder de productos y servicios educativos y es propietaria y opera un portafolio diversificado de medios digitales que incluyen el sitio HowStuffWorks.com. En Latinoamérica, DLA/USH distribuye 13 marcas que llegan a 237 millones de suscriptores acumulativos en 38 países y que incluyen a Discovery Channel, Discovery Kids, Animal Planet, Investigation Discovery, TLC, Discovery Home & Health, Discovery Civilization, Discovery Science, Discovery Turbo, Discovery HD Theater, TLC HD, Discovery Home & Health HD e Investigation Discovery HD[i]. En los Estados Unidos, DLA/USH también opera dos canales para el público de habla hispana, Discovery en Español y Discovery Familia.
