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ABRIL EN DISCOVERY KIDS
                        Destacados del mes
PROGRAMACIÓN ESPECIAL
PASCUA
4 de abril

El 4 de abril la pantalla de Discovery Kids se llena de historias relacionadas a la Pascua con episodios especiales de Backyardigans, Pocoyo, Wow Wow Wubbzy, Fifi y los Floriguitos, Las aventuras de Miss Spider, Milly Molly y Princesita. A lo largo de todo el día, los personajes de estas series vivirán aventuras de chocolate, huevos y conejitos, y traerán divertidas historias para compartir en familia.
DÍA DE LA TIERRA
19 al 23 de abril

Discovery Kids celebra el Día de la Tierra con un especial que consiste en una semana de estrenos de episodios relacionados con la naturaleza y su cuidado de algunas de las series favoritas de la audiencia: Backyardigans, Hi-5, Sid el niño científico y Toot & Puddle. Estos nuevos capítulos también se repetirán el mismo día de la Tierra (22 de abril) sumado a algunos episodios de Barney y sus amigos, Jorge el curioso y Mister Maker, entre otros, en los que se promueve el concepto de exploración y dedicación al planeta.
Argentina: 20:00
México: 20:00
Colombia: 20:00
Venezuela: 20:30 
Chile: 22:00
NUEVOS EPISODIOS
MILLY MOLLY
Estreno: 5 de abril. De lunes a viernes.

Los nuevos episodios de MILLY MOLLY traen divertidas aventuras de estas dos mejores amigas de distintos orígenes. Aunque físicamente sean diferentes, tienen mucho en común y comparten el amor por sus gatos, el mismo libro y el color amarillo. Juntas enfrentan el mundo y la difícil tarea de crecer, ingeniándoselas para divertirse y encontrar un mensaje positivo. De una manera divertida y conmovedora, Milly Molly celebra las diferencias en los seres humanos y promueve el reconocimiento y la aceptación de la diversidad. EL slogan de la serie es: “Podemos vernos diferentes, pero sentimos lo mismo”.
Argentina: 16:00
México: 14:30
Colombia: 18:00
Venezuela: 18:30 
Chile: 20:00
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