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FINAL DE TEMPORADA

LUNES
18 de julio, a las 22:00

(Bogotá, Bs. As., México)


	LLEGA A SU FINAL LA PRIMERA TEMPORADA DE BLUE BLOODS
Liv presenta la conclusión de la primera temporada de su serie exclusiva Blue Bloods que se emite el lunes, 18 de julio a las 22:00 (Bogotá, Bs. As., México).  
Un gran misterio sale a la luz en este último capítulo de la exitosa serie que marcó el regreso de Tom Selleck a la televisión. 
Hay una redada contra un grupo de narcotraficantes en la que  muere un informante de la policía.  Gracias a los datos conseguidos, descubren que falta parte de la droga y 12 millones de dólares en efectivo y que hay policías corruptos que podrían estar involucrados.  
Al mismo tiempo, Jamie (el menor de los Reagan) le cuenta a Frank, Danny y Henry lo que ha descubierto sobre la sociedad secreta Blue Templar y su sospecha de que esta organización es responsable de la muerte de su hermano Joe.  
Una vez se confirma que el detective Sonny Malevsky está involucrado en ambos crímenes, Danny, Jackie y Frank lo siguen hasta una reunión de la Blue Templar donde también encuentran la droga y el botín de 12 millones de dólares.  Frank se dirige a los policías corruptos en la reunión y exige saber quién es el responsable de la muerte de Joe.  Sonny Malevsky admite que fue él y se suicida dándose un tiro en la cabeza. El resto de los hombres entregan sus credenciales y armas y son arrestados, terminando así con la turbia organización Blue Templar.
Blue Bloods es un drama sobre varias generaciones de una misma familia de policías dedicados al cumplimiento de la ley en las calles de Nueva York. La serie es obra de los mismos autores de la multipremiada serie ganadora del Emmy Los Soprano, Mitchell Burgess y Robin Green. Blue Bloods es una producción de CBS Television Studios.
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