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LLEGA ANDREW ZIMMERN A TLC CON NUEVOS PLATILLOS INIMAGINABLES EN LA NUEVA TEMPORADA DE COMIDAS EXÓTICAS 
Andrew Zimmern continúa su recorrido por el mundo para encontrar las comidas más peculiares, con una mente abierta y curiosa, un estómago muy resistente y un saludable apetito.  TLC presenta la cuarta temporada de COMIDAS EXÓTICAS, en la que Zimmern recorre África, América, Asia y el Caribe.  TLC estrena episodios de la serie todos los lunes a partir del 7 de noviembre las 22:00 (Buenos Aires). El programa se repite los martes a las 12:00, los sábados a las 17:00 y 20:00 y los domingos a las 21:00.
A través de COMIDAS EXÓTICAS, el internacionalmente reconocido chef y escritor gastronómico comparte de manera espontánea sus excéntricos viajes y sobre todo los sabores y texturas inimaginables de los platillos típicos de cada lugar para comprobar que lo que parece peculiar, inusual e incluso para nada apetecible de un lado del planeta, en el lado opuesto resulta ser un platillo sagrado. Andrew deja claro que una de las mejores maneras para entender una cultura es precisamente aprender sobre la comida que la ha alimentado, en muchos casos, durante siglos.  
Horizontes culinarios totalmente distintos se abren en COMIDAS EXÓTICAS para motivar a los paladares del otro lado de la pantalla a probar su suerte más allá de sus sabores cotidianos.
COMIDAS EXÓTICAS es una producción de Tremendous! Entertainment.
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