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TLC PRESENTA AL MAGO MÁS SORPRENDENTE DE LOS ÚLTIMOS TIEMPOS EN  DYNAMO: MAGIA IMPOSIBLE
El sábado 25 de junio de 2011, una multitud de personas se congregaban a las orillas del río Támesis en Inglaterra observando mientras se realizaba una hazaña extraordinaria.  Un hombre de abrigo rojo parecía caminar sobre el agua, flotando sobre sus pies hacia el otro lado del río con el Palacio de Westminster a la distancia.  Se trataba de Steven Frayne, mejor conocido como ‘Dynamo’, un joven común y corriente que ha conquistado el mundo  llevando la magia a niveles inusitados gracias a su inconfundible estilo, alejado de cualquier estereotipo del mago tradicional.  

Todos los viernes a las 22:00 (Bs. As., México) a partir del 15 de febrero, TLC se saca un as de la manga para brindarle a su audiencia la serie DYNAMO: MAGIA IMPOSIBLE, una nueva forma de hacer y entender la magia, diferente a todo lo visto hasta ahora.  

Reconocido como el mago británico más espectacular de los últimos tiempos, Dynamo siempre impresiona a su público. Se trata de un mago que se ha hecho a sí mismo y que cuenta con un prestigioso e increíble repertorio de actuaciones totalmente innovadoras.  Lejos de cualquier arquetipo, de las clásicas varitas mágicas y las capas negras, Dynamo juega con el espectador para proponerle una experiencia donde todos los sentidos tendrán que agudizarse al máximo y donde las emociones y sorpresas están garantizadas.
Una indescriptible mezcla de estudio científico, preparación, análisis de la percepción humana y, sobre todo, una fascinante habilidad para la magia han llevado a Dynamo a arrasar en todos los países en los que se ha emitido su serie y sus trucos se han convertido en un auténtico fenómeno viral en la Internet. La lista de los fans de este joven de 29 años es interminable e incluye a celebridades de la talla de Will Smith, Jay-Z, P. Diddy, Russell Brand, Gwyneth Paltrow, The Black Eyed Peas y Paris Hilton. Ashton Kutcher y Demi Moore le vieron comerse un trozo de cuerda que luego se sacó del abdomen. Lindsay Lohan se quedó sin palabras después de que la hiciera levitar sobre una silla.

Dynamo padece desde niño la debilitante enfermedad de Chron.  Creció en una finca en Delph Hill (Bradford), Inglaterra, con un padre que se pasaba largos periodos de tiempo en prisión. Introducido en el mundo de la magia por su abuelo, el joven desarrolló sus habilidades como un medio para defenderse del acoso escolar y con ello logró ganar rápidamente cierta reputación dentro de su pueblo por su increíble destreza con las manos.
A continuación la descripción de los episodios de Dynamo:

Episodio 1:

Seguimos a Dynamo desde su casa en Bradford, Inglaterra a las playas de Miami en EE.UU. y finalmente al río Támesis donde realiza uno de los trucos de magia más impresionantes que jamás se haya intentado. Dynamo también realiza una levitación estilo ‘Matrix’, físicamente mueve la marca de bronceado de una chica en las playas de Miami Beach y hace magia con la leyenda de rock de Manchester, Ian Brown. 

Episodio 2:

Vemos a Dynamo caminar a través de una ventana de vidrio impresionando al jugador de fútbol de Manchester United Rio Ferdinand. Regresa de visita a su natal Bradford y sorprende a los lugareños con sus habilidades para leer la mente. Dynamo también impresiona a la ex miembro del grupo musical Pussycat Dolls, Kimberly Wyatt, atravesando su mano por un gabinete de vidrio y sacando joyas para ella.  Finalmente, Dynamo visita Austria para crear magia con la nieve en un festival de invierno. 

Episodio 3:

Dynamo estremece a los peatones de una calle muy transitada en Londres con sus movimientos estilo ‘Matrix’.  Después, Dynamo sorprende al ex campeón de boxeo David Haye al sacarle una menta de su cuello y pasma al comediante Mathew Horne con su habilidad mental para leer las cartas.  Después, Dynamo visita Miami, sorprendiendo a las personas cuando se aparece en el techo de un hotel y en momentos se desaparece sólo para reaparecer en otro techo. 
Episodio 4:

Dynamo se encuentra con la actriz australiana Natalie Imbruglia en Los Ángeles y la sorprende cuando convierte una mariposa de papel en una viva.  También, impresiona al baterista Travis Barker de la banda de rock Blink-182 cuando hace aparecer una moneda dentro de una lata de refresco que está sellada.  Después, Dynamo regresa a Inglaterra para hacer magia en las calles de Londres y asombra a Scott Mills de Radio 1 cuando predice los titulares de un diario antes que esta sea escrito. 
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