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En mayo regresa El Principito, la serie inspirada en la famosa obra literaria de Antoine de Saint-Exúpery que ha cautivado a niños y grandes desde 1943, con una nueva colección de aventuras.  Discovery Kids emite los nuevos episodios todos los viernes, a partir del 4 de mayo de 20:00 a 21:00 (Bs.As., México) con repeticiones los domingos de 19:00 a 20:00. La serie fomenta una experiencia televisiva compartida entre padres e hijos utilizando como hilo conductor las aventuras del pequeño protagonista a medida que recorre diversos planetas.

En esta oportunidad el principito visita cuatro nuevos planetas: el Planeta de Gehom, un lugar cúbico, donde las personas siempre tienen que andar caminando para no caer al espacio; el Planeta de los Palspis, donde la siniestra Sahara manda a los Orejudos a patrullar las calles para espiar a todos y escuchar lo que están diciendo; el Planeta de los Ferrocarrilnautas, donde los trenes que son el único medio de transporte, de repente están llegando tarde y arribando a destinos equivocados y el Planeta de los Caparazones, unas tortugas gigantes encargadas de entregar el correo y todo tipo de bienes a las personas que viven en unos aislados islotes rocosos. Arobase es quien guía a los Caparazones. El problema es que ahora él quiere dejar el planeta. 
El Principito es una multi premiada serie que promueve valores que emanan de la obra original como la importancia de la amistad, la diversidad, la tolerancia y el cuidado del planeta. Su protagonista es un niño valiente y simpático, que además cuenta con poderes maravillosos que le permiten comunicarse con los animales y las plantas. 

Acompañado de su fiel compañero Zorro, el principito viaja de planeta en planeta descubriendo vastos mundos encantados.  Cada uno de los planetas que visita está lleno de poesía, pero también de la fantasía propia de la imaginación de un niño. 

La producción de El Principito es una colaboración de las empresas LPPTV, Method Animation, LP Animation, Sony Pictures Home Entertainment (France), La Fabrique d’images, DQ Entertainment Limited y ARD.

DISCOVERY KIDS   es el pionero en programación infantil de América Latina, con 24 horas dedicadas a los más pequeños del hogar. A través de personajes e historias cautivantes, el canal permite que los niños se identifiquen con experiencias de la vida real ofreciéndoles un ambiente que nutre su propia curiosidad. ©2011 Discovery Communications, LLC. Discovery Kids y el logotipo de Discovery Kids son marcas de Discovery Communications, LLC.  Todos los derechos reservados.  Para conocer más sobre los programas de Discovery Kids, juegos interactivos y las novedades del canal, visite http://www.tudiscoverykids.com o síganos en Twitter @Discovery_Kids y en Facebook: facebook.com/tudiscoverykids  
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