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DISCOVERY HOME & HEALTH CONMEMORA EL DÍA DE LA MUJER CON PROGRAMAS QUE INVITAN A LA REFLEXIÓN
- 2 –


Pese a lo mucho que la mujer ha progresado tras décadas de lucha por conseguir un trato justo, que equipare sus cualidades intelectuales, físicas y morales a las del hombre, en muchos países del mundo todavía se libran duras batallas para erradicar incontables e impensables abusos de los que son víctima miles de mujeres. En marzo, época durante la cual el mundo resalta a la mujer designando un día especial, Discovery Home & Health amplía su relevancia durante todo el mes, presentando una colección de extraordinarios documentales con los que la audiencia podrá meditar sobre las dificultades que millones de mujeres enfrentan pero también cómo – aún en las peores circunstancias – luchan por salir adelante. 
A continuación una sinopsis de cada programa y su horario de emisión.

NIÑAS Y ESPOSAS: 

Domingo 3 de marzo a las 22:00 (Bogotá, México)/23:00 (Bs. As.)
Nel Hedayat, la reconocida personalidad británica, lleva a cabo un impresionante y revelador recorrido para descubrir cómo es en realidad la vida de una niña esposa. Alrededor del mundo, diez millones de niñas contraen matrimonio antes de los 18 años; eso viene siendo una cada tres segundos.

Nel viaja a India y a Bangladesh, países con los más altos índices de matrimonios infantiles en el mundo. Nel no es ajena a la idea de que las mujeres se casen siendo niñas – su tía y su abuela se casaron así, pero lo que ve, pone en tela de juicio lo que ella pensaba.

Nel se reúne con mujeres que se lamentan de haber perdido parte de su infancia y de no haber tenido oportunidad de educarse. Ahí es cuando se da cuenta de que una consecuencia común de estos matrimonios son los embarazos precoces, los cuales se traducen en partos de alto riesgo que son muy dolorosos y comprometen la salud de las jóvenes madres al punto de poner en peligro las vidas. 
En medio de todas estas vicisitudes, Nel también encuentra señales de optimismo. Conoce a una niña en Bangladesh que disfruta de la independencia que tiene al trabajar en una industria de ropa en Dhaka y se encuentra con otras niñas que se han opuesto a la voluntad de sus familias y lograron no casarse, incluida una chica en India quien pertenece a un movimiento rural de niñas que luchan por permanecer en la escuela para terminar sus estudios. 
TRÁFICO DE ESPOSAS:  

Domingo 10 de marzo a las 22:00 (Bogotá, México)/23:00 (Bs. As.)
Si escribes las palabras “novias por correo” en cualquier navegador de internet descubrirás que aparecen varias opciones tales como novias rusas, novias latinas y sobre todo, novias filipinas y tailandesas, todo a la mano con tan sólo presionar un botón. El concepto se ha convertido en una especie de caricatura con imágenes de hombres taciturnos y solitarios y afortunadas esposas que, triunfadoras, ciñen sus manos sobre un trofeo monetario. Pero, ¿quienes son en realidad esas mujeres retratadas en esas fotografías?  Y ¿por qué estarían dispuestas a abandonar sus hogares y sus familias para unirse a un hombre occidental? Y ¿por qué algunos hombres hacen de lado a las mujeres de su raza y sus rituales tradicionales para entregar su suerte al servicio de novias por correo? En este documental, viajaremos por el Reino Unido e Irlanda y también hasta el sureste de Asia para escuchar las historias detrás de las sonrisas y el maquillaje de las mujeres de esas latitudes y para tratar de entender si ésta es tan sólo una moda más de la era de la Internet, o si hay un lado oscuro detrás de esta industria de novias por correo.

MUJERES DE LA CALLE:
Domingo 17 de marzo a las 22:00 (Bogotá, México)/23:00 (Bs. As.)
La prostitución, a menudo calificada como “la profesión más antigua del mundo”, sigue siendo tan controvertida como siempre creando opiniones polarizadas en la sociedad. Los políticos, la policía, las feministas y las mismas prostitutas no se ponen de acuerdo sobre si esta industria tendría que dejar de ser un crimen, si debe ser legalizada o de una vez erradicada. Con los asesinatos ocurridos en Bradford, le ha llegado la hora al Reino Unido para cuestionarse sobre la prostitución y las medidas de seguridad para quienes trabajan en este oficio. Gail Porter hace un recorrido para conocer a las mujeres detrás de las estadísticas y descubre cuál es el verdadero costo de las políticas actuales frente a la prostitución. Así mismo, entrevista a mujeres que trabajan en la calle, explora la vida de uno de los burdeles en Soho, sigue a una brigada anti prostitución para estudiar la situación desde ambos lados y viaja también al barrio rojo de Amsterdam.

HALF THE SKY: 
Domingos 24 y 31 de marzo de 22:00 a 00:00 (Bogotá, Bs. As., México)

Documental de cuatro horas creado para la televisión pública estadounidense (PBS) filmado en 10 países: Camboya, Kenia, India, Sierra Leona, Somalia, Vietnam, Afganistán, Paquistán, Liberia y Estados Unidos.

Inspirado en el aclamado libro #1 en ventas de los autores esposos Nicholas Kristof y Sheryl WuDunn, este programa que lleva el mismo nombre, HALF THE SKY: Turning Oppression into Opportunity for Women Worldwide presenta al dos veces ganador del premio Pulitzer, Kristof, quien lleva a cabo un recorrido extraordinario al lado de reconocidas activistas como América Ferrera, Diane Lane, Eva Mendes, Meg Ryan, Gabrielle Union y Olivia Wilde para encontrarse frente a frente con mujeres y jóvenes alrededor del mundo que son víctimas de la trata de blancas, la mortalidad materna, la falta de educación y la violencia sexual, pero que al mismo tiempo libran una valerosa contienda por salir adelante. El programa sigue de cerca su íntima y dramática lucha llena de coraje por afianzar el fortalecimiento y transformación de la mujer en medio de estas adversidades. 
Cada una de estas historias coloca un rostro humano a la idea abstracta y números estadísticos que jamás podrán reflejar a cabalidad el verdadero costo humano de la discriminación y abuso que sufren cientos de millones de mujeres en el mundo. El documental estrenó en EE.UU. en octubre de 2012 y ha generado un movimiento internacional que abarca video, sitos en la red, blogs y otras herramientas educativas no sólo para atraer atención a esta problemática sino para buscar soluciones concretas en la lucha por erradicar estas prácticas inhumanas y fortalecer a las mujeres alrededor del mundo.

Discovery Home & Health es un canal del género estilo de vida dirigido a mujeres entre 18 y 49 años que ofrece programación en las áreas de salud, relaciones, belleza, hogar y vida familiar. Discovery Home & Health es el destino televisivo de la mujer latinoamericana, y tiene como misión contribuir a su equilibrio y satisfacción personal focalizando en diferentes aspectos de su vida  desde una perspectiva entretenida, real y positiva. Lanzado en 2000, Discovery Home & Health llega a más de 37 millones de hogares en Latinoamérica en español y portugués. ©[2013] Discovery Communications, LLC. Discovery Home & Health y el logotipo de Discovery Home & Health son marcas de Discovery Communications, LLC.  Todos los derechos reservados.
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