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VACACIONES DESDE EL PUNTO DE VISTA DEL CONSUMIDOR

EN EL ESTRENO DE GETAWAY
Acomódate en tu sofá y prepárate para explorar cada rincón del planeta junto al equipo de GETAWAY, la nueva serie de TLC que traerá lo último en destinos vacacionales alrededor del mundo.  GETAWAY se emite todos los lunes a las 22:00 (Bs. As., México) a partir del 11 de junio.
Episodio tras episodio, y con la ayuda de varios anfitriones, el programa recorre destinos manteniendo el punto de vista del consumidor. Así la serie ofrece información sobre la mejor época para visitar, lo que no debe faltar en la maleta y lo  más importante, un vistazo a verdaderas joyas escondidas ya sea en puntos remotos del planeta o en el propio corazón de las grandes ciudades. Todo, con la intención de sacar el mayor provecho a las vacaciones – ¡sin importar el presupuesto!
Cuando de diversiones se trata, no hay recomendación ni consejo que sobre y los intrépidos presentadores de GETAWAY tienen mucho para contar y mostrar en viajes inimaginables e inolvidables de Berlín a Hawái  y de Chile a Nueva Zelanda.  
A continuación, algunas de las aventuras que presenta la serie: 
· Sophie Monk se va a explorar su lado aventurero en Hawái; Kelly se entera que Fiyi es un buen sitio para vacacionar con la familia; Jules se va de paseo por Berlín y también veremos algunos encuentros cercanos con llamas, wombats y diablos de Tasmania. 

· Kate Ceberano se une al equipo de GETAWAY y lleva a la audiencia en una jornada muy personal a algunos de sus destinos favoritos mientras que Jules visita Chile después del desastre minero. 

· Jennifer Hawkins hace su debut en GETAWAY paseando por Los Ángeles con algunas celebridades australianas que residen en Estados Unidos, incluyendo el reconocido chef Curtis Stone (Chef a Domicilio); Kelly se aloja en un hotel espectacular en las Maldivas; mientras Kate y Jules ponen a prueba dos destinos maravillosos para el día de San Valentín. 
Sobre TLC 

TLC es un canal del género estilo de vida dirigido a adultos entre 25 y 54 años que estimula los sentidos e invita a la audiencia a disfrutar de la vida al máximo. La programación de TLC abarca tres temáticas principales: viajes, culinaria y personalidades. El canal llega a más de 22 millones de hogares en Latinoamérica en español y portugués. Fuera de Estados Unidos, TLC está disponible en casi 170 mercados y más de 100 millones de hogares. © [2012] Discovery Communications, LLC. Travel & Living Channel y el logotipo de Travel & Living Channel son marcas de Discovery Communications, LLC.  Todos los derechos reservados. Síguenos en Twitter @TLCTV y Facebook: www.facebook.com/tlctv. 
