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 LA CIENCIA DETRÁS DE LA SEDUCCIÓN 

Y LA SELECCIÓN HUMANA EN 

LA VERDAD SOBRE LOS SEXOS
- 2 –


Discovery Home & Health presenta una serie que explora la ciencia tras aquellos factores químicos, biológicos y psicológicos que influyen sobre quienes nos atraen y quienes no. En LA VERDAD SOBRE LOS SEXOS personas comunes y corrientes participan de varios experimentos diseñados para ilustrar – de manera divertida y entretenida – la ciencia detrás de la seducción y selección humana. Con cada episodio el televidente descubrirá algo nuevo acerca de sí mismo y del sexo opuesto. Los cinco episodios de esta miniserie se emitirán de forma consecutiva todos los martes a partir del 14 de febrero a las 20:30 (Bogotá, Bs. As., México). 
Episodio 1: Que sencillo debería ser….la chica conoce al chico, el chico sale con ella, se enamoran y deciden hacer una vida juntos. ¿Pero por qué será que el proceso suena tan simple y en la realidad no lo es? La ciencia nos indica que los hombres y las mujeres siempre se están mandando señales entre ellos y estas señales pueden ser muy complejas de descifrar. En este episodio exploraremos la gran variedad de formas en que el sentido del olfato de la mujer puede ayudarla a reconocer las señales correctas y las equivocadas en una pareja en potencia. 
Episodio 2: En algún momento todos nos hemos sentido distraídos sexualmente por alguien. En este episodio ponemos ambos sexos a prueba para ver exactamente cuánta distracción sexual puede llegar a afectar la capacidad de concentración, juicio y memoria. Veremos hasta qué punto el hombre y la mujer dejan que el sexo afecte las decisiones que toman en el trabajo y su comportamiento ante una situación competitiva. En una presentación especial mostraremos la forma en que los hombres y las mujeres pueden llegar a ver lo mismo sin embargo recordarlo de manera totalmente distinta, y el motivo por el cual se culpa a la naturaleza.
Episodio 3: Toda pareja en algún momento ha pasado por una instancia de amenaza a su relación, ya sea real o imaginaria. En este episodio desmitificamos la idea de que el sexo opuesto es el más peligroso. Resulta que son otros hombres los que mueven las cosas para el hombre y la mujer en pareja. Ahora, la buena noticia es que la naturaleza ha hecho evolucionar un mecanismo de defensa especial para protegerse de esas amenazas. Demostraremos que el sentido del tacto puede llegar a ser el arma más poderosa para mantener a la pareja. Y sólo para que no se llegue a pensar que los hombres tienen todas las de ganar en la competencia, comprobaremos que las mujeres igualmente compiten por una pareja, particularmente en cierto momento del mes.    
Episodio 4: ¿Será que uno de los dos sexos tiene mejor memoria que el otro? ¿Acaso el género de los humanos tiene la capacidad de recordar mejor las características de una pareja en potencia? La ciencia sugiere que los prejuicios de los sexos bloquean nuestra percepción de la realidad. En este episodio mostramos qué tan extenso puede ser ese prejuicio en un experimento donde se le pide a hombres y mujeres que compartan su opinión en torno a una experiencia visual idéntica. También llevamos a cabo una prueba de coqueteo donde al hombre y a la mujer se les pregunta por igual si consideran, objetivamente, que una persona del sexo opuesto coqueteaba con ellos, y finalmente hacemos una simulación con una voz en audio que comprobará que las mujeres revelan mucha más información subliminal de la que piensan. 
Episodio 5: Quisiéramos pensar que a este punto en la evolución humana tenemos una idea bastante clara acerca de qué es lo que nos atrae del sexo opuesto. Pero la ciencia nos revela que hay mucho más a nivel intuición y percepción de lo que pensamos. En este episodio demostramos cómo el “Príncipe Azul” no es siempre es el hombre perfecto, además veremos cómo el tamaño de la pupila funciona sobre nuestro subconsciente para indicarnos quién “está disponible” y cómo la gente soltera tiene un “radar de amor”, es decir una capacidad subliminal para reconocer quién está enamorado.

Discovery Home & Health es un canal del género estilo de vida dirigido a mujeres entre 18 y 45 años que ofrece programación en las áreas de salud, relaciones, belleza, hogar y vida familiar. Discovery Home & Health es el destino televisivo de la mujer latinoamericana, y tiene como misión contribuir a su equilibrio y satisfacción personal focalizando en diferentes aspectos de su vida  desde una perspectiva entretenida, real y positiva. Lanzado en 2000, Discovery Home & Health llega a más de 20 millones de hogares en Latinoamérica en español y portugués. ©[2012] Discovery Communications, LLC. Discovery Home & Health y el logotipo de Discovery Home & Health son marcas de Discovery Communications, LLC.  Todos los derechos reservados.
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