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FIJACIONES Y COLECCIONISTAS EXTREMOS EN LA NUEVA SERIE DE DISCOVERY HOME & HEALTH, LOCA OBSESIÓN
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Discovery Home & Health revela algunas de las extravagancias más extremas y singulares de EE.UU., en su nuevo programa LOCA OBSESIÓN que se emite los domingos a las 20:00 (Bogotá, Bs.As., México) a partir del 20 de enero. 
Esta serie de ocho episodios lleva a los televidentes tras bambalinas a hogares dedicados al capricho de sus singulares dueños por ciertos de objetos, personas o formas de vida.

Estos obsesionados son capaces de cualquier cosa por preservar la calidad y autenticidad de sus asombrosas posesiones y rutinas diarias.

Por primera vez, estas personas abren las puertas de sus hogares a las cámaras para documentar mundos secretos de tesoros singulares así como hábitos y rituales francamente estrafalarios.

La serie arranca con una pareja que ostenta una colección de más de cinco mil muñecos Cabbage Patch. Junto a su muñeco consentido, Kevin, la pareja planea círculos de juego y festejos para celebrar su colección con otros fanáticos del mundo Cabbage Patch.

En otros capítulos se muestra una mujer completamente obsesionada por el color rosa. Desde el televisor hasta su perrita, el programa revelará detalles sobre el tiempo, la inversión y el esfuerzo que se requiere para lograr y mantener estas singulares pasiones.

Otro personaje peculiar que la audiencia conocerá es Stanley, un hombre de 31 años obsesionado con comportarse como bebé.  Como todo bebé no se va a la cama sin su tetero de leche, duerme en una cuna arullado por móviles musicales y pasa unas ocho horas al día completamente inmerso en su rol de párvulo.
Estas y otras excentricidades en esta serie que seguro dará mucho de qué hablar.

Discovery Home & Health es un canal del género estilo de vida dirigido a mujeres entre 18 y 49 años que ofrece programación en las áreas de salud, relaciones, belleza, hogar y vida familiar. Discovery Home & Health es el destino televisivo de la mujer latinoamericana, y tiene como misión contribuir a su equilibrio y satisfacción personal focalizando en diferentes aspectos de su vida  desde una perspectiva entretenida, real y positiva. Lanzado en 2000, Discovery Home & Health llega a más de 37 millones de hogares en Latinoamérica en español y portugués. ©[2013] Discovery Communications, LLC. Discovery Home & Health y el logotipo de Discovery Home & Health son marcas de Discovery Communications, LLC.  Todos los derechos reservados.
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