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TLC PRESENTA MASTER CHEF AUSTRALIA
Vienen de todas partes de Australia, bien preparados con talento y condimentados con todo entusiasmo, dispuestos a dejar atrás su vida anterior y listos para entrar en la cocina con una sola motivación: la de convertirse en el nuevo Master Chef del país. El programa,  conducido por Sarah Wilson, se emite de lunes a viernes a las 21:00 (Ciudad de México) a partir del 1 de noviembre. MASTER CHEF abre las puertas para que nuevos profesionales del arte culinario tengan la oportunidad de desarrollar sus habilidades y reciban el apoyo y asesoramiento de los mejores en el campo y de esta forma puedan darle un cambio absoluto a sus vidas. 

De un total de ocho mil solicitudes, eventualmente fueron 50 los seleccionados para la oportunidad. De éstos, 24 gastrónomos lucharon por asegurar su lugar entre los finalistas. Y en el transcurso de 14 semanas de agotadores desafíos culinarios, será uno el que eventualmente quede seleccionado como el nuevo Master Chef de Australia.

El jurado del programa está integrado por tres personalidades, entre ellas dos de los chefs y propietarios de restaurantes más reconocidos de Australia, Gary Mehigan y George Calombaris, además de uno de los críticos gastronómicos más aclamados del mundo, Matt Preston. Todos respetados profesionales por sobresalir en sus ámbitos, los jueces fueron seleccionados uno a uno para aportar su conocimiento como expertos a esta entretenida serie transformadora de vidas. 

Desde impresionantes desafíos a bordo de un crucero de P&O hasta carreras contra el tiempo con cajas misteriosas repletas de ingredientes exóticos, y retos de cocina frente a chefs de renombre en todo el mundo hasta tareas que pondrán a prueba su creatividad culinaria, esta es una pasantía en el candente mundo de la cocina, que ciertamente no es para débiles.
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