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DISCOVERY HOME & HEALTH PRESENTA

MES DE LA FAMILIA
- 2 –


En septiembre Discovery Home & Health celebra a la familia con una colección de estrenos que abarcan diversos temas, desde la maternidad hasta el divorcio. Durante este mes el canal también estrena la nueva y divertida serie MEGAFIESTAS INFANTILES en la que se presentan algunos de los festejos para niños más ostentosos jamás vistos. A continuación una sinopsis de cada programa y su fecha y horario de emisión:

LAS 7 FASES DEL EMBARAZO - Especial

Domingo, 2 de septiembre a las 22:00 (Bogotá, Bs.As., México)

No era parte de su plan de vida, pero la puso a pensar “¿existe un momento ideal para tener un hijo?” A solo siete semanas de dar a luz, la presentadora británica Cherry Healy (Las 7 fases del amor y Las 7 fases del matrimonio) sale en busca de la respuesta. Healy entrevista a siete embarazadas en diferentes edades -- desde una adolescente de 15 a una mujer de 40 que se somete a una fecundación in vitro --  cada una de las cuales le ayudará a entender el cambio fundamental que está a punto de ocurrir en su vida.
MEGAFIESTAS INFANTILES – Nueva serie. 

Viernes a las 19:30 (Bogotá, Bs.As., México) a partir del 7 de septiembre. 

Celebrar el cumpleaños de un hijo es sin duda una ocasión especial para cualquier padre de familia. Y con toda la variedad de artículos decorativos que se encuentran hoy en día, no es tan difícil organizar fiestas que cumplan a cabalidad cualquier sueño infantil. Pero ¿qué sucede cuando algunos padres se toman demasiado en serio estas celebraciones?

MADRES BIOLÓGICAS - Especial 

Domingo, 9 de septiembre a las 22:00 (Bogotá, Bs.As., México) 

Este programa sigue a tres jóvenes mujeres embarazadas que se encuentran en la disyuntiva de dar a sus bebés en adopción.  En este especial se muestra el proceso que se sigue en un centro de adopción en Utah, donde estas mujeres de bajos recursos (algunas ya con hijos) pasan sus últimos meses de gestación revisando perfiles de familias que potencialmente podrían convertirse en los padres adoptivos de sus hijos. El programa sigue cada caso hasta el final, cuando la madre firma el documento con el que oficialmente cede la custodia de su bebé a la nueva familia. 

NIÑOS SUPERDOTADOS - Especial
Domingo, 16 de septiembre a las 22:00 (Bogotá, Bs.As., México) 
Este interesante programa da una mirada muy personal al hogar de varios niños genio y la interacción de estos con sus padres. A través de documental se descubren los desafíos, alegrías y dificultades que día a día enfrentan estas familias a medida que crían hijos excepcionalmente inteligentes. Según Mensa, la más grande y antigua organización del mundo que agrupa a personas con un alto coeficiente intelectual (CI), la persona promedio tiene un CI de 100, y un CI de más de 140 es considerado genio. Albert Einstein supuestamente  tenía un CI de 160.   

DIVORCIO: LOS HIJOS PRIMERO - Especial
Domingo, 30 de septiembre a las 22:00 (Bogotá, Bs.As., México) 

Tres valientes parejas invitan a la audiencia a ser testigos del final de sus matrimonios…a medida que luchan por controlar la ira y el miedo y se mantienen enfocados en las necesidades de sus hijos. Este programa demuestra unos nuevos métodos de divorcio -- como el controvertido divorcio colaborativo -- que se están implementando en Canadá, donde la premisa es tratar de evitar las secuelas propias que un evento de estos ocasiona en los hijos. Estudios sobre divorcios indican que parejas que se separan de forma amigable, pueden criar hijos tan emocionalmente estables como aquellas que no se divorcian.  
Discovery Home & Health es un canal del género estilo de vida dirigido a mujeres entre 18 y 45 años que ofrece programación en las áreas de salud, relaciones, belleza, hogar y vida familiar. Discovery Home & Health es el destino televisivo de la mujer latinoamericana, y tiene como misión contribuir a su equilibrio y satisfacción personal focalizando en diferentes aspectos de su vida  desde una perspectiva entretenida, real y positiva. Lanzado en 2000, Discovery Home & Health llega a más de 34 millones de hogares en Latinoamérica en español y portugués. ©[2012] Discovery Communications, LLC. Discovery Home & Health y el logotipo de Discovery Home & Health son marcas de Discovery Communications, LLC.  Todos los derechos reservados.
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