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 FIJACIONES LLEVADAS AL EXTREMO EN

MI EXTRAÑA OBSESIÓN
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¿Te imaginas dormir acompañado por un secador de pelo encendido todas las noches, sentir la necesidad de comer papel de baño o detergente, o sentirte reconfortado al broncearte a diario en cámaras de sol o levantar pesas al extremo?

Estos son algunos de los comportamientos adictivos que se ven en MI EXTRAÑA OBSESIÓN, la nueva serie que presenta Discovery Home & Health los Lunes de Salud  a partir del 6 de febrero a las 21:00 (Bogotá, Bs. As., México). El programa se repite los lunes a las 16:00.
A lo largo de 12 episodios de media hora se documentan los casos de personas que desarrollan adhesiones atípicas para manejar sus conflictos emocionales. Son seres que luchan contra adicciones poco convencionales y que necesitan mucho más que un chocolate, un poquito de terapia de compras o un masaje relajante para quitarse el estrés. 

En el primer episodio de MI EXTRAÑA OBSESIÓN la audiencia conoce a Lori, de treinta y un años de edad, adicta a dormir con su secadora de pelo desde los ocho años. Aunque asegura que el calor y el ruido la tranquilizan, Lori se arriesga a una quemadura o peor aún, a provocar un incendio eléctrico. 
A sabiendas del riesgo, se niega a dormir sin tener el aparato encendido. Mientras tanto, otra mujer admite que es adicta a comerse al menos la mitad de un rollo de papel de baño diario.
¿Qué origina estas raras adicciones? Discovery Home & Health sale en busca de respuestas en MI EXTRAÑA OBSESIÓN.

Sobre Discovery Home & Health:
Discovery Home & Health es un canal del género estilo de vida dirigido a mujeres entre 18 y 45 años que ofrece programación en las áreas de salud, relaciones, belleza, hogar y vida familiar. Discovery Home & Health es el destino televisivo de la mujer latinoamericana, y tiene como misión contribuir a su equilibrio y satisfacción personal focalizando en diferentes aspectos de su vida  desde una perspectiva entretenida, real y positiva. Lanzado en 2000, Discovery Home & Health llega a más de 20 millones de hogares en Latinoamérica en español y portugués. ©[2012] Discovery Communications, LLC. Discovery Home & Health y el logotipo de Discovery Home & Health son marcas de Discovery Communications, LLC.  Todos los derechos reservados.
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