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NUEVA SERIE
SÁBADO 
A las 19:00, 20:00 y 21:00
(Buenos Aires)

A partir del 6 de agosto 


	SIETE EXTRAÑOS SON VÍCTIMA DE UN MISTERIOSO SECUESTRO EN EL ESTRENO DE  

PERSONS UNKNOWN 
Esta serie de suspenso es obra del mismo director de la famosa película ganadora del Oscar, The Usual Suspects
Tras ser secuestrada mientras juega en el parque con su pequeña hija, Janet Cooper despierta encerrada en la habitación de un tenebroso hotel, en medio de un pueblo fantasma, incrustado en las montañas. Poco a poco, el grupo aumenta a un total de siete cautivos que desconocen por completo las razones y la forma como llegaron al lugar. 

Del reconocido guionista, productor y director de Hollywood, Christopher McQuarrie (The Usual Suspects), Liv presenta PERSONS UNKNOWN, una nueva serie de misterio y ciencia ficción que sigue la historia de siete extraños retenidos en un pueblo desierto, en donde pueden deambular libremente, pero del cual no pueden escapar. La serie se emite todos los sábados a las 19:00, 20:00 y 21:00 (Bogotá, Bs.As., México), a partir del  6 de agosto.
Bajo la cuidadosa vigilancia de cámaras ocultas y víctimas del constante asedio físico y sicológico, los rehenes pasan sus días tratando de averiguar la identidad de sus misteriosos captores y descifrar los motivos que propiciaron su secuestro. A medida que progresa la historia, los prisioneros se dan cuenta que no están solos; los acompañan el gerente del hotel y un grupo de diligentes empleados chinos que trabajan en un restaurante y que aparte de servirlos, no ofrecen ninguna clave que les permita aclarar el misterio.

El reparto de la serie está compuesto por Daisy Betts (Shutter), en el papel de Janet Cooper, Jason Wiles (Third Watch), quien personifica al enigmático Joe Tucker, la despampanante y frívola Tori Fairchild, interpretada por Kate Lang Johnson (Fired Up), Sean O'Bryan (Chaplin, Crimson Tide) en el papel del explosivo Bill Blackham, un hombre cuyo temperamento nervioso y abrasivo crea más problemas que soluciones para el grupo, los sensatos Charlie Morse y Graham McNair interpretados por Alan Ruck (Ferris Bueller's Day Off, Spin City)
 y Chadwick Boseman (Lincoln Heights) respectivamente y Moira Doherty (Six Feet Under), quien hace las veces de Tina Holmes, una mujer con problemas mentales y valiosos conocimientos de bioquímica. 

PERSONS UNKNOWN tiene una trama llena de giros inesperados y está ambientada en un escenario que parece sacado de un pasado en el que el tiempo se detuvo, creando una atmósfera de mundo artificial. Es un lugar en donde los destinos de sus personajes parecen estar escritos por un ente poderoso que vigila constantemente sus movimientos y deja poco y nada al libre albedrío. 
PERSONS UNKNOWN es una producción de Fox Television Studios, creada por Christopher McQuarrie y dirigida por Michael Rymer.   
Sobre Liv: 
Liv es un canal de entretenimiento cuya programación consta de una colección de series exclusivas provenientes de algunos de los más renombrados estudios de Hollywood, así como películas y realities. Liv transmite las 24 horas en español y portugués y llega a más de 22 millones de suscriptores en Latinoamérica. El canal es propiedad de Discovery Networks Latin America/US Hispanic. Para más información visite www.livtv.com ©2011 DCI
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