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HOMBRES Y MUJERES HACEN FRENTE 
A SUS DEFORMIDADES EN 
 SECRETOS DE MI CUERPO
- 2 –


De los productores de “Embarassing Bodies”, uno de los programas más populares del Reino Unido, llega SECRETOS DE MI CUERPO, una nueva serie que sigue la trayectoria de varias personas en su lucha por ocultar algún aspecto secreto de su fisonomía.  Discovery Home & Health presenta  el estreno exclusivo de SECRETOS DE MI CUERPO  todos los lunes a las 21:30 a partir del 14 de noviembre. 

Con el apoyo de la psicoterapeuta Anjula Mutanda (El sexo y el matrimonio), estas personas enfrentan la revelación de su doloroso secreto a familiares y amigos.

Cada capítulo sigue la historia de un hombre o una mujer que ha sufrido en silencio por años a causa de un defecto físico que ellos sienten es inaceptable. Muchos escoden su secreto bajo fajas, sombreros y varias capas de ropa, mientras que otros, horrorizados con su aspecto, se han convertido en ermitaños y no soportan siquiera verse al espejo.

Para corregir sus defectos o remediar sus problemas, muchos recurren la cirugía plástica. Sin embargo, lo más importante en este proceso no es tanto el cambio físico sino el psicológico que la experta Anjula Mutanda quiere lograr en cada persona. En otras palabras,  antes de someterse a una transformación física radical, estas personas deben aceptar sus defectos y mostrarse como son ante sus seres queridos.
Discovery Home & Health invita a la audiencia a ser testigo de la transformación física y emocional de estas personas en SECRETOS DE MI CUERPO, una coproducción de TLC International y Maverick TV.  


Sobre Discovery Home & Health:
Discovery Home & Health es un canal del género estilo de vida dirigido a mujeres entre 18 y 45 años que ofrece programación en las áreas de salud, relaciones, belleza, hogar y vida familiar. Discovery Home & Health es el destino televisivo de la mujer latinoamericana, y tiene como misión contribuir a su equilibrio y satisfacción personal focalizando en diferentes aspectos de su vida  desde una perspectiva entretenida, real y positiva. Lanzado en 2000, Discovery Home & Health llega a más de 20 millones de hogares en Latinoamérica en español y portugués. ©[2011] Discovery Communications, LLC. Discovery Home & Health y el logotipo de Discovery Home & Health son marcas de Discovery Communications, LLC.  Todos los derechos reservados.
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