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Discovery Home & Health despide el 2011 con episodios de estreno de sus series estelares No Te Lo Pongas y Vestido de Novia. A continuación una sinopsis de cada programa y su horario de emisión.

VESTIDO DE NOVIA: Martes a las 19:30 (Bogotá, Bs. As., México) a partir del 6 de diciembre.

Regresa esta entretenida serie a través de la cual los televidentes se adentran en el mundo de la alta costura en la famosa boutique de vestidos de novia Kleinfeld Bridal, ubicada en Manhattan en donde tres vitrinas dan la bienvenida a más de 2,500 metros cuadrados de tafeta, organza, seda y creaciones de ensueño. VESTIDO DE NOVIA es una serie que tiene de todo: desfiles de moda, historias de matrimonios, terapia familiar y todos los detalles acerca de lo que pasa con cada especialista de la tienda en su intento por complacer a cada una de sus clientes para que puedan lucir el mejor vestido en el que para muchas, es el día más importante de sus vidas.  Y ese es precisamente el éxito de la tienda, que por casi 60 años su equipo de especialistas hace hasta lo imposible para que el día de la última prueba, las futuras esposas estén contentas luciendo en su máximo esplendor.

NO TE LO PONGAS: Miércoles a las 23:00 (Bogotá, Bs. As., México) a partir del 7 de diciembre.
Los expertos en moda y estilo Stacy London y Clinton Kelly comparten consejos para mejorar la imagen personal usando un nuevo vestuario, buen maquillaje y peinado. 
Con utilísimos consejos de moda sobre lo que luce mejor según las características de cada persona, Stacy y Clinton se dedican a transformar patitos feos en flamantes cisnes.  Filmada en diversas ciudades de Estados Unidos, cada episodio de esta serie presenta la sorprendente historia de una persona cuyo arreglo personal es deplorable y cuyos familiares o amigos la han nominado como candidato a una transformación de imagen radical. 

Las cámaras del programa siguen en secreto a cada uno de estos “seleccionados” durante su vida diaria para juntar “tela de donde cortar” a la hora de evaluar su estilo y formular el plan de ataque.  Comenzando con un crudo escrutinio de su guardarropa actual, Stacy y Clinton comparten reglas que ayudarán tanto a la persona en cuestión como a la audiencia a resaltar sus atractivos y disimular sus defectos.


Sobre Discovery Home & Health:
Discovery Home & Health es un canal del género estilo de vida dirigido a mujeres entre 18 y 45 años que ofrece programación en las áreas de salud, relaciones, belleza, hogar y vida familiar. Discovery Home & Health es el destino televisivo de la mujer latinoamericana, y tiene como misión contribuir a su equilibrio y satisfacción personal focalizando en diferentes aspectos de su vida  desde una perspectiva entretenida, real y positiva. Lanzado en 2000, Discovery Home & Health llega a más de 20 millones de hogares en Latinoamérica en español y portugués. ©[2011] Discovery Communications, LLC. Discovery Home & Health y el logotipo de Discovery Home & Health son marcas de Discovery Communications, LLC.  Todos los derechos reservados.
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