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Pareciera imposible que en el mundo de hoy los padres de familia estén dispuestos a dejar que sus hijos vivan una infancia relajada y mucho más libre de la que ellos mismos o sus padres estuvieron expuestos, y no es para menos. Diariamente los noticieros reportan la desaparición de niños y no sólo eso, el nivel de violencia e inseguridad de algunas sociedades han hecho que en muchos países las personas se hayan vuelto mucho más desconfiadas de sus alrededores y que tomen medidas estrictas a fin de preservar su seguridad. Por ende, no es sorpresa que algunos padres, con las mejores intenciones de proteger a sus hijos, se hayan tornado un tanto paranoicos a la hora de decidir qué es seguro y que no.   

La nueva serie SOPREPROTEGIDOS  aborda este tema con el fin de ayudar a padres excesivamente nerviosos a relajarse y dar a sus hijos más libertad. El programa es conducido por Lenore Skenazy, madre de dos hijos y escritora, quien en el año 2008 fue blanco del escrutinio público por permitir que su hijo de nueve años transitara solo en el metro de Nueva York. Después del revuelo que el hecho causó en los medios, Lenore emprendió una misión para rescatar a padres sobreprotectores y tratar de evitar que sus hijos sufran una infancia limitada. El programa se emite todos los viernes a las 21:00 (Bogotá, Bs.As., México) a partir del 2 de marzo.
En cada episodio de SOBREPROTEGIDOS, Lenore realiza intervenciones a familias en las cuales los niños viven reprimidos por lo que se conoce como "padres helicóptero"- término usado para referirse a aquellos progenitores que tienden a rondar alrededor de sus hijos constantemente para vigilar cada uno de sus movimientos. 

Esta preocupación es normal, pero algunos de ellos llevan su inquietud al extremo. Desde niños a los que no se les permite jugar sin supervisión en el patio de su casa, hasta adolescentes privados de libertad para entrar a un baño público por su propia cuenta, la experta trabaja con los padres para descifrar sus temores, cambiando así su percepción acerca de los mitos relacionados con los peligros existentes en la sociedad. 

En el transcurso de una semana, Lenore asigna a cada familia una serie de retos que los remontan a un tiempo en el que la vida era más simple y en el que prevalecía el sentido común, pero que hoy en día podrían dejar a algunos padres boquiabiertos. Varios estudios sugieren que los niños a los que se les da libertad para explorar el mundo son más independientes y responsables ya que dichas experiencias les sirven como preparación para la vida adulta. Con la ayuda de Lenore, ¿podrán los padres aflojar las riendas y permitir que sus hijos disfruten de su infancia? 

SOPREPROTEGIDOS es una producción de Cineflix (Free Kids) Inc. en sociedad con Shaw Media, Canal Vie y TLC International, bajo la producción ejecutiva de Simon Lloyd. Jon Sechrist es el productor ejecutivo para TLC International.

Discovery Home & Health es un canal del género estilo de vida dirigido a mujeres entre 18 y 45 años que ofrece programación en las áreas de salud, relaciones, belleza, hogar y vida familiar. Discovery Home & Health es el destino televisivo de la mujer latinoamericana, y tiene como misión contribuir a su equilibrio y satisfacción personal focalizando en diferentes aspectos de su vida  desde una perspectiva entretenida, real y positiva. Lanzado en 2000, Discovery Home & Health llega a más de 20 millones de hogares en Latinoamérica en español y portugués. ©[2012] Discovery Communications, LLC. Discovery Home & Health y el logotipo de Discovery Home & Health son marcas de Discovery Communications, LLC.  Todos los derechos reservados.
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