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¡A BAJAR DE PESO EN FAMILIA!

DISCOVERY HOME & HEALTH PRESENTA:

SUDANDO CON JILLIAN
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A lo largo y ancho de EE.UU. hay familias estancadas en rutinas poco saludables que les encantaría cambiar. En el entorno actual, con las presiones de la vida diaria, el trabajo, la escuela, la familia y sencillamente tratando de equilibrar todo, la salud personal pasa a un segundo plano y eso los lleva por el camino de una vida poco saludable. En SUDANDO CON JILLIAN, un nuevo y alternativo programa transformador de vidas, Jillian Michaels (estrella de la serie que también emite Discovery Home & Health, The Biggest Loser)  le dará a ocho familias estadounidenses una gran llamada de atención y les ayudará a cambiar sus vidas. SUDANDO CON JILLIAN se emite todos los lunes a partir del 30 de mayo a las 20:00 (Bogotá, Bs.As., México).
Semana tras semana, Michaels, una de las más reconocidas expertas de EE.UU. en temas de salud y bienestar, se muda con una familia durante una semana y usando su característico “amor rudo”, brinda herramientas necesarias para que puedan volver a arrancar en la vida con hábitos más sanos, tanto emocional como físicamente. Michaels procura llegar a la raíz de los problemas que afronta cada integrante de la familia y que afectan en su salud y felicidad. Al final de la semana Michaels prepara un plan personalizado y una serie de metas para cada familiar, y deja que la familia ponga en práctica lo que aprendió.

Ahora, quedan con un reto final, un reto que será una prueba de su voluntad y que ayudará a afirmar su compromiso real con una vida más sana y saludable. En una emocionante y emotiva reunión, volverán a recibir a Michaels en sus casas un par de meses después para ver qué tanto han avanzado. Ante otros familiares y amigos, las familias revelarán su nuevo look y compartirán sus nuevas costumbres, hábitos y logros. 

Acerca de Jillian Michaels:

La pasión de Jillian por los deportes nace de sus 17 años de dedicación a la práctica de distintos deportes, como las artes marciales, el entrenamiento personal, la salud y el bienestar. Mejor conocida como la firme entrenadora de la exitosa serie The Biggest Loser del canal NBC, Jillian es la motivación y el modelo a seguir para unos 15 millones de televidentes a la semana. 

Antes de llegar a ser el gran éxito televisivo que es ahora, Jillian batallaba con su propio peso. Sabe igual que nadie, lo complicado que puede ser bajar peso. Siempre tuvo la determinación para cumplir sus metas y es mediante ese gran esfuerzo y dedicación que lo logró. Ahora está resuelta a ayudarle a Ud. a alcanzar sus metas.
La devoción de Jillian hacia los demás la ha inspirado a crear un programa completo en el sitio JillianMichaels.com, calificado por Good Housekeeping como uno de los 10 mejores sitios de ejercicio en Internet. Al hacerse miembro del mismo, se obtiene gran información acerca de todos los temas de fitness y sus secretos para perder de peso. Jillian motiva ofreciendo todo tipo de apoyo en línea, y con herramientas exclusivas para perder peso y estimulación para que el cuerpo siempre siga en movimiento.

Sobre Discovery Home & Health:

Discovery Home & Health es un canal del género estilo de vida dirigido a mujeres entre 18 y 45 años que ofrece programación en las áreas de salud, relaciones, belleza, hogar y vida familiar. Discovery Home & Health es el destino televisivo de la mujer latinoamericana, y tiene como misión contribuir a su equilibrio y satisfacción personal focalizando en diferentes aspectos de su vida  desde una perspectiva entretenida, real y positiva. Lanzado en 2000, Discovery Home & Health llega a más de 20 millones de hogares en Latinoamérica en español y portugués. ©[2011] Discovery Communications, LLC. Discovery Home & Health y el logotipo de Discovery Home & Health son marcas de Discovery Communications, LLC.  Todos los derechos reservados.
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