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Pese a que mucho se conoce hoy en día acerca de los desordenes alimenticios, el índice de personas que sufre por causa de estas anomalías sigue en aumento. La miniserie TRASTORNOS ALIMENTICIOS presenta los casos de personas con problemas severos que se someten a tratamientos con especialistas que les ayudan a reconocer la seriedad de su enfermedad y comprometerse a emprender una jornada de recuperación. Este programa se emite todos los domingos a partir del 17 de junio de 20:00 a 21:00 (Bogotá, Bs.As., México).
En seis episodios el programa muestra las historias de hombres y mujeres con imágenes distorsionadas de sí mismos a medida que batallan por volver a la realidad.  
Entre estas se encuentra Adrienne, una exitosa bailarina que intenta superar años de deformación corporal causada por la anorexia, mientras que Danni trata de suprimir las tendencias bulímicas que le han costado una fortuna a su familia y por último podrían acabar con su existencia.
Por otro lado, Marc, un bulímico con severos trastornos obsesivos compulsivos, desentierra las memorias de una infancia marcada por el abuso, mientras que por su parte, una madre de dos hijos combate una adicción de hartazgo/purga, que por 23 años ha dañado su cuerpo y amenaza con destruir su familia. 

En otro episodio, Gaby, una gemela idéntica, tiene dificultades para superar su larga adicción al hartazgo y la purga, causada por la rivalidad con su hermana; en tanto que Jennifer, una aspirante a actriz, lucha contra incontrolables episodios de hartazgo que la llevan a devorar todo cuanto está a su alcance, incluyendo la basura.  

TRASTORNOS ALIMENTICIOS cuenta con la participación de notables expertos en la materia de diferentes puntos de Estados Unidos, quienes explican en forma clara y sencilla las diferentes causas que llevan a una persona a autocastigar su organismo con regímenes de alimentación nocivos para la salud.  El programa también capta las sesiones de terapia en las cuales  los participantes se sinceran y comienzan a darse cuenta del serio problema que enfrentan. Pero lo más importante, al final de cada capítulo es claro que estas son condiciones reversibles y a las que es posible sobreponerse con voluntad, un buen tratamiento y el apoyo de familiares y amigos. 
Discovery Home & Health es un canal del género estilo de vida dirigido a mujeres entre 18 y 45 años que ofrece programación en las áreas de salud, relaciones, belleza, hogar y vida familiar. Discovery Home & Health es el destino televisivo de la mujer latinoamericana, y tiene como misión contribuir a su equilibrio y satisfacción personal focalizando en diferentes aspectos de su vida  desde una perspectiva entretenida, real y positiva. Lanzado en 2000, Discovery Home & Health llega a más de 33 millones de hogares en Latinoamérica en español y portugués. ©[2012] Discovery Communications, LLC. Discovery Home & Health y el logotipo de Discovery Home & Health son marcas de Discovery Communications, LLC.  Todos los derechos reservados.
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