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Este mes de noviembre Discovery Home & Health aborda controvertidos temas y tendencias en cuatro imperdibles especiales.  A continuación una sinopsis de cada programa y su horario de emisión.

NACIDOS TRAS LAS REJAS: 
Domingo 4 de noviembre a las 22:00 y 23:00 (Bogotá, Bs. As., México)
En Estados Unidos hay 700 por ciento más mujeres en prisión en comparación a hace 20 años; 75 por ciento de las reclusas son madres; 1.3 millones de niños estadounidenses tienen a su mamá en la cárcel. 

Cada año miles de niños nacen en cárceles estadounidenses. A muchos se les separa de sus madres al momento de nacer o poco después. ¿Cómo es la vida de estas madres alejadas de sus hijos? ¿Y qué  impacto tiene esta separación forzosa tanto en las madres como en los niños? ¿Es justo que los niños paguen por los errores de las madres? Este especial de dos horas explora y desafía muchas de las ideas preconcebidas que giran alrededor de este tema y presenta a la teleaudiencia una imagen más humana de las prisioneras, resaltando sus valores y cualidades como madres. Un interesante programa que seguramente podrá a muchos a pensar. 

OBESAS Y EMBARAZADAS: 

Domingo 11 de noviembre a las 22:00 (Bogotá, México) / 23:00 (Bs. As.)
Maria, Alissa, Denise y Jeanette son cuatro mujeres embarazadas con un problema en común: padecen de obesidad mórbida. Este especial de una hora de duración, profundiza en las dificultades de sus embarazos y en la esperanza que ellas tienen de lograr que sus hijos nazcan sanos. Estas mujeres desafían las estadísticas al convertirse en madres, a pesar de su talla y de sus quebrantos de salud. Ellas lo comparten todo: desde las crisis de salud hasta el peso excesivo y el drama que rodea sus relaciones. 

SEXO Y LA ADOLESCENCIA:
Domingo 18 de noviembre a las 22:00 (Bogotá, Bs. As., México)
Especial de dos horas que ofrece el punto de vista franco de adolescentes y padres acerca de uno de los temas más controversiales de la actualidad: la sexualidad entre menores de edad. A pesar de las advertencias sobre las altas tazas de embarazo entre adolescentes y de la propagación de enfermedades de transmisión sexual, nunca antes ha existido un mayor número de jóvenes teniendo relaciones sexuales. 

En la primera hora veremos a tres parejas de padres que se enfrentan al hecho de que sus hijas menores de edad llevan una vida sexual activa, mientras que en la segunda conoceremos a Christopher, un chico de 13 años que desde hace un año tiene relaciones sexuales. Después conocemos la historia de unos padres que se encuentran horrorizados ante la noticia de que su hija de 15 años perdió la virginidad recientemente. 

GEMELAS SIAMESAS: 
Domingo 25 de noviembre a las 22:00 (Bogotá, México) / 23:00 (Bs. As.) 
Desde que se registró el nacimiento de María y Teresa Tapia, el extraño fenómeno de nacer unidas del abdomen, pecho y compartiendo el hígado, el páncreas y una porción del intestino delgado, atrajo la atención internacional. Los índices de supervivencia de siameses son realmente bajos y aún más cuando son candidatos para la separación.  Inicialmente los especialistas consideraron que una cirugía de este tipo podría causarles la muerte, pero tras cuidadosas y detalladas evaluaciones, y por el hecho de que en ambas sus órganos vitales funcionaban prácticamente separados, se confirmó que las gemelitas eran buenas candidatas.
Discovery Home & Health es un canal del género estilo de vida dirigido a mujeres entre 18 y 49 años que ofrece programación en las áreas de salud, relaciones, belleza, hogar y vida familiar. Discovery Home & Health es el destino televisivo de la mujer latinoamericana, y tiene como misión contribuir a su equilibrio y satisfacción personal focalizando en diferentes aspectos de su vida  desde una perspectiva entretenida, real y positiva. Lanzado en 2000, Discovery Home & Health llega a más de 34 millones de hogares en Latinoamérica en español y portugués. ©[2012] Discovery Communications, LLC. Discovery Home & Health y el logotipo de Discovery Home & Health son marcas de Discovery Communications, LLC.  Todos los derechos reservados.
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