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DISCOVERY CHANNEL ESTRENA "PLANETA HUMANO", UNA SUPERPRODUCCIÓN NARRADA POR EL ACTOR GAEL GARCĺA BERNAL
Esta serie épica de ocho episodios examina la increíble relación del hombre con el planeta a través de imágenes sin precedentes y relatos de perseverancia y supervivencia

Primero, los televidentes pudieron recorrer los diferentes hábitats. Después, se encontraron cara a cara con algunas de las criaturas más salvajes del planeta. Ahora, los productores de los premiados documentales "Planeta Tierra" y "Vida" traen una serie épica donde el principal protagonista es el hombre. PLANETA HUMANO, narrada en español por el destacado actor y director de cine mexicano Gael García Bernal, revela la increíble habilidad de los seres humanos para sobrevivir y triunfar en las condiciones más extremas. 
Esta superproducción de ocho episodios se estrena en América Latina en Discovery Channel y en Discovery HD Theater (canal en alta definición) el día 12 de mayo. En Discovery Channel la serie se emite los jueves durante ocho semanas consecutivas a las 22:00 (hora de Bogotá, Buenos Aires y Ciudad de México), 22:30 (hora de Caracas) y 23:00 (hora de Santiago de Chile). En Discovery HD Theater PLANETA HUMANO sale al aire los jueves a las 20:00 (hora de Bogotá y Ciudad de México), 21:00 (hora de Miami) y 22:00 (hora de Buenos Aires y Santiago de Chile).
Producida a lo largo de cuatro años y filmada en alta definición en más de 80 ubicaciones diferentes (entre ellas, Brasil y Venezuela), PLANETA HUMANO celebra nuestra increíble capacidad de
adaptación en los entornos más adversos, registrando historias diversas y, en algunos casos, nunca antes vistas de la actividad humana. 

"Planeta Humano es una celebración al espíritu de innovación y adaptabilidad que compartimos los seres humanos en todo el mundo, lo cual se verá reflejado a través de impresionantes imágenes y relatos de supervivencia sumamente cautivantes", comentó Angela Recio Sondon, vicepresidente de Discovery Channel para América Latina. "Además, nos honra contar con la colaboración de un artista como Gael García Bernal, que conducirá el público de Discovery Channel en América Latina en esta jornada sin precedentes que examina nuestra increíble relación con la naturaleza", añadió.
Este es el primer proyecto como narrador de una serie de televisión para Gael García Bernal. Según sus propias palabras, la experiencia lo acercó mucho más a la especie humana: “Me impresionó mucho ver lo que es capaz de hacer el ser humano para sobrevivir y cómo diferentes culturas trabajan de forma similar para interactuar con la naturaleza y encontrar un balance con el ecosistema. También me sorprendió ver cómo las personas que trabajaron en este proyecto lograron adaptarse a las culturas y a las diferentes situaciones. Sin duda alguna, la serie es un logro impresionante de imágenes”, expresó el actor. 

Cada uno de los ocho episodios de PLANETA HUMANO lleva a los televidentes a un ambiente específico: océanos, montañas, selvas, sabanas, ríos, el Ártico, desiertos y ciudades. En ellos se muestran personas, comunidades y tradiciones singulares y de increíble dinamismo:

· La tribu Matis en Brasil, que caza con cerbatanas de hasta de 3.5 metros de largo, decoradas con caparazones de tortugas y dientes de capibara.

· Los integrantes de la tribu Korowai, de Papúa Nueva Guinea, quienes  construyen sus casas en las copas de los árboles en medio de la selva. Mientras más alta es la casa, mayor es el prestigio.

· La tribu Inuit del noroeste de Canadá, que aprovecha las mareas extremas para juntar mejillones, corriendo el riesgo de morir ahogados o triturados debajo del mar helado si no logran escapar antes de que la marea regrese.

· Un grupo de niños en Kenia, quienes buscan miel usando pájaros como guías y enfrentando a las abejas asesinas. 

PLANETA HUMANO es una coproducción de la BBC y Discovery Channel. Brian Leith y Dale Templar ejercieron, respectivamente, los papeles de productor ejecutivo y productora de la serie para la BBC, mientras Alan Eyres supervisó el proyecto de parte de Discovery Channel. 

Para más información sobre la serie, acceda a www.tudiscovery.com/planeta-humano
Discovery Channel es una marca global dedicada a crear contenido de alta calidad basado en la vida real. Su misión consiste en informar, entretener y satisfacer la curiosidad de su público, a través de una variada programación en las áreas de ciencia, tecnología, naturaleza, historia, aventura humana y cultura mundial. Lanzado en los Estados Unidos en 1985, y en América Latina en 1994, Discovery Channel está presente en más de 170 países. 
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