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LOS “DEFENSORES DE BALLENAS” DE ANIMAL PLANET SE EMBARCAN EN UNA NUEVA Y DRAMÁTICA TEMPORADA EN EL ANTÁRTICO
Cuando el año pasado durante el mes de marzo la embarcación Steve Irwin de la Sociedad Conservacionista Sea Shepherd atracó en Hobart, Tasmania, dos docenas de miembros de la Policía Federal Australiana la esperaban. Se encontraban allí para confiscar cientos de horas de grabación, iniciando así una investigación de lo que fue una de las más intensas y dramáticas campañas jamás lideradas por la Sea Shepherd en sus 30 años de historia. Se había convertido en una experiencia reveladora para todos aquellos que se encontraban en las embarcaciones y será catalogada también como una extraordinaria serie de televisión cuando los DEFENSORES DE BALLENAS regresen durante una segunda temporada que se estrena por Animal Planet en América Latina el miércoles 3 de marzo a las 22:00 (hora de Bogotá). 
Esas cintas intervenidas y cientos de horas de grabación prometen una segunda serie aún mucho más intensa que su campaña inicial, al documentar diez semanas de un dramático, peligroso y controversial viaje. Se produjeron colisiones en el mar; angustiosas maniobras náuticas; momentos tensos cuando el Steve Irwin quedó atrapado en los campos de hielo debido a que su casco no estaba preparado para ello; y utilización de técnicas de defensa más agresivas contra los Sea Shepherd, incluyendo el uso de cañones de agua de gran potencia y de dispositivos acústicos de gama alta, que pueden ocasionar un intenso dolor y daños permanentes en los oídos. 
La flota ballenera japonesa sufrió la pérdida de uno de sus tripulantes que resbaló y cayó al mar (no durante un enfrentamiento con los Sea Shepherd), cuyo cuerpo nunca fue recuperado. Watson y la Sea Shepherd se ofrecieron para ayudar en las labores de rescate pero las embarcaciones balleneras rechazaron el ofrecimiento alegando que interferían en ello más que asistir. 
Además de los miembros de la tripulación que ya conocemos de la primera temporada de DEFENSORES DE BALLENAS, Peter Brown (Primer Oficial), Peter Hammarstedt (Segundo Oficial), Chris Aultman (Piloto de helicóptero / Director de Aviación), Laurens de Groot (Marinero de cubierta), Ben Potts (Miembro de la tripulación del helicóptero) y Shannon Mann (Cabo), en esta nueva andadura el Steve Irwin le da la bienvenida a Jane Taylor (Cabo), Luke Van Horn (Oficial de comunicaciones), Andy Perry (Marinero de cubierta principal), Molly Kendall (Marinero de cubierta) y Laura Dakin (Jefa de cocina). Estos nuevos miembros de la tripulación completan un equipo de 40 personas que pasaron el invierno arriesgando sus vidas en favor de las ballenas. 
DEFENSORES DE BALLENAS es una producción de Lizard Trading Company y RIVR Media para Animal Planet. Liz Bronstein y Jason Carey desempeñaron la función de productores ejecutivos para Animal Planet, mientras Charley Foley ejerció la tarea de ejecutivo de desarrollo. 
 Animal Planet es la única marca global que ofrece contenido envolvente, informativo y de alta calidad dedicado totalmente al mundo animal. El canal explora la relación única que existe entre los animales y los seres humanos, proporcionando entretenimiento e información, a través de plataformas múltiples. Animal Planet está disponible en más de 315 millones de hogares alrededor del mundo. En América Latina, el canal fue lanzado en octubre de 1997, como resultado de un “joint venture” entre Discovery Communications y la BBC Worldwide. 
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