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“DEFENSORES DE BALLENAS” REGRESA A ANIMAL PLANET EN UNA NUEVA Y DRAMÁTICA TEMPORADA EN EL ANTÁRTICO 

El sábado 2 de julio a las 19:00 (hora de Bogotá, Buenos Aires y Ciudad de México), Animal Planet estrena la tercera temporada de DEFENSORES DE BALLENAS, que regresa con 12 nuevos episodios. El programa, nominado a un Emmy en la categoría de serie no ficticia, sigue la campaña en defensa de las ballenas de la Sociedad Conservacionista Sea Shepherds, organización liderada por el capitán Paul Watson, en su viaje de tres meses hacia el santuario ballenero de la Antártida para detener la caza de estos animales. 
Al igual que en años anteriores, el conflicto entre los Sea Shepherds y los balleneros japoneses se intensifica cada vez más, colocándose unos y otros en el límite de la lucha por lo que creen justo. Esta campaña y otras muchas emprendidas por el equipo de Watson fueron reconocidas recientemente como un factor determinante para que Japón anunciase el pasado febrero la suspensión temporal de la caza de ballenas en la Antártida. Los nuevos capítulos de DEFENSORES DE BALLENAS se emitirán todos los sábados a las 19:00.
Esta tercera temporada comienza en diciembre de 2009, cuando Paul Watson y su tripulación de 40 miembros (compuesta por profesionales y voluntarios, catalogados como activistas y héroes por unos y como piratas por otros) se lanzan a alta mar desde Fremantle, Australia, y Hobart, Tasmania, con las embarcaciones Steve Irwin y Ady Gil. Además de contar con motores más potentes para equipararse a los enormes, rápidos y numerosos buques balleneros, esta vez los Sea Shepherds también tienen a su lado a Bob Barker, famoso por el programa “El Precio Justo” y uno de los más reconocidos activistas en favor de los animales. Gracias a los fondos donados por Barker, la organización adquiere una tercera embarcación que entra a formar parte de la flota. Con una tripulación de 26 miembros liderada por el capitán Chuck Swift y el primer oficial y veterano Peter Hammarstedt, el nuevo barco se prepara para unirse a sus compañeros en la costa de África.

Al final de la expedición 2009/2010, después de innumerables batallas libradas en las heladas aguas de la Antártida, Watson y su equipo celebran el resultado: 528 ballenas fueron salvadas, a pesar de haber perdido una embarcación y de que uno de sus miembros fuera a parar en prisión. 
DEFENSORES DE BALLENAS fue producida para Animal Planet por Lizard Trading Company.  Liz Bronstein ejerció de productora ejecutiva para The Lizard Trading Company, mientras Jason Carey lo hizo para Animal Planet. 
Animal Planet es la única marca global que ofrece contenido envolvente, informativo y de alta calidad dedicado totalmente al mundo animal. El canal explora la relación única que existe entre los animales y los seres humanos, proporcionando entretenimiento e información, a través de plataformas múltiples. Lanzado en los Estados Unidos en 1996 y en América Latina en octubre de 1997, Animal Planet está disponible en más de 170 países.
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