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EN EL REGRESO DE LA SERIE “DESAFÍO X 2”, DOS EXPERTOS EN SUPERVIVENCIA SE ENFRENTAN JUNTOS A LA NATURALEZA 

Juntos, Cody Lundin y Dave Canterbury – expertos en el tema de supervivencia pero con una trayectoria pasada totalmente distinta – vuelven a unir esfuerzos para dominar a algunos de los ambientes más toscos del mundo en la serie DESAFÍO X 2 que regresa a Discovery Channel el lunes, 25 de julio a las 21:00 (hora de Bogotá, Buenos Aires y Ciudad de México). En lo que se puede considerar como la prueba más fuerte que hay de capacidad, perseverancia y creatividad, el ex militar Canterbury y el naturalista Lundin luchan contra los elementos – y a veces el uno contra el otro – para demostrar lo que se necesita para sobrevivir, y todo lo hacen utilizando el mínimo de equipo y lo que logran rescatar de sus alrededores.

En 12 episodios totalmente nuevos, la pareja se enfrenta a escenarios de supervivencia que los llevan al límite: cazadores de polvo negro varados en Tierra del Fuego, ciclistas de carretera atrapados en pleno Baja o ganaderos en las extensas praderas de Montana durante el invierno. Canterbury y Lundin debe recurrir a su arsenal personal de destrezas para diseñar formas extraordinarias al estilo MacGyver para sobrevivir. ¿De qué les servirán una bolsa plástica, una crema de labios y una cuerda de paracaídas, para atravesar las Montañas Rocosas con nieve hasta la cintura? ¿O cómo irán a usar un celular que no sirve, lana de acero y estiércol de elefante en las junglas de Tailandia?
Desde pantanos hasta avalanchas, calores sofocantes y gélidas temperaturas, en esta segunda temporada Cody y Dave muestran lo que se necesita para sobrevivir en: los Everglades de Florida, con sus 4 mil millas de pantanos; la ardiente región desértica de Baja California, México; Tierra del Fuego, Argentina, a menos de 500 millas de la Antártida; los bosques húmedos de neblina de Panamá a 7 mil pies de altura, y las Montañas Rocosas de Wyoming, en pleno invierno. 
Cody Lundin, veterano de 20 años de la supervivencia y autor de libros de gran venta, llegó a perfeccionar sus habilidades para la vida en el desierto con lo mínimo de herramientas, equipos o asistencia, y se dedica a enseñar el tema de autosuficiencia en su Escuela de Habilidades Aborígenes en Arizona. Él lleva 20 años de vivir descalzo, como parte de su estrategia de supervivencia indígena.
Por su parte, Dave Canterbury enseña habilidades de supervivencia en la naturaleza en su Escuela de Formación de Pathfinder en el sudeste de Ohio. Dave actuó como instructor del Equipo de Reacción Especial y francotirador del ejército en los Estados Unidos. Capacitó soldados estadounidenses, de Centro América y de Corea en combate sin armas y técnicas en instalaciones confinadas.
DESAFÍO X 2 es un programa producido para Discovery Channel por Original Media. 
Para conocer más sobre los programas de Discovery Channel, juegos interactivos y las novedades del canal, visite www.tudiscovery.com o síganos en Twitter @tudiscovery y en facebook.com/tudiscovery .

Discovery Channel es una marca global dedicada a crear contenido de alta calidad basado en la vida real. Su misión consiste en informar, entretener y satisfacer la curiosidad de su público, a través de una variada programación en las áreas de ciencia, tecnología, naturaleza, historia, aventura humana y cultura mundial. Lanzado en los Estados Unidos en 1985, y en América Latina en 1994, Discovery Channel está presente en más de 170 países. 
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