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Michael C. Hall, protagonista
DOMINGOS
A partir del 20 
de febrero, a las 23:00

(Bogotá, Bs. As., México)


	LLEGA A LIV EL MÁS CARISMÁTICO DE LOS ASESINOS EN SERIE: 

DEXTER
Basada en la novela Darkly Dreaming Dexter del autor estadounidense Jeff Lindsay, la aclamada y premiada serie DEXTER, recuenta la historia de Dexter Morgan, huérfano desde los tres años que es adoptado por un policía quien pronto detecta el instinto asesino de su hijo y trata de recanalizar esas tendencias para hacer el bien. 
Así, Dexter satisface su sed de matar, ultimando solo a aquellos que han cometido crímenes atroces contra seres inocentes o que no lo merecían o a criminales que han logrado evadir la justicia y podrían reincidir.  

Matar a criminales hace de Dexter un asesino en serie que vive una doble vida. Ante el mundo, es un personaje querido, miembro respetable de la policía de Miami, un caballero perfecto  y un hombre amante de los niños.  Pero mientras que su deseo de matar se mantiene inquebrantable, este lucha por hacer creer que experimenta emociones normales que en realidad no siente y mantener una aparente imagen de ciudadano responsable y preocupado por la sociedad que lo rodea.  Fue su padre adoptivo, Harry Morgan, quien le enseñó las tácticas para cubrir sus huellas y actuar normal. 
Entre las pocas relaciones personales que Dexter mantiene se encuentran Debra, su hermana adoptiva, quien desconoce la vida secreta de su hermano, y su novia Rita, cuyos traumas tras años de abuso a manos de su ex marido, le impiden tener intimidad con Dexter. Esto le conviene al asesino, quien cree que una relación más formal con Rita podría delatarlo. A Dexter le gustan mucho los niños, particularmente los hijos de Rita, Astor y Cody.

Lanzada en 2006, DEXTER lleva cinco temporadas al aire en EE.UU. y ya se ha anunciado la producción de una sexta. En diciembre de 2010 el programa recibió varias nominaciones a los premios Golden Globe, Screen Actors Guild Awards y Writers Guild Awards, que incluyen el galardón a mejor serie dramática. 

Todos los domingos a partir del 20 de febrero a las 23:00 (Bogotá, Bs. As., México) Liv brinda una nueva oportunidad de ver esta extraordinaria serie desde su primera temporada.  El programa se repite los viernes a las 22:00.
Sobre Liv: 
Liv es un canal de entretenimiento cuya programación consta de una colección de series exclusivas provenientes de algunos de los más renombrados estudios de Hollywood, así como películas y realities. Liv transmite las 24 horas en español y portugués y llega a más de 22 millones de suscriptores en Latinoamérica. El canal es propiedad de Discovery Networks Latin America/US Hispanic. Para más información visite www.livtv.com ©2011 DCI
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