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Este mes, y en conmemoración del día mundial de la diabetes (14 de noviembre), Discovery Home & Health presenta tres programas que informan a la teleaudiencia sobre esta enfermedad catalogada por la Organización Mundial de la Salud como “La epidemia silenciosa”. En la actualidad la diabetes afecta a más de 246 millones de personas en el planeta y su crecimiento sigue de forma alarmante. El ESPECIAL DIABETES será emitido el sábado, 14 de noviembre de 22:00 a 00:00 (Bogotá/México). A continuación una sinopsis de cada programa y su horario de emisión:
ESPECIALES MÉDICOS: DIABETES: A las 22:00 (Bogotá/México)

Programa realizado en Latinoamérica en el que se explora casos de Argentina, Colombia y México. En Colombia el programa presenta a Santiago Herrera, un niño que padece diabetes tipo 1 y debe administrarse insulina 4 veces por día para tratar su afección. Estaremos junto a él durante la implantación de una bomba de insulina que le simplificará sus actividades cotidianas. En México, la audiencia conocerá a Leticia Servin, una mujer embarazada de 35 años que fue diagnosticada con diabetes gestacional. Descubriremos cuáles son los tratamientos que deberá seguir para preservar su salud y la de su bebé. La acompañaremos durante la última etapa de gestación y veremos cómo sigue su vida luego de dar a luz. El programa también viaja a Argentina donde se encuentra María Asunción Avena, una mujer que durante 15 años debió inyectarse insulina y controlar su glucosa permanentemente luego de que le diagnosticaran diabetes tipo 2. La seguimos al quirófano, donde le realizarán un bypass gástrico que remitirá su mal. Una novedosa cirugía cuyos efectos se investigan en conjunto con la Cleveland Clinic de Estados Unidos.  Además de estos casos puntuales, el programa se apoya en los conocimientos de especialistas locales que comentan acerca de diferentes métodos de diagnóstico y tratamiento que existen para tratar esta enfermedad crónica que, en algunos casos, puede remitirse para mejorar la calidad de vida de los pacientes.  

Nascimientos: Diabetes Gestacional: A las 22:30 (Bogotá/México)
En este programa se presenta a dos mujeres embarazadas que sufren de diabetes. Una es claramente diabetes gestacional, resultado de su embarazo. El otro caso es menos claro. Este programa muestra los cuidados que adicionales que cada una debe tener y las diferencias en sus respectivas experiencias.
ESPECIAL DIABETES: A las 23:00 (Bogotá/México).
Este documental de una hora explora de forma profunda esta enfermedad y los esfuerzos que se adelantan alrededor del mundo para combatirla. El programa se desplaza a la India, Suráfrica, Brasil y Australia para ver como diferentes culturas y sistemas económicos están siendo afectados por este problema.
Discovery Home & Health es un canal del género estilo de vida dirigido a mujeres entre 18 y 45 años que ofrece programación en las áreas de salud, relaciones, belleza, hogar y vida familiar. Discovery Home & Health es el destino televisivo de la mujer latinoamericana, y tiene como misión contribuir a su equilibrio y satisfacción personal focalizando en diferentes aspectos de su vida  desde una perspectiva entretenida, real y positiva. Lanzado en 2000, Discovery Home & Health llega a más de 20 millones de hogares en Latinoamérica en español y portugués. ©[2009] Discovery Communications, LLC. Discovery Home & Health y el logotipo de Discovery Home & Health son marcas de Discovery Communications, LLC.  Todos los derechos reservados.
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