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¡LOS DINOSAURIOS COBRAN VIDA EN DISCOVERY KIDS!

 El canal estrena DINO DAN, una serie que relata las aventuras de un divertido niño y un mundo de dinosaurios… ¡que sólo él ve!
¿Será posible que un tiranosaurio rex empuje el trineo de Santa Claus? ¿Que debajo de la cama exista un compsognathus? ¿Y que el malo no sea el lobo, sino un spinosaurus? Pues el pequeño Dan está seguro de que es así, ¡y es que para él, los dinosaurios están en todas partes! Es por eso que invita a todos los niños a que lo acompañen en sus aventuras en la nueva serie DINO DAN que formará parte de la pantalla de Discovery Kids a partir del 14 de marzo, y se emitirá de lunes a viernes en los siguientes horarios:
Argentina: 08:00
México: 12:00
Colombia: 14:30

Venezuela: 15:00

Chile: 15:30
Dan Henderson es un chico de 10 años que vive con su mamá y Trek, su hermano menor. Él cuida a su perrito Doug, tiene muchos amigos y una pequeña obsesión con los dinosaurios.  Mejor dicho, ¡una gran obsesión con los dinosaurios!  Y es que él come, duerme, y respira pensando en estas criaturas prehistóricas; tanto así que su apodo es “Dino Dan”. Dan es experto en todo lo relacionado con los períodos Triásico, Jurásico y Cretácico y sueña con ser un paleontólogo algún día.
Muchos piensan que Dan tiene una imaginación activa, pero no saben lo que él sabe: ¡los dinosaurios están en todas partes! En DINO DAN, hay dinosaurios en cada esquina, están detrás de cada misterio, le ponen emoción a cada aventura y le dan acceso a Dan a todas las evidencias que nadie más tiene. Dan no es solo un experto en dinosaurios, también es un experto en conseguir que sus amigos y compañeros de clase lo acompañen en sus aventuras.  Cada estudiante y maestro, en algún momento, se ve involucrado en las excursiones de Dino Dan al territorio de los dinosaurios.
A través de ocurrentes aventuras, DINO DAN es una serie en imágenes reales que usa tecnología CG para animar a los dinosaurios. Cada episodio de media hora se centra alrededor de un problema de la vida cotidiana de los niños, como tener que compartir juguetes con el hermanito, ir al dentista o aprender a ganar a las escondidas. Estos conflictos llevan a Dan a preguntarse como actuaría un dinosaurio en una situación similar, por lo que formula una “dino” pregunta o experimento. Sus métodos científicos requieren que experimente sus teorías con los propios dinosaurios y trabaja con sus instintos animales para que lo ayuden a resolver su problema.  De esta manera, los chicos no sólo conocen una variedad de animales del pasado, sino que desarrollan la habilidad de investigar y entender mejor a la naturaleza.

“Con DINO DAN celebramos la fascinación de los niños por los dinosaurios mientras los invitamos a conocer más de cerca su asombroso mundo y las maravillas de la ciencia. Esta serie se suma a nuestra programación no sólo con historias sobre estos seres prehistóricos, sino sobre la amistad, el respeto y las ganas de explorar el mundo, todo enmarcado en una aventura divertida y personajes con los que los niños se pueden sentir identificados”, comentó Bilai Joa Silar, Vicepresidenta de Discovery Kids Latinoamérica.

Para conocer más sobre los programas de Discovery Kids, juegos interactivos y las novedades del canal, visita http://www.tudiscoverykids.com. Síguenos en Twitter @Discovery_Kids. 
DISCOVERY KIDS   es el pionero en programación infantil de América Latina, con 24 horas de programación dedicada a los más pequeños del hogar. A través de personajes e historias cautivantes, el canal permite que los niños se identifiquen con experiencias de la vida real ofreciéndoles un ambiente que nutre su propia curiosidad. ©2011 Discovery Communications, LLC. Discovery Kids y el logotipo de Discovery Kids son marcas de Discovery Communications, LLC.  Todos los derechos reservados.
