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¡DINOTREN LLEGA A  DISCOVERY KIDS A TODA MÁQUINA!

La nueva serie del canal se estrena el 10 de mayo y relata las aventuras de un divertido dinosaurio y su familia en sus viajes por el tiempo.
Un nuevo personaje llega a la pantalla de Discovery Kids: Bruno, el dinosaurio protagonista de DINOTREN, la nueva serie del canal que se estrenará el 10 de mayo y que se emitirá de lunes a viernes en los siguientes horarios:

Argentina: 12:00 y 18:00
México: 8:00 y 21:00
Colombia: 11:30
Venezuela: 12:00
Chile: 13.30
Producido por The Jim Henson Company- los creadores de Sid, el niño científico, Los Muppets y Plaza Sésamo- DINOTREN  adopta y celebra la fascinación de los niños por los dinosaurios y los trenes en una serie animada que fomenta el pensamiento científico mientras, de una manera amena, enseña sobre la ciencia, la historia y la paleontología.
La historia de Bruno, un adorable tiranosaurio rex, comienza cuando es adoptado por la señora y el señor Pteranodon, una pareja de pterosaurios (reptiles voladores) que lo llevan a nacer a su nido junto al resto de sus hermanos. En su búsqueda por aprender del mundo que lo rodea, Buddy emprende, junto a su familia adoptiva, viajes increíbles a través de junglas prehistóricas, volcanes y océanos.
El tren que los lleva a recorrer el asombroso mundo de las criaturas de otras eras es una colorida locomotora que transporta a toda clase de dinosaurios. En su interior hay lugar para acomodar a las diferentes especies y por sus ventanas, diseñadas para todo tipo de cuellos, se pueden observar los mundos triásico, jurásico y cretácico, mientras el amable conductor del tren reparte datos y comparte anécdotas con sus pasajeros.
DINOTREN estimula la curiosidad natural de los niños y los invita a involucrarse con la ciencia. Ademas de los segmentos animados, cada episodio de media hora incluye la participación de un reconocido paleontólogo canadiense, el doctor Scott Sampson, quien ayuda a entender la información sobre los dinosaurios que se muestran en el show. Mientras conocen una variedad de animales del pasado y los comparan con los del presente, los chicos desarrollan la habilidad de investigar y entender mejor a la naturaleza.
“El mundo de los dinosaurios esta muy relacionado a nuestra marca y nos alegra poder acercarlo a los niños a través de DINOTREN, un programa que promueve el espíritu de exploración, ciencia y descubrimiento. Esta serie se suma a nuestra programación con la misión de inspirar a los chicos a conocer más sobre un tema que los apasiona, a hacer preguntas y a descubrir el mundo que los rodea”, comentó Bilai Joa Silar, Vicepresidenta de Discovery Kids Latinoamérica.
DISCOVERY KIDS  es el pionero en programación infantil de América Latina, con 24 horas de programación dedicada a los más pequeños del hogar. A través de personajes e historias cautivantes, el canal permite que los niños se identifiquen con experiencias de la vida real ofreciéndoles un ambiente que nutre su propia curiosidad.
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