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“EL UNIVERSO DE STEPHEN HAWKING” EXPLORA EL COSMOS Y OBSERVA EL FUTURO A TRAVÉS DE LA MENTE DE UNO DE LOS CIENTÍFICOS MÁS RECONOCIDOS DEL MUNDO
¿Cómo comenzó nuestro universo? ¿Podríamos encontrar vida alienígena en planetas distantes? ¿Tiene nuestra galaxia una determinada esperanza de vida? Profundizando en la mente de uno de los científicos actuales más famosos del mundo y explorando el esplendor y la majestuosidad del cosmos, Discovery Channel presenta el domingo 2 de mayo a partir de las 20:00, el estreno del especial de dos horas de duración, EL UNIVERSO DE STEPHEN HAWKING. 
Dicha producción es un auténtico acontecimiento televisivo que doblará nuestra mente, estirará la imaginación y dará rienda suelta a grandes maravillas. Efectos de tecnología avanzada, imágenes digitalizadas de la NASA y acción en vivo se combinan para presentar la increíble visión de Hawking sobre el universo, por primera vez en la pequeña pantalla. Definitivo, provocativo, sorprendente y exquisito, este especial se convierte en una mirada fascinante a través de la mente de uno de los de los cerebros más extraordinarios del planeta. 
Físicamente confinado pero mentalmente libre para explorar y exponer los misterios del universo, Hawking conduce a los televidentes en un fantástico viaje de descubrimiento.  Comenzando con el nacimiento de nuestras galaxias, el profesor teoriza sobre lo que el Big Bang puede contarnos acerca del eventual fin del Universo. ¿Es el cosmos una bomba de relojería que hace tic-tac? Y si es así, ¿cuáles son las señales que indican su futura desaparición?
EL UNIVERSO DE STEPHEN HAWKING fue producido para Discovery Channel por Darlow Smithson. John Smithson ejerció la función de productor ejecutivo para Darlow Smithson, mientras Susan Winslow lo hizo para Discovery Channel. 
Discovery Channel es una marca global dedicada a crear contenido de alta calidad basado en la vida real. Su misión consiste en informar, entretener y satisfacer la curiosidad de su público, a través de una variada programación en las áreas de ciencia, tecnología, naturaleza, historia, aventura humana y cultura mundial. Lanzado en los Estados Unidos en 1985, y en América Latina en 1994, Discovery Channel está presente en más de 170 países.
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