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En diciembre, Discovery Home & Health se une a las celebraciones navideñas presentando una colección de episodios festivos de sus series estelares: Jon y Kate + 8, 17 y más y Un gran mundo pequeño. El especial navideño de las familias de Discovery Home & Health se emite el domingo, 20 de diciembre de 20:00 a 22:00 (Bogotá/México). A continuación una sinopsis de cada programa y su horario de emisión:
JON Y KATE + 8: 

Serie que da una mirada desde un ángulo novedoso -y muy distinto al que la mayoría estamos acostumbrados- a la vida familiar mientras que comparte grandes lecciones que hacen reflexionar sobre el impacto que tiene la atención individualizada hacia cada hijo y las tradiciones y actividades que logran reafirmar los vínculos familiares que unirán a un grupo de personas por el resto de sus vidas.  (A las 20:00 y 21:30 Bogotá/México)

UN GRAN MUNDO PEQUEÑO: 

En esta serie, los padres, Matt y Amy Roloff miden escasamente 1.20 m pero tienen la firme convicción de salir adelante en un mundo que no siempre está dispuesto a aceptar a gente ‘distinta’. Matt ha escalado en el mundo de los negocios y ha cerrado contratos con algunas de las compañías más reconocidas de Silicon Valley.  Es también ex presidente de la asociación Little People of America, un grupo que aboga por la gente bajita y los retos a los cuales deben enfrentarse.  Originalmente una ama de casa, pero ahora con dos trabajos, Amy ha criado a cuatro hijos: sus gemelos de 15 años Jeremy, de estatura promedio y Zach que es como sus padres, Molly de 12 y Jacob de 8, ambos de estatura promedio también. Juntos son propietarios y operan Roloff Farms, una granja de casi 14 hectáreas en el estado de Oregón, EE.UU.  (A las 20:30 Bogotá/México). 

17 Y MÁS: 
Conozca a Michelle y Jim Bob Duggar, padres de 17 hijos traídos al mundo de forma casi consecutiva y uno que nació en enero. Con tantas criaturas para alimentar, vestir y mandar a la escuela, la logística doméstica y también la Navidad, cobra un nuevo significado en el hogar de esta extraordinaria familia estadounidense en la nueva serie 17 y más. (A las 21:00 Bogotá/México).
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Discovery Home & Health es un canal del género estilo de vida dirigido a mujeres entre 18 y 45 años que ofrece programación en las áreas de salud, relaciones, belleza, hogar y vida familiar. Discovery Home & Health es el destino televisivo de la mujer latinoamericana, y tiene como misión contribuir a su equilibrio y satisfacción personal focalizando en diferentes aspectos de su vida  desde una perspectiva entretenida, real y positiva. Lanzado en 2000, Discovery Home & Health llega a más de 20 millones de hogares en Latinoamérica en español y portugués. ©[2009] Discovery Communications, LLC. Discovery Home & Health y el logotipo de Discovery Home & Health son marcas de Discovery Communications, LLC.  Todos los derechos reservados.
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