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TLC PRESENTA SU MARATÓN DE FIN DE AÑO
--Este especial de programación emitirá episodios de las series estelares Chopped, Mi Gran Boda Gitana y Cake Boss-- 
En diciembre TLC presenta episodios de tres de sus series favoritas. Desde las tensas competencias de Chopped a las extravagantes bodas gitanas y las increíbles creaciones de Buddy Valastro en Cake Boss la teleudiencia tendrá más de una razón para pasarla de lo mejor en casa.  A continuación una descripción de cada programa y su horario de emisión:
CAKE BOSS:
Sábado 15 de diciembre de 19:00 a 00:00 (Bs. As., México)
La serie CAKE BOSS se enfoca en Buddy Valastro, el famoso pastelero de Nueva Jersey, y su exitosa pastelería, Carlo’s Bakery, la cual gerencia con la ayuda de su gran familia italiana, que incluye a su madre y sus hermanas como administradoras del negocio.  Valastro, un pastelero consumado perteneciente a la cuarta generación de una familia de expertos en el oficio, es el dueño de esta pastelería, que hoy en día es un moderno establecimiento de 10 mil pies cuadrados, en donde se confeccionan semanalmente miles de pasteles para bodas y todo tipo de ocasiones especiales. 

La serie refleja el día a día de un negocio familiar donde Buddy es el jefe de los pasteles y supervisa un equipo conformado por su madre, cuatro hermanas mayores y tres de sus cuñados.  En cada episodio CAKE BOSS lleva a los espectadores al interior de la pastelería de Buddy, en donde el equipo familiar trabaja arduamente para satisfacer las demandas diarias del exitoso local.  Y como bien se sabe,  trabajar a diario con la familia da lugar para mucho drama.

CHOPPED:
Sábado 22 de diciembre de 19:00 a 00:00 (Bs. As., México)
En esta competencia, donde lo que más cuenta es la habilidad, la rapidez y el ingenio de cada concursante,  la falta de tiempo no es el único obstáculo -- los platillos deben ser preparados con ingredientes que son revelados solo al momento de iniciar cada desafío y se espera que los mismos sean incorporados de forma integral en cada receta.  Cada reto de CHOPPED  tiene una duración de solo 20 minutos al cabo de los cuales las creaciones de cada cocinero son evaluadas por tres expertos en culinaria quienes las califican en base a presentación, sabor y creatividad.Cada uno de los cuatro concursantes es eliminado tras culminar la ácida evaluación de los jueces al final de cada reto. Mas para tanto esfuerzo la recompensa es grande; el vencedor, o sea el chef que tenga el mejor plato en todas las categorías, se lleva a casa US$10,000 y el orgullo de haber sobrevivido a la una de las competencias culinarias más arduas de la televisión.

MI GRAN BODA GITANA:
Sábado 29 de diciembre de 19:00 a 00:00 (Bs. As., México)
Se estima que hay un millón de gitanos viviendo en Estados Unidos, quienes por lo general mantienen un bajo perfil, a fin de esquivar la discriminación de la que a menudo son el blanco. Con raíces que derivan de diversos puntos de Europa, los gitanos estadounidenses, tal como aquellos que viven en el Viejo Mundo, tratan de aferrarse a estrictas tradiciones ancestrales que mezclan con las exigencias de una sociedad moderna y cambiante. El resultado es una fusión explosiva donde prevalecen costumbres y comportamientos que muchos tildan de anticuados, extravagantes, escandalosos y hasta inapropiados. Y no es de sorprenderse ya que, geográficamente, muchas comunidades gitanas se han establecido en estados como Ohio, Georgia, Carolina del Norte y Virginia, donde la mentalidad de los lugareños tiende a ser más conservadora que en otras zonas del país.  Desde allí los gitanos estadounidenses abren las puertas de sus hogares y casas móviles e invitan a la audiencia a ser testigos de sus bautizos, primeras comuniones, bodas y otras celebraciones donde siempre se puede contar con copiosas cantidades de borlas, encajes y pedrería, ya que la idea es siempre superar en tamaño y “originalidad” a la celebración anterior. 

Sobre TLC 

TLC es un canal del género estilo de vida dirigido a adultos entre 25 y 54 años que estimula los sentidos e invita a la audiencia a disfrutar de la vida al máximo. La programación de TLC abarca tres temáticas principales: viajes, culinaria y personalidades. El canal llega a 30 millones de hogares en Latinoamérica en español y portugués. Fuera de Estados Unidos, TLC está disponible en casi 170 mercados y más de 100 millones de hogares. © [2012] Discovery Communications, LLC. Travel & Living Channel y el logotipo de Travel & Living Channel son marcas de Discovery Communications, LLC.  Todos los derechos reservados. Síguenos en Twitter @TLCTV y Facebook: www.facebook.com/tlctv. 
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