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MIÉRCOLES
A partir del 16 de febrero, 
a las 22:00
(Bogotá, Bs. As., México)


	LIV EMITE NUEVOS EPISODIOS DE

HAWAII FIVE-O 
En febrero, la teleaudiencia de Liv regresa al paradisiaco Hawái para vivir nuevas emociones junto al equipo de policías del equipo “Five-0” en una nueva entrega de capítulos de la exitosa serie de acción, HAWAII FIVE-O.   Los nuevos episodios de la serie podrán ser vistos  todos los miércoles a partir del 16 de febrero a las 22:00 (Bogotá, Bs. As., México) sólo en Liv.
La serie, ganadora del People’s Choice Award 2011 en la categoría de “nuevo drama de favorito de la TV”, cobra nueva vida de la mano de los actores Alex O'Loughlin (Detective Steve McGarrett), el actor nominado al Gloden Globe Scott Caan (Detective Danny Danno Williams), Daniel Dae Kim (Detective Chin Ho Kelly), Grace Park (Kono Kalakaua) y Taryn Manning (Mary Ann McGarrett).
 HAWAII es la versión contemporánea de la recordada serie clásica sobre una recién formada fuerza élite de la policía federal, cuya misión consiste en acabar con los criminales que operan en el soleado paraíso de las islas. El detective Steve McGarrett, un condecorado oficial de la Marina habilitado como policía, regresa a Oahu para investigar el asesinato de su padre, y se queda en Hawái después de que la Gobernadora del estado logra convencerlo de encabezar el nuevo equipo. McGarrett obtiene todo el respaldo oficial, impone sus reglas y cuenta con total autoridad y protección para atrapar a todos los “peces gordos” de la región. 
Acompañando a McGarrett están el detective Danny Danno Williams, ex policía de Nueva Jersey recién llegado a Hawái que prefiere los rascacielos a las playas, pero que está absolutamente comprometido a reestablecer la seguridad en las islas, y el ex detective de la policía de Honolulu Chin Ho Kelly, antiguo protegido del padre de McGarrett, y que fue injustamente acusado de corrupción y relegado a tareas menores. Por su parte, la sobrina de Chin, Kono, es una hermosa y temeraria joven nativa recién egresada de la academia, que está decidida a ser tomada en cuenta para formar parte de las fuerzas de élite del departamento. 
Después de enmendar su deteriorada relación con su hermana Mary Ann, McGarrett jura solucionar el caso de su padre y pone manos a la obra al frente de la nueva unidad estatal Cinco-0, cuyos integrantes, a pesar de sus diferencias y peleas, están determinados a eliminar a los elementos antisociales que corrompen al 50º estado de la Unión Americana. 

Filmada en Hawái, HAWAII FIVE-0 (Hawái Ciinco-0), es realizada por los productores ejecutivos Peter Lenkov, Alex Kurtzman y Roberto Orci para CBS Television Studios.
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Sobre Liv: 
Liv es un canal de entretenimiento cuya programación consta de una colección de series exclusivas provenientes de algunos de los más renombrados estudios de Hollywood, así como películas y realities. Liv transmite las 24 horas en español y portugués y llega a más de 22 millones de suscriptores en Latinoamérica. El canal es propiedad de Discovery Networks Latin America/US Hispanic. Para más información visite www.livtv.com ©2011 DCI
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