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FINAL DE TEMPORADA

MIÉRCOLES

22 de junio, a las 22:00

(Bogotá, Bs. As., México)

	LIV PRESENTA EL FINAL DE LA PRIMERA TEMPORADA DE HAWAII FIVE-0 
HAWAII FIVE-0, la exitosa serie exclusiva del canal Liv que brinda a la teleaudiencia una sobredosis de adrenalina en cada capítulo, presenta el desenlace  de su primera temporada el miércoles, 22 de junio a las 22:00 (Bogotá, Bs. As., México).  

En un episodio que más parece una pesadilla del inspector Mc Garret,  HAWAII FIVE-0  deja en vilo a la audiencia con un final de temporada totalmente inesperado.

Poco después que la gobernadora de Hawái felicita al inspector McGarrett por ayudar a reducir la criminalidad en la isla, el auto de Laura Hills, asistente de la gobernante, explota.  Los agentes de la unidad Five-0 investigan y rápidamente descubren que el conocido delincuente Wo Fat podría estar involucrado en el incidente y que además planea perjudicar a McGarrett.  Mientras investiga el atentado contra Hill, McGarrett averigua que ella ha devuelto anónimamente los artículos perdidos de la caja “Champ” de su padre.  Siguiendo las pistas, McGarrett entra en la oficina de la gobernadora y descubre que es ella quien tiene las cosas que faltaban en la caja y que podría tener nexos con Wo Fat.  Justo cuando McGarrett organiza al equipo para investigar esta conexión, la unidad Five-0 se desintegra.  A Chin Ho le ofrecen una posición de teniente en el Departamento de Policía de Hawái (DPH), McGarrett se esconde para evitar ser detenido, y Kono es arrestada por robar $10 millones de dólares del cuarto de las evidencias.  McGarrett se dirige a la mansión de la gobernadora para confrontarla pero la encuentra con Wo Fat.  La policía llega y Chin Ho arresta a McGarrett por dos asesinatos.

HAWAII es la versión contemporánea de la recordada serie clásica sobre una recién formada fuerza élite de la policía federal, cuya misión consiste en acabar con los criminales que operan en el soleado paraíso de las islas. El detective Steve McGarrett, un condecorado oficial de la Marina habilitado como policía, regresa a Oahu para investigar el asesinato de su padre, y se queda en Hawái después de que la gobernadora del estado logra convencerlo de encabezar el nuevo equipo. McGarrett obtiene todo el respaldo oficial, impone sus reglas y cuenta con total autoridad y protección para atrapar a todos los “peces gordos” de la región. Esta serie es una producción de CBS Television Studios.
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Sobre Liv: 
Liv es un canal de entretenimiento cuya programación consta de una colección de series exclusivas provenientes de algunos de los más renombrados estudios de Hollywood, así como películas y realities. Liv transmite las 24 horas en español y portugués y llega a más de 22 millones de suscriptores en Latinoamérica. El canal es propiedad de Discovery Networks Latin America/US Hispanic. Para más información visite www.livtv.com ©2011 DCI


© 2010 DISCOVERY COMMUNICATIONS, LLC. TODOS LOS DERECHOS RESERVADOS. 

