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LA PANTALLA DE DISCOVERY KIDS SE LLENA DE MÚSICA Y COLOR CON NUEVOS EPISODIOS DE HI-5

La serie, que se ha convertido en un clásico del canal, regresa con divertidas historias y un nuevo elenco
Miami, 19 de octubre de 2009. Discovery Kids se viste de fiesta para recibir a Hi-5, una de las series preferidas de la audiencia chilena, que vuelve a la pantalla con nuevos episodios llenos de energía y diversión. La serie, que se ha convertido en un clásico del canal y que también cuenta con un nuevo elenco, se estrenará en Chile el 2 de noviembre a las 15:30 horas y se emitirá la primera semana de lunes a viernes a las 15:30 y 20:30 horas.

Dirigido a los niños de edad preescolar, Hi-5 ofrece todo un mundo de aprendizaje basado en la música, los movimientos, los cuentos y el lenguaje. Con sus características educativas e interactivas, el programa invita a compartir el entusiasmo de explorar el mundo a través de la risa y la aventura, proporciona un ambiente positivo y moderno para los más pequeños y garantiza una sana diversión para toda la familia. 

Para satisfacer los gustos de un público que siempre eligió a la serie como su favorita, esta temporada HI-5 no sólo trae nuevas canciones e historias llenas de aventuras, sino que también cuenta con un nuevo elenco: Casey, Fely, Lauren, Stevie y Tim. Con mucho dinamismo y dedicación, juntos presentarán temas de interés de la audiencia mientras la invitan a participar de los segmentos interactivos del programa.
HI-5 es una producción de Nine Films & Television y Kids Like Us. La serie es una idea original de Helena Harris, quien ha creado y producido numerosos programas de televisión para niños -entre los que se encuentra “Bananas in Pyjamas”- y de Posie Graeme-Evans, quien también ha producido cientos de horas de televisión familiar y del mundo del entretenimiento. 

Valores educativos
Hi-5 estimula la visión aural y el oído con una gran variedad de experiencias que contribuyen al aprendizaje individual de los niños y al crucial desarrollo de la integración derecha e izquierda del cerebro. La serie explora el enguaje, la música, las habilidades sociales y emocionales, y los conceptos visuales y matemáticos. 

Teniendo en cuenta que los niños aprenden de todo lo que ven a su alrededor -lo que significa que su aprendizaje está interrelacionado-, el programa incluye varios segmentos que se enfocan en un área determinada del aprendizaje. Estas areas son:
formas en el espacio, rompecabezas y diseños, música, juego de palabras
e historias
DISCOVERY KIDS  es el pionero en programación infantil de América Latina, con 24 horas de programación dedicada a los más pequeños del hogar. A través de personajes e historias cautivantes, el canal permite que los niños se identifiquen con experiencias de la vida real ofreciéndoles un ambiente que nutre su propia curiosidad.
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