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DOMINGOS
A partir del 8 de mayo, 

a las 16:00
(Bogotá, Bs. As., México)


	LIV PRESENTA, LA CONCLUSIÓN DE SU SERIE ESTELAR: LIFE UNEXPECTED  
Liv presenta la segunda y última parte de LIFE UNEXPECTED, la serie que cuenta la historia de Lux, una chica de 15 años que es mucho más madura que cualquiera de sus contemporáneas: En vez de pensar en galanes y fiestas, está en una misión mucho más importante: tomar el control de su propia vida.  Los episodios de la última temporada de LIFE UNEXPECTED  se emiten todos los domingos a partir del 8 de mayo a las 16:00 (Bogotá, Bs.As., México). 

Durante toda su existencia, Lux (Britt Robertson, Swingtown) no ha hecho más que pasar de una familia adoptiva a otra, por lo que decide luchar para adquirir la categoría legal de “menor emancipada”. Esto la lleva a encontrarse con su padre biológico, el treintañero Nate Baze Bazile (Kristoffer Polaha, Mad Men), quien ignoraba tener una hija. Dueño de un bar, Baze vive como si fuera un universitario. Después, Lux se entera de que su madre es Cate Cassidy (Shiri Appleby, E.R.), una estrella radiofónica a quien la joven ha escuchado toda su vida. 
Al verse, Cate queda agobiada por la culpa, pero feliz por haberse reencontrado con su hija. Cuando un juez decide que Lux no está lista para independizarse, otorga su custodia temporal conjunta a Baze y Cate. Ante esto, ellos deberán ponerse de acuerdo y hacer un tardío intento por darle a Lux la familia que merece.

Esta segunda y última etapa de la serie los televidentes verán cómo la vida de estos personajes se transforma para siempre entre los altibajos propios de seres que luchan por superar las dificultades que la vida les ha puesto en sus caminos.  

LIFE UNEXPECTED es una producción de Mojo Films, en asociación con CBS Television Studios y Warner Bros. Television. Su creadora y productora es Liz Tigelaar (Brothers and Sisters, What About Brian), y sus productores ejecutivos son Janet Leahy (Boston Legal, Gilmore Girls) y Gary Fleder (October Road).

Sobre Liv: 
Liv es un canal de entretenimiento cuya programación consta de una colección de series exclusivas provenientes de algunos de los más renombrados estudios de Hollywood, así como películas y realities. Liv transmite las 24 horas en español y portugués y llega a más de 22 millones de suscriptores en Latinoamérica. El canal es propiedad de Discovery Networks Latin America/US Hispanic. Para más información visite www.livtv.com ©2011 DCI
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