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ESTRENO, 
Martes, 13 de abril, 10PM
(Bogotá)


	LLEGA UNA SERIE DONDE

LA ENFERMEDAD MÁS MORTAL ES LA VIDA MISMA:

MERCY

A todos nos agradan los programas que presentan un protagonista de fuerte presencia, pero cuando una serie de corte realista conjunta tres estupendas actrices, cuyos personajes se complementan tan bien que consiguen presentar una gama completa de emociones a cada capítulo, podemos disfrutar de una verdadera radiografía de la vida misma. Esto es lo que ocurre en Mercy, la nueva serie dramática que se adentra en la vida íntima de un hospital a través de las personas que lo conocen mejor: sus enfermeras.

La experimentada y sarcástica Verónica Callahan (Taylor Schilling), de vuelta en el Hospital Mercy después de prestar servicio en Irak, sabe más acerca de emergencias médicas que todos los doctores residentes juntos, pero su vida personal necesita terapia intensiva. Al lado de sus colegas Sonia Jiménez (Jaime Lee Kirchner), la desconfiada belleza que atrae las miradas de todos, y Chloe Payne (Michelle Trachtenberg), inocente enfermera novata que deberá aprender a superar las dificultades de una demandante y en ocasiones hasta ingrata profesión, afrontan (en ocasiones de manera poco ortodoxa) los traumas, fracturas y padecimientos cotidianos que se les presentan tanto dentro como fuera de las salas y quirófanos. Juntas, descubren que la vida es a veces una enfermedad incurable.

El atractivo elenco de la serie incluye además a James Tupper (Men in Trees) como Chris Sands, un apuesto y nuevo doctor del hospital que pone de cabeza la vida de Verónica; Diego Klattenhoff (Supernatural) como Mike Callahan, el atribulado esposo de la protagonista; Guillermo Díaz (Weeds) como el extrovertido enfermero Ángel López, y James Le Gros (Ally McBeal), como el aparentemente hostil Dr. Harris. 

Mercy es producida por BermanBraun y Universal Media Studios. El ganador del premio Emmy® Adam Bernstein (30 Rock) es el director de los episodios. La creadora y productora ejecutiva de la serie es Liz Heldens (Friday Night Lights), junto con Gail Berman y Lloyd Braun, dos de los más destacados productores televisivos de los últimos tiempos.
A partir del 13 de abril, todos los martes a las 10PM, se estrenarán los episodios de MERCY. 

Liv es el canal de entretenimiento de Discovery Networks Latin America/US Hispanic, programado con la mujer en mente. Liv valora y entiende las múltiples exigencias del día a día de la mujer y su necesidad diaria de ver televisión que le ofrezca un escape de sus responsabilidades y sobre todo, tiempo para ella.  El canal consta de una colección de series exclusivas provenientes de algunos de los más renombrados estudios de Hollywood, así como películas y realities. Liv transmite las 24 horas en español y portugués y llega a más de 22 millones de suscriptores en Latinoamérica. ©2010 DCI
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