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ESTRENO, 
Lunes, 12 de abril, 23HS
(Santiago)


	NO TENER UNA FAMILIA ES DIFÍCIL;
ENCONTRARLA LO ES MÁS:

Life Unexpected

Lux tiene 15 años y es mucho más madura que cualquiera de sus contemporáneas: En vez de pensar en galanes y fiestas, está en una misión mucho más importante: tomar el control de su propia vida.  

Y es que durante toda su existencia, Lux (Britt Robertson, Swingtown) no ha hecho más que pasar de una familia adoptiva a otra, por lo que decide luchar para adquirir la categoría legal de “menor emancipada”. Esto la lleva a encontrarse con su padre biológico, el treintañero Nate Baze Bazile (Kristoffer Polaha, Mad Men), quien ignoraba tener una hija. Dueño de un bar, Baze vive como si fuera un universitario. Después, Lux se entera de que su madre es Cate Cassidy (Shiri Appleby, E.R.), una estrella radiofónica a quien la joven ha escuchado toda su vida. Al verse, Cate queda agobiada por la culpa, pero feliz por haberse reencontrado con su hija. Cuando un juez decide que Lux no está lista para independizarse, otorga su custodia temporal conjunta a Baze y Cate. Ante esto, ellos deberán ponerse de acuerdo y hacer un tardío intento por darle a Lux la familia que merece.

Esta es la trama de la conmovedora e inspiradora nueva serie Life Unexpected, que se aparta de los estereotipos asociados a los dramas de adolescencia presentados en TV. La determinación de la joven protagonista por superar las dificultades que la vida ha puesto en su camino queda plasmada con una gran riqueza de matices que van desde el drama  más desgarrador hasta la comedia más desenfrenada. 

Asimismo, la solidez de las historias es notable, y, en la mejor tradición de las series que se convierten en clásicos, el trabajo conjunto del elenco que encabezan Robertson, Polaha y Appleby ha recibido excelentes críticas por parte de la prensa especializada. 

Life Unexpected es una producción de Mojo Films, en asociación con CBS Television Studios y Warner Bros. Television. Su creadora y productora es Liz Tigelaar (Brothers and Sisters, What About Brian), y sus productores ejecutivos son Janet Leahy (Boston Legal, Gilmore Girls) y Gary Fleder (October Road), quien además dirigió el programa piloto.

Los episodios de Life Unexpected se entrenan todos los lunes a las 23 horas (Santiago) a partir del 12 de abril. 
Liv es el canal de entretenimiento de Discovery Networks Latin America/US Hispanic, programado con la mujer en mente. Liv valora y entiende las múltiples exigencias del día a día de la mujer y su necesidad diaria de ver televisión que le ofrezca un escape de sus responsabilidades y sobre todo, tiempo para ella.  El canal consta de una colección de series exclusivas provenientes de algunos de los más renombrados estudios de Hollywood, así como películas y realities. Liv transmite las 24 horas en español y portugués y llega a más de 22 millones de suscriptores en Latinoamérica. ©2010 DCI
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