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“MÁS ALLÁ DE EGIPTO”, NUEVA SERIE DE DISCOVERY CHANNEL, RECORRE EL MUNDO ENTERO PARA DESENTRAÑAR RITOS COMUNES A LAS GRANDES CIVILIZACIONES DE LA ANTIGÜEDAD

Sociedades secretas, sacrificios rituales, brutales decretos religiosos, macabros entierros… ¿Cómo se relacionan al respecto las civilizaciones antiguas, y que pistas nos dan estas relaciones sobre los más profundos instintos humanos? Un tipo de curso completamente nuevo está a punto de abrirse bajo la fascinante cátedra de la dinámica doctora Kara Cooney. Acompañe a esta connotada profesora de Arte y Arquitectura Egipcia de la Universidad de California en Los Ángeles, quien abandona su tranquilo salón de clase para explorar tumbas y templos de todo el planeta. La Dra. Cooney nos brinda una emocionante y novedosa perspectiva en torno a varios de los más fascinantes enigmas de la historia en MÁS ALLÁ DE EGIPTO, una serie que se estrena en Discovery Channel el día 9 de noviembre a las 22:00. Los  diferentes episodios se transmiten los lunes en el mismo horario, con repetición los martes a las 16:00.

Kara hace gala de su conocimiento de las costumbres y prácticas egipcias y las toma como base de un estudio sobre la formación de otras sociedades antiguas. Así, en 
el primer capítulo, Las pirámides, que se transmitirá el 9 de noviembre a las 22:00, la doctora Cooney examina de cerca estos legendarios monumentos. En el año 2560 a.C., los antiguos egipcios levantaron la pirámide de Gizeh; casi 2700 años más tarde, y a más de 12 mil kilómetros de distancia, los teotihuacanos erigieron estructuras similarmente imponentes. ¿Simple coincidencia? Kara concluye que el anhelo humano por alcanzar las alturas divinas, mismo que nos impulsa a edificar —literalmente— una elevación hacia lo más sagrado, puede encontrarse en muchas civilizaciones más allá de Egipto, desde los constructores de los templos en México hasta las pirámides circulares de Sri Lanka.

En Santas reliquias, la serie investiga cómo y por qué nuestros muertos santificados son preservados y venerados. Una reliquia sagrada puede ser el dedo de un santo católico o un ibis momificado y enterrado en una antiquísima catacumba egipcia. Durante milenios, diversos pueblos han otorgado especial significado y poder a los restos humanos consagrados, pero ¿por qué? Kara explica que los cuerpos pueden ya no tener vida, pero permanecen sepultados en nuestro actual entorno físico y poseen atributos mágicos, al ser un puente que conecta a los vivos en la Tierra con los muertos en el más allá.

Con el fin de ilustrar las creencias en el poder de las reliquias, Kara se somete a una limpia ritual en México que incluye huesos humanos, participa en una ceremonia budista de purificación por fuego en Vietnam, y hace una muy especial visita al santuario más sagrado de Sri Lanka: El Templo del Diente, para hacer una reverencia ante lo que se cree es una pieza dental auténtica del Buda. A través de la historia, muchísimos pueblos han creído que tanto los seres queridos como los mártires y las grandes figuras políticas están en compañía de los dioses únicamente por el hecho de que ya no se encuentran más entre los vivos. 

Cada capítulo inicia en Egipto, lugar donde Kara se hace y nos hace una pregunta que impulsa su largo recorrido alrededor del mundo. Al mismo tiempo que Kara entrevista a varios expertos y visita lugares sagrados, va entretejiendo los nexos entre las prácticas sociales y religiosas de estas antiguas culturas. En otros capítulos de MÁS ALLÁ DE EGIPTO, Kara examina creencias capaces de formar y destruir civilizaciones enteras, rastrea el origen del Diablo y, de manera literal, desciende al mundo subterráneo para mostrarnos antiguas prácticas funerarias.

Finalmente, mientras Kara se aventura fuera de Egipto, atravesando países y continentes para estudiar a los Mayas de Centroamérica, los Incas peruanos, los Cingaleses de Sri Lanka y otras civilizaciones, descubrirá que, enfrentados a los mismos materiales, la misma materia biológica y las mismas leyes físicas, los pueblos de la Tierra adoptarán estrategias muy similares, independientemente del lugar en que se encuentren.

MÁS ALLÁ DE EGIPTO es una producción de Digital Ranch Productions para Discovery Channel. Sus productores ejecutivos son Rob Kirk y Rob Lihani. La productora ejecutiva para Discovery Channel es Susan Winslow. Asimismo, Neil Crawford también colaboró como productor ejecutivo.
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