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SERIE DE ANIMAL PLANET BUSCA MONSTRUOS DE AGUA DULCE CON APETITO POR LA CARNE HUMANA
El biólogo y pescador extremo Jeremy Wade explora las oscuras aguas del globo en una nueva serie de seis episodios 
¿Atacó un gran pez gato a un adolescente en un lago alemán? ¿Se alimentó un banco de pirañas de la carne de los pasajeros de un autobús que se precipitó en el río Amazonas? A lo largo de los años han surgido numerosas leyendas sobre los peces que se han alimentado del hombre. Estas leyendas encontraron su camino en la literatura, cuentos, folclore y ahora en la televisión. En MONSTRUOS DE RÍO, una nueva serie de Animal Planet, el biólogo y pescador extremo Jeremy Wade recorre el mundo para seguir las pistas de estas aterradoras historias, aclarar los misterios de las bestias de agua dulce y desacreditar sus mitos. A partir del día 5 de marzo, MONSTRUOS DE RÍO se emitirá los viernes a las 22:00 (hora de Bogotá), con repetición los sábados a las 19:00 (hora de Bogotá).
Mientras navegaba por los diferentes canales del globo, la pasión de la vida de Wade y su carrera se ha enfocado siempre en la búsqueda de una amplia variedad de vertebrados acuáticos. Semana tras semana, nuestro infalible pescador se enfrentará cara a cara con el miedo, intentando comprender a estos misteriosos depredadores a los que les gusta la carne humana. Poniendo su propia vida en peligro para encontrar a estos peces monstruosos y gigantescos, Wade recorre el globo desde Alemania,  Australia y la India, hasta Brasil y el estado norteamericano de Texas. Su búsqueda semanal lo enfrentará con criaturas fascinantes como la piraña, el catán, el pez gato o siluro, el tiburón toro y la piraiba gigante, todas ellas especies supuestamente peligrosas rodeadas de un velo de misterio sobre sus hábitos alimenticios.  

MONSTRUOS DE RÍO se convierte así en un viaje a través del lado más oscuro de la naturaleza, que mezcla acción y aventura con el misterio de las casi supernaturales bestias que se ocultan en nuestros canales de agua dulce. Wade utiliza sus amplios conocimientos para intentar capturar a estas criaturas y en lo posible mostrar los aspectos de su anatomía a los televidentes. Dientes afilados y enormes agallas transforman a estos animales en especies mortales cuando crecen en proporciones gigantescas o se multiplican en grandes cantidades. 
¿Por qué estos peces se han transformado en asesinos viciosos? “Eso es lo que quiero averiguar”, declara Wade. “Aunque los lagos y los ríos representan menos de un 1% del agua de la Tierra, nosotros probablemente sabemos muchísimo menos acerca de lo que vive bajo los canales de agua dulce que en los océanos; algo que convierte a estos misterios en un tema fascinante”. 
Con sus tácticas extremas, experiencia, deseo y ganas de desenmascarar la verdad de las leyendas, Jeremy recorre las aguas en arriesgados y sorprendentes episodios en los que podrá enfrentarse o no con los depredadores buscados. A raíz de ello, las imágenes obtenidas resultan intensas y escalofriantes. En MONSTRUOS DE RÍO Wade investiga y clarifica la realidad científica de cada especie submarina, descubriendo que algunas bestias de agua dulce pueden realmente tragar a un ser humano por completo. Llegando a la conclusión de que las historias y leyendas no siempre son fruto de la imaginación, Wade no sólo descubre la verdad de cada misterio, sino que también se acerca peligrosamente a la posibilidad de convertirse en parte de la historia en sí misma, al sumergirse en las aguas y lograr escapar de peligrosos encuentros con animales aterradores. 
MONSTRUOS DE RÍO es una producción de Icon Films para Animal Planet. Harry Marshall desempeñó la labor de productor ejecutivo para Icon Films, mientras Mick Kaczorowski lo hizo para Animal Planet. 
Animal Planet es la única marca global que ofrece contenido envolvente, informativo y de alta calidad dedicado totalmente al mundo animal. El canal explora la relación única que existe entre los animales y los seres humanos, proporcionando entretenimiento e información, a través de plataformas múltiples. Animal Planet está disponible en más de 315 millones de hogares alrededor del mundo. En América Latina, el canal fue lanzado en octubre de 1997, como resultado de un “joint venture” entre Discovery Communications y la BBC Worldwide. 
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