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Los meses de mayo y junio, Discovery Home & Health presenta una variada y amplia colección de series en su ciclo MARTES DE RELACIONES, un bloque de programación dedicado al complejo mundo de la relación en pareja abarcando desde los secretos para una boda memorable hasta técnicas para revivir la pasión en la intimidad de la alcoba. Los programas del MARTES DE RELACIONES se emiten todos los martes a partir del 11 de mayo.  A continuación una corta sinopsis de cada uno y sus respectivos horarios:
Operación Boda – Nuevos Episodios. A las 19:30 (Bogotá, Bs. As., México)
Cada episodio de 1 hora de esta nueva serie muestra de forma cronológica la manera en que dos parejas, en puntos geográficos distintos, trabajan con un organizador de eventos en la planificación de su boda. El programa enseña de forma detallada cada uno de los pasos para lograr la fiesta de sus sueños, desde la selección de flores, el pastel y traje de novia a la cena de ensayo, culminando con imágenes de la ceremonia. Operación Boda también aborda los elementos propios de la cultura de cada pareja, y cómo estos son incorporados a la celebración, e incluso dedica capítulos enteros a casamientos de personas del mismo sexo y a parejas con grandes dificultades familiares.  
VESTIDO DE NOVIA – nueva serie.  Estreno: Martes, 11 de mayo a las 20:00 (Bogotá, 
Bs. As., México)
Un nuevo programa a través del cual los televidentes se adentrarán en el mundo de la alta costura en la famosa boutique de vestidos de novia Kleinfeld Bridal, ubicada en Manhattan, en donde tres vitrinas dan la bienvenida a más de 2,500 metros cuadrados de tafeta, organza, seda y creaciones de ensueño. Más que un programa sobre trajes para contraer nupcias, se trata de las historias detrás de cada novia, el minucioso profesionalismo de los diseñadores y costureras y la esmerada atención de hasta el más mínimo detalle -todo para crear trajes deslumbrantes que hagan aflorar la belleza y la confianza de cada una de las mujeres que acuden a esta tienda.

Bodas Espectaculares – NUEVos episodios. A las 20:30 (Bogotá, Bs. As., México)
Tal como su nombre lo indica, esta nueva serie esta dedicada a la organización y ejecución de bodas suntuosas. Se trata de personas que, sin ser famosas o celebridades, cuentan con los medios para dedicar presupuestos millonarios a sus fiestas de matrimonio. Desde la planeación al día de la fiesta, la audiencia de Discovery Home & Health será el invitado de honor a estas bodas de ensueño.  

MI BODA SOÑADA – nueva serie. Estreno: Martes, 11 de mayo a las 21:00 (Bogotá, Bs. As., México)
Toda pareja que cree en el matrimonio sueña con tener la boda perfecta. Para muchos es el día más importante y emocionante de sus vidas, mientras otros deben enfrentar obstáculos que llegan a convertirse en impedimentos.  MI BODA SOÑADA es una serie que busca casos especiales, “a la Extreme Home Makeover”, para hacer realidad ese sueño. Cada episodio hace una semblanza de la pareja en dificultades, desde el día que se conocen hasta el gran momento que tanto han anhelado – el día en el que por fin –después de una larga batalla contra el destino lograrán unir sus vidas de la manera más contundente posible.
Recién Casados, recién peleados – NUEVA TEMPORADA. A las 22:00 (Bogotá, Bs. As., México)
Regresa el experto en vida matrimonial Gary Direnfeld con el estreno de la tercera temporada de esta serie en la que éste motiva a parejas recién casadas a desenmascarar de manera relajada y abierta esas cosas que más les molestan de sus conyugues para confrontar directamente y muy a tiempo esos peligros potenciales antes de que sea demasiado tarde.

CAMBIEMOS ESPOSAS- NUEVOS EPISODIOS. A las 22:30 (Bogotá, Bs. As., México)

En esta serie mujeres provenientes de familias diferentes aceptan hacer un ‘intercambio’ de esposos, hijos, casa y estilo de vida durante 10 días. En cada episodio, el programa se adentra en la vida de las dos familias y muestra cómo estas mujeres manejan las demandas, expectativas y caos doméstico de una familia que no es la propia y cuyas opiniones e ideas de sobre como criar a los hijos y manejar un hogar son completamente diferentes. 
EL SEXO Y EL MATRIMONIO – NUEVA SERIE.  Estreno: Martes, 11 de mayo a las 23:30 
(Bogotá, Bs. As., México)

De la mano de la psicoterapeuta británica Anjula Mutanda parejas cuyas relaciones sexuales han sido dejadas de lado por los problemas y cotidianidad de los que suelen ser presa muchos matrimonios, logran llegar al fondo de sus conflictos y superarlos. Esta nueva serie da una mirada al mundo del sexo desde un enfoque no solo físico sino psicológico abordando los problemas de cada pareja con un punto de vista realista, mientras que aprenden interesantes técnicas para avivar la pasión y el deseo y aprender a mantenerlos.  
Discovery Home & Health es un canal del género estilo de vida dirigido a mujeres entre 18 y 45 años que ofrece programación en las áreas de salud, relaciones, belleza, hogar y vida familiar. Discovery Home & Health es el destino televisivo de la mujer latinoamericana, y tiene como misión contribuir a su equilibrio y satisfacción personal focalizando en diferentes aspectos de su vida  desde una perspectiva entretenida, real y positiva. Lanzado en 2000, Discovery Home & Health llega a más de 20 millones de hogares en Latinoamérica en español y portugués. ©[2010] Discovery Communications, LLC. Discovery Home & Health y el logotipo de Discovery Home & Health son marcas de Discovery Communications, LLC.  Todos los derechos reservados.
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