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ANIMAL PLANET ESTRENA “MI NOVIO ES EL HOMBRE LOBO”
Para el experto británico en lobos Shaun Ellis, estos animales no constituyen sólo un objeto de trabajo: son su verdadera familia. Por años enteros, Shaun ha dormido, comido y vivido con lobos en el parque de vida salvaje Combe Martin en Devon, Inglaterra, habiéndose infiltrado exitosamente como un miembro más de la manada y convirtiéndose en el individuo conciliador. Al realizar esta arriesgada inmersión dentro de su jerarquía social, el principal objetivo de Shaun es promover un mayor entendimiento humano sobre los lobos, al mismo tiempo que colabora a la fructífera reintegración de sus poblaciones en todo el planeta. Debido a la muy especial naturaleza de su labor, Shaun se había resignado a la idea de envejecer acompañado únicamente por sus peludos compañeros… o así parecía, hasta que Helen Jeffs apareció en su vida. Únase a Shaun y Helen, y descubra qué significa ser parte de la jauría en MI NOVIO ES EL HOMBRE LOBO, la nueva serie de Animal Planet, que se transmitirá los lunes a las 22:00 (hora de Bogotá), a partir del 5 de octubre. 

 
Helen es la novia de Shaun — o por lo menos, su “amor humano”. Ella ha aceptado completamente el peculiar estilo de vida de su pareja, así como los sacrificios que ha debido hacer por los lobos. De hecho, Helen tiene tanta pasión por estas criaturas y por la misión de Shaun como él mismo. Durante los últimos tres años, Helen ha realizado diversas tareas voluntarias junto a los lobos, pero ahora, intentará por vez primera integrarse totalmente a la manada al lado de Shaun. 


En MI NOVIO ES EL HOMBRE LOBO, veremos como Helen, bajo la guía de Shaun, deberá cambiar muchos de sus hábitos humanos si quiere hacer posible su existencia entre los lobos. Aprenderá a gruñir, ladrar y hasta morder para ganar autoridad; se verá obligada a adoptar una estricta dieta — rica en proteínas y sin nada de azúcares — para no incomodar el agudísimo sentido del olfato de sus nuevos congéneres, y deberá deshacerse de jabones, fragancias y detergentes; todo ello, con el fin de convertirse en una más dentro del grupo. En el nombre de la integración, incluso se verá obligada a regurgitar hígado cocido dentro de las fauces de otros lobos, pero ¿serán suficientes los esfuerzos combinados de  Helen y Shaun para que ella sea realmente aceptada como un elemento más de la manada? 


A la continuación, la descripción de los episodios de MI NOVIO ES EL HOMBRE LOBO:


Concurso de talentos
Lunes, 5 de octubre a las 22:00
Cuando llega la semana del carnaval local, se les pide a Shaun y Helen sean jueces del concurso de talento infantil. Ellos aceptan; es una buena oportunidad para tomarse un merecido descanso, por lo que se disponen a gozar de las festividades. Sin embargo, Helen no debe descuidar su estricto entrenamiento: Si desea convertirse en un verdadero integrante de la jauría, tendrá que probar su valía ante los otros lobos. Así, intentará enseñar a los lobeznos cómo cazar un venado sin resultar lastimados, pero al final, es ella misma quien deberá lamer sus heridas.

Helen y Yana 
Lunes, 12 de octubre a las 22:00
Helen enfrenta su mayor reto al encontrarse súbitamente cara a cara con Yana, el líder de la jauría. Para llegar a ser parte de su grupo, primero deberá impresionarlo, y esa no es de ninguna manera una tarea fácil. Mientras llega el momento, ella le tiene preparada una enorme sorpresa a Shaun, quien se verá forzado a enfrentar a sus propios demonios cuando Helen lo separa de sus lobos ¡y lo obliga a cortarse el cabello!


Helen y la jauría 
Lunes, 19 de octubre a las 22:00
Shaun prepara a su novia Helen para una prueba suprema: deberá enfrentarse a diez integrantes de la manada al mismo tiempo. Para colmo, la “gentil” introducción de Shaun a la vida dentro de una comunidad canina la deja con un ojo morado. ¿Podrá Helen encontrar a ladridos y gruñidos el arduo camino de entrada a la jauría?


Helen a ciegas
Lunes, 26 de octubre a las 22:00 
La vida junto al “Hombre Lobo” es sin duda un negocio sucio, y las cosas se complican cuando la caprichosa lavadora decide no trabajar más, abandonando a Helen a su suerte ante la ingrata tarea de solucionar el problema de la ropa desaseada. Además, próximamente deberá superar la siguiente etapa de su entrenamiento: Reunirse con la jauría teniendo los ojos vendados.


Los lobos hambrientos
Lunes, 2 de noviembre a las 22:00
Shaun Ellis, el verdadero “Hombre Lobo”, sale en busca de sustento para su manada. Con once bocas hambrientas que alimentar, deberá echar mano de todas sus habilidades, y así descubre que una carretera local es un lugar para encontrar comida tan bueno como cualquier otro. Mientras tanto, en la madriguera, su novia (y prospecto de loba) Helen Jeffs lucha por terminar su entrenamiento. El nuevo reto semanal consiste en enseñar a los lobos como derribar un venado de forma segura, y es así que esta ruda sesión de cacería  agrava una vieja lesión en su espalda. Una consulta con el quiropráctico ayuda, pero, ¿podrá Helen reunir la fuerza interior necesaria para encarar nuevamente a toda una jauría de lobos? ¿O por el contrario, sentirá que esto ha llegado demasiado lejos?

El lobo solitario 

Lunes, 2 de noviembre a las 22:30 
Shaun Ellis y el resto de su jauría deberán afrontar y superar la trágica pérdida de uno de sus integrantes.


Animal Planet es la única marca global que ofrece contenido envolvente, informativo y de alta calidad dedicado totalmente al mundo animal. El canal explora la relación única que existe entre los animales y los seres humanos, proporcionando entretenimiento e información, a través de plataformas múltiples. Animal Planet está disponible en más de 315 millones de hogares alrededor del mundo. En América Latina, el canal fue lanzado en octubre de 1997, como resultado de un “joint venture” entre Discovery Communications y la BBC Worldwide. 
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