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MI PERRO IDEAL ayuda a las familias latinoamericanas a encontrar 
a su mejor compañero 
Adoptar una mascota es una decisión que tiene muchas implicaciones en la dinámica familiar. Para aquellos que se inclinan por los caninos llega MI PERRO IDEAL, el nuevo reality de Animal Planet que se emitirá todos los martes, a las 23:00 (hora de Bogotá), a partir del 6 de abril, y que ayuda a diferentes familias latinoamericanas a encontrar a su mejor compañero.
Cada episodio de esta nueva producción original acompaña a una familia en una divertida aventura,  bajo la conducción de Maggie Hegyi, reconocida presentadora de televisión mexicana y Enrique Vallejo, experto en materias caninas. Ellos serán los asesores durante el proceso de búsqueda de  la nueva mascota. 
Tras una visita a la familia para conocer su estilo de vida y las expectativas que tienen acerca del perro que desean adoptar, Maggie y Enrique seleccionan tres perros con características diferentes para que compartan un día con la familia. Estos son perros que ya tienen hogar y que son utilizados como “perros entrenadores”, a manera de ayuda para determinar el tipo de mascota que será seleccionada.
Esta fase inicial que está llena de alegrías, situaciones divertidas y algunas veces problemas, y frustraciones, les permitirá a los miembros del hogar reconocer sus limitaciones, identificar cuál es el tipo de mascota que mejor se adapta a sus necesidades y tomar conciencia de la responsabilidad que implica adoptar un perro. 
Una vez finalizada esta etapa del proceso, la familia se dirige al centro de adopción en donde los expertos han seleccionado algunos candidatos, de acuerdo con las experiencias vividas con los “perros entrenadores”. Estos refugios paticipan activamente en el programa PEDIGREE Adóptame®, el cual apoya a diferentes centros de adopción y rehabilitación de perros en América Latina con el objetivo de encontrar un buen hogar para estos animales. Antes de proceder con la adopción, el refugio realiza una investigación para verificar que las familias cumplan con los requisitos para garantizar el bienestar del perro.
A través de MI PERRO IDEAL, Animal Planet y PEDIGREE® promueven la adopción responsable de perros que son abandonados anualmente en America Latina. De cada 10 casos de adopción, 8 resultan en adopciones permanentes. Un pequeño porcentaje de perros es devuelto a los refugios cuando por alguna circunstancia la familia no puede hacerse cargo de ellos.
MI PERRO IDEAL fue realizada por Havas Argentina para Animal Planet. Michela Giorelli y Adriano Schmid estuvieron a cargo de la supervisión del proyecto por parte de Discovery Networks Latin America / US Hispanic, mientras que Carla Levy  actuó como productora ejecutiva de parte de Havas Argentina.

Animal Planet es la única marca global que ofrece contenido envolvente, informativo y de alta calidad dedicado totalmente al mundo animal. El canal explora la relación única que existe entre los animales y los seres humanos, proporcionando entretenimiento e información, a través de plataformas múltiples. Animal Planet está disponible en más de 315 millones de hogares alrededor del mundo. En América Latina, el canal fue lanzado en octubre de 1997, como resultado de un “joint venture” entre Discovery Communications y la BBC Worldwide. 
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