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En diciembre, Discovery Home & Health destaca una enfermedad que aumenta en forma exponencial: la obesidad infantil.  Se estima que en la actualidad 150 millones de niños padecen de esta afección, que continúa en alza y podría llegar a convertirse en una de las grandes epidemias del siglo XXI. El programa Especial: Obesidad Infantil se estrena el domingo, 6 de diciembre a las 21:30 (Bogotá/México). 
A lo largo de este interesante programa descubriremos las historias de pacientes de Argentina, Colombia y México que nos permitirán esclarecer distintos aspectos de esta temática.

Conoceremos a Marco Nicolás Castañeda Pérez, un colombiano de 15 años que pesa 87 kilos y fue diagnosticado con obesidad grado dos, una categoría considerada severa. Lo acompañaremos al quirófano, donde le realizarán una cirugía bariátrica para reducir su sobrepeso y evitar así el desarrollo de nuevas enfermedades. Volveremos a encontrarlo tiempo después, para ver los resultados de la operación.

En Argentina presentaremos a Lautaro Díaz, un chico de 12 años que tiene un sobrepeso de 32 kilos. Registraremos algunos de los hábitos que provocaron  su obesidad y lo acompañaremos a emprender un tratamiento destinado a combatirlos. Descubriremos los obstáculos con los que se encontrará al momento de enfrentar la obesidad y cómo intentará sortearlos.

Veremos el caso de Minerva Trejo Díaz, una colombiana de 16 años que fue diagnosticada con ovario poliquístico, trastorno metabólico que se caracteriza por la resistencia a la insulina y produce obesidad. Registraremos sus sensaciones al no poder disfrutar de las mismas cosas que otros chicos de su edad y sabremos cuál es el tratamiento que deberá seguir para atacar su mal.

Con el transcurso de las historias, los especialistas hablarán acerca de las diferentes causas que pueden generar obesidad entre los niños y adolescentes, de las enfermedades graves en las que puede derivar y cómo se la debe combatir para alcanzar el bienestar.

Especial : Obesidad Infantil es una producción de la empresa argentina Tandem Producciones para Discovery Home & Health, bajo la supervisión de Michela Giorelli e Irune Ariztoy de Discovery Networks Latin America/US Hispanic.
Discovery Home & Health es un canal del género estilo de vida dirigido a mujeres entre 18 y 45 años que ofrece programación en las áreas de salud, relaciones, belleza, hogar y vida familiar. Discovery Home & Health es el destino televisivo de la mujer latinoamericana, y tiene como misión contribuir a su equilibrio y satisfacción personal focalizando en diferentes aspectos de su vida  desde una perspectiva entretenida, real y positiva. Lanzado en 2000, Discovery Home & Health llega a más de 20 millones de hogares en Latinoamérica en español y portugués. ©[2009] Discovery Communications, LLC. Discovery Home & Health y el logotipo de Discovery Home & Health son marcas de Discovery Communications, LLC.  Todos los derechos reservados.
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