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MARTES
A partir del 31 de mayo, 

a las 22:00
(Bogotá, Bs. As., México)


	LLEGA A LIV LA SEGUNDA TEMPORADA DE LA ACLAMADA SERIE PARENTHOOD
Liv, el canal de entretenimiento de la cadena Discovery en Latinoamérica, emite la segunda temporada de una de las series más aclamadas por la prensa especializada en televisión en EE.UU., PARENTHOOD. Este ameno programa muestra que mientras que ser padre es una labor románticamente hermosa, también constituye un camino lleno de retos y confrontaciones, especialmente para aquellos que son padres e hijos a la vez.  A partir del 31 de mayo, todos los martes a las 22:00 (Bogotá, Bs.As., México), Liv estrena episodios de PARENTHOOD, la serie dramática que pone todo esto en contexto.

Con diferente apellido, los personajes de la familia Braverman están inspirados en la película de 1989 que lleva el mismo nombre. Sarah (Lauren Graham), Adam (Peter Krause), Crosby (Dax Sheppard) y Julia (Erika Christensen) –encarnados por un reparto de primer nivel- son cuatro hermanos adultos que comparten los dolores de cabeza, las desilusiones y las inesperadas alegrías de ser padre/madre. Así, PARENTHOOD gira en torno a los retos típicos que enfrentan las familias contemporáneas con respecto a la crianza de los hijos – pero siempre con un toque de humor que celebra esta maravillosa tarea.

Sarah, la mayor de las hermanas y madre soltera, se encuentra en aprietos económicos y tratando de domar a dos hijos adolescentes, decide desmontar su apartamento en Fresno (California) para mudarse a Berkeley, cerca de sus padres, quienes a su vez, están pasando por una crisis matrimonial.  Con la llegada de Sarah, los hermanos Braverman se reúnen y se redescubren como posibles aliados o enemigos para darse cuenta de que a pesar de cualquier sentimiento, a todos los une el deseo de sacar adelante a sus hijos y no les cuesta ningún trabajo convertirse en cómplices unos de otros cuando se trata de apoyar a cualquiera de los más pequeños del clan.
PARENTHOOD, producido por Universal Media Studios/Imagine tiene como productores ejecutivos a Ron Howard y Brian Grazer, ambos acreedores al premio Oscar, y a Thomas Shlamme como director y productor ejecutivo del piloto.

Sobre Liv: 
Liv es un canal de entretenimiento cuya programación consta de una colección de series exclusivas provenientes de algunos de los más renombrados estudios de Hollywood, así como películas y realities. Liv transmite las 24 horas en español y portugués y llega a más de 22 millones de suscriptores en Latinoamérica. El canal es propiedad de Discovery Networks Latin America/US Hispanic. Para más información visite www.livtv.com ©2011 DCI
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