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¡LA SEGUNDA TEMPORADA DE PRINCESAS DEL MAR SE SUMERGE EN LA PANTALLA DE DISCOVERY KIDS!

Los nuevos episodios se estrenan como parte de la campaña Planeta te quiero verde 

Discovery Kids estrena el 15 de febrero una nueva temporada de PRINCESAS DEL MAR. La serie, que es una de las series preferidas de la audiencia, se emitirá de lunes a viernes en los siguientes horarios:
Argentina: 16:30
México: 15:30
Colombia: 21:30
Venezuela: 22:00
Chile: 23:30
Basado en los libros infantiles del autor brasilero Fabio Yabu, este programa tiene como protagonistas a Pulpina, Tiburina y Ester, unas niñas princesas que representan diferentes especies marinas. La serie se centra en el Reino de Salacia, un mundo submarino habitado por reyes, reinas, príncipes y princesas en el que se respeta y cuida el medio ambiente y en el que las amigas viven un sinfín de aventuras que siempre dejan una enseñanza relacionada a la familia, la amistad y a la protección del mundo marino.
Las princesas del mar son alegres, curiosas y aventureras. Pulpina pertenece al reino de los pulpos y es aplicada y mediadora. Siempre se viste de rosa y tiene un pulpo mascota llamado Bracitos. Tiburina, la princesa del reino de los tiburones, es mandona y de carácter fuerte. Su mascota es el tiburón Dentin y su color preferido, el azul. Ester es la princesa del reino de las estrellas de mar. Tiene una personalidad mas tranquila, adora a su mascota Puntitas y elige el amarillo para vestirse. Aún con estilos y temperamentos diferentes, las tres son muy unidas y hacen todo lo posible por cuidar a los seres del océano. 
PRINCESAS DEL MAR enseña a los niños acerca de las maravillas del mundo marino y sus criaturas y los ayuda a desarrollar una conciencia ecológica. Esta segunda temporada se estrena como parte de Planeta te quiero verde, la primera campaña trimestral del año que estará presente en Discovery Kids por segundo año consecutivo con el objetivo de  promover el espíritu de apreciación y conservación del planeta.
DISCOVERY KIDS  es el pionero en programación infantil de América Latina, con 24 horas de programación dedicada a los más pequeños del hogar. A través de personajes e historias cautivantes, el canal permite que los niños se identifiquen con experiencias de la vida real ofreciéndoles un ambiente que nutre su propia curiosidad.
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