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ANIMAL PLANET ESTRENA DOS CONMOVEDORAS PRODUCCIONES SOBRE LA RELACIÓN ENTRE LEONES Y SERES HUMANOS

El lunes 3 de mayo marca el estreno de dos programas especiales en Animal Planet.

A las 22:00 (hora de Bogotá), el canal lanza la nueva serie DAVE SALMONI: ENTRE LEONES, compuesta por 5 episodios que saldrán al aire durante este mismo mes; posteriormente, a las 23:00, será transmitido el documental CHRISTIAN, EL LEÓN. 

DAVE SALMONI: ENTRE LEONES (Lunes a las 22:00, a partir del 3 de mayo)
Conducida por el experto en grandes felinos Dave Salmoni, esta serie inédita narra una de las más increíbles y transformadoras misiones de su carrera: pasar seis meses completamente solo entre una manada de “leones problemáticos” en las profundidades de las selvas de Namibia con el objetivo de salvar a estos animales de la muerte. 
Luego de pasar bastante tiempo en la “jungla urbana” de Toronto como presentador y productor ejecutivo, Salmoni se da la última oportunidad para reconectar con dos de sus últimas pasiones: la soledad de vivir en un medioambiente salvaje y su amor por los grandes gatos, particularmente los leones. Instalando su campamento en la reserva privada Erindi,  Salmoni pasa todas las noches en solitario mientras los peligros africanos vagan a su alrededor. 

La experiencia se convierte en algo que va mucho más allá de un mero y personal viaje de Salmoni. Como última oportunidad para su propia supervivencia, Salmoni debe ayudar a este grupo de “leones conflictivos” a aceptar a los humanos, apoyando así la creciente actividad eco-turística de la zona. Estos felinos, trasladados desde el parque nacional más grande de Namibia, son conocidos por sus ataques al ganado y su agresividad hacia el hombre. Si estos animales no consiguen calmarse, podrían ser exterminados. El reto de Salmoni es inmediato: necesita acercarse lo más posible a los leones, a pesar del riesgo que ello conlleva, para convertirse así en el primer ser humano en el que pueden confiar. Se trata de un viaje emocional que cuenta con la particular y personal narración del propio Salmoni, a medida que éste intenta forjar una estrecha relación con cada león, desde Brutus, el macho dominante, hasta Rough y Tumble, los cachorros más jóvenes. 

CHRISTIAN, EL LEÓN (Lunes 3 de mayo, a las 23:00)
En el año 2008, Youtube presentaba un extraordinario video que se convirtió en todo un fenómeno. Visto por más de 50 millones de personas, mostraba la extraordinaria reunión de dos hombres jóvenes con su león de 226 kilos de peso, Christian, un año después de haberlo visto por última vez y de haber sido trasladado desde el Reino Unido hasta su entorno salvaje natural de Kenia. 
El encuentro, filmado en 1974 y ahora disponible para este documental especial, además de imágenes de archivo y docenas de carretes de películas anteriores que datan de 1971, cuentan la extraordinaria historia de Christian, un león que fue adquirido cuando tan sólo era un cachorro por John Randall y Ace Berg, en el “Departamento de Animales Exóticos” de Harrods (en aquella época la tienda se enorgullecía de vender absolutamente todo aquello que cualquier persona pudiera desear). 

De esta manera, Christian se vio inmerso en medio del corazón de la sociedad londinense de aquellos años, caracterizada por iconos como Diana Rigg, Mary Quant y Vivienne Westwood.

Viajando por Bentley, comiendo en los restaurantes lujosos de Londres y pasando sus días descansando en la tienda de muebles regentada por sus nuevos dueños, el león se convirtió en toda una celebridad. Sin embargo, un gran problema comenzaba a acecharlo. Christian crecía con demasiada rapidez como para ser mantenido como mascota y día tras día demostraba su “lado más salvaje”. Ace y John se encontraban con un gran problema entre sus manos. 
Teniendo como trasfondo la era del amor libre, el rock and roll y la explosión de la cultura juvenil, este filme presenta una extraordinaria banda sonora contemporánea, combinada con gloriosas imágenes de archivo nunca antes vistas y entrevistas con John, Ace y sus famosos amigos y clientes. 

Animal Planet es la única marca global que ofrece contenido envolvente, informativo y de alta calidad dedicado totalmente al mundo animal. El canal explora la relación única que existe entre los animales y los seres humanos, proporcionando entretenimiento e información, a través de plataformas múltiples. Animal Planet está disponible en más de 315 millones de hogares alrededor del mundo. En América Latina, el canal fue lanzado en octubre de 1997, como resultado de un “joint venture” entre Discovery Communications y la BBC Worldwide. 
©2010 Discovery Communications, LLC. Animal Planet y el logotipo de Animal Planet son marcas de Discovery Communications, LLC. Todos los derechos reservados.

