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El valor de la disciplina, el trabajo y el respeto a los mayores son fantasías del pasado para muchos jóvenes y en muchas partes del mundo, los padres actuales educan a sus hijos con tendencias más bien liberales. En esta nueva  serie de Discovery Home & Health se rastrea a un par de adolescentes del Reino Unido durante un viaje que los llevará a probar la disciplina en otras culturas en donde todavía prevalecen los “valores antiguos”. Adolescentes rebeldes estrena todos los viernes a partir del 5 de marzo a las 23:00 (Bogotá). El programa repite los viernes de 18:00 a 19:00 y los domingos de 12:00 a 13:00 (Bogotá).
Cada episodio inicia con la presentación de dos adolescentes distintos para conocerlos dentro de su ámbito familiar. Estas familias del Reino Unido lo han intentado todo por domar a sus pequeños, y lo único que les queda por hacer es mandarlos lejos de su entorno para que traten de reflexionar sobre su comportamiento, esto al vivir durante 10 días en una casa con padres más estrictos.
Entre los destinos a donde llegan estos jóvenes británicos en busca de su encuentro con los padres más estrictos del mundo está Jaipur, Jamaica o Alabama donde se darán cuenta de cuán relajado ha sido crecer sin reglas tan firmes y sin obligaciones. El programa documenta el recorrido emocional tanto de los jóvenes rebeldes como de las estrictas familias en un torbellino de tensiones donde temas tan candentes como las drogas, las “amistades” por Internet, las relaciones sexuales antes del matrimonio, y mucho más se ventilan entre dos extremos opuestos.


El final de cada episodio del programa se muestra los frutos de la experiencia de estos jóvenes que por primera vez se ven constreñidos por una rutina de responsabilidades y por el acecho y la crítica constante a su comportamiento, su manera de vestir y de expresarse de tal manera que regresan a casa siempre con un ánimo de reconciliación y de comenzar una nueva vida.
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Discovery Home & Health es un canal del género estilo de vida dirigido a mujeres entre 18 y 45 años que ofrece programación en las áreas de salud, relaciones, belleza, hogar y vida familiar. Discovery Home & Health es el destino televisivo de la mujer latinoamericana, y tiene como misión contribuir a su equilibrio y satisfacción personal focalizando en diferentes aspectos de su vida  desde una perspectiva entretenida, real y positiva. Lanzado en 2000, Discovery Home & Health llega a más de 20 millones de hogares en Latinoamérica en español y portugués. ©[2010] Discovery Communications, LLC. Discovery Home & Health y el logotipo de Discovery Home & Health son marcas de Discovery Communications, LLC.  Todos los derechos reservados.
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